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FORALL TYPES OF LIGHT COMMERCIAL VEHICLES

1 SOLUTION. 2 BRANDS.

GOOD REASONS

e Two premium quality Federal-Mogul brands, Ferodo & Moog

e Save time by selecting all parts from one practical catalogue

¢ Reduce vehicle downtime by servicing braking, steering and suspension systems in one go
o A full quality replacement assured in one-stop only.

FEDERAL-MOGUL'S ONE-STOP SOLUTION, DOESN’T JUST OFFER YOU PARTS,
BUT ALSO OFFERS SOLUTIONS THAT WORK!
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FEDERAL
MOGUL

Certificate for the use of Federal-Mogul products
in the European Aftermarket according to
MV BER EC 461/ 2010 and respective Guidelines

We hereby confirm, that the Federal-Mogul products using
the brand names AE®, ABEX®, BERAL®, CHAMPION®,
DURON®, FERODO®, FP DIESEL®, GLYCO®, GOETZE®,
MOOG®, NECTO®, NURAL®, PAYEN®, WAGNER™ sold in the
European Aftermarket fulfil the quality requirements applicable
to the use of spare parts for repair or maintenance of motor
vehicles by authorised repairers.

Tk Al

Martin Hendricks

Vice President EMEA
Global Aftermarket
Federal-Mogul Corporation

Date: 09/03/2012
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PROGRAM PROMISE

For all types of Light Commercial Vehicle needs, we offer you many good reasons
to use our ONE-STOP SOLUTION program. By combining two premium quality
Federal-Mogul brands, FERODO and MOOG, into one practical catalogue, you can
save time in part identification and ordering. For your customers, vehicle down time
can be kept to a minimum by servicing all systems in one go and you can benefit
through supplying all components from a single source.

A full quality replacement assured in one-stop only! Federal-Mogul’'s ONE-STOP
SOLUTION, doesn’t just offer you parts, but also offers solutions that work!
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PROGRAM PROMISE

5 Bedarfsgerechte Ldsungen fur moderne Transporter: Das “Ein-Stopp-Programm” von Federal-Mogul. Viele gute
Grunde sprechen daflr. Die Kombination unserer Qualitdtsmarken FERODO und MOOG in einem Katalog spart
viel Zeit bei der Identifikation und Bestellung der bendtigten Ersatzteile. Fur Ihre Kunden bedeutet dies eine splrbare
Reduzierung der Wartungszeit. Es ist ein groBer Vorteil, wenn Sie die wichtigsten Verschlei3teile fur Transporter von einer
Quelle beziehen kdnnen.

Alles erledigt mit nur einem Stopp! Federal-Mogul’'s “Ein-Stopp-Programm” bietet Ihnen nicht nur Ersatzteile, sondern
komplette Losungen!

I] Nous vous offrons de nombreuses bonnes raisons d’adopter notre programme LA SOLUTION UNIQUE pour

tous les types de Véhicules Utilitaires Légers. Federal-Mogul vous fait gagner du temps dans l'identification et
la commande des pieces en combinant ses deux marques de qualité supérieure, FERODO et MOOG, dans un catalogue
unique et pratique. Réduisez I'immobilisation des véhicules de vos clients au minimum en leur fournissant en une seule
fois tous les composants nécessaires a une réparation compléte.

Une réparation complete et de qualité réalisée en une seule fois | LA SOLUTION UNIQUE de Federal-Mogul vous offre
non seulement des produits mais aussi des solutions qui fonctionnent!

I] Siamo in grado di offrirvi la nostra offerta “tutto in uno” per tutti i tipi di veicoli commerciali leggeri, Mettendo

insieme due dei marchi Premium di Federal-Mogul FERODO e MOOG in un solo catalogo potete risparmiare
tempo nell'individuare e ordinare i ricambi di cui necessitate Grazie a questa soluzione i vostri clienti possono ridurre |
tempi di fermo dei veicoli e voi potere trarre vantagio dallo riapproviginarvi da un solo fornitore.

Qualita completa nella sostituzione di parti in una sola mossa Federal-Mogul “tutto in uno”, non vi offre solo ricambi ma
soluzioni che funzionano davverol!

: Ofrecemos muy buenas razones para usar nuestro programa ONE-STOP SOLUTION para todas las necesidades

de los Vehiculos Comerciales Ligeros Combinando las dos marcas de calidad Premium de Federal-Mogul,
FERODO y MOOG, en un practico catalogo, puede ahorrar tiempo en la identificacion de las referencias y al realizar su
pedido. Sus clientes pueden reducir al minimo el tiempo de inmobilizacidon del vehiculo al realizar un Unico servicio de
todos los sistemas y usted se beneficia al entregar todos los componentes utilizando un Unico proveedor.

iSe asegura la maxima calidad en las piezas de recambio en solo un paso! El programa ONE-STOP SOLUTION de
Federal-Mogul, no sélo le ofrece piezas de recambio, jtambién le ofrece la solucion mas practica para usted!

Para todas as necessidades de Veiculos Comerciais Ligeiros, oferecemos-lhe boas razdes para tirar partido do
nosso programa SOLUCAO ONE-STOP. Combinando duas marcas de qualidade premium da Federal-Mogul,
FERODO e MOOG, num catalogo pratico, pode poupar tempo quer na identificacdo quer na encomenda das pecas.
Para os vossos clientes, a paralisacao da viatura pode ser reduzida ao minimo servindo-se todos os sistemas de uma
vez e beneficiando de os poder fornecer de uma sé fonte.

Uma substituicdo de qualidade é assegurada de uma sé vezl A SOLUCAO ONE-STOP da Federal-Mogul ndo s
providencia as pegas como também oferece um conjunto de solugdes que funcionam!
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PROGRAM PROMISE

= Er zijn veel goede redenen om onze ONE-STOP SOLUTION te gebruiken voor alle types van lichte bedrijfswagens.

Door twee topkwaliteitsmerken van Federal-Mogul, FERODO en MOOG, te combineren in een praktische
catalogus, bespaart u tijd met het opzoeken en bestellen van de nodige onderdelen. Voor uw klanten kan de uitvaltijd
van hun voertuig tot een minimum worden beperkt door alle systemen in een keer te onderhouden. Bovendien heeft
u het voordeel dat alle benodigde onderdelen bij één enkele leverancier te verkrijgen zijn.

Een volledige en kwaliteitsvolle herstelling gegarandeerd, en dat in één stop! De ONE-STOP SOLUTION van Federal-Mogull
biedt u niet enkel onderdelen, maar ook oplossingen die echt werken!

1 [Ons Bcex TMNoB Jlerkux Kommepdeckmnx ABTOMODOWUNEN Mbl MPEeANaraeM BamM MHOXECTBO AOBOAOB B MOMb3y

ncnonb3oBaHus nporpammbl KOMIMTTEKCHOE PELLIEHME OJ1A NMPO®ECCUMOHATIOB. O6beamHerne FERODO
n MOOG - gBe Toproebix Mapku Federal-Mogul BbICLLErO YPOBHS Ka4eCTBa, B OOLMIA KaTanor Mo3BONSAET YCKOPUTb
npoLeaypbl MOMCKa 1 3akasa Hy>KHbIX Aetaneit. [NpenmyllecTBO 1A BalUMX KIMEHTOB - COKpALleHWe BPEMEHN A
OBCNY>XMBaHWSA OCHOBHbBIX CUCTEM aBTOMOOWISA, MO3BONAS CAeNaTh 370 32 OOHO MOCELLEHNE CEPBMCHOMO LEeHTPa, NMes
BO3MOXXHOCTb MOCTaBKM TpebyeMbiX A1 O6CNYXKNBAHNA KOMMOHEHTOB OT eQMHOr0o NOCTaBLLMKa.

[apaHTMPOBaHHOE KA4ECTBO 3aMEHAEMbIX KOMMOHEHTOB MPW KOMIMIEKCHOM PEMOHTE BCErO 3a OAHO MOCELLEHNE CEPBUCHOMO
ueHtpal Mporpamma KOMIMIEKCHOE PELLIEHVE O/1A TIPO®ECCVIOHATIOB ot Federal-Mogul npegnaraet He TOMbKO
TpebyeMble 019 PEMOHTA 3anacHble YacTu, HO 1 3apEKOMEHA0BABLLNE CeOA Ha MPaKTVKE KOMIMJIEKCHbIE peLleHns!

Przedstawiamy Panstwu wiele uzasadnionych powoddw, by skorzystac¢ z naszego programu “Serwis podczas

jednej wizyty”, w przypadku wszystkich potrzeb serwisowych zwigzanych z samochodami dostawczymi.
Dzieki potgczeniu dwdch marek Federal-Mogul klasy premium - FERODO i MOOG w jednym praktycznym katalog,
mozemy zaoszczedzi¢ czas przeznaczony na identyfikacje i zamawianie czesci. Zmniejszenie czasu przeznaczonego na
serwis jest dla Panstwa klientéw niezwykle wazne. Mozemy to uzyskac¢ dzigki serwisowi wszystkich systeméw podczas
jednej wizyty. Parnstwo moga natomiast skorzysta¢ z mozliwosci zaopatrzenia sie w czesci z jednego zrodta.

Zapewnienie wysokiej jakosci serwisu podczas jednej wizyty! Program Federal-Mogul “Serwis podczas jednej wizyty” nie
tylko oferuje czesci, ale proponuje rozwigzanie, ktére naprawde dziata!

i Pro v&echny typy lehkych uZitkovych vozidel nabizime to nejlepsi feeni v programu VSE NAJEDNOU. Kombinace
dvou znacek prvotfidni kvality, FERODO a MOOG v jednom praktickém katalogu vam usetfi Cas pfi identifikaci
a objednavani dild. Vasim zékaznikdm to umozni zkrétit ¢as pro servis na minimum diky dodavkam dil(i z jednoho zdroje.

Néhrada nejvyssi kvality pfi jedné zastavce. Re$eni Federal-Mogulu VSE NAJEDNOU nenabizi jen dily, ale i précil

I I Pentru toate tipurile de Vehicule Comerciale Usoare noi va oferim multe motive de a folosi Solutia noastra

Completa. Prin combinarea a doua marci de prima calitate ale Federal-Mogul, FERODO si MOOG, intr-un singur
catalog, veti economisi timp la identificarea si comanda pieselor. Pentru clientii dvs., timpul de stationare al vehiculului va
fi redus la minim facand operatiile de intretinere odata, iar dvs. beneficiati de aprovizionarea pieselor dintr-o singura sursa.

Reparatii de calitate maxima realizate la o singura stationare! Solutia Completa a Federal-Mogul va ofera, pe langa piese,
solutii utile!

3a Hy>XanTe Ha BCUYKI BUOOBE NIEKOTOBAPHUNPEBO3HM CPEACTBA, HVe By npeanarame MHOro 4o6pu apryMeHTu

na mnanonaearte Hawara nporpava PELLEHVE OT EOHO MACTO. C KOMOGUMHMPAHETO Ha OBE MbPBOKIACHU
no kKa4ecTBO Mapkun Ha Federal-Mogul, FERODO n MOOG, B egnH 06L katanor, Bue Moxe ga cnectute Bpeme 3a
OTKpWBaHe Ha YacTuTe 1 NopbyBaHe. 3a Ballunte KNMeHTK, BDEMETO B KOETO aBTOMOBUITLT He paboTy Liie 6bae CBeeHO
[0 MUHUMYM Ype3 0BCny>XBaHe Ha BCUYKM CUCTEMU C eAHO ABVXKEHUE 1 Bre MOXxe aa ce nonaearte oT NpeauMCTBOTO
[la OCTaBUTE BCUYKI KOMMOHEHTU OT eAMH U3TOYHMIK.

HanbnHO Ka4YecTBeHM YacTu ocurypeHn camo ot egHo mscto! PELLIEHMETO OT EOHO MACTO Ha Federal-Mogul, He
Bun npennara camo 4actu, HO Bu npennara v pelleHnsa Kouto padboTaT!

W
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PROGRAM PROMISE

Minden ami a kishaszonjarmtvekhez kell, szdmtalan j6 okot tudunk, hogy haszndlia MEGOLDAS EGY

MEGALLASSAL programunkat. A Federal-Mogul két prémium mérkajanak a FERODO és MOOG egy praktikus
kataldgusba kombindlasaval id6t takarithat meg a kivalasztasnal és rendelésnél. Minimalizalhatja az allasidét Ugyfelének
azzal, hogy egyszerre javit ki mindent, On pedig profitdlhat abbdl, hogy minden alkatrészt egy helyrél szerez be.

Telies, mindségi javitds biztositva egy megdllidssal. A Federal-Mogul MEGOLDAS EGY MEGALLASSAL nem csak
alkatrészeket ajanl, de mikods megoldast is kinall

E Ma T avaykeg O AWV Twv TUTIWV Twv EAadpwy EnayyeApatikwy OxnNUATwyY, 0as TIPOOPEPOUHE TIOAAOUC KAAOUC

AGYOUC DOTE VA XPNOWOTIOINCETE TO TMPOYPAuUUd pag «AYZEIZ ME MIA MONO >TAZH». Me 10 cuvduacuo
00O EEAIPETIKNG TIOOTNTAG EPMOPIKWY onuaTtwy NG Federal-Mogul, FERODO kat MOOG, og €vav TIPAKTIKO KATAAoyo,
UTTOPEITE va KEPDITETE XPOVO YIA TOV TIPOCSIOPICUO KAl TNV TIapayyeAia Twv e€aPTNUATWY TIOL 0AC evAIAdEPOLV. A TOUC
TMEAATEC 0AC, O XPOVOG OToU TO OXNUA Ba  eival avevepyod UTOPEL va TIEPIOPIOTE! OTO EAAXIOTO PE TN CLVTHENCN OAWV
TWV CUCTNUATWY PE PIa ETTIOKEPN KAl ECEIC UTTOPEITE VA WPEANBEITE PECW TNC TIAPOXNC AWV TWV EEAPTNUIATWY ATTO pIa
eviaia Tinyn.

Mia TARPNG TIOIOTIKN) QVTIKATAOTAGCN, EYYUNUEVN pe uia pévo otdon! To mpodypappa AYZEIZ ME MIA MONO 2TASH tng
Federal-Mogul, dev oag mpood@epel JOvVo e€QPTNAHATA, AAAG TIPOOdEPEL £TTIONG AVCEIC yla TNV epyacia oac!

Tum hafif ticari araclar icin, sizlere Tek Noktadan tum ihtiyaclarinizi karsilayacak ¢6zUm. Federal-Mogul

blnyesindeki iki Ust kalite marka olan FERODO ve MOOG’u ayni katalogta bir araya getirerek sizlere belirleme ve
sipariste bUyUk kolaylik sagliyoruz. Tek noktada tim sistemlere servis verilerek aracinizin tamir stiresi minimuma indirilebilir
ve tim farkli ihtiyaclarinizi tek bir kaynaktan edinebilirsiniz.

Tek Noktada full kaliteli degisim saglanir. Federal-Mogul’'un Tek Nokta C6zUmU size sadece pargalari degil ayni zamanda
ise yarayacak ¢cozimleri sunar.

ONE-STOP SoLtmux

MOOG | |[FERODO/| | Vil
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TERMS OF BUSINESS

21

Orders are accepted subject to the standard Conditions of Sale which are available from Federal-Mogul
Aftermarket and Federal-Mogul Corporation. Part numbers, vehicle model and engine details change from
time to time and although the information contained in the catalogues was, to the best of our knowledge,
accurate at the time of compilation and publication, Federal-Mogul cannot accept responsibility for any
inaccuracies and subsequent changes to the information provided.

M8 GESCHAFTSBEDINGUNGEN

Auftrage werden auf der Grundlage der allgemeinen Geschéaftsbedingungen entgegengenommen. Diese erhalten Sie von: Federal-Mogul
Aftermarket und der Federal-Mogul Corporation. Teilenummern, Angaben zum Fahrzeugmodell und Motor &ndern sich laufend. Die
Informationen in diesem Katalog waren zum Zeitpunkt der Zusammenstellung und Veroffentlichung korrekt. Federal-Mogul ist jedoch
nicht verantwortlich fur fehlerhafte Angaben und die daraus resultierenden veranderten Informationen.

BB cLAUSES COMMERCIALES

Les commandes sont soumises a nos conditions générales de ventes, lesquelles sont disponibles auprés de Federal-Mogul Aftermarket
France et Federal-Mogul Corporation. Les références des pieces ou les renseignements concernant les modeles ou les moteurs sont
susceptibles de subir des modifications de temps en temps. Et bien que toutes les informations figurant dans ce catalogue proviennent
de sources authentiques, et étaient exactes, a notre connaissance, au moment de la publication, Federal-Mogul n’acceptera aucune
responsabilité dans le cas ou ces indications se révéleraient inexactes.

I coNDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Ogni ordine e soggetto alle condizioni generali di vendita di Federal-Mogul Aftermarket e Federal-Mogul Corporation. Sebbene le
informazioni contenute in questo catalogo siano state verificate, Federal-Mogul non si assume responsabilita per eventuali errori o
modifiche successive relativamente alle informazioni fornite.

= CONDICIONES COMERCIALES

Todos los pedidos estan sujetos a las condiciones generales de venta disponibles de Federal-Mogul Aftermarket y Federal-Mogul
Corporation. Las referencias, modelo de vehiculo y detalles del motor estan sujetos a cambios y modificaciones sin previo aviso
del constructor, aunque la informacion contenida en este catalogo es, segun nuestro leal saber y entender correcta a la hora de su
recopilacion y publicacion, Federal-Mogul no acepta responsabilidad alguna por cualquier inexactitud o cambios subsiguientes a la
informacion provista.

TERMOS DE NEGOCIO

As encomendas s&o aceites sujeitas as Condicoes de Venda padrao que se encontram disponiveis no Aftermarket da Federal-Mogul
e na Federal-Mogul Corporation. As referéncias de pecas, modelos de veiculos e detalhes do motor s&o alterados periodicamente
e apesar das informagbes contidas nos catalogos serem, de acordo com o nosso melhor conhecimento, precisas na altura da
compilagédo e publicagdo, a Federal-Mogul ndo aceita responsabilidade por quaisquer imprecisdes e subsequentes alteragdes as
informagdes fornecidas.

== HANDELSVOORWAARDEN

Bestellingen worden aanvaard volgens onze standaard verkoopvoorwaarden die kunnen worden verkregen bij Federal-Mogul
Aftermarket en Federal-Mogul Corporation. Artikelnummers, voertuigmodellen en motorgegevens wijzigen soms. De informatie in
de catalogi werd naar best vermogen opgenomen en was accuraat op het ogenblik van de samenstelling en publicatie van deze
catalogi. Federal-Mogul kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele onnauwkeurigheden van en latere wijzigingen aan de
verstrekte informatie.

= ychoBuA CJIOBUACOTPYAHUYECTBA

3aka3bl Ha MPOAYKLUMIO MPUHUMAKOTCS COrnacHO CTaHaapTHbIM ycnoBusiM npodaxk Federal-Mogul Aftermarket n kopnopauummn
Federal-Mogul. Bpems 0T BpeMeHr HavMeHOBaHWA AieTanen, pekoMeH4aLUmm 1 JaHHbIe MO MOAENAM aBTOMOBUNEN U ABUraTENAM MOTY T
MEHSITCS M HECMOTPS Ha TO, YTO MHOPMaLIMA CofepXKalLascs B katanorax Ha MOMeHT nybnvkauum 6bina Hanbonee npaBuibHON,
Federal-Mogul He MOXeT HecTW OTBETCTBEHHOCTW 3a tOOble MOrPeLHOCTV U MOCNEAYIOLME U3SMEHEHUA MPELOCTaBNEHHON
MHhopMaumm.

X MOOG) |_[FERODO| _



TERMS OF BUSINESS

sl WARUNKI SPRZEDAZY

Zamowienia sg przyjmowane zgodnie ze standardowymi Warunkami Sprzedazy oferowanymi przez Federal-Mogul Aftermarket i
Federal-Mogul Corporation. Dane dotyczace modeli pojazdéw i silnikdw oraz numery czesci moga sie zmienia¢ w czasie i cho¢
informacje zawarte w naszych katalogach zostaty umieszczone zgodnie z nasza najlepsza wiedza i doktadnoscia w czasie ich zbierania
i publikowania, to Federal-Mogul nie moze zaakceptowac jakiejkolwiek odpowiedzialnosci wynikajacej z niescistosci czy pdzniejszych
zmian w stosunku do dostarczonych informacii.

D 0BCHODNI PODMINKY

Objednavky jsou pfijimany v souladu se standardnimi Prodejnimi podminkami, které jsou dostupné u spolec¢nosti Federal-Mogul
Aftermarket a Federal-Mogul Corporation. Cisla dild, informace o modelech vozidel a motorech se Gas od ¢asu méni, a prestoze byly
informace obsazené v katalozich podle naSich nejlepsSich znalosti v okamziku sestaveni a uverejnéni presné, spolecnost Federal-Mogul
neprijima odpoveédnost za zadné nepresnosti a nasledné zméeny poskytnutych informaci.

B 0 conDITII DE AFACERI

Comenzile sunt acceptate sub rezerva Conditiilor de vanzare standard, puse la dispozitie de Federal-Mogul Aftermarket si Federal-Mogul
Corporation. Codurile pieselor, modelele de vehicule si detaliile motoarelor se modifica periodic si, desi informatiile continute in cata-
loage erau, dupa cunostintele noastre, exacte in momentul colectarii si publicarii, Federal-Mogul nu poate accepta responsabilitatea
pentru nicio inadvertenta si nici pentru modificarile ulterioare aduse informatiilor furnizate.

I YC/10BUS HA PABOTA

[Nopb4kM ce npremaT Npu cnassaHe Ha CTaHOapPTHWUTE YCnoBuUs Ha npofaxk6a, KoMTo ca Ha pasnofioxeHne Bbe “Federal-Mogul
Aftermarket” n “Federal-Mogul Corporation”. HomepaTta Ha YacTuTe, MOAEN BT Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO Y AaHHUTE 3a ABuUraTend ce
NPOMEHAT NPe3 ONpPeaeNIeHO BPEME 1 BbNPEKN, Ye MHDopMaumsTa, Chabpxalla ce B KatanosuTe e 6una, JOKONKOTO HU € U3BECTHO,
BSipHA MO BPEME Ha U3rOTBSAHETO 1 Ny6nKyBaHeTo, “Federal-Mogul” He HOCK OTFOBOPHOCT 3a HETOYHOCTY 1 MOCHEABALLNTE MPOMEHM
B MpenocTaBeHara nHdopmaums.

=UZLETI FELTETELEK

Arendeléseket a Federal-Mogul Aftermarket és Federal-Mogul Corporation normal értékesitési feltételei alapjan fogadjuk. A cikkszamok,
a jarmivek tipusjelzései és a motorok adatai idSrdl idére véltoznak. Eppen ezért, habér a kataldgusainkban foglalt informaciok a
legjobb tudomasunk szerint a kiadas napjan helyesek voltak, a Federal-Mogul nem vallalhat felel6sséget a pontatlansagokeért és az
ezekbdl eredd valtozasokeért.

0POI IYNEPFAIXIIAL

Ot mapayyehieg yivovtal anodekteg oLpdwva pe Toug Emionuoug Opoug MwAnong ol onoiot eivat Stabeool and tnv Federal-Mogul
Aftermarket kat Tnv Federal-Mogul Corporation. Ot kwdikol apilBpol Twv e6aPTNUATWY, TA HOVTEAQ TWV OXNUATWY KAl TA OTOIXED Twv
KivnTtrpwv aAAGloLV KATA SlaoTApaTta. Av Kal ol TANPOGOoPIEG Ot Omoieg TEPIAAPBAVOVTAL OTOUC KATAAGYOUG, NTAV cUPGWVA PE TIG
YVWOEIG JAG KATA TO KAAUTEPO SuvaTto aKPIBEIQ KaTd TNV SIApKeLa TNG cLVTAENG Kal TNG dnuoacievong, n Federal-Mogul &gv pmopei va
SexTel TNV €VBUVN Yl OTTOIECONTIOTE QVAKPIPBEIEG KAL EMOPEVEG AAANQYEG OTIG TTAPEXOUEVES TIANPOPOPIEG.

is TERIMLERI

Siparigler, Federal-Mogul Satis Sonrasi ve Federal-Mogul Sirketi’'nden temin edilebilen standart Satis Kosullarina bagl olarak kabul edilir.
Parca numaralari, arag modeli ve motor detaylari zaman zaman degisiklik gosterir ve her ne kadar kataloglar igerisindeki bilgiler, bilgimiz
dahilinde, derleme ve basim asamasinda dogru olsa da Federal-Mogul verilen bilgilerde herhangi bir yanlislik ve sonradan degisiklik
olmasindan dolayl sorumiuluk kabul etmez.
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Front axle

Vorderachse

Essieu avant Assale anteriore Eje delantero Eixo dianteiro

Vooras

Rear axle

Hinterachse

Essieu arriére Assale posteriore Eje trasero Eixo traseira

Achteras

Fitting position: left

Einbauseite: links

Coté d’assemblage: a
gauche

Posigdo de montagem:

Lato montaggio: sinistra esquerda

Lado de montaje: izquierda

Inbouwzijde: links

Fitting position: right

Einbauseite: rechts

Coté d'assemblage: a droite Lato montaggio: destra Lado de montaje: derecha Posigéa giereriqgntagem:

Inbouwzijde: rechts

Fitting position: both sides

Einbauseite: beidseitig

Coté d’assemblage:

coté conducteur + passager Lado de montaje:

Lato montaggio: bilaterale IFESIGED iz

Inbouwzijde:
aan beide zijden

Fitting position: centre

Einbauseite: mitte

avant ambos lados ambos os lados
Coté d’assemblage: centré Lato montaggio: centro Lado de montaje: central Posicao geenrtr;gmagem:

Inbouwzijde: midden

For vehicles without
power steering

Fiir Fahrzeuge ohne
Servolenkung

Pour véhicule sans direction
assistée

Para veiculos
sem direccao assistida

Para vehiculos sin direccion
asistida

Per veicoli senza
servosterzo

Voor voert. zonder
stuurbekrachtiging

For vehicles with Fiir Fahrzeuge mit Pour véhicule avec direction - Para vehiculos con direccion Para veiculos Voor voert. met
@ power steering Servolenkung assistée | G S 720 asistida com direc¢do assistida stuurbekrachtiging
L Length [mm] Lange [mm] Longueur [mm] Lunghezza [mm] Longitud [mm] Comprimento [mm] Lengte [mm]
g Diameter [mm] ... Durchmesser [mm] ... Diametre [mm] ... Diametro [mm] ... Didmetro [mm] ... Diametro [mm] Diameter [mm] ...

Cone size [mm]

KonusmaB [mm]

Dimension du cone [mm] Calibro conico [mm] Medida cdnica [mm] Medida do cone [mm]

Conusafmeting [mm]

Thread size

GewindemaB

Dimension de filetage Dimensioni filettatura Medida de rosca Medida da rosca

Schroefdraadmaat

Rod/strut, stabiliser

Stange/Strebe, Stabilisator

Barra de direccién/ barra
estabilizadora

Barra de dire¢do, barra

Entretoise/tige, stabilisateur estabilizadora

Asta/puntone, stabilizzatore

Stabilisatorstang

Mounting, stabilizer

Lagerung, Stabilisator

Suspension, stabilisateur  Sospensione, stabilizzatore Soporte, estabilizador Suporte, estabilizador

Stabilisatorlager aan
draagarm

Material: aluminium

Material: aluminium

Matériau: aluminium Materiale: alluminio Material: aluminio Material: aluminio

Materiaal: aluminium

Material: metal

Material: Stahl

Matériau: métal Materiale: metallo Material: metal Material: metal

Materiaal: metaal

Material: synthetic material

Material: Kunststoff

Matériau: matiere plastique Materiale: plastica Material: pléstico Material: pléstico

Materiaal: kunststof

Y fosmat i

With left-hand thread Mit Linksgewinde Avec filetage a gauche Con filetto sinistrorso Con rosca izquierda Com rosca esquerda Met linkse schroefdraad
With right-hand thread Mit Rechtsgewinde Avec filetage a droite Con filetto destrorso Con rosca derecha Com rosca direita Met rechtse schroefdraad
For steering rack Fiir Pour fabricants de boitiers Per costruttori Scatole Para fabricante mecanismo Para fabricantes de

Voor stuurdelen fabrikant. ..

manufacturer... Lenkgetriebehersteller... de direction... comando sterzo. .. direccion. .. sistemas de direccdo
«« = Not for steering rack Nicht fiir Pas pour fabricants de Non per costruttori Scatole No para fabricante N&o para fabricantes de Niet voor stuurdelen
AT manufacturer. .. Lenkgetriebehersteller... boitiers de direction. .. comando sterzo. .. mecanismo direccion. .. sistemas de direcgéo fabrikant...

Uniquement en connexion

= =ma Onlyinconnectionwith ... Nur in Verbindun mit .... 2veo Solo in connessione con ... Sélocon ... Apenas em conexao com  Enkel in combinatie met ...
|1§>OE For OE number ... Fir OE-Nummer ... Pour code OE ... PerN° OE ... Para OEN°... Para nimero OE Voor OE nummer ...
Number of fastening Anzahl der Nombre d’alésages © 6o fro Cantidad de taladros de Numero de furos de Aantal van de beschikbare
©]aaa bores: 2 Befestigungsbohrungen: 2 de fixation: 2 I e 2 fijacion: 2 fixacao: 2 boringen: 2

Mounting type: bolt
connection

s

Montageart:
SchraubanschluB

Type de montage: raccord
avis

Tipo montaggio:
congiunzione a vite

Tipo de montaje: conexion
roscada

Tipo de apoio: conjunto
parafuso

Monteerwijze:
schroefaansluiting

Mounting type: press-fitted

&—a

Montageart: aufgepresst

Type de montage: monté
a force

Tipo de montaje: montado
apresion

Tipo de apoio: montado sob

Tipo montaggio: calettato presso

Monteerwijze: opgeperst

==

Mounting type: bolted

Montageart: geschraubt

Type de montage: monté &

Faide d'un boulon Tipo montaggio: avvitato

Tipo de montaje: atornillado ~ Tipo de apoio: aparafusado

Monteerwijze: geschroefd

Xl
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MNepenHnit MmocT

0$ przednia

Pfedni osa

punte fata

npezaxa oc

MmpoaTivoc agovag

On aks

3apHuit mocT

0$ tylna

Zadni ndprava

puntea spate

3afHa oc

Miow a€ovag

Arka aks

[onoxexwe ycTaHoBKu:
cnesa

Strona zabudowy: z lewej

MontéZni pozice: leva

Pozitie montaj: stanga

Mo3ununs Ha MOHTaX:
0T N19BO

Beépitési helyzet: bal

©¢éon TomobéTnanc:
Aplatepa

Montaj Pozisyonu: Sol

T0SI0KeHHe YCTaHOBKM:
cnpasa

Strona zabudowy: z prawej

Montazni pozice: prava

Pozitie montaj: dreapta

M0o31umst Ha MOHTAX:
0T AASICHO

Beépitési helyzet: jobb

0¢an TomobéTnanc: Ae€id

Montaj Pozisyonu: Sag

lonoxeHue yCTaHoBKM:
¢ 06emnx CTOPOH

Strona zabudowy:
z obu stron

Montazni pozice:
obé strany

Pozitie montaj:
ambele parti

Mo3nuus Ha MOHTaxX:
0T iBETE CTpaHn

©¢éan TomobéTnanc:
0o TIAEVPEC

Montaj Pozisyonu:
Sag -Sol

[Monoxexwe ycTaHoBKu:
nocepeavHe

Strona zabudowy: w
$rodku

MontéaZni pozice: centralni

Pozitie montaj: centru

Mo3uums Ha MOHTaX: B
LIeHTbpa

Beépitési pozicio: kozépen

©¢éon TomobéTnanc:
Kévtpo

Montaj Pozisyonu: Merkez

[ins aBTomMo6uneli ¢
pyneBbIM ynpasnexnem
6e3 ycunutens

Dla pojazdéw bez
wspomagania ukfadu
kierowniczego

Pro vozidla bez servorizeni

Pentru autovehicule fara
servodirectie asistata

33 aBTOMO6WN 6€3
eNeKTPO-X1apaBInyeH
cepBoycunBaTten

Ma oxAuata xwpic
VEPALAIKO TIHOVL

hidrolik direksiyona sahip
olmayan araclar igin

[ins aBToMO6UNEN ¢
pYNEBbIM YNPaBNEHNEM C

Dla pojazdéw ze
wspomaganiem uktadu

Provozidla s servorizenim

Pentru autovehicule cu
servodirectie asistata

32 aBTOMOGWIN C eflek-
TPO-XMAPABNNYEH CEPBO-

per veicoli con servosterzo

Ma oxnuarta pe vdpavAikd

hidrolik direksiyona sahip

ycunutenem kierowniczego yCunBaTten ynpasnexu wovt AT
[nnna [mm] Dtugos¢ [mm] Délka [mm] Lungime [mm] IbXKHa [mm] Mrkoc [mm] Uzunluk [mm]
[Nnametp [mm] ... Srednica [mm] ... Priimér [mm] Diametru [mm] nnameTbp [mm) Mapetpoc [mm] ... Cap [mm]
Pasmep KoHyca [mm] Wymiar stozka [mm] Rozmer kuzele (v mm) Dimensiune conus [mm] pasmep Ha KoHyca [mm] MéyeBoc kwvou [mm] Koni élctisti
Pasmep pe3b0bl Wymiar gwintu Primeér vidkna [mm] Dimensiune filet mspKa Ha pesbarta Méyeboc amelpwpatog Disli 6lgiisti
Croiika/Tsra, Drazek/wspornik, Ty stabilizatoru Brat/jamba suspensie, TlocT/nognopa, Rd/timasz. stabilizitor  oTa6e Srp[glxigvac o Rod/ Gergi Kolu, Denge
cTabunusatop stabilizator y stabilizator cTabunusaTop ’ P T OHVIQS urtapac Kolu
Kpennetue, Zawieszenie, stabilizator MontdZ stabilizétoru Prindere, stabilizator Creaunerme, Fefliggeszt6, stabilizétor Mhaioto otApiéne Bpaxiova W] Dqueleme
cTabunusatop g g cTabunusatop ’ atabepormoinong Gubugu

Matepuan: aniomuHuii

Materiat: aluminium

Materidl: hlink

Material: aluminiu

Matepuan: anymuHuit

YAwo: Ahoupivio

Malzeme: aliminyum

Matepuan: metann

Materiat: metal

Materidl: kov

Material: metal

Matepuan: metan

YAiko: Métahho

Malzeme: metal

Marepuan:
CUHTETUYECKNIA
marepuan

Materiat: tworzywo
sztuczne

Materidl: umélad hmota

Material: plastic

Matepunan: nnactmaca

YAIKO: ZUVOETIKG UAIKO

Malzeme: plastik

C neBoit pe3b6oii

Gwint lewoskretny

s levotoCivym zavitem

cu filet pe stanga

c nsBa pesba

Me aplotepoatpoho
ameipwpa

Sol dis ile

C npaBoit pe3bboi

Gwint prawoskretny

S pravym zévitem

Cu filet pe dreapta

C nscHa pesba

Me 6€€160Tpodo omeipwpa

Sag tarafli dis tutucusu

[ins nponssoaunTens
PYNeBoi Perikl...

Dla pojazdéw z listwowa
przektadnig kierownicza

pro vyrobce prevodovky
rizeni

pt. producator caseta
directie

3a NpOW3BOAMTEN Ha
KOpMuUIiHa KyTna

kormanymd gyartéknak

lla Kataokevaotr
Kpepaylépag. ..

Direksiyon disli kutusu
Ureticisi icin

Kpome nponssogutens
PYNEBOI PEKHL....

Dla pojazdéw bez listwowej
przekfadni...

neni pro vyrobce
prevodovky rizeni

nu pt. producator caseta
directie

He € 3a KOpMUIHA Ky TS
npon3Besexa ot

kormanym(i gyarténak

Ox1yla KataokevaoTr
Kpepaylépac. ..

Direksiyon disli kutusu
Ureticisi icin degil

TonbKo COBMECTHO C ...

Tylko w potaczeniuz ...

jen ve spojeni s

numai fmpreuna cu. ..

Camo BbB Bpb3Ka C

Movo ae auvdLaao e ...

sadece ... ile baglantili
olarak

Tonbko ans Homepa Of1 ...

Dla numeru OE ...

pro OE cislo

pt. cod original (OE)

3a OE-Homep

Ma apBpo OE ...

OE numarasi i¢in

KonuyecTBo 0TBEpPCTII
L9 Kpennexuns: 2

Liczba otworéw do
mocowania: 2

MnoZstvi upeviiovacich
dér: 2

Numarul gaurilor de
fixare: 2

Bpoit Ha 0TBOPUTE 3a
CbeANHEeHue: 2

Rogzit6 furatok szama: 2

Aptbudc omwv 0Tepéwanc:
2

Baglama Kalibresi adet: 2

Twn Kpennexus: 60N1ToBOE
COeAMHEHNe

Rodzaj mocowania —
przykrecany Srubami

Zplisob montéaze: Srouby

Tip montare: cu surub

TUN Ha 0KAYBAHETO:
60NTOBW CbeAVHEHNS

Tomog auvappoync:
Y0vbean pe UmovAdvia

Montaj Tiri: Civata
Baglantisi

Tun Kpennexns:
3anpeccoBka

Rodzaj mocowanie —
wciskany

Zpusob montaze:
uzptisobeno pro stlaceni

Tip montare: presat

TWUN Ha OKa4YBaHETO:
3anpecosaH

TOmoc auvappoync:
lpeaaplotn mpooappoyn

Yataklama tir(:
preslenmis

Tun Kpennexus: 60NTbl

Rodzaj mocowania -
wkrecany

Zpusob montaze:
sesroubovany

Tip montare: insurubat

TWN Ha OKa4YBaHETO:
3aBUHTEH

Tomoc ovvappoync:
Bibwto

Yataklama tlr(:
vidalanmis
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©m %] Bore 0 [mm] Bohrung @ [mm] Alésage @ [mm] Alesaggio @ [mm] Calibre @ [mm] Furo @ [mm] Naaf boring @ [mm]
— , . ) - P - Para vehiculos con Para vefculos com .
For cml—spnng suspension Fiir Fahrzeuge mit Pourvghmulgg avec Per veicoli con sospensioni suspension de muelle suspenso de molas Voorvoertwggn met
vehicles Schraubenfederung suspension hélicoidale con molla elicoidale helicoidal helicoidais schroefvering

For leaf-spring suspension
vehicles

Pour véhicules avec
suspension a lames

Fiir Fahrzeuge mit
Blattfederung

Per veicoli con sospensioni

il il e Eide Para vehiculos con ballesta

Para veiculos com
suspensao de molas de
laminas

Voor voertuigen met
bladvering

For vehicles without sports

Fir Fahrzeuge ohne Pour véhicule sans chassis

Per veicoli senza autotelaio  Para vehiculos sin chasis

Para vefculos sem chassis

Voor voertuigen zonder

suspension Sportfahrwerk sportif sportivo deportivo desportivo sportophanging
; For vehicles with sports Fir Fahrzeuge mit Pour véhicule avec chassis Per veicoli con autotelaio Para vehiculos con Para veiculos com chassis Voor voertuigen met
suspension Sportfahrwerk sportif sportivo suspension deportiva desportivo sportophanging
@‘ @ Rim size [in] FelgengroBe [Zoll] Dimen[s[i)%llggs\]a Jante Misura cerchione [pollici] Tamario de llanta [in] Tamanho de jante Velgdiameter [inch]
|<—>
i{lg : Tyre size Reifenabmessung Dimensions du pneu Dimensioni ruote Dimensién de neuméticos Medidas do pneu Bandenmaat
% For automatic transmission Fiir Automatikgetriebe Pour:&%&nsaftimg:sses Per cambio automatico Para transmisién automética Para ca;ﬁg;;‘?lc?idades aux)%’;ggce;teuit?:&ﬁ?stsie
& For manual transmission Fiir Schaltgetriebe Pour bncizﬁf;‘;gesses Per cambio manuale Para transmision manual Para caixrangﬁ;/gllocidades Xwg%ru\g?:rttrzuair?:rﬁig]s?é
Disc brake Scheibenbremsen Frein a diques Freni a disco Freno de disco Travdes de disco Schijfrem
@ Drum brake Trommelbremsen Frein a tambour Freni a tamburo Freno de tambor Travao de tambor Trommelrem
ijz? Number of teeth Anzahl der Zahne Nombre de dents Numero di denti Namero de dientes Nimero de dentes Aantal tanden
@ 0006 Rim holes Felgenlocher Trous de jantes Cuscinetto Orificios ?Egpadaje dela Furos da jante Velggaten
“$“ Twin wheel Zwillingsreifen Roues jumelées Doppia ruota Eje de doble rueda Rodado duplo Dubbele wielen
m Single wheel Einzelrad Roue simple Ruota singola Eje de rueda sencilla Rodado simples Enkel wiel
== Foraxle ... Fiir Achse... Pour essieu... Assale Eje Eixo Voor as...
w Numbgr of fgstening ; Anzahl der . Nombrg d'alégages de N® fori fissaggio: 3 Cantidaq de;llalladros de NUmelro dg f‘uros de Aantal van .de bevschikbare
ores: 3 Befestigungsbohrungen: 3 fixation: 3 fijacion: 3 fixag&o: 3 boringen: 3
Sterring box Schneckenlenkgetriebe Boitier de direction Scatola sterzo Caja de direccion Caixa de diregdo stuurhuis
E For right-hand drive vehicles Fir Rechtslenker Pour conduite a droite Per guida a destra Direccion a la derecha Para vel’cgjlgﬁeci?;n volants Voor r\a/aglewrttsmggeesntuurde
@ For left-hand drive vehicles Fr Linkslenker Pour conduite a gauche Per guida a sinistra Direccion a la izquierda elid vel'ceuslglizggavolante a Vooryggrstﬂgztﬁurde
Disc Brake Scheibenbremse frein a disque Freno a disco Discos Travdes de disco schijfremmen
@ Caliper Bremssattel Etrier de frein Pinza freno Pinza de freno Pinga de travao remzadel
Q@ Thickness [mm] Dicke/Stérke [mm] Epaisseur [mm] Spessore [mm] Espesor [mm] Espessura [mm] dikte (in mm)
Shoe Bremsbacke machoire ganascia zapata maxila remschoen
(@ Number of mounting bores Befestgﬂf\zglb%%rrung & Nombreﬁg;\ie[’;ages de N fori fissaggio Cantidadﬁge;éa#adros de Nﬂmerfti)xggéfgros de aantal gaten voor montage

Without wheel bearing set

sans kit de roulement

ohne Radlagersatz 3 roue

senza kit cuscinetto ruota  sin juego cojinetes rueda

sem jogo de rolamentos
de roda

zonder wiellagerset

Brake Pad

Bremsbelag Garniture de frein

Materiale d'attrito Pastilla de freno

Pastilha de travao

remblok/voering
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OTsepcTue @ [mm]

Otwér @ [mm]

Vrténi @ [mm]

Alezaj @ [mm]

OTBop @ [mm]

Furat @ [mm]

Aiapetpoc @ [mm]

Kalibre @ [mm)]

[ins aBTOMOGMNEN C
NPY>XXMHHOW NOABECKOI

Dla pojazddw z
zawieszeniem na
sprezynach $rubowych

Pro vozidla se sroubovitou
pruzinou

pentru vehicule cu
suspensie cu arcuri
elicoidale

32 aBTOMOOWIIN CbC
CNMPasHN NPYXHHN

csavarrugos jarmivekhez

la oxfuata mov Slabétouy
avaptnan pe eAkoeldn
e\atipla

Helezonik stispansiyonlu
araclar igin

[ins aBTomMobMNEN C
pECccopHoi NoABECKON

Dla pojazddw z
zawieszeniem na resorach
pidrowych

Pro vozidla s listovou
pruzinou

pentru suspensie arcuri
cu foi

32 aBTOMOOUNN C
NNCTOBY Pecbopy

laprugds jarm(ivekhez

la oxrjuata mov Slabétovy
avaptnan pe duroetdn
ehatnpla

Makas slispansiyona
sahip araglar icin

Lins aBTomo6unen 6e3

Dla pojazdéw bez

pro vozidla bez sportovniho

pentru vehicule fara

3a aBTOMO6MNY 6e3

nem sportfutdmives

M oxfjpata ywpic amop

Spor sasiye sahip olmayan

CMOPTWBHON NOABECKN zawieszenia sportowego podvozku suspensie sport CMopTHa X0/0Ba YacT jarm(ivekhez avaptnon araclar igin
[inq aBTomMo6uneil co Dla pojazdéw z Pro vozidla se sportovnim Pentru vehicule cu 32 aBTomMo6MN C CNOPTHO Sportfutdmives la oxfjpara pe amop Spor stispansiyona sahip
CMOPTMBHOW NOABECKOI  zawieszeniem sportowym pérovanim suspensie sport oKayBaHe jarmivekhez avaptnon araclar igin
Pasmep avcka [aioiim] Rozmiar felgi [cal] romér réfku (v palcich ) Marime janta paar\?zg”H:aw%]aHTa Keréktarcsa 4tmérd [col] MéyeBoc {avtag [in] Jant biyiikligi [Ing]
Paamep LWKHbI Rozmiar opony Rozmer pneu Dimensiuni anvelopa pasmep Ha rymure Abroncsméret MéyeBog ehaatikol Lastik 6lctileri
ﬂiisggﬁrigﬁzgﬁom autoﬂitiy%%i%:;‘l’(vréyniq prop::g\tlzrgsﬂ(cukou pentru cutie automata 38%21{00“&?;;:“”8 automatikus valtéhoz Ma GUTTSX“U%%LBWO Otomatik sanziman icin
%gwgz; m;%ig? Dl mech&gi}cécvej Szt S manudlni prevodovkou  Pentru cutie viteze manuala % Mexa”i‘;ﬁ;mpocma Kézivaltohoz fla “%‘;&Kﬁrg@wm Diz vites icin
[Jluckosble TopMo3a Hamulec tarczowy kotoucovd brzda frana disc ZIMCKOBY CrIMpayKm Tércsafék Alokdopevo Diskli fren
Bapa6aHHble Topmosa Hamulec bgbnowy bubnova brzda frana cu tambur 6apabaHHu Cnupaykm Dobfék Tapmovpo Kampanali fren
KonuyecTso 3y6beB Liczba zghdéw podet zubli Numar dinti 6poit Ha 3bouTe Fogszdm ApBpdg dovtiv Dis sayisi
OTBepCT;; Cigﬂ ecHoro Otwory w obreczy Otvory rafku kola Gauri janta 0TBOPU Ha AUCKa Felni lyukak Oméc Cavrag Jant delikleri
CraBOEHHbIe Koneca Kota podwdjne Dvojmontaz kola Roata dubla [1BoitHO Koneno Ikerkerék Aibupoc tpoxdg Cift Rota
OpnHapHoe Koneco Kofa pojedyncze Samostatné kolo Roata simpla EanHnyHo koneno Szimpla kerék Movog Tpoxoc Tek Rota
Ocb 0z naprava osie oc Tengely Afovag Aks
Koml;efggﬁ ﬂoef; § C; i Licégi g‘:ggirgwsdo Pocet upeviiovacich dér: 3 Numafril)J(Ia?::ugilor de Epoigipogr?;:'fg esa ROgzitd furatok széma: 3~ Apibpdc omwv otepéwone: 3 Baglama Kalibresi adet: 3
Ka;;AT:xpagmmoro Przektadnia kierownicza Prevodka fizeni Caseta directie KyTM;nH;aézgmgHom Kormanym( Mugida devBuvong Direksiyon Kutusu
LS NPaBOCTOPOHHETO Dla pojazdéw z kierownica Pro levostranné fizena pentru vehicule cu volan 32 aBTOMOOWN C IeCEH Sagdan direksiyonlu

pacnonoxeHus pyns

Z prawej strony

vozidla

pe dreapta

jobbkormanyos jarm(ihdz

Ma de€lotipova oxAuata

BONaH araclar igin
L1191 IEBOCTOPOHHET0 Dla pojazddw z kierownicg Pro pravost(anné fizend pentru vehicule cu volan 3a aBTOMOOMIIN C N8B balkorményos jarmiingz MNa apnaxyepor[uova Soldan dire[(sjyonlu
pacnonoxexus pyns z lewej strony vozidla pe stanga BOJaH oxnuara araclar igin
[IMCKOBOI MexaHn3m Hamulce tarczowe kotoucova brzda frana disc [INCKOBY CNnpaYKm Tarcsafék Aokoppeva Diskli fren
CynnopT TopmMo3a Zacisk hamulcowy brzdové sedlo etrier CnupayeH anapat féknyereg Aaykdva Fren kaliperi
TonuwwHa [mm] Grubosé [mm] tloustka/sila( v mm) Grosime [mm] nebenuHa [mm Vastagsdg [mm] Mayoc [mm] Kalinlik/Kuvvet [mm]
bapa6aHHas Konogka szczgka hamulcowa brzdova celist sabot YencT fékpofa alaywva pabug
Konmq%cTTBrzopz%;eMHblx LiczrtTJ% é)(t)\‘/,vvg;éi:/ do Pocet Lg;\elzgpl?vacich NumarLfJiIX%?éJrilor de ﬁpoz :fpgﬁggﬂe 3a 6gzitt furatok szama I'IMZ)ST(;% ;3; I;)ém')v Tespit borularinin sayisi
0 Ogmﬁmg%}% ca bez zestawu fozyska kota bez loziska fara set rulmenti roata Bes KOM%GFZL Konecex kerékcsigﬁ{% készlet xupic igg)fgl.)m“dv Tekerlek yatagi seti yok
Topmo3Has konoaka Okfadzina hamulcowa brzdove oblozeni Placuta de frana CrpayHa Haknagka Fékbetét Takakia pévwv Fren balatasi
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indicatore di usura

indicados de desgaste

avisador de desgaste

slijtage indicator

E:Q:E Wear indicator VerschleiBanzeiger témoin d'usure
@ Solid unbeltiftet plein solido solido solido vol
() Vented beliftet ventilé ventilato ventilado ventilado geventileerd

Pinga de travéo (2

remzadel (2 zuigers)

2 Caliper (2 pistons) Bremssattel(2-Kolben) Etrier de frein (2 pistons) Pinza freno (2 pistoni) Pinza de freno (2 émbolos) &mbolos)
ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS
ABSrisnegnsor Without ABS sensor ring ohne ABS-Sensorring sans bague ABS senza anello sensore ABS sin anillo sensor ABS senlaneliclsensoo zonder ABS sensorring
All models All models Alle Modelle Tous modeles Tutti i modelli Todos los modelos Todos os modelos Alle modellen
ASB For vehicle with ASB Fir Fahrzeuge mit ASB Pour véhicule avec ASB Per veicoli con ASB Para vehiculos con ASB Para veiculos com ASB Voor voertuigen met ASB
fixed @ Fixed caliper Festsattel étrier fixe pinza fissa pinza fija pinca fixa vast remzadel
Forged Steel Forged steel Schmiedeeisen Acier forgé Acciaio forgiato Fundicion Aco forjado Gesmeed staal
FWD Front Wheel Drive Frontantrieb Traction avant tranzione Anteriore traccion delantera Tracgdo dianteira voorwielaandrijving
@ Generic drawing Ubersichtszeichnung plan générique Disegno generico dibujo general Desenho geral Generische tekening
Handbrake Handbrake Handbremse frein @ main freno a mano freno de mano Travdo de méo handrem
@ hydraulic  Hydraulic power steering ~Hydraulische Servolenkung Dir?]cyz?guﬁﬂztée Servosterzo idraulico Dire%?é?guﬁcsiftida Direr?iz?j(:éis“sciztida stu:|¥€ erilrgicsﬁt?gin g
Inner Inner innen Intérieur Interno Interior Interior Binnen(ste)
whlég,rt?ase Long wheelbase langer Radstand Empattement long Passo ruote lungo Distancia larga entre ejes  Distancia entre eixos longa Lange wielbasis
Outer Outer aupen Extérieur Esterno Exterior Exterior Buiten(ste)
joviocen | Wmuy | SN awcousosiocs | conassBoonn | PGSO PRGISOImOSE v ot
RWD Rear Wheel Drive Heckantrieb propulsion trazione posteriore traccion trasera Tracgdo traseira achterwielaandrijving
whzzft;:lse Short wheelbase kurzer Radstand Empattement court Passo ruote corto Distancia corta entre ejes  Distancia entre eixos curta Korte wielbasis
Standard For vehicles without flir Fahrzeuge ohne pour véhicule sans per veicoli senza para vehiculos sin chasis para veiculos sem voor voertuigen zonder
suspensions heavy duty suspension verstarktes Fahrwerk chassis renforcé autotelaio rinforzato reforzado chassis reforcado versterkt chassis
Washers Washers Unterlegscheiben rondelles rondelle arandelas anilhas ring
Wheel bearing Wheel Bearing Radlager Roulement de roue Cuscinetto ruota Cojinete de rueda Rolamento da roda Wiellager
With bolts With bolts mit Bolzen avec boulon con pistone €ON pernos com cavilhas met bouten
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o N N . MHAMKATOP 32 £k . . )
JlaTyuk n3Hoca miernik zuzycia indikator opotrebeni senzor de uzura 13HOCBAHETO kopésjelz6 evoeltne dBopag fig
HeBeHTUAMpPYEeMbIi petna/y pevny plin TBbPA tomor oupmayic deliksiz
BeHTunupyembiit wentylowany chlazeny, vétrany ventilat BEHTUAMPAH htott aepilopevog delikli
CynnopT Topmoaa (2 Zacisk hamulcowy VA X . . CcrnupayeH anapar . ; , . R
nopuks) (2-toczkowy) 2-pistové brzdové sedlo etrier (2 pistoane) (0-Gyrana) féknyereg (2 dugattys) Aaykdava (2 éupoia) Fren kaliperi (2 piston)
ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS
6e3 KonbLia ceHcopa ABS bez pierzcienia ABS bez ABS sensoru fara senzor ABS Bes ceHzgp:gsnmeeH ABS-érzékeldgyir(i nélkil wpic Gugﬂ)\fB%loenmpu ABS sensor halkasi yok
Bce mopenn Wszystkie modele Vechny modely Toate modelele Bewyku mopenu Minden modellhez ‘OAa Ta povtéla Tim Modeller
Dla pojazddw z systemem ASB-vel szerelt
AsTomo6ub ¢ ASB przeciwdzialajacym blokowaniu pro vozidla s ASB pentru vehicule cu ASB 3a aTomMo6un ¢ ASB Eaniiirn Ma oxnua pe ABS ASB'li araglar igin
ket przy hamowaniu - ASB A e
OUKCHpOBaHHb zacisk staty pevny tfmen kotoucove etrier fix (hrKevpaH kanunep Rogzitett féknyereg atabepr) daykava sabit kaliper
cynnopt brzdy
KoBaHasi cTanb Stal kuta Kovana ocel Otel forjat KOBAHO ens3o Kovécsoltvas Ypuprhatog Xaupag Dévme Gelik
MonHbIA NpnBOA, naped na przednie kofa pohon na 4 kola tractiune fatd FWD Els6kerékhajtas pTpoaTIvy Kivnan FWD
YepTex 06LLero Bi1aa Rysunek ogdiny Z&Kladni schema Schita generica 0611, YepTex Altaldnos rajz leviko axedlo Jenerik Gizim
CTOSIHOYHbIA TOPMO3 hamulec reczny ruéni brzda frana de mana pbYyHa crmpayka Kézifék XEIPODPEVO H/fren
Cuctema pynesoro Hydrauliczne . ) ) R .
ynpaBneHns ¢ wspomaganie uktadu Hydrauh%gn;?osnovac Directie asistata hidraulic Kff“"g’;:ax:ﬁ;f:ﬂgf korl-#gnaurgtlés it6 YGDGUN? gz:oxuuevo Hidrolik Giig Direksiyonu
TNapoyCcuUnuTenem kierowniczego AD W yldeey H
BHYTPY Wewnatrz vnitfni interior BbTPELLEH bell E0WTEPIKO i
[VIMHHas KonecHas 6asa Diugi rozstaw ket Dlouhy rozvor kol ampatament lung [ib/ra KonecHa 6asa hossz(i tengelytav Makpu peTagovio uzun tekerlek mesafesi
BHELLHWNA Zewngtrzna Vnejsi exterior OTBbH Kiils6 E€wtepikd Dis
Ans asTomobuneit ¢ dla pojazdéw ze ’ . 0 AT , . . A
JCUNEHHbIN TOpMO3HAM  wzmochionym ukladem pro vondlq S brgdovym| pentru vehlgule cu frana 32 aBTOMOOMNM C Megerqysnetl'g fékkel Y10 OXAHATAL He evIoKVHEVa Guglgndlnlmls frgne
MEX-M hamulcowym posilovaci de capacitate mare YCUNEHI CNMpaYKm szerelt jarmivekhez Opéva sahip araglar igin
yﬂ'g: nii;%“gof(?;ggog (;vaﬁgjsize?w(izvmz pro vozidla s vyztuzenym pentru vehicule cu 32 aBTOMOOMNM C megerdsitett futdmdvel  yia oxfjuata pe evioyupévo — Giglendirilmis sasiye
YACTbIO wzmocnionym podvozkem suspensie ranforsata yCUNeHa xoa0Ba vact szerelt jarm(ivekhez apdgwpa sahip araglar igin
3a/IHWiA NpyBOA, naped tylny pohon zadni ndpravy tractiune spate CbC 3a1HO 3a/1BKBaHE Hatsokerékhajtas Ttiow Kivnon arka lastik kullanimi
KopoTKas KonecHas 6asa Krétki rozstaw ket Kratky rozvor kol ampatament scurt KbCa KonecHa 6asa rovid tengelytav Kovto petagovio kisa tekerlek mesafesi
[N aBToMoGUnelt 6e3 dﬁzﬁg)é?:a?gr‘:\ébgz pro vozidla bez pentru vehicule fara 3a aBTomMo6MN 6e3 nem megerdsitett yla oxfuara Xwpic Glglendirilmis sasiye sa-
YCUNEHHOI XOL0BOIA YacTi zawieszenig vyztuzeneho podvozku suspensie ranforsata yCueHa xon0sa vact futém(iv(i jarmivekhez evioXupévo oaaot hip olmayan araglar igin
NEV podktadki podlozky saibe 4nCTauKM alatétek N pul
ﬂoﬂmmﬂgﬁggy”mb' tozysko kota Lozisko kola Rulment roata KOneceH narep kerékcsapagy Poulepav tpoxwv Tekerlek yatagi
¢ 6onTOM ze sworzniem se srouby cu bolturi ¢ 60NT (WydhT) csavarokkal e UTovAGvIaL Pim ile
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CITROEN

BERLINGO Box (M_) 07/96>

FDB1112 DDF1000

TRW —09/01 @

FDB1112 DDF192

CI-AX-3361

CI-AX-1707

7 (€2 v/ 20HDi]

PE-LS-5046

PE-DS-6970

TRW —09/01 (@

FDB1399 DDF1140

Bosch 10/01— X ESP

FDB1476 DDF1152

CI-SB-4737

|C 2 @22mm Outer | -476 il (© Bosch 10/01—~ « ESP
mm Outer h
PE-SB-6774
; =" CI-DS-3366
CI-SB-0224 il

PEWE 11348

PE-SB-1304 CD Xaxa

PE-SB-1303

Cl-BJ-3355

C S -RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

Cl-BJ-0523
CDRP7974—~ & @ 18mm X 2.0 HDi
CI-WP-0158 CIl-WP-0159

@ —RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi | D »RP 7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-WP-0601 CI-WP-0600

C RP 7974~ & @ 18mm X 2.0HDi | D RP 7974— & @ 18mm X 2.0 HDi

CI-WP-0713 CI-WP-0714
C &2 18mm v/ 2.0HDI, £ S & 18mm v 20HDi, S

CI-SB-7974

PE-WB-12255 N

C2 —01/02
v/ ABS
S5 29 X axd X ESP

PE-WB-11381

Co 0202
/ ABS
JVo 29 X 4x4
Cl-WB-11374
S22 —10/02 xABS

MOOG! __ FERODO |



CI-AX-1707 CI-SB-7974 CI-WP-0714 PE-SB-6774
3812-C6 3521.F3, 3521E9, 3521F9, 352169, 3521L4 509466
- o
-
CI-AX-3361 CI-WB-11374 K150045 PE-WB-11348 A
3812 C0, 85048214 374828, 374843 91510864, 91510923, 95510864 335016 %
® 2
—_— =
CI-BJ-0523 CI-WP-0158 K150124 PE-WB-11381
3640.50, 3640.51 3520.E0, 3520.E1, 3520.F7, 35201, 406643, 406644 374844
3520A2, 3520A3, 3520A4, 3520A5, 3520F8, e
95658882, 95658884, 95668510 ‘ . @
‘ S @ O
CI-BJ-3355 PE-DS-6970 PE-WB-12255
3640.38, 3640.42, 96087507 5087.42 374836
CI-WP-0159
3521.91, 3521.92, 3521.A7, 3521.A8,
t" 352171, 352172, 352173, 352174, 352175, ,_‘
00O 352190, 95658883, 95658885, 95668511
@D
CI-DS-3366 / PE-ES-5703 FDB1083 20961
96048214 381718, 381750, 4403661, part of 381709,  87x53x17mm
part of 381710, part of 381718
—— CI-WP-0600
3521.E6 .
CI-SB-0224 FDB1112 23124, 23125
352383 PE-LS-5046 130x56x19mm
' 5087.39, 5087.46, 508734 A\ N
. CI-WP-0601 £
3520.H6 ' = .
“G —-—-———* b ‘\{ J/ (
N
CI-SB-4736 FDB1399 23599
509477 _ PE-SB-1303 137x50.8x19mm
CI-WP-0713 -
3520.J3, 352049, 35209, 3520K9, 352003 (v
()
ﬂ
—
CI-SB-4737 FDB1476 2600 =’
509465 PE-SB-1304 137%57.4x19.3mm «Q
352375 o

MOOG!
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CITROEN

BERLINGO Box (M_) 07/96>

FDB1112 DDF1000

TRW —09/01 @

FDB1112 DDF192

CI-AX-3361

CI-AX-1707

7 (€2 v/ 20HDi]

PE-LS-5046

PE-DS-6970

TRW —09/01 (@

FDB1399 DDF1140

Bosch 10/01— X ESP

FDB1476 DDF1152

CI-SB-4737

|C 2 @22mm Outer | -476 il (© Bosch 10/01—~ « ESP
mm Outer h
PE-SB-6774
; =" CI-DS-3366
CI-SB-0224 il

PEWE 11348

PE-SB-1304 CD Xaxa

PE-SB-1303

Cl-BJ-3355

C S -RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

Cl-BJ-0523
CDRP7974—~ & @ 18mm X 2.0 HDi
CI-WP-0158 CIl-WP-0159

@ —RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi | D »RP 7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-WP-0601 CI-WP-0600

C RP 7974~ & @ 18mm X 2.0HDi | D RP 7974— & @ 18mm X 2.0 HDi

CI-WP-0713 CI-WP-0714
C &2 18mm v/ 2.0HDI, £ S & 18mm v 20HDi, S

CI-SB-7974

PE-WB-12255 N

C2 —01/02
v/ ABS
S5 29 X axd X ESP

PE-WB-11381

Co 0202
/ ABS
JVo 29 X 4x4
Cl-WB-11374
S22 —10/02 xABS
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...Continued

DDF192
266x20.5mm

DDF1000
266x13mm

DDF1140
266x22mm

DDF1152
283x26mm

DDF1178
267x9mm

FSB567
229x42x5mm

()

NJ0¥LID

| obuniag
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CITROEN

BERLINGO Box 04/08->

FDB1971 DDF1152

All models

CI-LS-7236

PE-AX-7969

PE-WB-11370

PE-ES-7065 PE-ES-7066
2>

PE-SB-1320

PE-SB-0225 PE-BJ-0837

PE-TC-1032 PE-TC-0999

FDB4250

All models

MOOG! __ FERODO |



CI-LS-7236 PE-TC-1032
508757 3520K8
PE-AX-7969 PE-WB-11370
3812F4 335069
X3 O@ e
YAV
PE-BJ-0837 FDB1971 24538, 24539
3640.53 155.2x57.8/64.5x18.5
; A RS -
&
A
PE-ES-7065 FDB4250 2765
381776 87,2x53,0x16,6mm
" S
PE-ES-7066 DDF1152
381775 283x26mm
IIIIIIIIIJJE;
PE-SB-0225
352391

PE-SB-1320
352377

PE-TC-0999
352168

MOOG!
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CITROEN

C15(VD-_) 10/84->12/05

FDB253 DDF100

FDB434 DDF059

& < X C15D (05/97—) PE-AX-606 FDB428B DDF059
RET
05/88— RP04196— BDX

PE-AX-5704

PE-ES-5703

& < v C15D (05/97—)

PE-SB-1828

C2 /10,141,144 (—RP 4195)]
PE-SB-1315

C2 /[1.0,1.1,1,4 (RP4196—], 1.8D, 1.9D

PE-DS-6294

PE-WB-11352

C 2 RP4196—
05/88—

PE-SB-6649 PE-BJ-3189

C2 v [1.0,1.1,1,4 (~RP 4195)]
PE-SB-6650
CI-TC-3342 CI-TC-3341
o D /110,11, 14 (RP 4195)]
PE-TC-3199

C 2 @24mm _ 05/88— PE-TC-3198
C /110,11, 14 (RP 4196-], 1.8D, 1.90[ D // [10, 11, 14 (RP 4196-)], 1.8D, 1.9

All models

PE-WB-11377

C2 0588
RP 4196—

CI-RK-4003

: MOOG! __ FERODO |



CI-RK-4003 PE-BJ-3189 PE-TC-3198 DDF100

3623.14, 91504248 352049, 352050, 352051, 91516336, 244x9.1mm
9455305059
==t ¢ e , |
(o
CI-SB-6644 PE-DS-6294 FSB333
91539592 3812.32, 3812.95 PE-TC-3199 229x42x5mm

352131, 352133, 352134, 91516337,
¥ 9156337, 9455305060
- —_— | |
YAY

o2

CI-TC-3341 PE-ES-5703
7700 586 466, 91504355, 91504359 381718, 381750, 4403661, part of 381709,
part of 381710, part of 381718 PE-WB-11352
332631, 335017, 91537605
8
CI-TC-3342
7700 586 241, 91504354, 91504358 PE-SB-1314
352320 PE-WB-11377

3701.42, 3748.15, 95 619 162
K150005
406615, 7910030073, 91510913, 91510923, PE-SB-1315
91595941 352349 FDB253 20594

. 84x74x12.7mm
=
K150124 PE-SB-1828
406643, 406644 352314 FDB428B 20635, 20636, 20786
. 105x58x17.7mm

PE-AX-5704 PE-SB-6649
381225, 95560858, part of 381225 FDB434 20923

90x65x17.5mm

L

PE-AX-6906 PE-SB-6650
3812.93 DDF059

247x10mm

— &

MOOG! __ FERODO |
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CITROEN

C25 Box (280_, 290_) 07/81->03/94

C25 Bus (280_, 290_) 07/81>02/94

C25 Flatbed / Chassis (280_, 290_) 07/81->03/94

FVR287 DDF117

X 1.8T —Ch.155247

FVR287 DDF063

X 1.8T Ch.155248—

FVR510 DDF069

PE-AX-3696 Ll
(==

PE-AX-6961

FI-ES-4078

K150047

-
r(a.q..
PE-WB-11427 G
L
C2o o1/s9—
Ch. 604497— @ ﬁ-—-_

FI-BJ-4077
PE-BJ-4087
C< Ch.289711— 10/85—

PE-TC-5036 PE-TC-5035

PE-TC-5038 PE-TC-5037
& Ch.289711— 10/85— X1.8T|® Ch.289711— 10/85— X1.8T
PE-TC-5040 PE-TC-5039
& Ch.289711— 10/85— /1.8T|2 Ch.289711— 10/85— ,1.8T

FSB203

X 1.8T

FSB270

v/ 1.8T

MOOG! __ FERODO |



FI-BJ-4077
3640.17, 3640.18, 4388159

“

PE-TC-5037
3521.52, 7576731, 7595190

DDF069
290x16mm

(D
FI-ES-4078 PE-TC-5038 DDF117
3817.11, 9750079980 3520.76, 7676732, 7695191 256x13mm

L
K150047 PE-TC-5039 FSB203
406618, 406619, 9750000280, 9750000380  3521.53, 7695185 254x57x4.78mm

)

—_—

Cagp——G_®

PE-AX-3696 PE-TC-5040 FSB270
9750001180 3520.77, 7695186 254x57mm
ﬂ l
PE-AX-6961 PE-WB-11427
3812.27, 9790002680, 9941080, 71714450
1F09941080 @ o
B oJe)
FVR287 20741, 20787
PE-BJ-4087 130x73x19mm
3640.26, 7567284 AACT I
(.f"l-—— _-\--‘.-\-"-._\\
Lo (
N ~—
FVR510 21205, 21206
PE-TC-5035 145x70x19.3mm
3521.28, 4391813, 4391814 N /aff —
DN AL _,/")
DDF063
PE-TC-5036 256x16mm

3520.41, 4391813, 4391814

| FERODO| |
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CITROEN

JUMPER Box (230L) 02/94->04/02

JUMPER Box (244) 04/02>

JUMPER Bus (230P) 02/94->04/02

JUMPER Bus (244, 7_) 04/02>

JUMPER Flatbed / Chassis (230) 03/94->04/02

JUMPER Flatbed / Chassis (244) 02/02->

FI-AX-7528

K150119

FI-ES-7529

CD  —04/02 & D 14.4mm

CI-ES-2460
04/02— & @ 17mm

c2

PE-WB-11427

€ 2 PL 1000, 1400kg
— Ch.16194400
— 04/02

CI-LS-3267

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512

C 2 —04/02 / 1.0T, 1.4T|C D 04/02— / 1.0T, 1.4T
& @ 16mm & @ 18mm

FI-BJ-7531
D —04/02 / 1.8T
& 7 18mm

FI-BJ-0513
= 04i02— / 1.8T
& @ 20mm

PE-SB-1138

FI-WP-0109
G —04/02 v 1.0T, 14T |2 —04/02 v/ 1.0T, 1.4T
J/ & @ 16mm /& @ 16mm

FI-WP-0111 FI-WP-0110

C —04/02 / 1.8T D —04/02 / 1.8T
J/ & @ 18mm /& 18mm

FI-WP-3840 FI-WP-0118

€ 04/02— « 1.0T, 14T |2 04/02—  1.0T, 14T
/ & @ 18mm J/ & @ 18mm

CI-WP-3876 CIl-WP-3877

C 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
J/ & @ 20mm /& 20mm

FI-WP-0108

FVR967 DDF758

v 1.0T, 1.4T

—10/99 TRW DDF767

DDF768

FVR968

v 1.8T—10/99 TRW

FVR1396

DDF758

DDF767

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99-08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

v 1.0T, 1.4T 09/01— Brembo

FVR1479 DDF1171
v/ 1.8T 09/01— Brembo

v 1.0T, 1.4T
11/99—-08/01
TRW

12

CI-SB-7966

c2
PE-WB-11438
CO —04i02

—Ch.16194399
PL 1000, 1400kg
C 2 —04/02
—Ch.16194399
PL 1800kg
C 2 —04/02
PL 1000—1800kg

v 4x4,/ ()

MOOG!
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FSB534

v/ 1.8T —08/01

FSB513

v 1.0T, 1.4T —08/01

FSB652
v 1.0T, 1.4T 09/01—

<P
FVR1480 DDF1144

v 1.0T, 1.4T 09/01—

FVR1480 DDF1145
v/ 1.8T 09/01—

FSB680

Handbrake 09/01—




CI-ES-2460 FI-BJ-7530 FI-WP-0118 FVR967 21797, 21798
4018E0 1302368080, 364032 3521.J3, 3521-J3 145x60x18.7mm
® - ——
CI-LS-3267 FI-BJ-7531 FI-WP-3840 FVR968 21799, 21800
1300716080, 508737 1300473080, 3640.33, 3640-33 3520N3 160x64x18.7mm
® 1
)= ¥ ' 7
&— 88 & ;
3] | //
CI-SB-7966 FI-ES-7529 K150119 FVR1396 21797, 23602
513172 400622, 401815, 406635, 9945837 145x61x18.9mm
2 =y
YAV h =, @
= {-\*\m‘, i, f/d.].-'"
CI-WP-3876 FI-WP-0108 PE-SB-1137 FVR1397 21799, 23603
3520N4 1308601080, 1317241080, 1320787080, 1308694080, 13383673080, 1338373080, 160x64.3x18.9mm
3521.65 352394 B oy
L B
\\54# ‘‘‘‘‘‘ .._H_M/-'
CI-WP-3877 FVR1478 23917, 23918
35214 FI-WP-0109 PE-SB-1138 141x65.9%19.1mm
1308600080, 1317240080, 1320786080, 352393 ——
3250.N3, 3520.95 “"“K,L_uﬂh
E ]
\\Kiﬂﬂd“%_ji/
FI-AX-7528 FVR1479 23919, 23920
1471654080, 400624, 4018.A4, PE-WB-11427 165x69.3x19.1mm
9013330727, 9013331127, 9945836 FI-WP-0110 71714450 ——
1308760080, 1317239080, 1320756080, e
3521.66, 3521.J4 @ o o .
P L )
00 W
FVR1480 23921
FI-BJ-0512 PE-WB-11438 110x49.9x20.1mm
1331640080, 3640.55 335025, 71714454
@ FI-WP-0111

FI-BJ-0513
1331641080, 3640.54

1308759080, 1317238080, 1320755080,

3520.96

MOOG!

©

00

PE-WB-11439
336026, 71714452

O

Q

DDF758
280x18mm

Continued...

| FERODO| |

N30dlId

| Aeyay / | 4odwinr
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CITROEN

JUMPER Box (230L) 02/94->04/02

JUMPER Box (244) 04/02>

JUMPER Bus (230P) 02/94->04/02

JUMPER Bus (244, 7_) 04/02>

JUMPER Flatbed / Chassis (230) 03/94->04/02

JUMPER Flatbed / Chassis (244) 02/02->

FI-AX-7528

K150119

FI-ES-7529

CD  —04/02 & D 14.4mm

CI-ES-2460
04/02— & @ 17mm

c2

PE-WB-11427

€ 2 PL 1000, 1400kg
— Ch.16194400
— 04/02

CI-LS-3267

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512

C 2 —04/02 / 1.0T, 1.4T|C D 04/02— / 1.0T, 1.4T
& @ 16mm & @ 18mm

FI-BJ-7531
D —04/02 / 1.8T
& 7 18mm

FI-BJ-0513
= 04i02— / 1.8T
& @ 20mm

PE-SB-1138

FI-WP-0109
G —04/02 v 1.0T, 14T |2 —04/02 v/ 1.0T, 1.4T
J/ & @ 16mm /& @ 16mm

FI-WP-0111 FI-WP-0110

C —04/02 / 1.8T D —04/02 / 1.8T
J/ & @ 18mm /& 18mm

FI-WP-3840 FI-WP-0118

€ 04/02— « 1.0T, 14T |2 04/02—  1.0T, 14T
/ & @ 18mm J/ & @ 18mm

CI-WP-3876 CIl-WP-3877

C 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
J/ & @ 20mm /& 20mm

FI-WP-0108

FVR967 DDF758

v 1.0T, 1.4T

—10/99 TRW DDF767

DDF768

FVR968

v 1.8T—10/99 TRW

FVR1396

DDF758

DDF767

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99-08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

v 1.0T, 1.4T 09/01— Brembo

FVR1479 DDF1171
v/ 1.8T 09/01— Brembo

v 1.0T, 1.4T
11/99—-08/01
TRW

14

CI-SB-7966

c2
PE-WB-11438
CO —04i02

—Ch.16194399
PL 1000, 1400kg
C 2 —04/02
—Ch.16194399
PL 1800kg
C 2 —04/02
PL 1000—1800kg

v 4x4,/ ()

MOOG!

| FERODO| |

FSB534

v/ 1.8T —08/01

FSB513

v 1.0T, 1.4T —08/01

FSB652
v 1.0T, 1.4T 09/01—

<P
FVR1480 DDF1144

v 1.0T, 1.4T 09/01—

FVR1480 DDF1145
v/ 1.8T 09/01—

FSB680

Handbrake 09/01—




...Continued FSB652

DDF767 254x57mm
280x24mm

FSBé680

DDF768 170x45mm
300x24mm

DDF1144
280x16mm

DDF1145
280x16mm

DDF1170
280x24mm

DDF1171
300x24mm

FSB513
254x57x6mm

FSB534
254x57x4.5mm

MOOG!

| FERODO| |

NJ0¥LID

| Aeyay /| Jadwinr
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CITROEN

JUMPER Box 04/06->

JUMPER Bus 04/06->

JUMPER Flatbed / Chassis 04/06->

<D
FVR1923 DDF1170

v 14,1.5T @) 215" —+12/08
FVR1923 DDF1809

/1.4,1.5T @ 215” 01/09—
FVR1924  DDF1800

o~ | [N "
“‘\Q\\ < ® /17T @ 215

FVR1925 DDF1171

FVR1926 DDF1718
v 2.0T

CI-LS-7321

FI-BJ-4958

CI-TC-5121 CI-TC-5122

CI-TC-5123 CI-TC-5124
¢ /17H20Q [ © / 17H-20Q

<OIP
FVR1927 DDF1653

v 1.4,1.5,1.7T7 E) 915
FVR1927 DDF1574

/17T @ o16

FVR1927 DDF1823

FSB696
Handbrake

CI-LS-7322

16 MOOG! __ FERODO |



CI-AX-7320 CI-TC-5122 FVR1927 245 DDF1823

1352225080, 3521P1 136,9x48,8x18,80mm 300x16mm
CI-ES-5119 CI-TC-5123 DDF1170 FSB696
381769, 77364253 1352228080, 352051

e

<

280x24mm 170x40mm

CI-ES-5120
381770, 77364009

~r

CI-TC-5124
1352226080, 3521P2

-

DDF1171
300x24mm

Cl-LS-7321
1357572080, part of 5081L1, part of

5081N9

FI-BJ-4958
364067, 50705629

6?6

DDF1574
280x16mm

CI-LS-7322
1355449080, 5170F5, 5170F6

FVR1923 24468, 24469
169,3%61,6x19,2mm

-

p ]

DDF1653
280x16mm

CI-SB-5125

CI-SB-5126

CI-TC-5121
1352227080, 35200

FVR1924 24468
169,3%61,6x19,2mm

DDF1718
300x3Zmm

FVR1925 2466 DDF1800
169,3%69,2x19,0mm 280x28mm
G A%
6o | on
G A%
FVR1926 2467 DDF1809
169,3x69,2x19,0mm 280x24mm
I\---- " &
ey

| FERODO| |

0 o

N30dlId

1| Ae13y / || Jadwinr
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CITROEN

JUMPY Box (BS_, BT , BY_, BZ_) 06/94>

JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99>

<
FVR1002 DDF842

v 815Kg — RP09792 — 08/03

FVR1000 DDF760

v/ 900Kg — RP09792 — 08/03

FDB1556 DDF1165
PE-ES-5042 RP09793 — 09/03 —

& 2 —RP 9792
PE-SB-1311 PE-SB-1313 CI-ES-2466

C 2 RP 9793~

PE-SB-1312

FI-WP-0354  FI-WP-0355

& Cast Iron 2 Cast Iron

FI-TC-8871 FI-TC-8872
& Forged Steel | © Forged Steel

ar @

v Rear ()

’77 S
PE-WB-11437
m v/ Rear ()

CI-SB-4473

18

| FERODO| |



CI-ES-2466

406912
-

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

o

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080,

K150087

2104602300, 2104630798, 360200954,
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01,
YC153K661AA

PE-WB-11422
T1714473

S,

DDF1165
285x28mm

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

e e ———— 3

PE-WB-11437
335028, 71714474

O

DDF1181
272x12mm

N30dlId

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

*

S

FDB1083
87x53x17mm

20961

PE-LS-1048
1317425080, 13174250808, 5038355,
508735

FDB1556
146.6x59.8x19.4mm

20261

FVR1000
130x59x19mm

3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, PE-SB-1311
4261428 3521HO

;A_
FI-WP-0354 PE-SB-1312

1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

-

FI-WP-0355

1313084080, 1316736080, 1317390080,
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9,
4241478

Vs

3521H0, 3521H1

FVR1002
140%69x19mm

23003, 23042

G
&
=

k.

N — 4

_/_J 7

o
A

= |

PE-SB-1313
3521H1

MOOG!

DDF760
281x26mm

DDF842
257x20mm

FSB535
256x6Tmm

| yaredsiq / | Adwnr

| FERODO| | 19
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CITROEN

JUMPY Box 01/07->

CI-LS-7259

CIl-SB-7317

CI-TC-7298 CI-TC-7299

C Steel
CI-TC-8419 CI-TC-8418

& Cast Iron| 2 Cast Iron

CI-AX-5169

FVR1771 DDF1601

V/ Rear () @ 280mm

FVR1771 DDF1615

v Rear (-) @ 304mm

MOOG!

| FERODO| |

F

v Rear ()




CI-AX-5169 FVR1771 24608
3812F0 162,25%67,4x18,5mm

) vi—
CI-ES-7316 FVR1772 24578
381773, 9403817738 113,45x58,4x16,65mm
CI-LS-7259 DDF1601
508756 280x28mm
CI-SB-7317 DDF1602
part of 1497407080, part of 1497408080,  290x14mm

part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

=~

)

DDF1615
304x28mm

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

FSB513
254x57x6mm

MOOG!

| FERODO| |

N30dlId

11 yaredsiq / || Adwnr
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CITROEN

NEMO Box (AA_) 02/08->

FI-SB-5435

CI-LS-7297

FDB1946 DDF762

All models

22

MOOG!

| FERODO| |

FSB4015
All models




CI-AX-7879

OP-ES-4922
1603545, 93189024

'i'_-h—\'
CI-LS-7297 FDB1946 23705
508765, 508770, 51815479 123x53,4x18,0mm

T__i

FI-SB-5435
352380, 55703232

DDF762
257x22mm

FI-SB-5439
352864, 55700751

&

FI-WP-3958

55703627

FI-WP-3959
55703629

W

OP-BJ-4870
352087

LA

G e

OP-ES-4921
1603544, 93189023

—t

FSB4015
228,6x43mm

MOOG!

N30dlId

OWaN

| FERODO| | 23



DACIA

LOGAN EXPRESS (FS_) 03/09>

LOGAN Pickup (US_) 03/08>

RE-ES-3755 RE-ES-3756

=

RE-WB-11451
C oD —03/08
X ABS

RE-SB-3746

RE-WP-3744 RE-WP-3745

RE-BJ-2832

FDB1781 DDF055

FDB1781 DDF1096

FDB4035 DDF1502

v ABs (@ —11/08

FDB1617 DDF1201

v ABs (@ 12108~

RE-WB-11479

RE-SB-4191

- |
=/
(7))

( s

i
AN {§ j/

z MOOG

FSB519

TRW () 2203mm

FSB642

Bosch () 2203mm

FSB4031
Bosch @ 2230mm




RE-AX-3760
6001547606

— i

RE-WB-11479

7701205812

DDF1201
260x22mm

RE-BJ-2832
8200298454*, 8200298455*

RE-WP-3744
6001547520

DDF1502
259x12Zmm

RE-ES-3755 RE-WP-3745 FSB519
6001547610 6001547519 203x38mm
h
RE-ES-3756 FDB1617 23973 FSB642
6001547611 116x52.3x16.8mm 203x39mm
-
RE-LS-5740 FDB1781 21463 FSB4031
6001547138 100x65x18mm 230x46mm
0= o

RE-SB-3746

6001547140

FDB4035 24673
150,28x52,50x17,80mm

&

RE-SB-4191
6001549988, 6001549989, 8200287912

DDF055
238x12mm

RE-WB-11451
7701205779, 7701464049

DDF1096
259x20.6mm

| FERODO| |

vidvdad

dn)did - ssa1dx3 uebo

25



FIAT

DOBLO Cargo (223) 03/01->

FDB1376 DDF521

ATE —09/05

FDB1467 DDF1298

Bosch 10/05—
FI-ES-2512 v Standard Suspensions
26 FDB1466 DDF762

FI-ES-0241 FI-ES-0242
C @ Ch.5120136— | © @ Ch.5120136—

Bosch 10/05—

v Reinforced Suspensions

FI-SB-6626

FI-AX-2504

C2 & -—Ch5120135

FI-AX-3974

FI-WB-11527

FI-WB-11565

FI-WP-2109 FI-WP-2110

Ch.5023342— & O 14
FI-WP-4172  FI-WP-4173 FI-BJ-0936
© —Ch.5023342 | D —Ch.5023342

FI-WP-5201 FI-WP-5202 FI-BJ-4174

& Reinforced 2 Reinforced

FI-SB-2514
FI-SB-5203 FI-SB-5204
{ Reinforced | @ Reinforced

FI-SB-2515

FSB604
FI-LS-2111

—09/05

FSB676

10/05—

26



FI-AX-2504 FI-SB-2505 FI-WP-2109 FDB1466 23705, 23706
98845024 LoTT7742, 66813842, 51772992 123x53.4x17.Tmm
FI-AX-3974 FI-SB-2514 FI-WP-2110 FDB1467 23708, 23709
98845026 LOTTTTAY, 46777742, 46813841,51772988  137x57.3x18.4mm
Ef]zragm_
FI-BJ-0936 FI-SB-2515 FI-WP-4172 DDF521
46543045 46794066 257x20mm
-
. 117 Y
0090
2@ w
FI-BJ-4174 FI-SB-5203 FI-WP-4173 DDF762
46779293, 46842581, 7082812 part of 51727865 46794065 257x22mm
.
m
FI-ES-0241 FI-SB-5204 FI-WP-5201 DDF1298
46456189, 46745365 part of 51727863 51727865, 98810140

=t

N

284x22mm

FI-ES-0242
464566060, 46745304

o

FI-SB-6626

7750990

FI-WP-5202
51727863

FSB604
228.6x42mm

FI-ES-2512 FI-WB-11527 K150216
988 45 030 71714461 12802043, 98845034
ﬂ 00
ﬁ-‘ —
FI-LS-2111 FI-WB-11565 FDB1376 23552
46767267

60815902, 71714457

1

:
Q¢

MOOG!

150x52.5x17.8mm

FSBé676
228,6x43mm

| FERODO| |

1vid

| 01q0@
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FIAT

DUCATO Box (280) 01/82->08/90

DUCATO Box (290) 03/89->05/94

DUCATO Flatbed / Chassis (280) 07/82-08/90

DUCATO Flatbed / Chassis (290) 03/89->05/94

DUCATO Panorama (280) 07/82->08/90

iy
FVR287 DDF117

X 1.8T =Ch.154461

FVR287 DDF063

PE-AX-3696

PE-AX-6961

X 1.8T Ch.154462—

FVR510 DDF069

FI-ES-4078

K150018

K150041

PE-WB-11427

C2 12/89-
Ch604497—

v/ 1.8T

FI-BJ-4077

PE-BJ-4087

PE-SB-6835

PE-TC-5036 PE-TC-5035

C —09/85 X1.8T | —09/85 X1.8T

PE-TC-5038 PE-TC-5037

C 10/85— X1.8T |2 10/85— X1.8T

PE-TC-5040 PE-TC-5039

< 10/85— /1.8T |2 10/85— /1.8T

FSB203

X 1.8T

FSB270

v 1.8T

2 MOOG! __ FERODO |



FI-BJ-4077 PE-TC-5035 FVR510 21205, 21206
3640.17, 3640.18, 4388159 3521.28, 4391813, 4391814 145x70x19.3mm
,--f\—“;‘?: &
G ( ]
ol _/'j
FI-ES-4078 PE-TC-5036 DDF063
3817.11, 9750079980 3520.41, 4391813, 4391814 256x16mm
°
- s
K150018 PE-TC-5037 DDF069
406618, 406619, 9750000280, 9750000380  3521.52, 7576731, 7595190 290x16mm

K150041 PE-TC-5038 DDF117
9941077, 9943623 3520.76, 7576732, 7695191 256x13mm

B ——=

PE-AX-3696 PE-TC-5039 FSB203
9750001180 3521.53, 7695185 254x57x4.78mm

—— Caggg—— )
PE-AX-6961 PE-TC-5040 FSB270
3812.27, 9790002680, 9941080, 3520.77, 7695186 254x57mm
1F09941080

m
‘a:-ﬂ
PE-WB-11427

PE-BJ-4087 71714450

3640.26, 7567284

PE-SB-6835

FVR287 20741, 20787
130x73x19mm
Ilffz\v.’_'.—l‘tt
ff(?j#ﬂi
(./! S N
- sbes
~ "

| FERODO| |

1vid

(¥6/€0 €) | 03e2N(Q
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FIAT

DUCATO Box (230L) 03/94->04/02

DUCATO Box (244) 04/02->

DUCATO Bus (230) 03/94->04/02

DUCATO Bus (244, Z_) 04/02>

FI-SB-6763

CI-LS-3267

PE-SB-1138

C 2 —04/02

FI-WP-0109

FI-WP-0108

C —04/02 v/ 1.0T,1.4T |2 —04/02 « 1.0T, 1.4T
J/ & @ 16mm J/ & @ 16mm
C —04/02 v/ 1.8T 2 —04/02 v/ 1.8T
v/ & 18mm / &0 18mm
FI-WP-3840 FI-WP-0118
C 04/02— v 1.0T, 14T |2 04/02— « 1.0T, 1.4T
/ & @ 18mm J/ & @ 18mm
CI-WP-3876 CI-WP-3877
C 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
/ & @ 20mm / & @ 20mm

K150118

C 2 & —04/02

K150119

Co o402 |

PE-WB-11427
. |2 PL1000-1400kg

FI-AX-7528

FVR967 DDF758

FI-ES-7529
K150120 CD  —04/02 & D 14.4mm y
CI-ES-2460 UL DDF767

—10/99 TRW

04/02— & D 17mm

c2

DDF768

FVR968

v 1.8T—10/99 TRW

FVR1396

DDF758

DDF767

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99—08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

v 1.0T, 1.4T 09/01— Brembo

FVR1479 DDF1171

— Ch16104400
— 04/02
v 1.0T, 1.4T

11/99—-08/01

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512 TRW

C D —04/02 /1.0, 1.4T| & D 04/02— v/ 1.0T, 1.4T
& @ 16mm & 18mm

FI-BJ-7531 FI-BJ-0513
C 2 —04/02 /1.8T C 2 04/02— /1.8T
& o 18mm & @ 20mm

v 1.8T 09/01— Brembo

PE-WB-11438

C 2 —04/02
—Ch16194399

PL1000-1400kg

PE-WB-11439

T —04/02
—Ch16194399
PL1800kg

PE-WB-11427

CD —04/02
PL1000-1800kg

v axa /()

30

MOOG!

FSB513

v 1.0T, 1.4T —08/01

FSB534

v 1.8T —08/01

FSB652
v 1.0T, 1.4T 09/01—

CI-SB-7966
| €2 |

FVR1480 DDF1144

v 1.0T, 1.4T 09/01—

FVR1480 DDF1145
v 1.8T 09/01—

FSB680

Handbrake 09/01—

| FERODO| |



CI-ES-2460 FI-BJ-7530

4018E0 1302368080, 364032
@ o

CI-LS-3267 FI-BJ-7531

1300716080, 508737

o8

1300473080, 3640.33, 3640-33

-

CI-SB-7966

513172

FI-ES-7529

r

CI-WP-3876

3520N4

FI-SB-6763
7760426

CI-WP-3877
3621J4

r

FI-AX-7528
1471654080, 400624, 4018.A4,
9013330727, 9013331127, 9945836

P

FI-WP-0108

1308601080, 1317241080, 1320787080,

3521.65

A

FI-WP-0111
1308759080, 1317238080, 1320755080,

3520.96

FI-WP-0118
352113, 3521-J3

r

FI-WP-3840
3520N3

4

K150118
4018A5, 406631, 9946982

[}

ﬁ!ﬁ:::

K150119
400622, 401815, 406635, 9945837

—_—
-1,_-‘.‘2
e T

FI-BJ-0512
1331640080, 3640.55

FI-BJ-0513
1331641080, 3640.54

v
7

FI-WP-0109

1308600080, 1317240080, 1320786080,

3250.N3, 3520.95

A

FI-WP-0110

1308760080, 1317239080, 1320756080,

3521.66, 3521.J4

MOOG!

K150120
36020096A, 400622, 4059922, 406635,
4568245, 9945837, X1248A01,

YC153K661BA

bl e
- . el

PE-SB-1137
1308694080, 13383673080, 1338373080,
352394

PE-SB-1138

352393

1vid

PE-WB-11427
71714450

PE-WB-11438
335025, 71714454

©

PE-WB-11439
335026, 71714452

O
)

FVR967
145x60x18.7mm

Q0

o0

Oo

21797, 21798

\\..

FVR968
160x64x18.7mm

21799, 21800

e

FVR1396
145x61x18.9mm

= —
g

] ,

21797, 23602

FVR1397
160x64.3x18.9mm

= —

21799, 23603

Jr
B
(€ %6/€0) 1l 03edng

Continued...
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FIAT

DUCATO Box (230L) 03/94->04/02

DUCATO Box (244) 04/02->

DUCATO Bus (230) 03/94->04/02

DUCATO Bus (244, Z_) 04/02>

FI-SB-6763

CI-LS-3267

PE-SB-1138

C 2 —04/02

FI-WP-0109

FI-WP-0108

C —04/02 v/ 1.0T,1.4T |2 —04/02 « 1.0T, 1.4T
J/ & @ 16mm J/ & @ 16mm
C —04/02 v/ 1.8T 2 —04/02 v/ 1.8T
v/ & 18mm / &0 18mm
FI-WP-3840 FI-WP-0118
C 04/02— v 1.0T, 14T |2 04/02— « 1.0T, 1.4T
/ & @ 18mm J/ & @ 18mm
CI-WP-3876 CI-WP-3877
C 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
/ & @ 20mm / & @ 20mm

K150118

C 2 & —04/02

K150119

Co o402 |

PE-WB-11427
. |2 PL1000-1400kg

FI-AX-7528

FVR967 DDF758

FI-ES-7529
K150120 CD  —04/02 & D 14.4mm y
CI-ES-2460 UL DDF767

—10/99 TRW

04/02— & D 17mm

c2

DDF768

FVR968

v 1.8T—10/99 TRW

FVR1396

DDF758

DDF767

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99—08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

v 1.0T, 1.4T 09/01— Brembo

FVR1479 DDF1171

— Ch16104400
— 04/02
v 1.0T, 1.4T

11/99—-08/01

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512 TRW

C D —04/02 /1.0, 1.4T| & D 04/02— v/ 1.0T, 1.4T
& @ 16mm & 18mm

FI-BJ-7531 FI-BJ-0513
C 2 —04/02 /1.8T C 2 04/02— /1.8T
& o 18mm & @ 20mm

v 1.8T 09/01— Brembo

PE-WB-11438

C 2 —04/02
—Ch16194399

PL1000-1400kg

PE-WB-11439

T —04/02
—Ch16194399
PL1800kg

PE-WB-11427

CD —04/02
PL1000-1800kg

v axa /()

32

MOOG!

FSB513

v 1.0T, 1.4T —08/01

FSB534

v 1.8T —08/01

FSB652
v 1.0T, 1.4T 09/01—

CI-SB-7966
| €2 |

FVR1480 DDF1144

v 1.0T, 1.4T 09/01—

FVR1480 DDF1145
v 1.8T 09/01—

FSB680

Handbrake 09/01—

| FERODO| |



...Continued

FVR1478 23917, 23918
141%65.9x19.1mm
—— N
|: __f/_[‘l_—““__
/ --\“\\_
A s
\ L
FVR1479 23919, 23920
165x69.3x19.1mm
"..".11 | R \"""x-_
)
N | —
- 'ﬁ'“—--.u__,_/
FVR1480 23921
110x49.9x20.Tmm

DDF758
280x18mm

DDF1170
280x24mm

DDF1171
300x24mm

FSB513
254x57x6mm

FSB534
254x57x4.5mm

DDF767
280x24mm

FSB652
254x57mm

DDF768
300x24mm

DDF1144
280x16mm

DDF1145
280x16mm

FSB680
170x45mm

| FERODO| |

1vid

(€ ¥6/€0) 11 03€dN(
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FIAT

DUCATO Box (250) 07/06—>

DUCATO Bus (250) 07/06—>

DUCATO Flatbed / Chassis (250) 07/06>

a2
=t

CI-SB-5125

FI-BJ-4958

CI-TC-5121 CI-TC-5122

CI-TC-5123
C / 17H-20Q

CI-TC-5124
2/ 17H-20Q

CI-AX-7320

T
FVR1923 DDF1170

v/ 1.1,1.5T ) 215” —+12/08
FVR1923 DDF1809

v 1.1,1.5T @ 215” 01/09—
FVR1924 DDF1800

v 17T @ 215

FVR1925 DDF1171

FVR1926 DDF1718
v 20T

CI-LS-7322
c2

34

| FERODO| |
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FVR1927 DDF1653

v 14,15, 17T @ 2157

FVR1927 DDF1574

v 17T @ o6

FVR1927 DDF1823

FSB696
Handbrake




CI-AX-7320

CI-TC-5122
1352225080, 3521P1

FVR1927 24465 DDF1823
136,9x48,8x18,80mm 300x16mm

P ————
L
>
CI-ES-5119 CI-TC-5123 DDF1170 FSB696 -
381769, 77364253 1352228080, 352051 280x24mm 170x40mm
V ‘ ]
CI-ES-5120 CI-TC-5124 DDF1171
381770, 77364009 1352226080, 3521P2 300x24mm
CI-LS-7321 FI-BJ-4958 DDF1574
1357572080, part of 5081L1, 364067, 50705629 280x16mm
part of 5081N9
) ° ’ 6
=\
FVR1923 24468,24469 DDF1653
CI-LS-7322 169,3x61,6x19,2mm 280x16mm
1355449080, 5170F5, 5170F6 |
)
FVR1924 24468 DDF1718
CI-SB-5125 169,3x61,6x19,2mm 300x32mm
YAY & -
S - S :
FVR1925 2466 DDF1800 s
CI-SB-5126 169,3x69,2x19,0mm 280x28mm 8-
6o | on o
Gy 3
FVR1926 267 DDF1809 o
CI-TC-5121 169,3x69,2x19,0mm 280x24mm
1352227080, 352050 P s ' J
'\‘!_ ,_ 7/ —
G" ' —
. P )
,_A_. '\\/__ __I-_ <
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FIAT

FIORINO Box (146 Uno) 01/88->05/01

FIORINO Pick up (146) 01/88->05/01

<P
FDB420 DDF083

ATE —08/88
FDB29 DDF083
BDX —08/88

FDB519 DDF125

FI-AX-4080

K150001 FI-AX-3853
01/93
C9 ~© 00/88-08/93 X 3

FI-AX-4868

FDB509 DDF125

09/88—-08/93 v

FI-ES-0444 FDB896 DDF125

10/93—

FI-TC-4666

C 2 SBZ10mm

FI-TC-1620

FI-SB-4465

=

FI-WB-11524

FI-WB-11527
Co 06/93—

ar

v Rear (-)
N

FSB27

—08/93 X ABS

FSB307

09/93— X ABS

FSB675

v/ ABS

3 MOOG! __ FERODO |



FI-AX-3853
7076231

)

FI-WB-11524
5941798

O®

FDB896 21962
151x49x18mm

F1-AX-4080
5960321, 9945836, SE127162449A,
SE141162449A

e

FI-AX-4868
7077206

Ay ——

FI-ES-0444
7543028, 7584628

—

FI-SB-4465
7544738

FI-SB-4538
7674701

FI-TC-1620
7536 271

Y

FI-TC-4666

754376, 7543760, 756437, 75643760,

7891277

Q—O-‘

FI-WB-11527
74461

o©

FDB1113 23177
87x44.5x14,3/14,7mm

K150001

114509822, 114509823, 138162131A,
4239458, 4239459, 4789458, 4371155,
4371156, 7583242, 7583243, 82368166,
9939574, HB16213101, HB16213200

FDB29 20073
109x39x17.5mm

FDB420 20375
90x58x16.5mm

FDB509 21195
151x49x18mm
ﬂ?ﬂm
I/l\/.;_’-__ ER\\JF\
oy
FDB519 21193, 2119

151x49x18mm

MOOG!

DDF083
227x10.8mm

DDF125
240x12mm

FSB27
185x31x4mm

FSB307
229x42x5mm
-

FSBé675
228,6x42mm

| FERODO| |

1vid
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FIAT

FIORINO Box Body / Estate 02/08->

0 ©

FDB1946 DDF762

All models

™
S OP-ES-4921 OP-ES-4922
\\“\,— [S )
CI-LS-7297
2 ‘3'... n:_:‘; u\-'-‘
f ;f o _J

FI-SB-5435

FSB4015

All models

38 MOOG! __ FERODO |



CI-AX-7879 OP-ES-4922
1603545, 93189024
'i'_-h—\'
CI-LS-7297 FDB1946 23705
508765, 508770, 51815479 123x53,4x18,0mm

T__i

FI-SB-5435
352380, 55703232

DDF762
257x22mm

FI-SB-5439
352864, 55700751

&

FI-WP-3958

55703627

FI-WP-3959
55703629

W

OP-BJ-4870
352087

LA

G e

OP-ES-4921
1603544, 93189023

—t

FSB4015
228,6x43mm

MOOG!

| FERODO| |
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FIAT

GRANDE PUNTO Van (199) 04/08->

F ®

FDB1466 DDF1304

FDB1467 DDF1298

284mm

OP-ES-4921 OP-ES-4922
= =

OP-AX-4160

FI-SB-5435

OP-BJ-4870

FSB682

All models

40 MOOG! __ FERODO |



FI-LS-4548

OP-ES-4922

55700753 1603545, 93189024
|
FI-SB-5435 FDB1466 23705, 23706
352380, 55703232 123x53.4x17.Tmm
ﬁ W N
FI-SB-5439 FDB1467 23708, 23709
352864, 55700751 137x57.3x18.4mm
S — N
_ [:i:’” '"?wl_
. b, "'.“ /—
FI-WP-3958 DDF1298
55703627 284x22mm
FI-WP-3959 DDF1304
55703629

257x22mm

OP-AX-4160
1603543, 93189022

ey

OP-BJ-4870

352087
*Tﬁ 1t
G

OP-ES-4921
1603544, 93189023

FSB682
228x40mm

MOOG!

| FERODO| |
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FIAT

PANDA Van (141_) 01/86->02/04

FDB346 / FDB351 DDF083

X 1000ie

FDB351 DDF140

v 1000ie

FI-AX-3113

C2 -10/82 L 130mm

FI-AX-4080
Co 11/82—» L 192mm

FI-ES-3119
C2o ~-1082 L 151mm
(& FI-ES-4085
- (ﬁ'(/mr Co g2~ L 89mm

K150001

FI-BJ-7510

LN-SB-6684

FI-TC-4673

SE-WB-11535

FI-SB-3171

FI-TC-4674

All models

SE-WB-11587
C 2 /650,800,950
/900 —04/92
X 4xa
FI-WB-11580

€2 /1000, 1100,
1300, 750,
/900 04/92—
X 4x4

42 MOOG! __ FERODO |



FI-AX-3113
4219839, 4311667, 4311667, 4318655

_—

FI-WB-11580 DDF083
7603485 227x10.8mm

o

F1-AX-4080
5960321, 9945836, SE127162449A,
SE141162449A

e

FI-BJ-7510
SE141 140 104A

FI-ES-3119

4402277

FI-ES-4085
5960834, 5960835, SE141162410A

8

FI-SB-3171

4331968

K150001 DDF140
114509822, 114509823, 138162131A, 240x1Tmm
4239458, 4239459, 4289458, 4371155,
4371156, 7583242, 7583243, 82368166,
9939574, HB16213101, HB16213200

5 = FSB27

el 18563 1x4mm
LN-SB-6684 5
7592476 - -
SE-WB-11535
5890994

o

SE-WB-11587

3981593, SE028160302A

FI-TC-4673
4408138, 5995503, SE028140104A,
SE141156110A

@

FDB346 20950, 20951, 20952
109x47x18mm

FI-TC-4674
4402672, 7601261

e

FDB351 20775
109x47x18mm

MOOG! __ FERODO |

1vid
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FIAT

PANDA Van (169) 03/04->

FDB1630 DDF140

v 11,12

FDB1652 DDF1179

v 1.2 4x4,1.3JTD

FI-AX-3826

FI-ES-2516  FI-ES-2517

FI-WB-11547
& —01/05
X ABS
FI-WB-11570

&= -01/05
v/ ABS

FI-WB-11565

C2 /131D
v 4x4

FI-TC-1964  FI-TC-1963

<P
v/ Rear ()

FSB655

v/ Rear () XABS LKD

FI-WB-11581
& —01/05
X ABS

FI-WB-11612

FSB688
v/ Rear() / ABS BOS

& —-01/05
/ ABS, ESP
FI-WB-11570

4 MOOG! __FERODO



FI-AX-3826 FI-WB-11565 DDF1179
77362506 60815902, 71714457 240%20mm
=== \ |
FI-ES-2516 FI-WB-11570 FSB655
77362507 71714458 180x32mm
FI-ES-2517 FI-WB-11581 FSB688
77362508 7603679 180x30mm
Qo
FI-LS-3830 FI-WB-11612
50703296 71714463, 71714471
oX 1)
FI-SB-3829 FDB1324
96x43.9x13.7mm
G" '
YAV
FI-TC-1963 FDB1630
507 03 129 115x55x17mm

R

FI-TC-1964 FDB1652

507 03 128 122.8x51.6x17.8mm
o

FI-WB-11547 DDF140

71714486, 11714467 240x1Tmm

0

| FERODO| |

1vid
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FIAT

PUNTO Van (176L) 04/96->02/00

FDB370 DDF140
TRW

FDB925 DDF141

FDB1160 DDF141

FI-AX-0087

K150067 FI-AX-0086 Ate v 1.7TD
L c> | | CO © |

FI-ES-4684

FI-SB-6626

& © @10mm Outer

FI-SB-6624

C 2 218mm Inner

FI-SB-6622

€ 2 221mm Inner

FI-SB-6623

& < @22mm Inner

% FI-WB-11539
[ €O | /12 b
FI-WB-11527

FI-WP-7525 FI-WP-7524

FI-TC-6564 FI-TC-6565
C V14GT |2 /1.4GT

V/1.7TD 69, 72cv
FI-WB-11538

C2 /16,1.7D

V/1.7TD 64cv

FDB1113 DDF140

v Rear ()

RN

FSB263

FI-WB-11581

FI-WB-11578

v Rear ( ) BDX

FSB477

FI-RK-3591 v/ Rear () LKH

FI-TC-2042  FI-TC-2045

FI-TC-2052  FI-TC-2053

4 MOOG! __ FERODO |



FI-AX-0086 FI-SB-6622 FI-TC-6564
9945562 46429834
’ ]
‘ ._:I,I

FI-AX-0087 FI-SB-6623 FI-TC-6565
7701491, 9946948 7750983 46429835
FI-ES-4684 FI-SB-6624 FI-WB-11527
7752285, 9946949 7780450 74461

L

FI-RK-3591 FI-SB-6626 FI-WB-11538
7719062 7750990 11714468
020090 ‘ O°

FI-SB-1324 FI-TC-2042 FI-WB-11539

7673581 7736514 1714466

FI-SB-1589 FI-TC-2045 FI-WB-11578

7775343 7736515 7769902
‘ ; .

FI-SB-1590 FI-TC-2052 FI-WB-11581

7775344 7769900 7603679

R

Qo

FI-SB-4454
46476755

FI-TC-2053

7769901

o

MOOG!

FI-WP-7524
46402682, 46429835, 464300003,
46430003, 77509870

FI-WP-7525
4640268, 46402681, 46402683, 46430002,
7750977

A

K150067
36020108, 7079340, 9915564, 9945564

1vid

FDB370
104x67x17mm

FDB925 21436
115x55x17mm

FDB1113 2177
87x44.5x14,3/14,7mm

FDB1160
152x52x17mm

21930, 21931

DDF140
240x1Tmm

(00/20<) uep ojund

Continued...
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FIAT

PUNTO Van (176L) 04/96->02/00

FDB370 DDF140
TRW

FDB925 DDF141

FDB1160 DDF141

FI-AX-0087

K150067 FI-AX-0086 Ate v 1.7TD
L c> | | CO © |

FI-ES-4684

FI-SB-6626

& © @10mm Outer

FI-SB-6624

C 2 218mm Inner

FI-SB-6622

€ 2 221mm Inner

FI-SB-6623

& < @22mm Inner

% FI-WB-11539
[ €O | /12 b
FI-WB-11527

FI-WP-7525 FI-WP-7524

FI-TC-6564 FI-TC-6565
C V14GT |2 /1.4GT

V/1.7TD 69, 72cv
FI-WB-11538

C2 /16,1.7D

V/1.7TD 64cv

FDB1113 DDF140

v Rear ()

RN

FSB263

FI-WB-11581

FI-WB-11578

v Rear ( ) BDX

FSB477

FI-RK-3591 v/ Rear () LKH

FI-TC-2042  FI-TC-2045

FI-TC-2052  FI-TC-2053

4 MOOG! __ FERODO |



...Continued

FSB263
180x32x4.5mm

q

FSB477
180x32x4.5mm

MOOG!

| FERODO| |
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FIAT

PUNTO Van (188AX) 02/00->

FDB925 DDF140

V1.2
FDB1651 DDF521

K150067

Co @53X13J7DQ

K150257
Co @46/ 1.3JTDQ

FDB1040 DDF141

FI-ES 4654

FDB1056 DDF521

A v 1.9JTD
FI-SB-6626 ' = L FI-AX-1839
(-‘ £ (KL

FI-SB-2207

FI-WB-11538

C 2 /1.2,1.4,1.9D, DS
X ABS

FI-WB-11564

C 2o /1.2,14,1.9D, DS
v/ ABS

FI-WB-11565
2 /1.3JTD, 1.8HGT,
v/ 1.9JTD

FI-WP-0461 FI-WP-0462

=

FSB602

FSB603

v/ ABS

@

FI-WB-11581
C 2 XABS
FI-WB-11578

C2 Vv ABS
FI-WB-11612
C2 Vv AsB

0 MOOG! __ FERODO |



FI-AX-1839 FI-WB-11578 FDB1040 21930, 21931, 21932
9948343 7769902 151x50x17mm
— @O
o
FI-ES-4684 FI-WB-11581 FDB1056 21927,21928, 21929
7752285, 9946949 7603679 156x52.5x17mm

L

Qo

FI-SB-2207 FI-WB-11612 FDB1651 21927, 21928
46545660 11714463, T1714471 156x52.5x17.9mm

' 0 ® 7
FI-SB-2208 FI-WP-0461 DDF140
46545661 46545660 240x11Tmm

»

FI-SB-6626 FI-WP-0462 DDF141
7750990 46545661 257x12mm
FI-WB-11538 K150067 DDF521
71714468 36020108, 7079340, 9915564, 9945564 257x20mm
@ —
FI-WB-11564 K150257 FSB602
11714459 9946947 185x32mm
FI-WB-11565 FDB925 M3 FSB603
60815902, 71714457 115x55x17mm 185x32mm
= B
- \_\ —

| FERODO| |
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FIAT

SCUDO Box (220L) 02/96>

PE-AX-5047

CI-SB-7141

PE-SB-1312

PE-SB-1311 PE-SB-1313
=

FI-WP-0354 FI-WP-0355

FI-TC-8871 FI-TC-8872
& Forged Steel| © Forged Steel

FVR1002 DDF842

PE-ES-5042
FVR1000 DDF760

CI-ES-2466

FDB1556 DDF1165
09/03 —

PE-WB-11437

CI-SB-4473

2 MOO&

FDB1083 DDF1181

v Rear (+)

v/ Rear ( )

| FERODO| |



CI-ES-2466

406912
-

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

o

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080,

K150087

2104602300, 2104630798, 360200954,
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01,
YC153K661AA

PE-WB-11422
T1714473

S,

DDF1165
285x28mm

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

e e ———— 3

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

*

S

PE-LS-1048
1317425080, 13174250808, 5038355,
508735

3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, PE-SB-1311
4261428 3521HO

;A_
FI-WP-0354 PE-SB-1312

1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

-

FI-WP-0355

1313084080, 1316736080, 1317390080,
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9,
4241478

Vs

3521H0, 3521H1

PE-SB-1313
3521H1

MOOG!

PE-WB-11437
335028, 71714474

O

DDF1181
272x12mm

FDB1083
87x53x17mm

20961

FDB1556
146.6x59.8x19.4mm

20261

FVR1000
130x59x19mm

FVR1002
140%69x19mm

23003, 23042

/ \
L.

(..--' =,
O b )
\N <,

\ —

N 4

oE————1u

DDF760
281x26mm

DDF842
257x20mm

FSB535
256x6Tmm

| opnas
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FIAT

SCUDO Box 01/07->

SCUDO Flatbed / Chassis 01/07->

F

FVR1771 DDF1601

FVR1771 DDF1615
v Rear (=) ﬂ 304mm

CI-AX-5169

CI-LS-7259

CI-SB-7317

CI-TC-7298 CI-TC-7299

CI-TC-8419 CI-TC-8418
€ Cast Iron| 2 Cast Iron

<P

v Rear (-)

v/ Rear ( )

Z MOOG! __ FERODO |



CI-AX-5169 FVR1771 24608
3812F0 162,25%67,4x18,5mm

) vi—
CI-ES-7316 FVR1772 24578
381773, 9403817738 113,45x58,4x16,65mm
CI-LS-7259 DDF1601
508756 280x28mm
CI-SB-7317 DDF1602
part of 1497407080, part of 1497408080,  290x14mm

part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

=~

DDF1615
304x28mm

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

FSB513
254x57x6mm

MOOG!
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FORD

ESCORT "91 Express (AVL) 07/90->12/94

ESCORT "95 Box (AVL) 01/95>

FD-AX-0007

FD-AX-0026

FD-LS-0090
D
>

K150085

K150015

FD-WB-11184
v Escort VI 01/94— DOHC
FD-WB-11180

&2 V EscortV 01/92—
v EscortVI X DOHC

AL ! - FD-RK-3956
FD-SB-3161 i

FD-RK4875  Esconvi
v/ Escort ‘91

v Escort Classic

FD-RK-3956

FD-RK-4875

FD-SB-1345

FD-RK-3955

FD-RK-4875

FDB617 DDF208
FDB617 DDF766
v ABS —08/97 DDF887
FDB1276 DDF766

DDF887
v Washers

v/ ABS 09/97—

FD-SB-6673

FD-SB-4467

F

MOOG! __ FERODO |
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FSB298

All models




FD-AX-0007
6180350, 91AB3L519BA

FD-RK-3956

FD-WB-11184 DDF208
5020656, 5024195 240x10mm

%,

h:—_ o
N O L
FD-AX-0026 FD-RK-4875 FD-WB-11218 DDF766 g
6197238, 91AB3L519CB 1019561, 1137 830, 5 020 654, 5020 655  240x20mm
&
FD-BJ-4122 FD-SB-1344 FD-WP-4126 DDF887
1054988, 547.607.365, 549.407.365, 1035929 1068279, 6525743, 6525843, 6615742, 240x20mm
6193085, 89FB3042AF, 89FB3395AB, 6770224, 7102644, 7351747
94FB3042EA
it
@
FD-SB-1345 FSB298
1000445, 1063985, 1063987, 1093986, FD-WP-4127 229x45x6.9mm
FD-ES-4105 1093988 1058280, 6525844, 6615743, 6770225,
1015546, 5024332, 6555936, 7243565, 7102645, 7351748
91AX3270AA, 95AB3289AA "
J FD-SB-3161
7102392 K150015
FD-ES-4106 1610365, 6128736, 617346, 617347
1015547, 5024333, 6555938, 7243564,
91AX3270BA, 95AB3290AA e E
L FD-SB-4467
1041979, 7371059 K150085
1E0032125, 6935233, 92AB3K661AA ‘T
FD-LS-0090 A
1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170, o
89FB3B43BATE, 96FB3B4IBAB 3
S — m
_—— 3¢
,——=§ FD-SB-6673 -
1659591 FDB617 2171 = |
131x58x19mm 3
FD-RK-3955 w
—
-
), Jﬁf FD-WB-11180 =
! j 1141771,5024 196 FDB1276 23300, 23301 \l,
131x58x19mm ——

©

MOOG!
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FORD

FIESTA Van 10/03->

FDB1394 DDF1072

All models

FD-SB-6811

| FD-ES-2261 FD-ES-2262
FD-LS-2259 { 2 c B)

K150219

FD-WB-11174

FD-BJ-2260

All models

FD-WB-11217

FD-SB-8115
c2

58 MOOG!



FD-AX-2258
4472940

|

FD-BJ-2260
part of 1212807-8

»

FD-SB-8115
1146160, 25615K653AA, 25615K603AF,
25615K653A6

FDB1394 23202, 23203
152x61.5x18.5mm

FD-ES-2261
1202549

b

FD-WB-11174

1085568
o)
©

DDF1072
258x22mm

FD-ES-2262
1202548

—g

FD-LS-2259
1146150

— ®

FD-SB-2263

FD-SB-2264

FD-SB-6811
1152852, DD32-34-156

FD-WB-11175
1112 547,1 201 569

®
©

FD-WB-11217

YAV

g

FD-WP-0738
1146 130, 1149932, 1202213, 1209076,
1212807, 2561-3042-AF, 2561-3042-AH

I

FD-WP-0739

1146 131, 1212 808, 1149933, 1202214,

1209077, 2561-3042-AF, 2561-3051-AH

)

K150219
4330628

MOOG!

FSBé635
203x38mm

| FERODO| |

ayod

(8002<-€£002) UeA ejsald

59



FORD

FIESTA Van 01/09>

FDB4179 DDF1740

All models

FD-AX-7388

FD-SB-8091

FD-BJ-8090

FSB4018

All models

60 MOOG! __ FERODO |



FD-AX-7388
1545457, 8V513L519AA

r

FD-BJ-8090

r

FD-WP-7998
1518904, 1540724, 8V513042BD,
D651343008

FD-ES-7386
1545339, 8V513C437AA

r

FDB4179 24283
125,7x62,1x17,5/17,1mm

FD-ES-7387
1545338, 8V513C367AA

DDF1740
258x23mm

FD-LS-8093
1513343, 8V513B438AB

YAY

FD-SB-8091

7

g

FD-SB-8092

7

L

FD-WP-7997

1521773, 1540725, 8V513051BD,

D65134350C

g

L

FSB4018
200x32mm

MOOG!

| FERODO| |
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FORD

FIESTA Box (F3L, F5L) 07/91->02/96

FDB589 DDF208

FDB212 DDF766

FD-AX-4137 v aBs (@

FD-LS-0090 ;e
FD-SB-3161 N\

FD-SB-6693

FD-WB-11184

K150019

FD-WB-11180
-SB- K150144
CERT

Co  —01/94

FD-ES-4125

FD-RK-3955
FD-RK-4875

FD-RK-3956

FD-RK-4875

FD-BJ-4122

¢ EZ@1mm -0z QED
FD-WP-4131 FD-WP-4132 FOHERE

CS EP17mm  03192-01/94 @
FD-WP-4140 FD-WP-4139
C  02/94—

FD-BJ-4134
CO &otesmm ozes QD

2 0294

FSB265

FSB266

v/ ABS

FD-SB-6673

2 MOOG




FD-AX-4137 FD-RK-3955 FD-WB-11180 K150144
1659374, 89FB3L555AB, 89FB3L555BB 11461771, 5024 196 1012814, 1E0132125, 1E0232125, 3043575,
7138554, 94FB3K66TAC
g (@) %
a ©
FD-BJ-4122 FD-RK-3956 FD-WB-11184
1054988, 547.607.365, 549.407.365, 5020656, 5024195 FDB212 20640, 20783

6193085, 89FB3042AF, 89FB3395AB

04FB3042EA ' \
s

A N
@

151x47x18.6mm

o ]\_.’—-\\ P /—‘.. J

OO0

il
FD-RK-4875 FD-WP-4131
7152281, 94FB3051DA FDB589 21202, 21203
FD-BJ-4133 141x45x18mm

1030027, 1047 852, 7152278

v

&0
FD-SB-1344 FD-WP-4132
1035929 1064988, 6193085, 7152278, 89FB3042AF, DDF208
FD-BJ-4134

94FB304ZEA 240x10mm
1030025, 1047797, 1054989, 1£00- ]

ayod

34-550A, 6193086, 94FB3395A2B,
94FB3395BA
"f' FD-SB-1345
Y ) 1000445, 1063985, 1063987, 1093986, FD-WP-4139 DDF766
1093988 1032100, 1032102, 104644, 1046445, 240x20mm
104645, 1070339, 7152270, 94FB3042BA 7
FD-ES-0331

1447222, 1571221, 5021410, 6081391,
6128814, 69AB3289AA

>

e

FD-ES-4125

1032689, 1034417, 6969518, 97KB3289BA,

97KX3270AA

FD-SB-3161
7102392

FD-LS-0090

1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170,

89FB3B43BATE, 96FB3B43BAB

0

FD-SB-6673
1659591

FD-SB-6693
1652936

MOOG!

-

FD-WP-4140
1032102, 1046458, 1070340, 7152272

4

FSB265
178x32x3.3mm

K150019
1619061, 83BB3K661BD

FSB266
203x38x3.3mm

| FERODO| |
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FORD

FIESTA Box (J5_, J3 ) 02/96>
FIESTA Box (JV_) 05/98>

FDB206 DDF766

K150085

CD2/13&
K150144

FD-ES-4147 FD-ES-4148 [FRLEF R LIRIFHHE

< o 02100 (@ X 13,1.8D
FDB1082 DDF845

-02/00 (@ X 13,1.8D

FDB1393 DDF887

FD-SB-3161
& 2 916mm / Diesel
FD-SB-6664
& 2 915mm X Diesel

@ 03/00~ (@ X ABS
FD-RK-4875

FDB1394 DDF1072

03/00~ (@ v ABS
FD-DS-4151 FD-DS-4152

FD-WP-4142 FD-WP-4141

FD-WP-4149 FD-WP-4150

FD-RK-3955

FD-BJ-4134 FD-RK-4875
FD-RK-5641

FSB543

TRW ({3} 2180mm 02100

; FSB552

TRW ({3} 2203mm 03700
FD-WB-11218

FSB635

Lkt () 2203mm 03700~

FD-SB-4060
@

64
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FD-AX-4153

1044014, 1E00-32-240, 96FB3289AC,
96FB3289AD, 96FB3L519BA,

part of 1020174, part of 1020175

#

FD-BJ-4134

1030025, 1047797, 1054989,
1E00-34-550A, 6193086, 94FB3395A2B,
94FB3395BA

L4

®®®

FD-DS-4151
1011858, 1011858+101440, 10144014,
1044014

-.——‘

FD-RK-3955 FD-SB-6664 K150085
1003609 1E0032125, 6935233, 92AB3K661AA
e W
FD-RK-3956 FD-WB-11180 K150144
1161771, 5024196 1012814, 1E0132125, 1E0232125, 3043575,
: 7138554, 94FB3K661AC
%; © "
3 © Aa 4
FD-RK-4875 FD-WB-11218
1019561,1137830,5020 654,5020 6455 FDB206 20640, 20753
151x47x18mm

o],
O

FD-DS-4152
1011857, 1011857+104401, 1044014

o——d

FD-RK-5641

i

CoCpaaae

FD-ES-4147

1011858, 1020175, 1E0132280A,
1E00-32-280A, 1E01-35-280A,
96FB3289AC, 96FX3290AA

i

FD-SB-1350
1010037, 1055191

FD-ES-4148

1011857, 1020174, 1E0032280A,
1E00-32-280A, 1E01-32-280A,
96FB3289AD, 96FX3289AA

_—

FD-SB-1351
1063226, 1063248, 1063372, 1071690,

1071702

FD-WP-4141
1020214, 1071683, 1E00-34-300A, FDB212 20640, 20783
1E00-35-300A, 98FB3042AD 151x47x18.6mm
4™ alisE = ™Y
L= )
D dl
=11
FD-WP-4142 FDB1081 23103, 23104
1020220, 1071701, 1E00-34-350A, 151x47x18mm

1E00-35-A350, 98FB3051AD

A

FD-LS-0090

1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170,

89FB3B43BATE, 96FB3B43IBAB

o ~

FD-SB-3161

7102392

FD-WP-4149

1015264, 1021220, 1072279,

1E01-34-350A, 98FB3051CD

FDB1082
141x45x18mm

23101, 23102

oA

FD-SB-4060
1016439

MOOG!

FD-WP-4150
1015260,

1015264, 1021219, 1071694,

1E01-34-300A, 1E01-35-300A,
98FB3042CD

FDB1393
151x54.5x18.5mm

23200, 23201

v

FDB1394
152x61.5x18.5mm

Continued...
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FORD

FIESTA Box (J5_, J3 ) 02/96>
FIESTA Box (JV_) 05/98>

FDB206 DDF766

K150085

CD2/13&
K150144

FD-ES-4147 FD-ES-4148 [FRLEF R LIRIFHHE

< o 02100 (@ X 13,1.8D
FDB1082 DDF845

-02/00 (@ X 13,1.8D

FDB1393 DDF887

FD-SB-3161
& 2 916mm / Diesel
FD-SB-6664
& 2 915mm X Diesel

@ 03/00~ (@ X ABS
FD-RK-4875

FDB1394 DDF1072

03/00~ (@ v ABS
FD-DS-4151 FD-DS-4152

FD-WP-4142 FD-WP-4141

FD-WP-4149 FD-WP-4150

FD-RK-3955

FD-BJ-4134 FD-RK-4875
FD-RK-5641

FSB543

TRW ({3} 2180mm 02100

; FSB552

TRW ({3} 2203mm 03700
FD-WB-11218

FSB635

Lkt () 2203mm 03700~

FD-SB-4060
@

66
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...Continued

DDF766
240x20mm

DDF845
240x12mm

DDF887
240x20mm

DDF1072
258x22mm

FSB543
180x32mm

()

FSB552
203x39mm

FSB635
203x38mm

MOOG!

| | FERODO| |

ayod
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FORD

P 10011 10/87->12/92

FDB206

FVR450 DDF370

BDX

FD-AX-3140

C2 L 280mm
é?) FD-AX-4129
2 CoD L 275mm /@i ZF 5019429 / 5023570

FD-SB-1134 _ e
RNV N FD-ES-3368 FD-ES-3369
FD-TC-3370 FD-TC-3371 | ~Q, = )
c 3 £ \

Vo
((/((/l

_ . RENE

ﬁ ® FD-WB-11172
) FD-WB-11173
<’ FD-SB-1113

FSB395
FD-SB-4464

FSB396

05/89—

FD-SB-4464

68
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FD-AX-3140

r

FD-TC-3370

X

L

DDF370
240x24mm

FSB395

FD-AX-4129 FD-TC-3371
250x70x4.76mm
- -
YAY Y,
FD-ES-3368 FD-WB-11172 FSB396
254x70x4.76mm
&)
YAY Y,
FD-ES-3369 FD-WB-11173
- -
Y, YAY
FD-SB-1113 K150015

FD-SB-1134

K150019

L

FD-SB-3625

7

g

FDB206 20640, 20753
151x47x18mm

FD-SB-4464

)

'
-«

FVR450
114x58x18mm

| FERODO| |
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FORD

TOURNEO CONNECT 06/02->

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_) 06/02>

F

FVR1568 DDF1172

All models

FD-SB-6787

C 2 226mm N S FD-AX-1537

FD-ES-2050

:
e:

FD-LS-2049

<P

v/ Rear (-}

FD-LS-2051

FSB648
v Rear ( )

@
e

FD-SB-6813
c2
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FD-AX-1537 FD-SB-6813
3707533 4419557
°
FD-BJ-0814 FD-WP-2047
4120734, 6173761, 4381927,YC153395AB 4366973
FD-ES-2050 FD-WP-2048
4381840 4366974
FD-LS-2049 K150264
4367012 4381841
—s =
/_ e
FD-LS-2051 FDB1931 24136, 24137
4436609 123.1x51.9x16.3mm
l ; G _'k,_ o o
FD-SB-2530 FVR1568 23440, 23441
156x67.2x17.6mm
FD-SB-5644 DDF1172

part of 4366973, part of 4366974

278x24mm

FD-SB-6787
4385316

DDF1497
278x11mm

FSB648
228.6x58mm

| FERODO| |
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FORD

TRANSIT Box (E_ _) 05/91->06/94

TRANSIT Box (E_ _) 06/94->07/00

TRANSIT Bus (E__) 01/91>07/94

TRANSIT Bus (E_ _) 06/94->07/00

TRANSIT Flatbed / Chassis (E__) 09/91->08/94

TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _) 08/94-07/00

FVR700 DDF848

-08/98 () @14” ="

K150032
% FVR701 DDF849
(@t %@@@ K150109
-08/98 () 215
@ o5 =M
FVR1338 DDF848

FD-AX-3388

09/98— ) 214" ="

FVR1339 DDF849

0998~ @ o15” J=—=

FD-LS-0963 FD-LS-0962
FD-ES-4107

C 2 Ch.E...1991—

FD-WB-11177

C2 v Bus(E.)

FD-SB-6666

C 2 218mm SWB

FD-SB-6667

FD-BJ-4130
C 2 ChE... 1991—

O )
- \@ -06/94 () 2147 =4
pal ) FSB331
9 06194 (@ 215
P e @& W FD-SB-3975 ~0694 @ 215" 1=
A o FSB542

g 4 06194~ @ o14” ="

FSB541

06/94— @ 215" =i

FD-SB-3976 i Q FD-WB-11228
- 4 | Bus (E..) Mod 100L, 130-190 (—_— 51
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FD-AX-3388 FD-SB-4507 K150032 FSB331
6156463, 6197402, 6869951, 6608818 6160070 280x63x9.5mm
86VB3L519AD, 92VB3L519AA,
92VB3L519AB . . ( @
| e s S—
FD-SB-4509 K150109 FSB332
6517356, 92VB3069AA 360200964, 4059922, 4568245, 9945837,  254x50x6.25mm
FD-BJ-4130 X1248A01, YC153K661BA

1055194, 5025676, 6650261, 6924365,
92VB3395A2D, 92VX3K209AA

Ei

¥

FD-SB-6666
LYY 6521811
FD-ES-4107
6517364, 6687191
e
h FD-SB-6667
6621812
FD-LS-0962

6150 970, 86VB3BA43BAA
FD-WB-11177

ﬁc
5025899
FD-LS-0963 @
6150971 i @

' FD-WB-11228
FD-SB-3975
1575045 O °

5025901
FD-WP-3313
6608830

FD-SB-3976
6052013

FD-WP-3314
6608832

MOOG!

FSB541
FVR700 21470 281x63x9.5/4.5mm

139x65x18mm : : )

FSB542
FVR701 21469  254x52x6.25/3.35mm
137x74x18mm
L N

S y

TGP eE
FVR1338 21470
137x65x18mm

FVR1339 21469
137x74x18mm

DDF848
254x24mm

DDF849
270x24mm

| FERODO| |
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FORD

TRANSIT Box (T_ ) 09/85>09/92
TRANSIT Bus (T_ _) 10/85->09/92
TRANSIT Flatbed / Chassis (T ) 11/85->09/92

FVR450 DDF138

K150032 Bendix J=C=§ Model 80, 100, 115, 120
AV ERK] DDF084
K150109 ’
Lockheed 2 pistons @
EDYAISAeE 88— Model 100L, 130, 160, 190

FVR886 DDF084

Lockheed 4 pistons @

8880 Model 100L, 130, 160, 190

FD-LS-0963 FD-LS-0962
FD-ES-3387

C 2 Ch.T.. »1991

FD-WB-11177
&2 V/ Bus(T.)

FD-WB-11169
C2o v Box(T)
v Flatbed / Chassis (T..)

FD-SB-6666

FD-SB-6667

FD-WP-6987 FD-WP-6988 FD-BJ-3389
€ S Ch.T.. 1991

FSB394

§-CA Model 80, 100, 115, 120

FSB395

FSB396

8= wodel 160, 190

FD-SB-3976
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FD-AX-3388
6156463, 6197402, 6869951
86VB3L519AD, 92VB3L519AA,
92VB3L519AB

e s

FD-BJ-3389
1658595, 5021430, 6154161, 6198474
86VB3395A1B

n
o0
oo

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

Sz

FD-LS-0962
6150 970, 86VB3BA43BAA

ﬂc

FD-LS-0963
6150971

(—l

FD-SB-3975
1575045

FD-SB-3976
6052013

FD-SB-4507 FD-WP-6988 FSB394
6608818 6178028 230x45x3.56mm
-
1
FD-SB-4509 K150032 FSB395
6517356, 92VB3069AA 6160070 250x70x4.76mm
& A=
FD-SB-6666 K150109 FSB396
6521811 36020096A, 4059922, 4568245, 9945837, 254x70x4.76mm

FD-SB-6667

6521812

FD-WB-11169

5007029

S

—O

FD-WB-11177

5025899

©)

@)
F

O

FD-WB-11228

5025901

o

FD-WP-6987

6156754

MOOG!

X1248A01, YC153K661BA

FVR450 21141
114x58x18mm

FVR833
90x70x15mm

FVR886 20359
102x75x18mm
_ L
/L Hl]
DDF084
270x14.3mm

DDF138
254x14.3mm

0
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ayod

1) sissey) (uoluld / Moey) ||| ysued]

-

75



FORD

TRANSIT Box (E_ _) 05/91->06/94

TRANSIT Bus (E_ _) 01/91->07/94

TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ ) 09/91->08/94

FVR700 DDF848

-08/98 () o14” =4

f FVR701 DDF849

-08/98 & 215" ==

FVR1338 DDF848

0998~ @ 214" ="

FVR1339 DDF849

o9/98— @ 215" =

FD-DS-0842

7+ FD-DS-0961
FD-SB-6666 5

FD-SB-6667

€ 2 220mm LWB

FD-ES-3386 [
FD-ES-4098

C @ 09/87—

FD-ES-3387 FD-ES-4103  FD-ES-4102
FD-ES-4099 FD-ES-4101 FD-ES-4100

FSB332

-06/94 (&) 214" ="

FSB331

-06/94 @ 215" =4}

FSB542

06/94— @ 214" =4

FSB541

0694~ @ 215" =

FD-SB-3975

i e

(e

~
FD-SB-3976 Q(_

FD-WB-11229
C < X Box(81E)

X Box (V..) =1 32

X Bus (72E, 73E)V..) (—C—) 32
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FD-DS-0842
6158242, 86VB5489BB

=0

FD-DS-0961
6589460, 88VB3304AC

= =¥

o

FD-ES-4101

5021447,
6792901,

6163544, 631 330 04 35,
880X3270TA, 88VB3286AB,

88VB3286AD

o—

FD-ES-3386
5021445, 6156456, 6163543, 6172647,
6172648, 86VB3308A2C

I

FD-ES-4102

5021443,
6172639,

6148996, 6148997, 6172638,
86VB3285A2A

l

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643,
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

r

FD-ES-4103

5021444,

6148999, 6172640, 6172641,

86AB3289A2A

-

FD-ES-4098
5021449, 5025558, 6589457,
880X3270AAA, 90VX3270BA

r

FD-SB-3975

1575045

FD-ES-4099
5021448, 6163545, 6589456

r

FD-SB-3976

6052013

FD-ES-4100

5021446, 6163543, 631 338 05 10,
6792900, 880X3270SA, 88VB3285AB,
88VB3285AD

FD-SB-6666

6521811

FD-SB-6667

6521812

MOOG!

FD-WB-11229 FSB332
5025901 254x50x6.25mm
FVR700 21470 FSB541
139x65x18mm 281x63x9.5/4.5mm

FVR701 21469 FSBb542
137x74x18mm 254x52x6.25/3.35mm
s G
by A
( ).
TGP eE
FVR1338 21470
137x65x18mm

FVR1339 21469
137x74x18mm

DDF848
254x24mm

DDF849
270x24mm

FSB331
280x63x9.5mm

@
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FORD

TRANSIT Box (T_ _) 09/85->09/92

TRANSIT Bus (T_ _) 10/85->09/92

TRANSIT Flatbed / Chassis (T ) 11/85->09/92

FVR450 DDF138

Bendix [[=C—f Model 80, 100, 115, 120
FVR833 DDF084

Lockheed 2 pistons

86— Model 100L, 130, 160, 190

FVR886 DDF084

FD-DS-0842

Lockheed 4 pistons

/
0= Model 100L, 130, 160, 190

FD-DS-0961

FD-SB-6666

& 2 218mm SWB

FD-SB-6667

& 2 220mm LWB

FD-ES-3386
FD-ES-4098

C @ 09/87—

FD-ES-3387

& —08/87

FD-ES-4099

e 09/87—

FD-ES-4103 FD-ES-4102

FD-ES-4101 FD-ES-4100

FSB394

§-CA Model 80, 100, 115, 120

FSB395

FSB396

8= wodel 160, 190

FD-SB-3976
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FD-DS-0842
6158242, 86VB5489BB

=0

FD-DS-0961
6589460, 88VB3304AC

(——

FD-ES-4101

5021447,
6792901,

6163544, 631 330 04 35,
880X3270TA, 88VB3286AB,

88VB3286AD

FD-ES-3386
5021445, 6156456, 6163543, 6172647,
6172648, 86VB3308A2C

FD-ES-4102

5021443,
6172639,

6148996, 6148997, 6172638,
86VB3285A2A

l

FD-WB-11229 FSB396
5025901 254x70x4.76mm
FVR450 21141

114x58x18mm

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643,
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

B

FD-ES-4103

5021444,

6148999, 6172640, 6172641,

86AB3289A2A

-

FVR833 20364, 20365
90x70x15mm

FD-ES-4098
5021449, 5025558, 6589457,
880X3270AAA, 90VX3270BA

-

FD-SB-3975

1575045

FD-ES-4099
5021448, 6163545, 6589456

-

FD-SB-3976

6052013

FVR886 20359
102x75x18mm
[l
& Hll
DDF084
270x14.3mm

FD-ES-4100

5021446, 6163543, 631 338 05 10,
6792900, 880X3270SA, 88VB3285AB,
88VB3285AD

-

FD-SB-6666

6521811

DDF138
254x14.3mm

FD-SB-6667

6521812

MOOG!

FSB394
230x45x3.56mm

FSB395
250x70x4.76mm

| FERODO| |
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FORD

TRANSIT Box (FA_ _) 01/00->05/06

TRANSITBus ([FD__,FB__,FS__,FZ__,FC__) 01/00->05/06

TRANSIT Flatbed / Chassis (FM FN_ _) 01/00->05/06

v
FVR1461 DDF1113

FVR1381 DDF1112
FD-AX-2527 FD-AX-2526 RWD
< 2>

FD-LS-7924

FD-ES-0957

K150175
K150174

& 2 v 2.0Di (55&74Kw)
| K150088
C 2 / 2.0TDci (92Kw), 2.0Di (63Kw)

I
FD-LS-5736 ?

FD-BJ-0814

FSB596

FSB590

FD-LS-6620

FD-LS-5613

80 MOOG! __ FERODO |



FD-AX-2526 FD-SB-2528 FVR1381 23434, 23435
4059924 4540787, YC153A262AD 169x63.5x18.7mm
SR
D . /_.__f/ ] 4
@ )
s
FD-AX-2527 FD-SB-2529 FVR1461 23840, 23841
4059923 4131788, YC153069AG 169x62.5x18.7mm
s (S
FD-BJ-0814 FD-WP-2524 DDF1112
4120734, 6173761, 4381927, YC153395AB 4042022, 4372131 294x24.5mm

A® o)

I

FD-ES-0957
1138275, 4047091

FD-WP-2525
4042023, 4372130

B

DDF1113
276x24.5mm

FD-LS-5613
4346344, 4440885, 4531299

o —
FD-LS-5736
3736028

7

’——-—

FD-LS-6620
4042068

..——ﬁ

FD-LS-7924

4519467

K150088

2104602300, 2104630798, 36020095A,
36020096A, 4059921, 4059922, 406641,
4568245, 9404066418, 9945837, X1059601,
X1248A01, YC153K661AA, YC153K661BA

K150174
36020096A, 4059921, 4059922, 4568245,
9945837, X1248A01, YC153K661BA

,\_t
=

K150175
1662210, 5652824000

e
g"‘:——.—_—%
=

UL

MOOG!

FSB590
280x64x4.35/9.35mm

FSB596
254x52x3.65/6.65mm

| FERODO| |
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FORD

TRANSIT Box 07/06>

TRANSIT Bus 07/06>

TRANSIT Flatbed / Chassis 07/06>
TRANSIT TOURNEO 07/06>

P

FVR1929 DDF1554

FVR1928 DDF1555
RWD

K150174

K150088

..\\‘\
Ao
= \-._L;’ ‘—"— — h\
NEF T~/ (R
S Y
o @
SO

FD-SB-2528 =1
€2 |

23

(C2777 : -
li(_F/ | “\\Q:\\ |
SN

FD-SB-2529

SERSo2 FD-BJ-0814

<P

FVR1930 DDF1537

FVR1930 DDF1573

Bosch Jj=—{1

FVR4251

FSB596
v Rear ( )
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FD-AX-2526 FD-WP-2525 DDF1537
4069924 4042023, 4372130 280x16mm
FD-AX-2527 K150088 DDF1554
4059923 2104602300, 2104630798, 36020095A, 280x28mm
36020096A, 4059921, 4059922, 406641,
4568245, 9404066418, 9945837, X10596G01,
e —— X1248A01, YC153K661AA, YC153K661BA
FD-BJ-0814 —_:‘_ DDF1555
4120734, 4173761, 4381927, YC153395AB = — 300x28mm

A® o)

FD-ES-0957
1138275, 4047091

&

FD-LS-7924

4519467

FD-SB-2528
4540787, YC153A262AD

FD-SB-2529
4131788, YC153069AG

»

FD-WP-2524
4042022, 4372131

K150174
36020096A, 4059921, 4059922, 4568245,
9945837, X1248A01, YC153K661BA

(@ @

‘. DDF1573
=

280x16mm

FVR1928 24484
164,9x66,6x18,8mm

: FSB596
_ 254x52x3.65/6.65mm

FVR1929 24485
164,9%65,1x18,8mm

FVR1930 24486
122,9x53,6x17,2mm

FVR4251 9123
109,8x63,5x20,05mm

o

MOOG! __ FERODO |
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HYUNDAI

H-1 Box 03/00->

H-1 Bus (KMF) 10/97>

FVR1498 DDF1404

—12/01

FDB1605 DDF1658

01/02—

K150186
[ €2 |

MI-ES-3044

FDB1910 DDF1671
v Rear (+)

v/ Rear () @ ©@254mm

HY-LS-3999

B MOOG! __ FERODO |



HY-AX-7293 FDB1910 24488, 24489, 24490
577294A000 118,6x47,0x15,4/15,9mm

Ir,:,.-—---ﬂ‘---«},\,l.
(4 [ ]
Al

i i )

(T P =1
\“’LD

HY-BJ-1214 FVR1498 23536, 23537, 23538

54417-4AA00 147x53.8x16.5mm

@
J
HY-BJ-1607 DDF1404

54530-4AA00 254x24mm

HY-LS-3998 DDF1658
548304A003 274x26mm

HY-LS-3999 DDF1671

555304A000, 555304A001 302x11mm
L'::

K150186 FSB361

577744A000 254x57x4.78mm

SR
————
e
! =

MI-ES-3044
MB 527650

FDB1605 23569
149x57.9x16/17mm

| FERODO| |
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HYUNDAI

H100 Box 07/93->

H100 Bus (P) 07/93>

L ®

FVR1014 DDF826

All models

HY-AX-2615

HY-AX-0969

HY-ES-1163

HY-BJ-1214

HY-WP-7329 HY-WP-7330

MI-TC-1677 MI-TC-1628 MI-BJ-0350

All models
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HY-AX-0969 MI-TC-1628

5645024001, 5654025000 54540-43152, 598018, MB527383
- e
HY-AX-2615 MI-TC-1677
5775525000 54510-43152, MB527384, MB598017
— B
HY-BJ-1214 FVR1014 23081, 23082, 23083
b4417-4AA00 130x73x19mm
&)
Q & TS
| . L0
! AL g
HY-ES-1163 DDF826
h6872-43000 253x20mm
HY-WP-7329 FSB361
5441043005 254x57x4.78mm

HY-WP-7330
5443043005

K150186
577744A000

MI-BJ-0350
MB527383, MB527383-01, MB527384-01

MOOG!
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HYUNDAI

HIGHWAY VAN 03/00->

HY-ES-1906

HY-ES-0172

HY-BJ-2642

FDB1605 DDF1239

FDB1605 DDF1658

v/ ABS

88

MOOG! __ FERODO |

FDB1606 DDF1493

v/ ABS

FSB608
X ABS




HY-BJ-2642 DDF1239
5453038000 276x26mm

HY-ES-0172 DDF1493
56820-22000, 56820-25000, 56820-28500,  284x10mm
56820-37000, 56820-37010, 568720-37010

P

DDF1658
HY-ES-1906 274x26mm
56820-3B000

f-;

FSB608
HY-LS-2638 254x57mm
548303A000
HY-LS-2639
548403A000

HY-SB-2644

545553A100

FDB1605 23569
149x57.9x16/17mm

FDB1606 23543
99x41x15mm

| FERODO| |
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IVECO

DAILY | Box Body / Estate 01/78->08/98

DAILY | Bus 06/90->12/96

DAILY | Dumptruck 01/89->08/98

DAILY | Flatbed / Chassis 01/78->08/98

FI-BJ-4072

FI-AX-1558

FI-ES-4070

FVR511 DDF089 / DDF254

Brembo 05/86—12/89 X Turbo
30-8, 35-8, 35-10,40-8

FVR543 -
LKH 05/86—12/89 X Turbo 30-8, 35-8, 35-10
FVR655 / FVR713 DDF089 / DDF254

Brembo 01/90—05/96 X Turbo
30-8, 35-8, 35-10,35-12, 40-8
FVR656 FCR234A
LKH 01/90—05/96 X Turbo
30-8, 35-8, 35-10,35-12, 40-8
FVR492 FCR104A

LKH —05/96 X Turbo  40-10, 45-10, 49-10
FVR516 FCR104A

LKH —05/96 v Turbo 40-8, 45-10, 49-10
FVR709 FCR104A

LKH —05/96 v/ Turbo
35-12, 40-10, 45-10, 45-12, 49-10, 49-12

FVR852 FCR133A
LKH —05/96 59-12
FVR1102 FCR139A
FVR1353 DDF089
Brembo 05/96— 30-8, 35-8, 35-10
FVR1351 FCR104A

LKH 05/96—
35-12, 40-10, 45-10, 45-12, 49-12

FVR1350 o
LKH 05/96— 59-12

" MOOG

05/96—

FSB378 / FSB391

—05/96 X i
FSB407

FSB593

Handbrake @ 2172mm

FSB685

Handbrake @ 2170mm

| FERODO| |



FI-AX-1558 FVR543 20653 FVR1351 29138 FCR234A

9983325 102x75x18mm 149x69x18mm 280x22mm
- _J‘;I—.|.“_____ :"5 = = - f_)‘
e J/' Y L= ! >
FI-BJ-4072 FVRé655 29041 FVR1353 29140 FSB378
93802242, 93807545 110x73x18.3mm 110x73x18.3mm 254x70x4.8mm
- 51 e
FI-ES-4070 FVRé656 21480 DDF089 FSB391
1903652, 8584193, 93300662, 93800662 105x75x18mm 267x14.2mm 254x89x5.82mm
\i [ ':: :/4 N ( D
FI-ES-4071 FVR709 20465,29012 DDF254 FSB407
500310933, 93802209, 93804060 149%69x18mm 267x14.2mm 254x89x5.82mm
'@ Hll'?/_ij_ e
e S (( (‘ \ Yoo
| s
FI-SB-7255 FVR713 29038 FCR104A FSB593
110x73x18.3mm 280x16mm 172x42mm
== ' '
- |— ~ o~ .
A 7
FVR492 21006 FVR852 29001,29003 FCR133A FSBé685
149x69x18mm 174x69x20mm 290x25mm 170x45mm

[=m o

v 1€
- ‘-.\\”__:__:._. J.___, & /_' \h.,-:-'-'-'“'__ ——_ )

FVR511 21048,21188 FVR1102 29121 FCR139A FAI115 > FVR1102
110x73x18.3mm 165x66x20.3mm 290x22mm 495mm

==l
< Mo — :
L FE—#——m
[C—# {B
FVR516 29060 FVR1350 29001,29107 FCR140A
149%69x18mm 175.5x70x20mm 289x22mm
|Ell==\ == ’
| "/ P T e)
C )
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IVECO

DAILY Il Box Body / Estate 05/99->

DAILY Il Flatbed / Chassis 05/99->

DAILY Ill Box Body / Estate 05/06~>

DAILY 11l Dumptruck 05/06->

DAILY Il Flatbed / Chassis 05/06->

e

=

FI1-BJ-4964

FI-WP-4966 FI-WP-4967
& Upper | Upper D

FI-WP-4968 FI-WP-4969
& Lower Lower

FI1-BJ-4965

FVR1315 FCR196A/FCR194A

Daily Il 29L

FVR1315 FCR313A/FCR139A

Daily I 35C12, 35C13, 35C9, 35810, 35511,
35512, 35813, 3589, 50C13

FVR1102 FVR313A/FCR139A
35CII, 50CII (Daily Il)

FVR1390 FCR235A
Daily Il 50C15, 65C15

FVR4036 FCR314A
Daily Ill 29L...., 35S... v 2WD

FVR4036 FCR343A
Daily lll 35518 v/ 4WD

FVR4036 FCR317A
Daily Ill 35C, 40C, 50C X 4000Kg (©) @290mm

FVR4038 FCR329A

Daily lll 60C, 65C, v/ 4000Kg (©) @301mm

” MOOG

FVR1405 FCR195A

29L... Daily Il

FVR1405 FCR140A

35C2, 35C3, 3589, 35510,
35811, 35812 ,35S813, 50C13
Daily Il

FVR1102 FCR140A

35C9, 35C11, 35C13, 50C11
Daily Il

FVR1102 FCR236A

50C15, 60C..., 65C...
Daily Il

FVR4140 FCR315A/FCR316A

20L..., 358... Daily Il (@

FVR4037 FCR320A/FCR321A
35C.., 40C.., 50C... Daily Il
X4000Kg {®@294mm

FVR4039 FCR332A

60C.., 65C... Daily Il
v 4000Kg {®@306mm

FSB685

Handbrake @ 2170mm
X 29L..., 50C15, 60C..., 65C...

FSB658

Handbrake @ 2190mm
v 50C15, 60C..., 65C...

| FERODO| |



FVR1102 29121  FVR4140 29123 FCR313A FCR332A
165x66x20.3mm 109,8x63,5x20,05mm 290x22mm 306x28mm

FVR1315 29121 FCR139%9A FCR314A FCR343A
165x66x18.3mm 290x22mm 300x28mm 297x22mm

;

FVR1390 29160 FCR140A FCR315A

FSB658
164.6%68x20.3mm 289x22mm 296x16mm 190x42mm
FVR1405 29123 FCR194A FCR316A FSB685
106.7x61x20.2mm 276x22mm 296x16mm 170x45mm

FVR4036 29229 FCR195A FCR317A FAI115 > FVR1315
163,3x67,1x20,70mm 276x16mm 290x28mm 495mm

et
[Cot—H# (B
FVR4037 29232 FCR196A FCR320A FWI299
141,3x72,5x20,70mm 276x16mm 294x24mm 250mm
G”-
YAY
FVR4038 29122 FCR235A FCR321A FWI303 > FVR4036
174,8x85,5x22,10mm 290x26mm 294x24mm 130mm
:S_Jj‘j_\_‘ Y, 47
27 h 130 mm -
FVR4039 29231 FCR236A FCR329A FWI304 - FVR1405
184,2x64,2x22,7Tmm 305x22mm 301x30mm 295mm
segiith oo, 295 mm
Continued...
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IVECO

DAILY Il Box Body / Estate 05/99->

DAILY Il Flatbed / Chassis 05/99->

DAILY Ill Box Body / Estate 05/06~>

DAILY 11l Dumptruck 05/06->

DAILY Il Flatbed / Chassis 05/06->

e

=

FI1-BJ-4964

FI-WP-4966 FI-WP-4967
& Upper | Upper D

FI-WP-4968 FI-WP-4969
& Lower Lower

FI1-BJ-4965

FVR1315 FCR196A/FCR194A

Daily Il 29L

FVR1315 FCR313A/FCR139A

Daily I 35C12, 35C13, 35C9, 35810, 35511,
35512, 35813, 3589, 50C13

FVR1102 FVR313A/FCR139A
35CII, 50CII (Daily Il)

FVR1390 FCR235A
Daily Il 50C15, 65C15

FVR4036 FCR314A
Daily Ill 29L...., 35S... v 2WD

FVR4036 FCR343A
Daily lll 35518 v/ 4WD

FVR4036 FCR317A
Daily Ill 35C, 40C, 50C X 4000Kg (©) @290mm

FVR4038 FCR329A

Daily lll 60C, 65C, v/ 4000Kg (©) @301mm

z MOOG

FVR1405 FCR195A

29L... Daily Il

FVR1405 FCR140A

35C2, 35C3, 3589, 35510,
35811, 35812 ,35S813, 50C13
Daily Il

FVR1102 FCR140A

35C9, 35C11, 35C13, 50C11
Daily Il

FVR1102 FCR236A

50C15, 60C..., 65C...
Daily Il

FVR4140 FCR315A/FCR316A

20L..., 358... Daily Il (@

FVR4037 FCR320A/FCR321A
35C.., 40C.., 50C... Daily Il
X4000Kg {®@294mm

FVR4039 FCR332A

60C.., 65C... Daily Il
v 4000Kg {®@306mm

FSB685

Handbrake @ 2170mm
X 29L..., 50C15, 60C..., 65C...

FSB658

Handbrake @ 2190mm
v 50C15, 60C..., 65C...

| FERODO| |



...Continued

FWI305 - FVR4037, FVR4140
300mm

h 300 mm
FWI306 - FVR4038
210mm

- 210 mm B

MOOG!
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KIA

K2500 (SD) 01/03>

K2700 (SD) 10/99->

KI-AX-4308

KI-AX-4407

X
[

-t

& 3

KI-ES-4411

A

All models

96
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KI-AX-4308
0K72A32270A

\

KI-AX-4407
0K60A32270A

- |

KI-BJ-4721
0K71034540

KI-ES-4411
0K71032240, 508399324

FVR757 20002
133x52x14.5mm

MOOG!
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MAZDA

B-SERIE (PE) 02/77->01/82

B-SERIE (UD) 01/81->08/85

B-SERIE (UF) 01/85->06/99

MD-PA-18939

MD-ES-2416

MD-ES-2415

c=S  01/81— 2WD

MD-BJ-10009

MD-BJ-10010
=)
MD-BJ-5449

C 2 = OE 8AU234510

<

FDB532 DDF357

X 4x4 Akebono —01/88

FDB633 DDF357

X 4x4 Sumitomo 02/88—

FDB633 DDF602

v/ 4x4 Sumitomo

FDB1129
v 4x4 Wagner

" MOOG

FSB237

v/ model [PE], [UD]

FSB343

v model [UF] () @260mm
FSB684

v model [UF] 4x4 ({}) 8295mm

| FERODO| |



MD-BJ-5449
8AU234510

FDB1129 23472, 23473
154x60x17.5mm

MD-BJ-10009
E172-304-9A, UAD1-99-354

DDF357
256x20mm

MD-BJ-10010
E172-305-0A, UAD1-99-356

DDFé602
272x22mm

» 8882
MD-ES-2415 FSB237
E172-3A13-1A, UA01-99-324, UB3999324  260x45x6mm
MD-ES-2416 FSB343
EZ713A130A, EZ723A130B, UAD1-99-322, 260x50x5mm

UA01-99-323

8. —

MD-PA-18939
UA01-32-320

.

FDB532
128x52x13.8mm

FDB633 21315, 21316, 21317

127x51x15.5mm

FSB684
295xb4mm

| FERODO| |
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MAZDA

B-SERIE (UN] 02/99->03/05

7

FDB1527 DDF1398

v Kelsey-Hayes —12/01

FDB1817

v Tokico 01/02—

MD-ES-2712

MD-ES-4720

MD-ES-2713

FSB684

All models

100 MOOG) __ FERODO



MD-BJ-5168
UH7434550

&

MD-ES-2712
UH7432250

Bt

MD-ES-2713
UH7432280

=

MD-ES-4720

UH7132280

FDB1527 23540
152x61.7x16mm

FDB1817 24353, 24354
145,0x58,5x14,86mm

DDF1398
256x24mm

FSB684
295xb4mm

| FERODO| |

VAzZvKn

(€ 6661) 9143S-9
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MAZDA

E-SERIE Box (SR2) 01/84->07/04

E-SERIE Bus (SR1) 01/84->05/94

FVR547 DDF357

v/ Akebono —12/98

FDB1603 DDF357

v Sumitomo 01/99—

FD-AX-2483

KI-ES-4411

K150195

K150197

FD-BJ-10065

O
&
=]

FSB245

SWB Single Tyres ({}) 8220mm

FSB288

LWB Single Tyres () @260mm

102 MOOG! __ FERODO



FD-AX-2483 DDF357
3250825, FB0132240A, S083-32-115, 256x20mm
S08-332-115 7

R

FSB245
FD-BJ-10065 229x43x5mm
3252249, 508399354, S083-99-364,
508-399-364 ( )
FSB288
260x50x5mm
FD-BJ-10066 _
3252250, S083-99-356, S08-399-356 c )

K150195
547P32125, 54P32125, 508332125

K150197
GJ6A3212X, S47P32125

j T
———

KI-ES-4411
0K71032240, 508399324

"'|

FDB1603 23488
139x58.6x15.2mm

FVR547 20002
133x47x14.5mm

| FERODO| |

VAzZvKn

00ZZ 3 - 000¢ 3
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MERCEDES-BENZ

100 Box (631) 02/88->02/96
100 Bus (631) 02/88->02/96
100 Flatbed / Chassis (631) 02/88->02/96

<

FVR752 / FVR941 DDF225/FCR221A

All models

ME-DS-1691

&3 —Ch. 013457

ME-AX-2735

C2  Ch.013458—

ME-ES-1650

S Ch.013458—

ME-ES-1760

D —Ch. 013457

ME-ES-2739

& Ch.013458— L
(S =N ="
=) (@ ME-AX-2736

7 e ~
— 5 K e ey
_ 7NN G —Ch. 013457

ME-AX-2737

&> Ch.013458—

ME-AX-2734

ME-BJ-6287

FSB361 / FSB589

All models

104 MOOG! __ FERODO



ME-AX-2734 ME-ES-2739
6314600705 6313300535
-
ME-AX-2735 FVR752 2093
6313300503 146x61x14mm
% 9 C Q
ME-AX-2736 FVR941 21573
6313300403 146x61x14mm
H =
ME-AX-2737 DDF225
6313300603 239x16mm
(@
T
ME-BJ-6287 FCR221A
3200028, 3200128, 6083200028, 238x16mm

6083200128, 631 320 00 28, 6313200228

$

ME-DS-1691
6313300303

[

ME-ES-1650
0004607348

ME-ES-1760
0004606548, 6313300310, 6313380310

e

FSB361
254x57x4.78mm

FSB589
255x57xbmm

MOOG!

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N

[LE9] 00L
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MERCEDES-BENZ

SPRINTER 2-t Box (901, 902) 01/95->05/06

SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 01/95->05/06

SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902) 01/95->05/06

SPRINTER 3-t Box (903) 01/95->05/06

SPRINTER 3-t Bus (903) 01/95->05/06

SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903) 01/95->05/06

SPRINTER 4-t Box (904) 02/96->05/06

SPRINTER 4-t Bus (904) 02/96->05/06

SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904) 02/96->05/06

ME-SB-7765

ME-SB-7898
C 2 227mm v 904

ME-AX-6343

FVR1038 FCR228A

ME-LS-1977 ME-LS-1978
< 2>
1
e

FVR1304 FCR228A

FVR1879 FCR228A

Perrot

ME-SB-2336

ME-SB-2336

ME-BJ-6345

106

ME-LS-1979

VO-WB-11295

ME-RK-6605 AMGK7455
0+6+6+0
® <P
h®
: FVR1039 FCR230A
ME-SB-3650 P FVR1876  FCR229A
-
= |

FVR1306 FCR229A

FVR1879 FCR191A

Perrot @

)

FSB624

Handbrake (@ 2160mm

FSB625

Handbrake @ 2170mm

| FERODO| |



AMGK?7455 ME-RK-6605 ME-WP-2333 FVR1879
9013330727 9013301907, 9013302507 164,6x73,0x19,7mm
| TR
| 00,
K150127 ME-SB-2275 VO-WB-11273 FCR191A
2D0498831, 406656 9013230285 60433000 25, 611 330 08 25 285x22mm
[ 63 |
N= . o
ME-AX-6343 ME-SB-2336 VO-WB-11295 FCR228A
901 460 01 55, 901 460 02 b5 2D0511171, 9013330214 902 350 00 68, 902 350 14 10 276x22mm

o0
@Je,

s e ——t
ME-BJ-6345 ME-SB-3650 FVR1038 21576,21577 FCR229A
6013210350 156x65x19mm

2D0 407 361A, 901333 07 27

272x16mm

ME-ES-6344 ME-SB-7765 FVR1039 21621,21622 FCR230A
2D0 422 811, 901 460 01 48, 9014600048 141%49%17mm 258x12mm
ME-LS-1977 ME-SB-7898 FVR1304 FSB624
200 411 051, 901 320 02 89 2D0511413B 135x66x20.6mm 160x40mm
—e )
YAY

ME-LS-1978 ME-SB-7901 FVR1306 FSB625
200 411 052, 901 320 03 89 126x63x18.6mm 170x40mm

[ N

o

ME-LS-1979
2D0511329, 901 320 00 89

et

ME-WP-2332
2D0407021, 9013301807

Y

FVR1876
156,4x55,2x18.5mm

- £

= e

FWI246

210mm

FWI278 - FVR1876, FVR1879
189mm
%ﬁ:ﬂ

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N

[706 ‘€06 ‘206 ‘L06] | 491ulidS
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MERCEDES-BENZ

SPRINTER 3,5 Flatbed / Chassis (906) 06/06->

SPRINTER 3,5-t Box (906) 06/06->

SPRINTER 3,5-t Bus (906) 06/06->

SPRINTER 3-t Box (906) 06/06->

SPRINTER 3-t Bus (906) 06/06->

SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (906) 06/06—>

SPRINTER 4,6-t Box (906) 06/06->

SPRINTER 4,6-t Flatbed / Chassis (906) 06/06->

SPRINTER 5-t Box (906) 06/06->

SPRINTER 5-t Flatbed / Chassis (906) 06/06—>

<P
FVR1778 FCR310A

v/ 3T,3.5T

FVR1777  FCR310A
ME-AX-4874 s

ME-LS-4890 ME-LS-4891 % @ e
¥ (i \ @'
} b=

ME-ES-4953

ME-SB-5620

ME-SB-5619

©

F

FVR1780 FCR311A

ME-SB-3650 FVR1779 FCR312A
v Rear @

FSB4001

Handbrake

108
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ME-AX-4874 ME-SB-5620 FCR311A
2E0713491 298x16mm
— @
ME-BJ-4952 ME-WP-4950 FCR312A
303x28mm
X3
=\ i
ME-ES-4953 ME-WP-4951 FSB4001
2E0731501, 9064600048 180x25mm
X3
=\
ME-LS-4890 FVR1777 29200 FWI293 - FVR1779
9063201789 169,3x73,5x20,7mm 84mm
Qs IF-_H ............................................................... s )] L%
ME-LS-4891 FVR1778 29192 FWI294 - FVR1777, FVR1778
9063201889 163,2%66,9x20,8mm 109mm
ME-LS-5618 FVR1779 29217 FWI311
2E0511051F, 9063201389 164,98x78,4x20,6mm 95mm

e

ME-SB-3650

6013210350

FVR1780 29190
136,9%63,0x19,7mm

ME-SB-5619

FCR310A
300x28mm

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N

[906] I 421ulads
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MERCEDES-BENZ

T1 Box (601) 05/77->02/96
T1 Box (602) 10/82->02/96
T1 Bus (601) 05/77->02/96
T1 Bus (602) 04/77->02/96
T1 Flatbed / Chassis (601) 01/77->02/96
T1 Flatbed / Chassis (602) 04/77->02/96

L ©®

FVR239 FCR116A

All models

575013K1

ME-DS-4867 €2 5 o
O 030045440
ME-ES-1807 | VO-WB-11273

C2 V(602
(=——0730.405-407-447-448

DB-DL-6134
faf® © —Ch.152920
A © —Ch.166249
b @ —Ch.152684
ME-DS-6231
) © Ch.152920—
A © Ch.166249—
b @ Ch.152684—

=
=
=

ME-ES-0643

ME-ES-2041

ME-ES-0642 ME-ES-0644

C  M20x1.5 > 2 M20x15 9
XAxle FA730.403, FA730.445 XAxle FA730.403, FA730.445
DB-ES-3089 DB-ES-3090
o  /Axle FA730.403, FA730.445

&/ xle FA730.403, FA730.445

v Model 601

ME-SB-3880

ME-SB-4518

ME-SB-3650

10 MOOG) __ FERODO |



DB-DL-6134

3094603105, 4254600105, 4254600205,
4254600305, 4254600405, 4374600005,
4374600105

V*——-A

| &

DB-ES-3089
6023300135, 6023305535, 6023305735

)
=

@

DB-ES-3090
6023300035, 6023305435, 6023305835,
6083305535

ME-ES-0644
601330 05 35, 601 330 07 35, 601 330
5235

ME-ES-1807
6023300303, 6023300403, 6203300103

:
1

ME-ES-2041

000 460 22 48, 000 460 46 48, 000 460
86 48, 000 460 87 48, 4602248, 4604648,
4608648, 4608748

P

ME-DS-4867 ME-SB-3650
6023300903 6013210350
ME-DS-6231 ME-SB-3880
60146013 05 6013260482

‘ﬁd—‘

ME-ES-0642
4631029, 601 330 04 35, 601 330 06 35,
60133053 35

r

ME-SB-4518
6013240050, 6013240150, 6023240050,
6023240150

ME-ES-0643
000 460 41 48, 000 460 45 48, 000 460 85
48, 3305035, 4602148, 4604148, 4604548,

4608548

ME-WB-11260
1163300051, 1165860033

Oe
O

MOOG!

VO-WB-11273
604 33000 25, 611 330 08 25

o

3
O

FVR239 29784
149x74x18mm

|/O 5.'~ﬁ\ | o)

I

l

B — =
FCR116A
280x16mm

FSB615
230x35mm

FWI206 > FVR239

90mm

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N
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MERCEDES-BENZ

VITO Box (638) 03/97->07/03

VITO Bus (638) 02/96->07/03

FVR1038 DDF1674

FVR1304 DDF860

ME-LS-0436 ME-LS-0435

S XCDi L. 250mm Bosch {3
ME-LS-2252 ME-LS-2254
¢ vcebi L 230mm |2 /CDi L 230mm

ME-AX-6341

“"E'SB'“” :

ME-ES-6342

ME-SB-2255

FVR1044 DDF861

ME-WB-11259

DDF861
) FVR1305

ME-SB-6820 Handbrake

12 MOOG! __ FERODO



K150148 ME-LS-2254 FVR1038 21576  FWI246 > FVR1038
9014620096 6383230568 156x65x19mm 210mm
ME-AX-6341 ME-SB-2255 FVR1044 21278,21904  FWI302 > FVR1305
638 460 02 55, 6384600055 6383330014 64x57.4x17mm 155mm

_’ ! P -
ME-BJ-0366 ME-SB-2256 FVR1304 23022
638 333 00 27, 6383300027 6383330814 135x66x20.6mm

=

ol 111

e
ME-ES-6342 ME-SB-6819 FVR1305 23020
638 460 00 48 104x53x17.9mm
ME-LS-0435 ME-SB-6820 DDF860
638 323 03 68 276x22mm
ME-LS-0436 ME-WB-11259 DDF861
638 323 02 68 6399810427 280x10mm

©

ME-LS-2248 ME-WP-2250 DDF1674
6383260016, 6383260116 6383300010 276x18mm
ME-LS-2252 ME-WP-2251 FSB536
6383230468 6383300110 180x20x4,5mm

[

r

MOOG!

()

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N
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MERCEDES-BENZ

VITO / MIXTO Box (W639) 09/03>
VITO Bus (W639) 09/03>

F

FVR1493

DDF1203
ME-SB-6819

Bosch —Ch.342257

FVR1778

DDF1203
Brembo Ch.342258—
ME-AX-4190
ME-ES-4393 ME-ES-4394
ME-LS-3542 ME-LS-3819
ME-SB-2256
ME-BJ-4392
<P
@\%‘2‘;@ 3 FVR1494 DDF1234
Ef'f; All models
. =2
|
(= FSB4003
Handbrakes
(C .~ r 5
r@ ST “:’_F,‘_

|\ el

I':" *

® ®

'}_]f‘.:‘”

114
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ME-AX-4190 ME-WP-4390 FWI311
6394600055 6393300410 95mm
Gvij-
s
YAY
ME-BJ-4392 ME-WP-4391
6393330227 6393300510
‘ e
ME-ES-4393 FVR1493 24007
6394600048 161.6x60.7x21mm
A;
ME-ES-4394 FVR1494 24008
6394600348 98.7x48.8x18.5mm
- ..-_-.-',—_';",fz:: i’i:\':'--
Fres i "3;_/'3/ = "1'2'.".7-
k APeead]
< ““\: : /’ I
ME-LS-3542 FVR1778 29192
6393200089, 6393200289, 6393200489 163,2%66,9x20,8mm

- =
ME-LS-3819 DDF1203
6393200189, 6393200389 300x28mm

ME-SB-2256

6383330814

DDF1234
296x10mm

ME-SB-6819

W

FSB4003
186x20mm

MOOG!

| FERODO| |

ZN38-S30d3J343N

[6€9] 11 0}IA
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MITSUBISHI

L 200 (K__T) 10/86->10/96

L 200 (K__T) 06/96>

FDB556 DDF459

X 4x4 Sumitomo —07/93
FDB765 DDF459
X 4x4 Akebono 08/93—05/96
FDB1422 DDF1685

MI-ES-2197 MI-ES-2198 MI-ES-2194 MI-SB-6723 X 4x4 Akebono 06/96—05/00

G M4 | D M4 | FDB1646 DDF1109
MI-ES-2246

MI-ES-2245
C 2 M16 /4x4

X 4x4 Sumitomo 06/00—
FDB556 DDF460

v 4x4 Sumitomo —07/93
FDB765 DDF1109

v 4x4 Akebono 08/93—05/96
FDB1422 DDF1109

v 4x4 Akebono X ABS 06/96—08/01
FDB765 DDF1109

v 4x4 Akebono v/ ABS 06/96—08/01
FDB1646 DDF1109

v 4x4 Sumitomo v/ ABS 06/96—08/01
FDB1702 DDF1109

v 4x4 Sumitomo 09/01—

MI-PA-4402

MI-BJ-4865

MI-BJ-10384

MI-BJ-10362

FSB249

FSB617

(%) 2270mm
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MI-BJ-4865

MB52751101

MI-PA-4402 DDF460

MI-BJ-10362

MB241818

MB241423 277x22mm
f. !
MI-SB-6723 DDF1109

MB109557 276x24mm

MI-BJ-10384
MB176308

-

©

Q00
o]

=i

1

o

EcTe
@

FDB556 21373,21374, 21375 DDF1685
128x55x16.2mm 254x24mm

MI-ES-2194

5681011000, MA159614, MA159984,

MA169614, MB122781

&

MI-ES-2197
MBO076003, MB378701

—sl

MI-ES-2198
MBO076004, MB378702

i

MI-ES-2245
MB241206, MB315776

?

MI-ES-2246
MB241171, MB315775

FDB765  121363,21768,21769 FSB249
150x59x15.7mm 254x50x4.5mm

FDB1422 23290 FSB617
138x55x15.8mm 270x53mm

FDB1646 23086
151x51.3x16mm

FDB1702 23879, 23880
151x56.3x15.4mm

DDF459
259x22mm

| FERODO| |

IHSIGNS1IN
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MITSUBISHI

L 300 Box (PO_W, P1_W) 11/86->08/97

L 300 Bus (PO_W, P1_W, P2_W) 11/86>>

L 300 Flatbed / Chassis (P1_T) 04/94>

F

FDB556 DDF349

Sumitomo @ @255mm

FDB556 DDF461

MI-AX-1732

MI-AX-0620

Sumitomo @ @258mm

MI-ES-3044

MI-LS-7403

MI-BJ-0351

MI-BJ-0350

MI-TC-1677 MI-TC-1628

FSB249

FSB329

Sumitomo
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MI-AX-0620 FDB556 21373, 21374, 21375

MB 350577 128x55x16.2mm
‘-—

MI-AX-1732 DDF349

MB532971, MR210221

255x20mm

‘_
MI-BJ-0350 DDF461
MB527383, MB527383-01, MB527384-01

258x22mm

MI-BJ-0351
MB527349, MB527350, MB5273849,
MB5273850, MB527530

MI-ES-3044
MB 527650

MI-LS-7403
MB527385

-

MI-TC-1628
54540-43152, 598018, MB527383

el

MI-TC-1677

54510-43152, MB527384, MB598017

2l

FSB249
254x50x4.5mm

YAY
FSB329
254x50x5mm

MOOG!

| FERODO| |

IHSIGNS1IN
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MITSUBISHI

L 300 Bus (PO_W, P1_W, P2_W) 11/86->

r @

FDB556 DDF460

All models

MI-ES-2245

MI-ES-2246

W .

MI-BJ-10377 @
:
b, Vit
S = ==

MI-BJ-4914 MI-BJ-4915

FSB249

FSB329

Sumitomo

120 MOOG) __ FERODO |



MI-BJ-4914
MB527351

MI-BJ-4915
MB527352

MI-BJ-10377

MB176309

MI-ES-2245
MB241206, MB315776

P

MI-ES-2246
MB241171, MB315775

&

FDB556 21373, 21374, 21375
128x55x16.2mm

DDF460

277x22mm

FSB249
254x50x4.5mm

| FERODO| |

IHSIGNS1IN

(amy) 11 00€1
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NISSAN

INTERSTAR Box (X70) 07/02->

INTERSTAR Bus (X70) 07/02>

INTERSTAR Flatbed / Chassis 08/03->

T

FVR1452 DDF1217

All models

RE-LS-1058 RE-LS-1059

RE-AX-2097

RE-BJ-7906

RE-SB-3845

RE-BJ-1040

C 2 —08/07

RE-BJ-7905

RE-WP-1052 RE-WP-1053

ar @

FVR1453 DDF1272

All models
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K150133
4501260, 6025370231, 9161560

E—
—

RE-AX-2097
4501261, 7701 470 362, 9161561

=

RE-BJ-1040
40160000AC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

(<

L

%

RE-BJ-7905
4016000008, 4418631, 7701070154

W)

Qi

RE-BJ-7906
40110000AA, 7701056970

RE-ES-0809
4501262, 7701 470 363, 9161562

-

RE-ES-0810
4501263, 7701 470 364, 9161563

—

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070,
9160498

)

FVR1453 23669
116x51.4x18.8mm

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071,
9160499

[

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123,
7700302440, 9160395

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122,
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118,
9112047

A

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119,
9112048

FVR1452 23613
138x79.7x17.8mm
Y I
d 3

4
wn
DDF1217 (72]
305x28mm >
' 2
DDF1272
305x12mm
=1
==
(¢]
ﬂ
(7))
~
Q
ﬂ
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NISSAN

KUBISTAR Box 08/03->

FDB1135 DDF158

FDB1135 DDF1096

v/ ABS

RE-SB-1166

C 2 2 21mm Inner

RE-AX-3851

RE-SB-2834 RE-AX-0589
€ S @ 23mm Inner

RE-SB-6847

& 2 @ 23mm Outer

K150138

K150134

RE-WB-11456
c2

RE-WP-0339 RE-WP-0338

RE-BJ-4264

RE-SB-1167
& 2 @ 22mm with mounting bolt

FSB577

BDX
FSB583

Bosch

RE-WB-11511
C2 Vv ABS
RE-WB-11494

C2 XABS

124 MOOG! __ FERODO



K150134 RE-SB-1167 RE-WP-0339

6000025546, 7701469496 7700799404 7700 425 227, 7700313944, 8200197179
K150138 RE-SB-1343 FDB1135 21980, 21981, 23205
6000025497, 7701469486, 7701470753 7700 424 399, 7700424459 131x47.5x18mm

1Y

RE-AX-0589 RE-SB-2834 DDF158
7701472120 7700835929 238x20mm
e W{ ’
RE-AX-3851 RE-SB-6847 DDF1096
7701472113 7700314855 259x20.6mm
..-

A e—
RE-BJ-4264 RE-WB-11456 FSB577
7701 462 182, 7701 468 883, 7701 472 038 7701205780 229x42mm

Extne © ( >
RE-ES-0672 RE-WB-11494 FSB583
7701 047 415, 7701 474 492 7701205596, 7701463987 203x38x4.5mm

-

©
©

RE-ES-0673
7701 047 416, 7701 474 493, 7701047813

—b

RE-WB-11511
7701206499

RE-SB-1166

7700785788

RE-WP-0338
7700 425 228, 7700313945, 8200197187

MOOG! __ FERODO |

NVSSIN

Jeysigny
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NISSAN

NAVARA (D40) 10/04->

FDB1997 DDF1611

Tokico (€ @16”

FDB1881 DDF1611

NI-SB-8454 Sumitomo @ 2177

NI-BJ-4927

NI-AX-4923

NI-SB-8455

o \°o /¢
NI-BJ-4926 l;..l \_& /
-

NI-LS-4888 NI-LS-4887

<ar

All models

FSB4030
Handbrake
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NI-AX-4923
48521EA00D

D

NI-SB-2786

NI-BJ-4926

O

FDB1881 23698
156,8x58,5x16,8mm

NI-BJ-4927 FDB1882 24240
110,6x40,9x15,9mm

NI-ES-4924 FDB1997 24227, 24228

48640EA01) 163,6x54,0x16,4mm

NI-ES-4925 DDF1611

48520ZA01)

320x28mm

NI-LS-4887
54618EA010

NI-LS-4888
54668EA010

NI-SB-2784

FSB4030

190x33mm
{
=]

O.\/'\jo
=]

MOOG! __ FERODO |

NVSSIN

BJeABN
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NISSAN

PICKUP (D21) 09/85->02/98

A

FDB340 DDF421

Akebono

NI-ES-2473 NI-ES-3052

NI-LS-4282

NI-BJ-10389

NI-TC-4035  NI-TC-4037

NI-BJ-104139

FSB282

Akebono

128 MOOG) __ FERODO |



NI-BJ-10389

4011001600, 40110-01625, 4011001626,

4011089500, 40110E0100, 40110F1700

FDB340 21099
130x50x16mm

NI-BJ-104139

4016001600, 4016001625, 4016001650,

4016001690, 4016001N25
ad

NI-ES-2473
4852101625, 48521-01W00

—

NI-ES-3052
4852001625

—_

NI-LS-4282
5461801600

o Bg

NI-SB-3212

5450689500
-

NI-TC-4035
5450301690

e

NI-TC-4037
5450201690

=

DDF421
250x22mm

FSB282
260x50x5mm

MOOG!

| FERODO| |

NVSSIN

(86/20 < S8/60) (AMZ) [Lza] dn d2id
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NISSAN

PICKUP (D21) 09/85->02/98

NI-SB-3212

<

FDB340 DDF660

Akebono 2267mm

FDB641 DDF464

Sumitomo @277mm

NI-ES-3051

NI-ES-3002
co

NI-BJ-10423

130

MOOG!

FSB317

FSB683
@ 2295mm

| FERODO| |



NI-BJ-10389
4011001600, 40110-01625, 4011001626
4011089500, 40110E0100, 40110F1700

®

DDFé660
267x22mm

NI-BJ-10423
4016050W00, 4016050W01, 40160-50W25,
4016150W01, 5016050W10

é

FSB317
254x60x6mm

NI-ES-3002
48520-31625

W

NI-ES-3051
1961668, 4852131625, 48570-31625

&—

NI-SB-3212

5450689500

FDB340 21099
130x50x16mm

FDB641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF464
277x26mm

FSB683
295x50mm

()

| FERODO| |

NVSSIN

(86/20 €< S8/60) (AMY) [Lza] dn did
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NISSAN

PICK UP (D22) 01/97>

FDB1745 DDF601

X 4x4 1101

FDB1745 DDF1626

v 4x4 11/01—

FVR641 DDF421

X 4x4  —10/01

FVR641 DDF464

v 4x4  —10/01

70 |
NI-BJ-104139 o
CD /ax2 &7

FSB683

(%) 2295mm

132 MOOG! __ FERODO



NI-BJ-104139 FSB683
4016001600, 4016001625, 4016001650, 295x50mm
4016001690, 4016001N25

NI-DL-4948
4856035525

FDB1745 23970
164x57x16,9mm

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF421
250x22mm

DDF464
277x26mm

DDFé601
260x26mm

DDF1626
300x28mm

MOOG!

| | FERODO| |

NVSSIN

(€ 86/20) [2zal dn X2d
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NISSAN

PRIMASTAR Box (X83) 09/02->

PRIMASTAR Bus (X83) 09/02->

P

FVR1515 DDF1204

All models

RE-LS-2095

RE-ES-0853 RE-ES-0852
< =

NI-AX-2219
K150228
OP-SB-3818 )
-&

NI-WP-2224 NI-WP-2226

& —10/06 2> —10/06

RE-WP-7761 RE-WP-7760
< 11/06— > 11/06—

RE-BJ-2302

C 2 —10/06

RE-BJ-7762

C 2 11/06—

g

FVR1516 DDF1498

X ABS sensorring X 3

FVR1516 DDF1623

v/ ABS sensorring v g

134 MOOG! __ FERODO



K150228

4408476

]
—

T ——
—

NI-AX-2219

j l‘, ,.

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

i

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762

G l‘( ,.

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283,
91160044

RE-ES-0853 DDF1623
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 280x12mm
91160043

g

RE-LS-2095
4408904, 54616-000AC, 8200002870

» &

RE-WP-7760
4417178, 545020000C, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 545030000, 8200247898

FVR1515 23099
145%62.3x18.1mm
S~
L V)
A 4
FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204
305x28mm

| FERODO| |

NVSSIN

Jejsewlld
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NISSAN

URVAN Box (E24) 06/86->05/97
URVAN Bus (E24) 06/86>05/97

F

FVR641 DDF443

All models

NI-DS-4949

NI-ES-0742

NI-ES-0757
co

NI-AX-1793
c2

[

/ A W2 ).

G wPa
4 R

4

NI-BJ-10389
[ €2 | ;

Al

:‘?"-.‘_:31-.
.~

SN ®
NI-BJ-0612 7 ("

FSB282

All models

MOOG! __ FERODO |
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NI-AX-1793 FSB282
4852127N00 260x50x5mm

NI-BJ-0612
4016-01690

Onglp

NI-BJ-10389
4011001600, 40110-01625, 4011001626,
4011089500, 40110E0100, 40110F1700

NI-DS-4949
4851001N25, 4863001N25

(m——=,

NI-ES-0742
48520-27N25

NI-ES-0757
4852001N25, 48521-01N25, 48640-D1N25

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF443
260x26mm

MOOG!

| FERODO| |

NVSSIN

(€ L861) [723] ueAn
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NISSAN

VANETTE Box (C22) 10/86->01/95

VANETTE Bus (C22) 10/86->12/95

¥

FDB340 DDF772

NI-ES-0200 NI-ES-0201
c ) N|-E0184 N|-E0185 FVR641 DDF772

Sumitomo @ 5 holes

NI-BJ-0183

NI-BJ-0182 NI-TC-2186

NI-TC-2187

FSB258

FSB282
Akebono

138 MOOG) __ FERODO |



NI-BJ-0182
40110-65100, 4016062500, 40160-62525,
4016064010, 4016065100, 4016065400

NI-WP-2184

NI-BJ-0183
40110-63700, 4011065110

i

NI-WP-2185

NI-ES-0184
4852031C00, 48640-G5101, 48640-65125

.

FDB340 21099
130x50x16mm

NI-ES-0185
48520-65101, 48520-G5125, 4864031C00

-

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

NI-ES-0200
48641-65101, 48641-65125

i

DDF772
260x26mm

NI-ES-0201
48521-65101, 48521-65125

-

NI-TC-2186

NI-TC-2187

FSB258
229x40x4mm

FSB282
260x50x5mm

< [\

:

MOOG! __ FERODO |

NVSSIN

(G661 < L86L) [22T] @N3UBA
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NISSAN

VANETTE CARGO Box (HC 23) 09/94>

VANETTE CARGO Bus (HC 23) 09/94->

<P
FDB340 DDF1356

FDB909 DDF722
TRW

NI-AX-7248

NI-ES-1254

NI-BJ-5199

\’
NI-LS-7246 NI-LS-7247
< >

NI-BJ-5200

All models

140 MOOG) __ FERODO |



K150104 NI-WP-7250
482030E025 545007C350
=
—_—
NI-AX-7248 FDB340 21099
130x50x16mm
ﬂ
NI-BJ-5199 FDB909 21481
401619C500

145x57x15.5mm

s
NI-BJ-5200 DDF722
401609C500 257x26mm
&0 ,-é
.-"f
NI-ES-1254 DDF1356
48520-72Y25, 48520-73J25 250x22mm

i

NI-LS-7246
546689C000

NI-LS-7247
546189C002

o—1

NI-WP-7249
545017C350

FSB517
254x57x6,0mm

MOOG!

| | FERODO| |

NVSSIN

(€ G661) [€2D] @139uUeA
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OPEL

ARENA Box (TB, TF) 03/98->08/01

ARENA Combi (THB) w08/01

F

FVR414 DDF160

All models

RE-AX-4280

Co L 295mm

RE-AX-7020

C2 L 298mm

RE-ES-4273

RE-BJ-4271

FSB168 / FSB214

FSB533

142 MOOG! __ FERODO



RE-AX-4280 FSB533

254x57x4.6mm
-

RE-AX-7020

RE-BJ-4271

RE-ES-4273

FVR414 20926
154x56x18.5mm

DDF160
252x24mm

FSB168
255x45xbmm

FSB214
2b5x46x5mm

| FERODO| |

13d0

BUAIY
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OPEL

ASTRAF Van (55_]) 10/91->01/99

)

g"_\

OP-SB-7416

OP-SB-7957

€ 2 Ch.R2587416—

Ch.R5111735—

Ch.R8145950—
OP-SB-1377

€ 2 —Ch.R2587415

—Ch.R5111734

K150072
K150079
<> Saginaw L=475
K150037
K150040

FDB732

FDB732

DDF116

DDF151

{® 2 236mm

FDB1067 / FDB584

DDF206

—Ch.R8145949

- . @ @ 256mm Reinforced Brakes
OP-SB-6681 : OP-AX-0611

OP-SB-6680
OP-L5-0993
OP-LS-1994

OP-DS-5574

SA-ES-4907 SA-ES-4910

OP-SB-1376

OP-WB-11090 (64x34x37mm)
& V FVan(55)

OP-BJ-5567

FSB335

GM —Ch. S_999999

FSB545

OP-WB-11118

OP-WB-11117
C2 XABS

TRW Ch. T_250001—

(o OP-SB-1624
”

144 MOOG! __ FERODO



K150037 OP-ES-5565 OP-SB-7416 FDB584 21190, 21201
1609074, 26024585, 902828 324054, 324056, 42 427 56, 90373520 353460, 90250709 156x51x17.5mm

K150040 OP-LS-0993 OP-SB-7957 FDB732 20547, 21311 p
1609045, 1609073, 90188878, 90398968 90278577 352356, 90495046 140x59/49x16.5mm
é @we X
. Re— YAY
P
L ———
K150072 OP-LS-1994 OP-WB-11090 FDB1067 21862
1609076, 90442111 350260, 90278579 1603192, 90486458 157x52x17.5mm
i— e
K150079 OP-SB-1376 OP-WB-11117 DDF116
902829 352300, 352346 90372568 236x12.5mm
[T
OP-AX-0611 OP-SB-1377 OP-WB-11118 DDF151
322576, 322577, 4242731, 90289915, 352347, 352348 90372569 236x20mm
90373523 .
OP-SB-1624 OP-WP-0068 DDF206
OP-BJ-5567 402 645,90 305 431 352192 256x24mm
1603121, 1603163, 1603167, 90297863
000 =
®9®
OP-SB-6680 OP-WP-0069 FSB335
OP-DS-5574 350078, 350123, 90304225, 90447867 352074, 352163, 352193 200x45x5mm
350263, 90495045 . :
>
n
=i
ﬂ
Q
OP-SB-6681 SA-ES-4907 FSB545 T
OP-ES-5562 350081, 350122, 90278249, 90447868 322079, 4242673 230x42x5mm <
324053, 324055, 42 427 49, 903 73 519 Q
= )
]

SA-ES-4910
322080, 42 426 81

MOOG! __ FERODO 145



OPEL

ASTRA G Box (F70) 01/99->04/05

FDB1293 DDF1041

FDB1295 DDF1042

v/ ABS @ 5

OP-AX-1230

OP-SB-6806

OP-SB-6808

OP-ES-0514

OP-LS-4850

OP-LS-0515 LU

OP-WB-11088
C2 XABs
@ 4
OP-WB-11089
Co v/ ABs
@ 4
OP-WB-11091

OP-BJ-5583 [4]
== OP-RK-4892

co 0+0+0+0

FDB1294 DDF1043

—05/01 XABS (D4
FDB1521 DDF1043

06/01» XABS ()4
FDB1294 DDF1044

OP-WB-11117
C2 XABs

@ 4 —0501 / ABS (@5

OP-WB-11118
OLSBI/I0 Co / ABS FDB1521 DDF1044

@ 4

OP-WB-11114 0601~ / ABS @5
¢S xams -
5 N

OP-WB-11126

v/ Rear ( )

146 MOOG) __ FERODO |



K150191
1609109, 26059295

'“

OP-SB-1385

352365

OP-WB-11117

90372568

FDB1295 21991, 21992, 21993,
21994, 21995, 23057, 23058, 23059
157/155x79.5/72x19.5/2mm

FDB1521
96x42.7x15.2mm

C}_—l
OP-AX-1230 OP-SB-3770 OP-WB-11118
1603216 5402634 90372569
= ———y
OP-BJ-5583 OP-SB-6806 OP-WB-11126
352800, 352829, 48 357 40, 90512982 90473997

i

s

23417, 23654, 23655

DDF1041

! I 256x24mm

OP-ES-0514 OP-SB-6808 OP-WP-0670
1603214, 1603215, 26059294, 9118127 5352016, 90498375, 90498735

-

OP-LS-0515
350611, 350614

Y_____A

OP-WB-11088

1603208

o

OP-WP-0671
5352017, 90498376, 90498736

DDF1042
280x25mm

OP-LS-4850
350611, 350614

Sy

OP-WB-11089

1603209

OP-RK-4892 OP-WB-11091
1603211
@ Q@
®o
4-1p | “’jl
OP-SB-1384 OP-WB-11114
352357, 352364 1604005

m <

MOOG!

FDB1293 23063, 23064, 23066,

DDF1043
260x10mm

DDF1044
264x10mm

230x42x5mm

23067
178/160%62.5/63x18.4mm
N
r/"'""-'.',"_“"a..l
FDB1294 23052, 23053, 23054,
23055
105x42.9x16.2mm
Ny
@ b
N

| FERODO| |

13d0

uep 9 edisy
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OPEL

ASTRA H Van 03/04>

7

FDB1640 DDF1374

@ a

FDB1640 DDF1042

OP-AX-2816

i TRW

OP-AX-2817

OP-AX-5162
C D mrtfiw zF
85 1878 19”

OP-AX-5163

@ 5 ©) o308mm

FDB1640 DDF1261

@ 5 ﬂ281mm

OP-LS-2821

C 2 /DS

OP-LS-4850

OP-ES-2818 OP-ES-2819

OP-BJ-5583

L ®

FDB1521 DDF1043

FDB1521 DDF1044

FSB4055
v/ Rear ( )
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OP-AX-2816
1603256, 93179557

OP-LS-4850
350611, 350614

DDF1042
280x25mm

OP-AX-2817 OP-SB-1384 DDF1043
1603264, 93181229 352357, 352364 240x10mm

———e
OP-AX-5162 OP-SB-2824 DDF1044
1603268, 1603359, 93181662 352324 264x10mm

e
OP-AX-5163 OP-SB-7934
1603265, 1603358, 93189668 350117

YAY
OP-BJ-5583 OP-WP-2822 DDF1374
352800, 352829, 48 357 40, 90512982 24454477, 5352029

m

o000

®®>®

rd

280x25mm

OP-ES-2818
1603258, 1603266, 93179559, 93181232

L

-

OP-WP-2823
5352030

OP-ES-2819
1603257, 1603267, 93179558, 93181233

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

@ - |
l 5 . ol
L.\:._flﬁﬁj:'_'_z—_’_'fl
GL-.-. Wt Ak
k;"4n;/
OP-LS-2821 FDB1640 23832
350613 155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

7{

MOOG!

FSB4055
230x40mm

| FERODO| |

13d0
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OPEL

COMBO (71_) 07/94->10/01

- e
5 ' FDB732 DDF151
@ K150014 All models
C2 &, @ electric
K150089
OP-AX-5576 OP-ES-5569

OP-AX-5577 OP-ES-0480
C @ Co  08/97—

OP-SB-6676

C 2 221.5mm

OP-SB-1378

c2

OP-TC-0085 OP-TC-0084

C —08/97 | D —08/97

OP-BJ-5393

C2 —08/97

OP-TC-0489 OP-TC-0488 OP-BJ-0312
C 0w | D oaier-

FSB199

All models

OP-SB-6803
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K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

o ——
—

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

o
g

K150089 OP-SB-4545 FDB732 20547, 21311
26032286 353561, 90445098 140x59/49x16.5mm
_ @
OP-AX-5576 OP-SB-6676 DDF151
26030411, 322155 350127, 90447946

236x20mm

ﬂ
OP-AX-5577 OP-SB-6803 FSB199
26032284, 322158 444332 230x50x5mm
OP-BJ-0312 OP-TC-0084

1603202

gr;)t@ﬂ
00 =

352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

"

o
p-

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

e

L X 4
OP-ES-0480 OP-TC-0488
324066 352012
OP-ES-5569 OP-TC-0489

1603009, 26011925, 26087868, 308035,

324050
[

352011, 5352011

R

MOOG!

| FERODO| |

13d0

(Lo/oL €)1 oquol
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OPEL

COMBO Box Body / Estate 10/01>

OP-AX-0432
& - Ch.33999999
— Ch.34999999
— Ch.36999999

OP-ES-5569

OP-SB-6806
C 2 @16mm 1.4,1.8,1.7TD
OP-SB-6809
C 2 215mm 1.0,1.2

OP-AX-5691
& 2 Ch.43000001—
Ch.44000001—
Ch.46000001—

OP-SB-0443

OP-WB-11096
c2

OP-SB-0203 OP-WP-0996 OP-WP-0995
< =)

OP-BJ-0812

FDB1424 DDF1131

TRW (&) 4 holes —07/04
FDB1640 DDF1236

ATE (D 4 holes 08/04—
FDB1640

DDF1042

ATE (@ 5 holes

OP-WB-11117
OP-WB-11118

OP-SB-3770

152

FDB1521 DDF1313
v Rear ((-j @ 4 holes
FDB1521 DDF1044
v/ Rear @)) @ 5 holes
‘77 S

FSB545
V Rear ( ) ©230mm

FSB335

/ Rear () ©200mm




K150220 0OP-SB-3770 FDB1424 23225,23226 FSB335
1609121 5402634 132x51.4x17mm 200x45xbmm
0
OP-AX-0432 OP-SB-6806 FDB1521 23417,23654, 23655 FSB545
part of 1603008, part of 26087567 96x42.7x15.2mm 230x42x5mm

T e

Nz
JK;,__H&;

e ]

OP-AX-5691
1603017, 1603844, 26110430, 93192420

OP-SB-6809

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

a—_
OP-BJ-0812 OP-WB-11096 DDF1042
352803, 9196394 328980, 9195608

- ]®
Q)

280x25mm

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035,

324050
[

OP-WB-11117
90372568

DDF1044
264x10mm

OP-LS-5582
350610, 90496116

——

OP-WB-11118
90372569

DDF1131
260x24mm

OP-SB-0203

362309

OP-WP-0995
352042

DDF1236
280x25mm

OP-SB-0443
13138151, 352310, 352320

OP-WP-0996

352041

MOOG!

DDF1313
264x10mm

| FERODO| |

13d0

(< Lo/0L) I oqwo)
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OPEL

CORSA B Box (73_) 08/99->09/00

FDB732 DDF116

FDB1385 DDF116

K150014

C2 &, @ electric

FDB732 DDF151

OP-SB-6642 -~ . - Co 0897 FDB1385 DDF151
-
e w -

OP-WB-11097

K150089

C 2 @ hydraulic

OP-SB-6676 =

OP-AX-5576

OP-ES-5569

OP-ES-0480

OP-AX-5577

o =4

OP-SB-1378
c2

OP-TC-0085 OP-TC-0084

OP-TC-0489 OP-TC-0488
C  08/97— > 08/97—

OP-BJ-5393

Co  —08/97

OP-BJ-0312

Co  08/97—

OP-WB-11084 FSB334

FSB199

OP-SB-6803

C 2 @12mm —08/97

@ 2201mm

¢ > OP-SB-3811
(@
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K150014 OP-SB-1378 OP-TC-0488 FSB199
0902826, 26010029, 902826, 902827 352301, 90445097 352012 230x50xbmm
K150089 OP-SB-3811 OP-TC-0489 FSB334
26032286 402643 352011, 5352011 200x29x5mm

—_—

—

e

R

(

OP-AX-5576
26030411, 322155

e ——

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-WB-11084
1603065, 90005147

o0

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-SB-6642
350109, 90168602

¢

OP-WB-11097
1603 195, 90510544

OP-BJ-0312 OP-SB-6676 FDB732 20547, 21311
1603202 350127, 90447946 140x59/49x16.5mm
Q0
@@
OP-BJ-5393 OP-SB-6803 FDB1385 23546, 23547
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294 444332 104x53.5x16.5mm
\'l Li 7
L stz
OP-ES-0480 OP-TC-0084 DDF116
324066 352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044 236x12.5mm
OP-ES-5569 OP-TC-0085 DDF151
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

324050
[

236x20mm

| FERODO| |

13d0
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OPEL

CORSA C Box (F08, W5L) 09/00>

FDB1424 DDF1129

12 XABs(®
FDB1424 DDF1130

OP-AX-0432
< 2- Ch.33999999
— Ch.34999999 OP-ES-5569

1.2, 1.3CDTi, 1.4, 1.6
v ABS (® @ 240mm

FDB1424 DDF1131

— Ch.36999999

1.70Ti v ABS {® @ 260mm

FDB1640 DDF1042
OP-SB-6806

17com @ 5
OP-SB-6809 >/ I
C 2 @15mm 1.0, 1.2

OP-AX-5691
& 2 Ch.43000001—
Ch.44000001—
Ch.46000001—

OP-SB-0443

OP-WB-11096
c2

OP-SB-0203

OP-WP-0996 OP-WP-0995

OP-BJ-0812

FDB1472 DDF1283

v Rear (<)

FSB334

v/ Rear () X ABS

FSB335

v/ Rear ()  ABS
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K150220 OP-SB-3770 FDB1472 23284 FSB335

1609121 5402634 96x43.8x13.9mm 200x45x5mm
; oy -\
E E w__'zl*
p— / 1 —— -_-:.'.'.?\

By e—0 t ‘_ b )
OP-AX-0432 FDB1640 23832 p
part of 1603008, part of 26087567 155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

T e
OP-AX-5691 OP-SB-6809 DDF1042
1603017, 1603844, 26110430, 93192420 280x25mm
‘!\
a—_
OP-BJ-0812 OP-WB-11096 DDF1129
352 803, 9196394 328980, 9195608 240x11mm
* 000
Q)
OP-ES-5569 OP-WB-11111 DDF1130
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 16 04 007, 9196286 240x20mm
324050 )
= &) . ’
OP-WP-0995 DDF1131
OP-LS-5582 352042 260x24mm
350610, 90496116
OP-WP-0996 DDF1283
OP-SB-0203 352041 240x10mm
352309
. :
o
ﬂ
(7]
Q
FDB1424 2322523226 FSB334 ()
OP-SB-0443 132x51.4x17mm 200x29x5mm <
Q
=

13138151, 352310, 352320 e @D

MOOG) | FERODO| | 157




OPEL

CORSA D Van 07/06->

7

FDB1920 DDF1304

1.0, 1.2, 1.3¢DTi (©) @ 257mm
FDB1919 DDF1298

1.3¢DTi (©) @ 284mm

OP-AX-4160

OP-ES-4921 OP-ES-4922

FI-SB-5435

OP-BJ-4870
OP-WP-3961 OP-WP-3960

FSB681

FSB682

@ @228mm
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FI-LS-4548 OP-WP-3961
55700753 5352039
&_____#
FI-SB-5435 FDB1919 23981
352380, 55703232 136.9x57.5x19.1mm
N\
G
N\
FI-SB-5439 FDB1920 23982
352864, 55700751 122.9x53.3x17.7/17.9mm
e 9
‘ / e
OP-AX-4160 DDF1298
1603543, 93189022

284x22mm

ey
OP-BJ-4870 DDF1304
352087 257x22mm
‘T{‘Tfﬁ
(LR
OP-ES-4921 FSB681
1603544, 93189023 203x38mm

OP-ES-4922
1603545, 93189024

OP-WP-3960
5352038

FSB682
228x40mm

MOOG!

13d0

uep @ es.o)
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OPEL

MOVANO Box (F9) 01/99>

MOVANO Combi (J9) 07/98->

MOVANO Dumptruck (H9) 01/99>

MOVANO Flatbed / Chassis (U9, E9) 07/98->

T

FVR1292 DDF1067

FVR1452 DDF1217

@ o16”

RE-LS-1058 RE-LS-1059

RE-AX-2097

RE-BJ-7906

Coomo— |

RE-SB-3845

RE-BJ-1040

RE-BJ-7905

ar ®

v Rear (+)

FSB541/ FSB618
v/ Rear ( )

160 MOOG) __ FERODO |



K150133 RE-ES-0810 FVR1292 23302
4501260, 6025370231, 9161560 4501263, 7701 470 364, 9161563 139%66.5x17.8mm

) é J o o
OP-SB-7215 RE-LS-1058 FVR1452 23613
4500211, 7700 309 154, 9160511 4500198, 7700302165, 7700309070, 138x79.7x17.8mm

9160498 ﬂ—-——f\L
s X )
- \k/”!_ o~

RE-AX-2097 FVR1453 23669

4501261, 7701 470 362, 9161561

g

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

()

i

C

RE-BJ-7905
4016000008, 4418631, 7701070154

Eg:é

RE-BJ-7906
40110000AA, 7701056970

RE-ES-0809
4501262, 7701 470 363, 9161562

]

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071,
9160499

[

116x51.4x18.8mm

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123,
7700302440, 9160395

DDF1067
280x24mm

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122,
7700302439, 9160394

DDF1217
305x28mm

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118,
9112047

DDF1272
305x1Zmm

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119,
9112048

R

FSB541
281x63mm

()

FSB618
280x65mm

| FERODO| |
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OPEL

VIVARO Box (F7) 08/01->

VIVARO Combi (J7) 08/01>

VIVARO Flatbed / Chassis (E7) 01/06>

FVR1515 DDF1204

All models

) RE-ES-0853 RE-ES-0852
RE-LS-2095 2, >

NI-AX-2219

K150228

RE-BJ-2302
C 2 —10/06
NI-WP-2224 NI-WP-2226 RE-BJ-7762
RE-WP-7761 RE-WP-7760
C 11/06— 2 11/06—

g

FVR1516 DDF1498

X ABS sensorring X l%

FVR1516 DDF1623

/ MBS sensorring v

162 MOOG! __ FERODO



K150228

4408476

—
—
T ——
—

NI-AX-2219

7701473333
j v 3
'fz:LA

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

i

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762

7701477385
G V E
'fz:LA

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283,
91160044

RE-ES-0853 DDF1623
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 280x12mm
91160043

g

RE-LS-2095
4408904, 54616-000AC, 8200002870

» &

RE-WP-7760
4417178, 545020000C, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 545030000, 8200247898

FVR1515 23099
145%62.3x18.1mm
S~
L V)
A 4
FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204
305x28mm

DDF1498
280x12mm

| FERODO| |

13d0
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PEUGEOT

205 Box 03/94>

FDB393 DDF059

FDB455 DDF059

K150005
K150009 BEREAETAT
-AX-57

PE-RK-1997 ©,
X
PE-RK-1998
PE-RK-1999

TRW

PE-ES-5703

PE-DS-5707

PE-SB-1321

- PE-DS-6294
PE-SB-7772

PE-SB-6649
&2 @22mm|
PE-SB-6650 PE-WB-11352

X ABS
PE-WB-11348

¢ =2 - PE-SB-1315
CI-SB-1262 By e -
PE-SB-1314

PE-TC-5034 PE-TC-5033

PE-TC-3198 PE-TC-3199

FSB183
All models
PE-SB-4528 CIl-WB-12232B

PE-SB-7417 Co XABS

CIl-WB-12232

164




CI-SB-1262
3523-31

PE-ES-5703

381718, 381750, 4403661, part of 381709,
part of 381710, part of 381718

8

PE-WB-11348

335016
®
©

PE-SB-6649

CI-WB-12232 PE-SB-6650 PE-WB-11352
374817, 96082045 PE-RK-1997 332631, 335017, 91537605
208 ' o)
3%
o”%
Cl-WB-12232B PE-SB-7417 FDB393 20905
374817 PE-RK-1998 105x55x18mm
ijD noﬁ’ '0
CHEE i X
K150005 " PE-SB-7772 FDB455 20989, 21022, 21023
406615, 7910030073, 91510913, 91510923, PE-RK-1999 509436 90x63x17mm
91595941
.. se 88 )
. :. 3 VAY
— e
PE-TC-3198 DDF059
K150009 PE-SB-1314 352049, 352050, 352051, 91516336, 247x10mm
406616, 406620, 406622, 406652, 406653 352320 9455305059 -
— %.
T C:-“_-i
C‘_-____..-‘
FSB183
PE-AX-5749 PE-SB-1315 PE-TC-3199 180x42x4.5mm
3812.25, 3812.94, 96136394 352349 352131, 352133, 352134, 91516337,
9156337, 9455305060
ﬁ’ Gl _®
PE-DS-5707 PE-SB-1321

5087.23, 5087.32

'_G__ é

3523123, 362376

PE-DS-6294
3812.32, 3812.95

PE-SB-4528

513143

PE-TC-5033
3521.37, 91519408

PE-TC-5034
322054, 35620.54, 91519409

— A

MOOG!

| FERODO| |

1039n3d

UBA G0¢

165



PEUGEOT

207 Van 04/07>

0

FDB4066 DDF1140

FDB1476 DDF1152

@ 283mm

PE-ES-4163 PE-ES-4164
2>

PE-LS-3990 PE-LS-3989

PE-WB-11370
coD 1109
v/ ABS
PE-WB-11351
o 1109
v/ ABS
v 14,1416V

PE-BJ-3847

PE-SB-4743 PE-WP-4741 PE-WP-4742
(= >

P

FDB1784 DDF1560 / DDF1564

v Rear (-} Bosch - 1.6HDi

FDB4222 DDF1560 / DDF1564

v/ Rear (:) TRW - 1.6HDi

FSB694

/ Rear ( ) 1.4HDi

166 MOOG) __ FERODO



PE-AX-4740 PE-WB-11351 DDF1140
3812E8 335072 266x22mm
PE-BJ-3847 PE-WB-11370 DDF1152
364061, 364062 335069 283x26mm
Q00
@ @@
PE-ES-4163 PE-WP-4741 DDF1560
381767 3520R7 249x9mm
'
PE-ES-4164 PE-WP-4742 DDF1564
381768 3521N8 249x9mm
&
PE-LS-3989 FDB1476 23600 FSB694
508755 137x57.4x19.3mm 228.6x42mm
| W—
PE-LS-3990 FDB1784 24150
508754 94.8x46.7x17.3mm
 —
PE-SB-4743 FDB4066 23954
3523CE 137.1x51.5x18.8mm

PE-SB-4744
3523CC

FDB4222 23554
87.1x52.9x16.8mm

| FERODO| |
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PEUGEOT

BIPPER (AA_) 02/08>

<

FDB1946 DDF762

All models

- OP-ES-4921 OP-ES-4922
~ \\_ c )

CI-LS-7297

CI-AX-7879

FI-SB-5435

OP-BJ-4870

FI-WP-3959 FI-WP-3958 _
c > co

FSB4015
All models
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CI-AX-7879

OP-ES-4922
1603545, 93189024

'i'_-h—\'
CI-LS-7297 FDB1946 23705
508765, 508770, 51815479 123x53,4x18,0mm

T__i

FI-SB-5435
352380, 55703232

DDF762
257x22mm

FI-SB-5439
352864, 55700751

&

FI-WP-3958

55703627

FI-WP-3959
55703629

W

OP-BJ-4870
352087

LA

G e

OP-ES-4921
1603544, 93189023

—t

FSB4015
228,6x43mm

MOOG!
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PEUGEOT

BOXER Box (230L) 03/94->04/02

BOXER Box (244) 04/02->

BOXER Bus (230P) 03/94->04/02

BOXER Bus (244, Z_) 04/02>

BOXER Flatbed / Chassis (244) 12/01>

BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_) 03/94->04/02

K150118 FI-AX-7528

K150119

FVR967 DDF758

V10T, 1.4T [

FI-ES-7529

CD  —04/02 & D 14.4mm

—10/99 TRW

CI-ES-2460
CD 0402~ &S 17mm
FVR968 DDF768
PE-WB-11427 < Gl FVR1396 DDF758

| |G 2 PL 1000, 1400kg
— Ch.16194400
— 04/02

Cl-LS-3267

/ 1.0T, 1.4T

11/99—08/01 DDF767

TRW

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99—08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512

&= —04/02 / 1.0T, 14T[ =D 04/02— / 1.0T, 14T
& @ 16mm & @ 18mm

FI-BJ-7531 FI-BJ-0513
o —04/02 / 1.8T C = 04/02— /18T

& 18mm &0 20mm
e e FVR1479 DDF1171
@) ™ / 1.8T 09/01— Brembo
PE-SB-1138
FI-WP-0109 FI-WP-0108
G —04/02 v/ 1.0T,1.4T |2 —04/02 «/ 1.0T, 1.4T
/ &Q16mm /& O 16mm
FI-WP-0111 FI-WP-0110
C —04/02 v/ 1.8T S —04/02 / 1.8T
/ & @ 18mm / & @ 18mm
FI-WP-3840 FI-WP-0118
€ 04/02— « 1.0T, 14T |2 04/02— « 1.0T, 1.4T
/& 18mm /& 18mm
CI-WP-3876 CI-WP-3877
€ 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
/& 20mm /& 20mm
FSB534
v/ 1.8T —08/01
CI-SB-7966 FSB513
v/ 1.0T, 1.4T —08/01
PE-WB-11438 FSB652
Co —04/02
—Ch.16194399 v 1.0T, 1.4T 09/01—
PL 1000, 1400kg
PE-WB-11439 @j
T2 —04/02
—Ch.16194399 FVR1480 DDF1144
PL 1800kg v 1.0T, 1.4T 09/01—
B'1 FVR1480 DDF1145
o
PL 1000—1800kg / 1.8T 09/01—
v ax4, v/ ()

FSB680
Handbrake 09/01—




CI-ES-2460 FI-BJ-7530 FI-WP-0118 PE-WB-11439
4018E0 1302368080, 364032 3621.J3, 3521-J3 335026, 71714452
ﬁ"‘-’i 2 @,
Cl-LS-3267 FI-BJ-7531 FI-WP-3840 FVR967 21797, 21798
1300716080, 508737 1300473080, 3640.33, 3640-33 3520N3 145x60x18.7mm
@ Eﬂ'.r ‘
, o
CI-SB-7966 FI-ES-7529 K150118 FVR968 21799, 21800
513172 4018A5, 406631, 9946982 160x64x18.7mm
Y % g .-
W Sla— "l |
A= v
Cl-WP-3876 FI-WP-0108 K150119 FVR1396 21797, 23602
3520N4 1308601080, 1317241080, 1320787080, 400622, 401815, 406635, 9945837 145x61x18.9mm
3521.65 5 t e o,
' ' . 2 M v
5 = Qe o2
Cl-WP-3877 PE-SB-1137 FVR1397 21799, 23603
35214 FI-WP-0109 1308694080, 13383673080, 1338373080, 160x64.3x18.9mm
1308600080, 1317240080, 1320786080, 352394 B
3250.N3, 3520.95 o }
|:ls v
.\\54# ‘‘‘‘‘‘ hh—u/_.
FI-AX-7528 FVR1478 23917, 23918
1471654080, 400624, 4018.A4, PE-SB-1138 141%65.9x19.Tmm
9013330727, 9013331127, 9945836 FI-WP-0110 352393 [' T
1308760080, 1317239080, 1320756080, — 1
3521.66, 3521.J4 ( -
N L4 &5 4
FVR1479 23919, 23920
FI-BJ-0512 PE-WB-11427 165%69.3x19.1mm
1331640080, 3640.55 71714450 I—”::' -
® FI-WP-0111 — |
1308759080, 1317238080, 1320755080, @ o g \
: 3520.96
LA ( 2
ﬁlr N B -
FVR1480 23921
FI-BJ-0513 PE-WB-11438 110x9.9%20.1mm

1331641080, 3640.54

MOOG!

335025, 71714454

Continued...
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PEUGEOT

BOXER Box (230L) 03/94->04/02

BOXER Box (244) 04/02->

BOXER Bus (230P) 03/94->04/02

BOXER Bus (244, Z_) 04/02>

BOXER Flatbed / Chassis (244) 12/01>

BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_) 03/94->04/02

K150118 FI-AX-7528

K150119

FVR967 DDF758

V10T, 1.4T [

FI-ES-7529

CD  —04/02 & D 14.4mm

—10/99 TRW

CI-ES-2460
CD 0402~ &S 17mm
FVR968 DDF768
PE-WB-11427 < Gl FVR1396 DDF758

| |G 2 PL 1000, 1400kg
— Ch.16194400
— 04/02

Cl-LS-3267

/ 1.0T, 1.4T

11/99—08/01 DDF767

TRW

FVR1397 DDF768

v 1.8T 11/99—08/01 TRW

FVR1478 DDF1170

FI-BJ-7530 FI-BJ-0512

&= —04/02 / 1.0T, 14T[ =D 04/02— / 1.0T, 14T
& @ 16mm & @ 18mm

FI-BJ-7531 FI-BJ-0513
o —04/02 / 1.8T C = 04/02— /18T

& 18mm &0 20mm
e e FVR1479 DDF1171
@) ™ / 1.8T 09/01— Brembo
PE-SB-1138
FI-WP-0109 FI-WP-0108
G —04/02 v/ 1.0T,1.4T |2 —04/02 «/ 1.0T, 1.4T
/ &Q16mm /& O 16mm
FI-WP-0111 FI-WP-0110
C —04/02 v/ 1.8T S —04/02 / 1.8T
/ & @ 18mm / & @ 18mm
FI-WP-3840 FI-WP-0118
€ 04/02— « 1.0T, 14T |2 04/02— « 1.0T, 1.4T
/& 18mm /& 18mm
CI-WP-3876 CI-WP-3877
€ 04/02— / 1.8T 2 04/02— / 1.8T
/& 20mm /& 20mm
FSB534
v/ 1.8T —08/01
CI-SB-7966 FSB513
v/ 1.0T, 1.4T —08/01
PE-WB-11438 FSB652
Co —04/02
—Ch.16194399 v 1.0T, 1.4T 09/01—
PL 1000, 1400kg
PE-WB-11439 @j
T2 —04/02
—Ch.16194399 FVR1480 DDF1144
PL 1800kg v 1.0T, 1.4T 09/01—
B'1 FVR1480 DDF1145
o
PL 1000—1800kg / 1.8T 09/01—
v ax4, v/ ()

FSB680
Handbrake 09/01—




...Continued FSB534

DDF758 254X57x4.5mm
280x18mm y

FSB652
DDF767 254x57mm
280x24mm
i <i:::> FSB680
DDF768 170x45mm
300x24mm

DDF1144
280x16mm

DDF1145
280x16mm

DDF1170
280x24mm

DDF1171
300x24mm

FSB513
2b4x57x6mm

MOOG!

1039n3d
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PEUGEOT

BOXER Box 04/06->

BOXER Bus 04/06->

BOXER Flatbed / Chassis 04/06->

<P

FVR1923 DDF1170

v 1.1,1.5T @ @15” —12/08
FVR1923 DDF1809

| (&)

e I
J,, = 8 e (
~ FVR1925 DDF1171

NG - G
IANY (@
N + ~r— \% /17T @ o16

FVR1926 DDF1718
v 20T

@ o v 14,157 E) 815 01/09—
| S FVR1924 DDF1800
: A N B

o / V17T @ 2157

CI-LS-7321

Cl-SB-5125

FI-BJ-4958
c2

CI-TC-5121 CI-TC-5122
CI-TC-5123 CI-TC-5124
C J17H20Q | & / 17H-20Q

FVR1927 DDF1653

v 14,15,1.7T @) 815
FVR1927 DDF1574

v 177 @) o6
FVR1927 DDF1823

FSB696
Handbrake

CI-LS-7322
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CI-AX-7320 CI-TC-5122 FVR1927 245 DDF1823

1352225080, 3521P1 136,9x48,8x18,80mm 300x16mm
CI-ES-5119 CI-TC-5123 DDF1170 FSB696
381769, 77364253 1352228080, 352051

e

<

280x24mm 170x40mm

CI-ES-5120
381770, 77364009

~r

CI-TC-5124
1352226080, 3521P2

-

DDF1171
300x24mm

Cl-LS-7321
1357572080, part of 5081L1,
part of 5081N9

FI-BJ-4958
364067, 50705629

6?6

DDF1574
280x16mm

CI-LS-7322
1355449080, 5170F5, 5170F6

FVR1923 24468, 24469
169,3%61,6x19,2mm

-

p ]

DDF1653
280x16mm

CI-SB-5125

CI-SB-5126

CI-TC-5121
1352227080, 35200

FVR1924 24468
169,3%61,6x19,2mm

DDF1718
300x3Zmm

FVR1925 2466 DDF1800
169,3%69,2x19,0mm 280x28mm
G A%
6o | on
G A%
FVR1926 2467 DDF1809
169,3x69,2x19,0mm 280x24mm
I\---- " &
ey

| FERODO| |
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PEUGEOT

EXPERT Box (222) 07/95->

EXPERT Flatbed / Chassis (223) 12/95>

TP
FVR1002 DDF842

v/ 815Kg — RP09792 — 08/03

FVR1000 DDF760

v 900Kg — RP09792 — 08/03

FDB1556 DDF1165

PE-ES-5042

C S —RP 9792

CI-ES-2466

& 2 RP9793—

RP09793 — 09/03 —

PE-AX-5047

CI-SB-7141

PE-SB-1312

FI-WP-0354  FI-WP-0355

& CastlIron 2 Cast Iron

FI-TC-8871 FI-TC-8872
& Forged Steel | © Forged Steel

FDB1083 DDF1181

v Rear (¢)

‘” N
v/ Rear ()

PE-WB-11437

CI-SB-4473
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CI-ES-2466

406912
-

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

o

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080,

K150087

2104602300, 2104630798, 360200954,
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01,
YC153K661AA

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

e e ———— 3

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

*

S

PE-LS-1048
1317425080, 13174250808, 5038355,
508735

3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, PE-SB-1311
4261428 3521HO

;A_
FI-WP-0354 PE-SB-1312

1313083080, 1316735080, 1317389080,
3520.C3, 352094, 3520C5

-

FI-WP-0355

1313084080, 1316736080, 1317390080,
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9,
4241478

Vs

3521H0, 3521H1

PE-SB-1313
3521H1

MOOG!

PE-WB-11422 DDF1165
T1714473 285x28mm
(=)
._--\ -
A m
c
PE-WB-11437 DDF1181 o)
335028, 71714474 272x12mm m
o
-
FDB1083 20961 FSB535
87x53x17mm 256x6Tmm
FDB1556 20261
146.6x59.8x19.4mm
FVR1000 21801, 21802
130x59x19mm
{
- L )
FVR1002 23003, 23042
140%69x19mm
C.C_i._.-"' = r‘\?
=ropm——/———u
DDF760
281x26mm
m
x
DDF842 ©
257x20mm D
_ R
=
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PEUGEOT

EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07>

EXPERT Flatbed / Chassis 01/07->

<7

FVR1771 DDF1601

v Rear ( ) . @ 280mm

FVR1771 DDF1615

v Rear (+) @ 304mm

CI-AX-5169

CI-SB-7317

CI-TC-7298 CI-TC-7299
& Steel 2 Steel
CI-TC-8419 CI-TC-8418

& Cast Iron| 2 Cast Iron

¥

v Rear (-)

v/ Rear ( )

178 MOOG) __ FERODO |



CI-AX-5169 FVR1771 24608
3812F0 162,25%67,4x18,5mm

) vi—
CI-ES-7316 FVR1772 24578
381773, 9403817738 113,45x58,4x16,65mm
CI-LS-7259 DDF1601
508756 280x28mm
CI-SB-7317 DDF1602
part of 1497407080, part of 1497408080,  290x14mm

part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

=~

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

DDF1615
304x28mm

FSB513
254x57x6mm

MOOG!

| FERODO| |
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PEUGEOT

J5 Box (280L) 09/81->09/90

J5 Box (290L) 09/90->03/94

J5 Bus (280P) 09/81->09/90

J5 Bus (290P) 09/90->03/94

J5 Flatbed / Chassis (280L) 09/81->09/90

J5 Flatbed / Chassis (290L) 09/90->03/94

PE-AX-3696
CO @
PE-AX-6961

FI-ES-4078
K150060

PE-WB-11427

Ch.604497—

FI-BJ-4077
C 2 —Ch. 0244300 —09/85
PE-BJ-4087
C 2 Ch. 0244301~  10/85—

PE-TC-5036 PE-TC-5035

& —Ch. 0244300 —09/85 X1.8T| 2 —Ch. 0244300 —09/85 X1.8T

PE-TC-5038 PE-TC-5037
PE-TC-5040 PE-TC-5039
@ Ch. 0244301~ 10/85— ,/1.8T| ® Ch. 0244301~ 10/85— /18T

<P
FVR287 DDF117

X 1.8T »Ch.154461 —05/84

FVR287 DDF063

X 1.8T Ch.154462— 06/84—

FVR510 DDF069

v 1.8T

180 MOOG) __ FERODO |

FSB203

X 1.8T

FSB270

v/ 1.8T




FI-BJ-4077
3640.17, 3640.18, 4388159

PE-TC-5036 DDFO063
3520.41, 4391813, 4391814 256x16mm

et —— ]
FI-ES-4078 PE-TC-5037 DDF069
3817.11, 9750079980 3521.52, 7576731, 7595190 290x16mm
e

- . "
K150060 PE-TC-5038 DDF117
406619 3520.76, 7576732, 7695191 256x13mm

;_____;._
PE-AX-3696 PE-TC-5039 FSB203
9750001180 3521.53, 7695185 254x57x4.78mm
— agg—t )

PE-AX-6961 PE-TC-5040 FSB270
3812.27, 9790002680, 9941080, 3520.77, 7695186 254x57mm

1F09941080

‘a:-ﬂ

PE-BJ-4087
3640.26, 7567284

®

PE-SB-6835

PE-TC-5035
3521.28, 4391813, 4391814

[ e S—_

|

PE-WB-11427
71714450

FVR287 20741, 20787
130x73x19mm
II,,:‘\\:.'_‘.—P:
ff(?j#ﬂi

i )

FVR510 21205, 21206
145x70x19.3mm

}i_f[fﬁf/_r_j:n
— e

— Sy i

| FERODO| |
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PEUGEOT

PARTNER Box (5) 04/96>

PE-LS-5046
PE-DS-6970
CI-SB-4737

C 2 921mm Inner

CI-SB-4736

C 2 @22mm Outer

PE-SB-6774

CI-SB-0224
C2 |/ 20HDI
PE-SB-1304

PE-SB-1303

CI-BJ-3355

C D —-RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-BJ-0523
C D RP7974— & @ 18mm X 2.0 HDi

CI-AX-3361

CI-AX-1707

.

PE-ES-5703

K150009

S 150124 CI-DS-3366
g
PE-WB-11348
C2 Xaxa

CI-WP-0158
CI-WP-0601

CI-WP-0713
C &@18mm / 2.0HDI, E

CI-WP-071
SET18mm / 2.

CI-WP-0159

C —»RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi | © —RP 7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-WP-0600

C RP 7974~ & @ 18mm X 2.0HDi | D RP 7974~ & ©18mm X 2.0 HDi

4
0 HDi, £

FDB1112 DDF1000

TRW —09/01 (@
FDB1112 DDF192

TRW —~09/01 (@

FDB1399 DDF1140

Bosch 10/01— X ESP

FDB1476 DDF1152
Bosch 10/01—  ESP

CI-SB-7974
PE-WB-12255
cD -01/02

v/ ABS

k29 x4xa
PE-WB-11381
C 2o 0202

v/ ABS

# 29 X 4x4

182




CI-AX-1707 CI-SB-7974 K150009 PE-WB-11348
3812-Co 406616, 406620, 406622, 406652, 406653 335016
- Po ®
—==n.. e
X A=
[ — ]
Cl-AX-3361 CI-WP-0158 K150124 PE-WB-11381
3812 CO, 85048214 3520.E0, 3520.E1, 3520.F7, 3520A1, 406643, 406644 374844

—_—— e

Cl-BJ-0523
3640.50, 3640.51

144l

Q00O
>0

3520A2, 3520A3, 3520A4, 3520A5, 3520F8,

95658882, 95658884, 95668510

A

e ————
Cr—— /
T ————

Cl-BJ-3355
3640.38, 3640.42, 96087507

1041

Q00
2@

CI-WP-0159

3521.91,
352171, 362172, 352173, 352174, 352175,
352190, 95658883, 95658885, 95668511

3521.92, 3521.A7, 3521.A8,

-

CI-DS-3366
96048214

’—=-=.-

CI-WP-0600

3b21.E6

h

PE-DS-6970 PE-WB-12255
5087.42 374836
PE-ES-5703 FDB1083 20961

381718, 381750, 4403661, part of 381709,  87x53x17mm
part of 381710, part of 381718

CI-SB-0224
352383

CI-WP-0601

3520.H6

A

FDB1112 23124, 23125
PE-LS-5046 130x56x19mm

5087.39, 5087.46, 508734

D |

FDB1399 23599

CI-SB-4736

509477

CI-SB-4737

509465

CI-WP-0713

3520.J3, 3520H9, 35209, 3520K9, 352003

A

CI-WP-0714

3521.F3, 3521E9, 3621F9, 352169, 3621L4

.\\

MOOG!

PE-SB-1303 137x50.8x19mm

FDB1476 23600
PE-SB-1304 137x57.4x19.3mm
352375 E—

DDF192
PE-SB-6774 266x20.5mm
509466 7

Continued...

| FERODO| |
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PEUGEOT

PARTNER Box (5) 04/96>

PE-LS-5046
PE-DS-6970
CI-SB-4737

C 2 921mm Inner

CI-SB-4736

C 2 @22mm Outer

PE-SB-6774

CI-SB-0224
C2 |/ 20HDI
PE-SB-1304

PE-SB-1303

CI-BJ-3355

C D —-RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-BJ-0523
C D RP7974— & @ 18mm X 2.0 HDi

CI-AX-3361

CI-AX-1707

.

PE-ES-5703

K150009

S 150124 CI-DS-3366
g
PE-WB-11348
C2 Xaxa

CI-WP-0158
CI-WP-0601

CI-WP-0713
C &@18mm / 2.0HDI, E

CI-WP-071
SET18mm / 2.

CI-WP-0159

C —»RP7973 & @ 16mm X 2.0 HDi | © —RP 7973 & @ 16mm X 2.0 HDi

CI-WP-0600

C RP 7974~ & @ 18mm X 2.0HDi | D RP 7974~ & ©18mm X 2.0 HDi

4
0 HDi, £

FDB1112 DDF1000

TRW —09/01 (@
FDB1112 DDF192

TRW —~09/01 (@

FDB1399 DDF1140

Bosch 10/01— X ESP

FDB1476 DDF1152
Bosch 10/01—  ESP

CI-SB-7974
PE-WB-12255
cD -01/02

v/ ABS

k29 x4xa
PE-WB-11381
C 2o 0202

v/ ABS

# 29 X 4x4

184




...Continued

DDF1000
266x13mm

DDF1140
266x22mm

DDF1152
283x26mm

DDF1178
267x9mm

FSB567
229x42x5mm

()

MOOG!

| | FERODO |
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youey - | Jaulyied

185



PEUGEOT

PARTNER Box 04/08->

FDB1971 DDF1152

All models

Cl-LS-7236

PE-AX-7969

PE-WB-11370

PE-SB-1320

PE-SB-0225 PE-BJ-0837

PE-TC-1032 PE-TC-0999
=

FDB4250

All models
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CI-LS-7236 PE-TC-1032
508757 3520K8
PE-AX-7969 PE-WB-11370
3812F4 335069
) O@ e
YAY
PE-BJ-0837 FDB1971 24538, 24539
3640.53 155.2x57.8/64.5x18.5
@) v '*T\._
: ' \ A }f '
.-”—.F._‘_ i)
@
PE-ES-7065 FDB4250 24765
381776 87,2x53,0x16,6mm
* S
PE-ES-7066 DDF1152
381775 283x26mm
PE-SB-0225
352391

PE-SB-1320
352377

PE-TC-0999
352168

| FERODO| |

1039n3d
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RENAULT

RAPID Box [F40_, G40_) 07/85->11/98

FDB440 DDFO070
BDX ‘@ 8mm
FDB393 DDF055
RE-SB-1694 e RE-ES-4256

BDX A@ 12mm

FDB845 DDF055
TRW

K150008

j K150004

RE-DS-7022

RE-WB-11457
X 1.9D (F40P, F40N, F40E, F40R
RE-WB-11451

RE-SB-1333

RE-BJ-4264
EE-CE

RE-WP-7036 RE-WP-7037
& X Turbo, Diesel, 1.7i 69kW | © X Turbo, Diesel, 1.7i 69kW

FSB293
Box () 2180mm —06/87
FSB243
Box ({j) 8180mm 07187
FSB553
80X ({}) 2203mm
FSB183

TRW (§) @180mm

FSB173

TRW () 2229mm

@

RE-WB-11481

C2 V/1.0,11,14

188 MOOG) __ FERODO |



K150004
7700653459, 7700680852

—e

AT =

- o
———

RE-WB-11451
7701205779, 7701464049

DDF055
238x12mm

K150008

7700678649, 7700781097, 7701470753,

7701473652

_—

8

RE-AX-2039
7700349339, 7700687433,
part of 7701463346

Pee—

RE-BJ-4264

7701 462182, 7701 468 883, 7701 472 038

S

RE-WB-11457
7701462469

DDF070
238x8mm

RE-WB-11481 FSB173
7701463986 229x42x46.5mm
RE-WP-7036 FSB183
7700783 453, 7700 783 455 180x42x4.5mm

RE-DS-7022
7700759418, 7701 463 346

.'-—‘ﬂ'

RE-WP-7037
7700 783 456, 7701 783 454

FSB243
180x42x4.5mm

RE-ES-4256

7701 461141, 7701 469 231, 7701464151

.

FDB393 20905

105x55x18mm

FSB293
180x42x4.5mm

RE-SB-1333
7704 000 681

RE-SB-16%4
7700798053

FDB440 21096
105x58x15mm
FDB845 21463
100x65x18mm
~or
E 2
A
===

MOOG!

FSB553
203x39mm

| FERODO| |
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RENAULT

KANGOO Express (FC0/1_) 08/97>

FDB1135 DDF158

FDB1135 DDF1096

v/ ABS

RE-ES-7053 RE-ES-7054

—02/99 L, 145mm|2 —02/99 L, 145mm

RE-ES-0672 RE-ES-0673
C 03/99— L 9omm | D 0399— L 90mm

RE-SB-1166

RE-SB-2834

C 2 2 23mm Inner

RE-SB-6847

C 2 @ 23mm Outer

K150138

K150134
RE-AX-1616

C2 —0299 L 257mm @
RE-AX-2087

Co —0299 L 303mm &
RE-AX-3851

Co 03/99— )
RE-AX-0589

C2 03/99—

RE-SB-1343 -

RE-WP-0339 RE-WP-0338

RE-WB-11456

RE-SB-1167
& 2 @ 22mm with mounting bolt

FDB1380 DDF1295

Rear ()

FSB577

BDX Rear ( )

FSB583

Bosch Rear ( )

RE-WB-11511
C2 V ABS

RE-WB-11494
C2 XABS
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K150134
6000025546, 7701469496

RE-ES-0673
7701 047 416, 7701 474 493, 7701047813

—b

RE-WB-11456
7701205780

©0

DDF1096
259x20.6mm

A f o m— #
K150138 RE-ES-7053 RE-WB-11494 DDF1295 E
6000025497, 7701469486, 7701470763 6000022 720, 6000 022 752, 7700834570, 770120559, 7701463987 280x12mm

7701 041 311, 7701 470 765 IE
) ) © ~
= - ©
RE-AX-0589 RE-WB-11511 FSB577
TI01472120 RE-ES-7054 7701205499 229%42mm
6000 022 721, 6000 022 753, 7700834571,
7701 041 312, 7701 470 766
e W{ . i .
H o
RE-AX-1616 RE-WP-0338 FSB583
7701 471 425, 7701470764 7700 425 228, 7700313945, 8200197187 203x38x4.5mm
RE-SB-1166
7700785788
= - —
RE-AX-2087 RE-WP-0339
TI01470763, 7701471424 7700 425 227, 7700313944, 8200197179
RE-SB-1167
7700799404
Pl - m——
RE-AX-3851 I( FDB1135 21980, 21981, 23205
TI01472113 131x47.5x18mm
RE-SB-1343
7700 424 399, 7700424459
A e—
RE-BJ-4264 FDB1380
7701 462 182, 7701 468 883, 7701 472 038 117x62¢16.9mm
RE-SB-2834
i 7700835929
P
o))
RE-ES-0672 DDF158 =
7701 047 415, 7701 474 492 238x20mm o
_\ RE-SB-6847 7 o
@ 7700314855 —
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RENAULT

KANGOO Express (FW0/1_) 02/08->

FDB4256

FDB4185 DDF1733

{® o280mm

RE-AX-7300

RE-SB-7433

FDB4186

All models
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RE-AX-7300
485215612R, 7701478406

RE-WP-7903

N

RE-BJ-7431
part of 820058656

*ou

- %
E

L}

e
\

RE-WP-7904

g

RE-BJ-7432
part of 820058657

FDB4185 24693
131,1x62,5x18,6mm

RE-ES-7306 FDB4186 24692
7701478407 95,4x44,0x16,0mm

RE-ES-7307 FDB4256 24693
7701478408 131,10x62,50x17,50mm

-

Q

RE-LS-2088
8200166159

i

RE-SB-7433
8200586570, part of 8200586561,
part of 8200586567

RE-SB-7434
8200586564, part of 8200586561,
part of 8200586567

DDF1733
280x24mm

MOOG! __ FERODO |
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RENAULT

MASTER | Box (T__) 07/80->07/98
MASTER | Bus (T__) 08/80->07/98
MASTER | Flatbed / Chassis ([P__) 07/80->07/98

T

FVR805 DDF172

All models

RE-AX-3841

RE-BJ-4276

odn

RE-ES-4277

RE-BJ-4275

FSB361/ FSB589

—09/94

FSB533

10/94—
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RE-AX-3841 FSB361
254x57x4.78mm

RE-BJ-4275 FSB533
7701 462 693 254x57x4.6mm

2 ()

RE-BJ-4276 FSB589
7701 462 692 255x57x5mm

L ]

0!!

RE-ES-4277
7701 462 427

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070,
9160498

l -
-
RE-LS-1059

4500199, 7700307343, 7700309071,
9160499

FVR805 20380, 21110
122x71x15.5mm

& ol

P em

f
f

DDF172
278x24mm

1TNVN3Y

| J91sen
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RENAULT

MASTER Il Box (FD) 07/98->

MASTER Il Bus (JD/ND) 03/98->

MASTER Il Flatbed / Chassis (ED/HD/UD) 07/98->
MASTER Il Box (HD, FD) 10/03->

MASTER Ill Bus (JD) 10/03>

MASTER Il Flatbed / Chassis (ED, UD) 10/03->

FVR1292 DDF1067

FVR1452 DDF1217

@ 916" BOSCH

RE-LS-1058 RE-LS-1059 RE-AX-2097

RE-BJ-7906

RE-SB-3845
RE-BJ-1040
RE-BJ-7905
T
DD
v/ Rear (<)

FSB618

FSB541
— 09/00
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K150133 RE-ES-0810 FVR1292 23302
4501260, 6025370231, 9161560 4501263, 7701 470 364, 9161563 139%66.5x17.8mm

) é J o o
OP-SB-7215 RE-LS-1058 FVR1452 23613
4500211, 7700 309 154, 9160511 4500198, 7700302165, 7700309070, 138x79.7x17.8mm

9160498 ﬂ—-——f\L
s X )
- \k/”!_ o~

RE-AX-2097 FVR1453 23669

4501261, 7701 470 362, 9161561

g

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

()

i

C

RE-BJ-7905
4016000008, 4418631, 7701070154

Eg:é

RE-BJ-7906
40110000AA, 7701056970

RE-ES-0809
4501262, 7701 470 363, 9161562

]

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071,
9160499

[

116x51.4x18.8mm

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123,
7700302440, 9160395

DDF1067
280x24mm

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122,
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118,
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119,
9112048

R

DDF1217
305x28mm

DDF1272
305x1Zmm

FSB541
281x63mm

FSB618
280x65mm

| FERODO| |

1TNVN3Y

Il - 1l 191Se

197



RENAULT

TRAFIC Box (TXX) 05/89->03/01

TRAFIC Bus (T5, T6, T7) 03/80->04/89
TRAFIC Bus (TXW) 03/89->03/01

TRAFIC Flatbed / Chassis (P6) 03/80->04/89
TRAFIC Flatbed / Chassis (PXX) 03/89->03/01

8

FVR179 DDF160

BDX fist-type @

FVR414 DDF160

BDX 2 pistons

FVR791 DDF160
RE-AX-4272 TRW

Co —09581 L 288mm

RE-AX-4280

C2o 1081~ L 295mm
RE-AX-7020
Co 1081— L 298mm

RE-ES-4273

K150030
C o @—02/98
K150107

C o &—02/98
K150136

C 2 03/98—

RE-BJ-4271

FSB168 / FSB214
BDX

FSB361

TRW —06/94

FSB533

TRW 07/94—
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K150030
4401403, 7700706007, 7700781095
7701469617, 9109403

e

——

< (R
fy —~__

RE-ES-4273 FSB361

K150107
7700774566

7701 461770 254x57x4.78mm

) \3
RE-SB-6647 FSB533
7700667186 254x57x4.6mm

K150136

4401403, 4405653, 7700706007,
7700781095, 7701469617, 7701469618,
9109403, 9120709

RE-AX-4272
7700710206

—

RE-AX-4280
7701 464 313, 7701462387

- ——

RE-AX-7020
7701462987, 7701463987,
part of 7701462987

—_—

RE-BJ-4271
7701 461 667

@
1

-’

o

FVR179 20488, 20570, 20571
105x56x18.5mm

FVR414 20926
154x56x18.5mm

FVR791 29706, 29947
167x62x17mm

DDF160
252x24mm

FSB168
255x45xbmm

FSB214
255x46x5mm

| FERODO| |
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RENAULT

TRAFIC 1l Box (FL) 03/01>

TRAFIC Il Bus (JL) 03/01>

TRAFIC Il Flatbed / Chassis (EL) 03/01>

FVR1515 DDF1204

All models

RE-ES-0853 RE-ES-0852
RE-LS-2095 | -

NI-AX-2219

K150228

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
< 2 —10/06

NI-WP-2224 NI-WP-2226

& —10/06 2 —10/06

RE-WP-7761 RE-WP-7760
< 11/06— < 11/06—

RE-BJ-7762

<D

FVR1516 DDF1498

X ABS sensorring X '@

FVR1516 DDF1623

v/ ABS sensorring v }%
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K150228

4408476

]
—

T ——
—

NI-AX-2219

j l‘, ,.

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

i

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762

G l‘( ,.

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283,
91160044

RE-ES-0853 DDF1623
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 280x12mm
91160043

g

RE-LS-2095
4408904, 54616-000AC, 8200002870

» &

RE-WP-7760
4417178, 545020000C, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 545030000, 8200247898

FVR1515 23099
145%62.3x18.1mm
S~
L V)
A 4
FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204
305x28mm

| FERODO| |

1TNVN3Y

l121ed]
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SEAT

INCA (6K9) 11/95->06/03

FDB419 DDF205

Kelsey-Hayes —03/96 (@
FDB775 DDF205

TRW —03/96 (@
FDB774 DDF207

VO-ES-7139 VO-ES-7106
C —1999 2 —1999 TRW 04/96— @

—Ch.9K-1-013000 —Ch.9K-1-013000
o) VO-ES-0511 VO-ES-0510
C 1999— 2 1999—
Ch.9K-1-013001— Ch.9K-1-013001—

K150024

CO®
K150094

VO-SB-6725 —~ SE-LS-2850 \
VO-SB-6788 N\
W . VO-DS-1511 VO-DS-1512

VO-WB-11006B
co

VO-SB-1358

VO-SB-1329

VO-WP-8210

VO-BJ-7154

VO-SB-7418

FSB409

—Ch.9K-X-023407

FSB549

Ch.9K-X-023408—

VO-WB-11047
& 2 —Ch.9KV015942
VO-WB-11053
€ 2 Ch.9KV015943—
—Ch.9KX023408

202 MOOG! __ FERODO



K150024
191419831

]
1=

VO-ES-7106
191419 812, 3A0 422 812

3

VO-WB-11047
4A0598625

FSB409
230x40x5mm

o0 \

o\ o
m
K150094 VO-ES-7139 VO-WB-11053 FSB549 5
1H0422831B, 357422831A 191419 811, 191 419 812, 3A0 422 811, 800 598 625 230x32x5mm
30419811 @ @
A » .
SE-LS-2850 VO-WP-8210
191411315A V0-SB-1329 191 407 151B, 191 407 153A
191407182, 357 407 182, 357407182F
VO0-BJ-7154 FDB419 20887, 20888
357 407 356A, 357 407 365, 357 407 3654  VO-SB-1358 138x50x19.7mm
"' 191 407 181E, 191407181D 2N
' ¥
VO-DS-1511 FDB774 20168
6K0 422 804A, 6K0422803 VO0-SB-6725 119x70x16mm
191611314
M
V0-DS-1512 FDB775 20168
6K0 422 803A, 6K0422804 VO-SB-6788 119x70x19.4mm
B
/F /_
VO0-ES-0510 DDF205
6X0 422 812 VO0-SB-7418 256x13mm
191407190A
‘-:n 00
YAY
VO-ES-0511 DDF207
6X0422 811 VO-WB-11006B 256x20mm 5
357498625 7 ‘e
Q

S—

e,
@0

MOOG!
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SEAT

MARBELLA Box (028A) 11/86->12/93

TERRA Box (024A) 01/87->02/96

F

FDB346 DDF083

All models

K150001

FI-AX-4080

FI-ES-4085

FI-TC-4674

LN-SB-6684

All models

SE-WB-11587

204 MOOG! __ FERODO



FI-AX-4080 LN-SB-6684
5960321, 9945836, SE127162449A, 7592476
SE141162449A

e

SE-WB-11535
FI-BJ-7510 5890994

SET41 140 104A

oS o o i

SE-WB-11587
FI-ES-4085 3981593, SE028160302A
5960834, 5960835, SE141162410A

o

FDB346 20950, 20951, 20952

FI-SB-3171 109x47x18mm

4331968 ——
DDFO083

FI-TC-4673 227x10.8mm

4408138, 5995503, SE028140104A, 7

SE141156110A

@

FI-TC-4674
4402672, 7601261

FSB27
185x31x4mm

.-‘—-‘

K150001

114509822, 114509823, 1381621314,
4239458, 4239459, 4289458, 4371155,
4371156, 7583242, 7583243, 82368166,
9939574, HB16213101, HB16213200

_—
——
&==

MOOG!

| FERODO| |
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SKODA

FABIA Praktik 07/01->12/07

K150187

& 2 X 1.9TDi RS (Eng ASZ) Ch. 6Y-3-736553—

K150235

& 2 v/ 1.9TDi RS (Eng ASZ) Ch. 6Y-3-736553—

VO-SB-7896 VO-LS-0494

cootmm | [ €2 |

VO-SB-7895

VO-SB-7419

AU-SB-7436

< 2 220.8mm

SE-SB-0100

VO-AX-7107

SE-AX-0091

SK-DS-0415 SK-DS-0416

SK-DS-3992 SK-DS-3993

FDB1101 DDF1164

Ate - PR 1LM, 1LB (+9U0) X

FDB1634 DDF1164
Ate - PR 1LM, 1LB (+9U1) v/ 3
FDB1094 DDF927

Ate - PR 1LQ, 1LR (+9U0) X
FDB1398 DDF927
Ate - PR 1LQ, 1LR (+9U1) v/ £ ft
FDB1419 DDF1221
TRW - PR 1LN, 1LP, 1ZH (+9U0) X 3
FDB1662 DDF1221

TRW - PR 1LN, 1LP, 1ZH (+9U1) v/ 5

206

VO-WB-11058

co

FDB1788 DDF929

FDB1645 DDF929
v/ Rear (2}

FSB408

v/ Rear ()




AU-ES-3721
600423811, 6Q0423811C

-

SK-BJ-0413
600 407 365A, 600407365B

Tit

VO-SB-0042

1J0501541C

FDB1094 23130
146x54.7x19.7mm

AU-ES-3723 SK-BJ-0414 V0-SB-7419 FDB1101 21866, 21868
600423812, 600423812C 6Q0 407 366A, 6004073668 6Q0411314E, 6Q0411314N, 600411314R 142x51x17.3mm
| cnmmimee [
-y ] \'_“x /_/
00 e
=
AU-SB-7436 SK-DS-0415 V0-SB-7895 FDB1398 23130,23131, 23187
820411314B 600 419 803B, 6004238038, 6Q0423803E 6Q0411314M, 6004113140 146x54.7x19.7mm
N
v O 7. /
M — @\
YAY |
K150187 SK-DS-0416 V0-SB-7896 FDB1419 23581
6E0419831 600 419 804B, 6004238048, 6Q0423804E 6Q0411314J, 600411314L, 600411314P

132x62.3x18.7mm

K150235 SK-DS-3992 V0-WB-11022 FDB1634 21866, 21868, 23752
600423831D 600423803C, 6004238036 600407621A) 142x51x17.2mm
L et
B —— = (%5
== ER-s £
SE-AX-0091 SK-DS-3993 V0-WB-11058 FDB1645 20961, 23554
600423821B, part of 600423803B 6Q0423804C, 6004238046 600598611 87x53x17.2mm
o ———— ..,-____4 05
SE-SB-0100 VO-AX-7107 VO-WP-1116 FDB1662 23581, 23843
191419821, part of 6K0422803A 6Q0407151D, 6Q0407151D L, 131.6x62.3x18.7mm
600407151D(+)
1
) St |
SE-SB-0104 VO0-LS-0494 FDB1788 20961, 23554
600411315A, 600411315C, 600411315D, VO-WP-1989 87x53x17mm

6Q0411315F

g

MOOG!

600407151D R, 6Q0407151D(+)

9

Continued...

| FERODO| |
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SKODA

FABIA Praktik 07/01->12/07

K150187

& 2 X 1.9TDi RS (Eng ASZ) Ch. 6Y-3-736553—

K150235

& 2 v/ 1.9TDi RS (Eng ASZ) Ch. 6Y-3-736553—

VO-SB-7896 VO-LS-0494

cootmm | [ €2 |

VO-SB-7895

VO-SB-7419

AU-SB-7436

< 2 220.8mm

SE-SB-0100

VO-AX-7107

SE-AX-0091

SK-DS-0415 SK-DS-0416

SK-DS-3992 SK-DS-3993

FDB1101 DDF1164

Ate - PR 1LM, 1LB (+9U0) X

FDB1634 DDF1164
Ate - PR 1LM, 1LB (+9U1) v/ 3
FDB1094 DDF927

Ate - PR 1LQ, 1LR (+9U0) X
FDB1398 DDF927
Ate - PR 1LQ, 1LR (+9U1) v/ £ ft
FDB1419 DDF1221
TRW - PR 1LN, 1LP, 1ZH (+9U0) X 3
FDB1662 DDF1221

TRW - PR 1LN, 1LP, 1ZH (+9U1) v/ 5

208

VO-WB-11058

co

FDB1788 DDF929

FDB1645 DDF929
v/ Rear (2}

FSB408

v/ Rear ()




...Continued

DDF927
256x22mm

DDF929
232x9mm

DDF1164
239x18mm

DDF1221
288x25mm

FSB408
200x40x5mm

MOOG!

| FERODO| |

vaoMs

Nipjeld elqeq
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SKODA

FAVORIT Pickup (787) 06/92->06/97

T
FDB275 DDF359

—12/92

FDB610 DDF813

K150061

01/93—03/94

FDB610 DDF875

SK-AX-3884
c2

04/94—

VO-WB-11551

SK-SB-5450

o 1103

SK-SB-4719

CO 1293~

W NETe L )
W

SK-BJ-8223

All models

SK-WB-11608
C o —12/92

X Pick-up
AU-WB-11000
< 2 01/93—
X Pick-up
VO-WB-11053

v Pick-up

210 MOOG) __ FERODO |



AU-WB-11000 SK-WP-0660 DDF875
191598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625 115 420 024, 115420021 236x12.7mm
\ O
Oo
o0 | *
K150061 SK-WP-0661 FSB325
114509822, 114509823 115 420 023, 115420020 200x32x4mm

T
A=

SK-AX-3884 VO-WB-11053
115500420 800598 625
SK-BJ-8223 VO-WB-11551
115 420 240, 6U0 407 365, 6U0 422 811 969 106 800

m

=4

e
@0

SK-ES-8222
115500 440, 6U0 422 811

é_.

o

FDB275 20861
115x60x17.5mm

SK-SB-4719
115422292

FDBé610 21662
115x60x17.5mm

SK-SB-5450

115422291

DDF359
236x12.7mm

SK-WB-11608

963020400

DDF813
236x12.7mm

MOOG! __ FERODO |

vaoMs

dnyd1d - uew.io4 }lI0ARS
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SKODA

FELICIA I Fun (797) 06/97>

¥

FDB610 DDF875

All models

K150061

K150083

SK-SB-4031

>

)

SK-BJ-8223

W) NGO L )
;_(;\)\:;_{i J

FSB408

All models

AU-WB-11000
X Pick-up, Box Bod

€ 2 V Pick-up, Box Body

212 MOOG! __ FERODO



AU-WB-11000 SK-SB-4031 FSB408
191598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625 115422290, 6U0407182 200x40xbmm

\ ©

oo .

o0
K150061 SK-SB-4034
114509822, 114509823 6U0407503

gz'—'-“"___.--g ‘

K150083 SK-WP-0662

6E0419831, 6N0422831, 6U0422831

N

e
e,
——i

007 304 447, 6U0 407 151B

X

SK-AX-0064 SK-WP-0663
007350278N 007 304 446, 6UD 407 152B

r
SK-AX-2851 VO-WB-11053
600422807 800 598 625

o]
| O

SK-BJ-8223
115 420 240, 6U0 407 365, 6U0 422 811

m

0GCcO
-] [ -

VO-WB-11551
969 106 800

SK-ES-8222
115500 440, 6U0 422 811

L

FDBé610 21662
115x60x17.5mm

SK-SB-2852
6U0407504

o

DDF875
236x12.7mm

| FERODO| |

vaoMs

und | ene4
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SKODA

PRAKTIK (5J) 03/07>

FDB1101 DDF1164

ATE PR 1LB(+9U0), 1LM(+9U0) X 3/*
FDB1634 DDF1164

ATE PR 1LB(+9U1), 1LM(+9U1) v it

VO-AX-7107

FDB1094 DDF927

SE-AX-0091 ATE PR 1LQ(+9U0), 1LQ(+9U0) X 3

w FDB1398 DDF927
ATE PR 1LQ(+9U1), 1LQ(+9U1) v 3

FDB1419 DDF1221

TRW PR 1LN(+9U0) X 3t
) DDF1221

TRW PR 1LN(+0U1) ¢/ 3

SK-DS-0415 SK-DS-0416

SK-DS-3992 SK-DS-3993

VO-WB-11022

FDB1788 DDF929

v Rear (<)

FSB150 / FSB408

v Rear ( )

214
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AU-ES-3721

SK-DS-0416

600423811, 6Q0423811C 600 419 804B, 600423804B, 600423804E
*—d
AU-ES-3723 SK-DS-3992

600423812, 6Q0423812C

6Q0423803C, 6004238036

-

VO-WP-1116
6Q0407151D, 6Q0407151D L,
6Q0407151D(+)

@

FDB1788
87x53x17mm

20961, 23554

VO-WP-1989
600407151D R, 6Q0407151D(+)

DDF927
256x22mm

DDF929
232x9mm

DDF1164
239x18mm

DDF1221
288x25mm

h—-_’
9
SE-AX-0091 SK-DS-3993
600423821B, part of 600423803B 600423804C, 6004238046 FDB1094 23130
146x54.7x19.7mm
- — _._____4
SE-SB-0100 VO0-AX-7107
191419821, part of 6K0422803A FDB1101 21866, 21868
142x51x17.3mm
:ﬁ}
=
SE-SB-0104 VO-LS-0494
600411315A, 6Q0411315C, 600411315D, FDB1398 23130, 23131, 23187
600411315F 146x54.7x19.7mm
— G
SK-BJ-0413
6Q0 407 365A, 600407365B V0-SB-0042 FDB1419 23581
1J0501541C

tm

SK-BJ-0414
6Q0 407 366A, 6004073668

*

SK-DS-0415
6Q0 419 803B, 6004238038, 600423803E

_——-—G

132x62.3x18.7mm

FSB150
200x40xbmm

o)

VO-SB-7419 FDB1634 21866, 21868, 23752
6Q0411314E, 6Q0411314N, 6Q0411314R 142x51x17.2mm
= @
fo o
YAV & -
VO-WB-11022 FDB1662 23581, 23843
6Q0407621A) 131.6x62.3x18.7mm

e

FSB408
200x40x5mm

| FERODO| |

vaoMs
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SUZUKI

CARRY Box (ST90V) 10/79->10/85

SUPER CARRY Bus (ED) 07/85->03/99

F

FDB208 DDF373

FDB396 DDF233

@ 5 holes

e

(roo
1¢1]4]

oo

FSB233

— 12/94

FSB560

01/95 —

216 MOOG) __ FERODO |



SZ-ES-2562
48810-79000, 99170, 99810

SZ-ES-2563
48820-79000

FDB208 20731
119x39x15mm

FDB396 21142
111x42x15mm

DDF233
289x10mm

DDF373
215x10mm
FSB233

220x40x4.5mm

FSB560
220x42x4.5mm

| FERODO| |

IMNZNS

(66/€0€) K1aed
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SUZUKI

CARRY Box (FD) 02/99>

0 @

All models

SZ-AX-2891

SZ-ES-2894 SZ-ES-3889
2>

K150205

v

i (e
- -, ~ \
2 MNA
| iy ke
E | B
Qg |4
By =
SZ-LS-7944 AP
il - |

FSB318

All models

218 MOOG) __ FERODO |



K150205 FSB318
4857177A00, 4857277A00 220x35x4mm

N ®

L
=

SZ-AX-2891
4883077A00

IMNZNS

'II'.ii-IIII-IIIHIIII

SZ-ES-2894
4882078A00

e

SZ-ES-3889
4881078A00

b

SZ-LS-7944

4242077A00

SZ-WP-2892
4£520277A01

SZ-WP-2893
4520177A01

FDB1532 23507, 23508, 23509
109x45x14.8mm

(€ 66/€0) A1ae)
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TOYOTA

HIACE Il Box (H50) 08/89->08/95

HIACE 11l Wagon (H50) 08/89->08/95

P

FVR949 DDF703

X 4x4 —07/93

FVR949/FVR1884 DDF1039

X 4x4 08/93—

TO-AX-1696

FVR1884 DDF800

v 4x4 —07/93

FVR1884 DDF1441
v 4x4 08/93—

TO-ES-1664

TO-BJ-0790

TO-BJ-10032

FSB324 / FSB563

FSB411

@ @295mm

220 MOOG) __ FERODO |



TO-AX-1696 DDF1039
45503-29255 285x28mm

&0 ——
TO-BJ-0790 DDF1441

43350-29095 283x28mm

/
o

TO-BJ-10032 FSB324
4333029125, 4333029155, 43340-29105 270x55x5mm

()

TO-ES-1664 FSB411
45046-29215 295x50x6mm
FVR949 21689 FSB563
140x55x15.5mm 270x55x5,5mm

FVR1884 21468
145,4x57,4x15,5mm

DDF703
255x25mm

DDF800
287x22mm

| FERODO| |

V10AOL

I1l ®3¢elH
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TOYOTA

HIACE IV Box 08/95->

HIACE IV Wagon 08/95->08/06

TO-LS-7869 TO-LS-7870
<

s

" 0o0o p=e==00 B o0

®
Vs

TO-WP-1951 TO-WP-1952
= =

T0-BJ-10032

F

FVR1884 DDF991

FVR1884 DDF1441

v 4x4

TO-AX-7874
C2 X4ax4

TO-ES-7878

222

All models

" FERODO| |



TO-AX-7874

0

DDF991
285x28mm

TO-BJ-10032
4333029125, 4333029155, 43340-29105

e

DDF1441
283x28mm

TO-ES-7878
4504629325

VA

TO-LS-7869

4881026030

TO-LS-7870
4882026030

TO-WP-1951
4806729075

A

TO-WP-1952
4806729085

.

FVR1884 21468
145,4x57,4x15,5mm

FSB563
270x55x5,5mm

V10AOL

Al 33€lH

| FERODO| | 223



TOYOTA

HILUX Il Pickup (_N_) 11/82->07/05

F

FDB288 DDF444

FDB318 DDF416

Akebono @

TO-ES-2508

TO-ES-2509

TO-DL 1050

TO-BJ-10435

C 2 08/88—07/97

TO-BJ-10028

C 2 06/83-07/88

TO-BJ-10029

C 2  06/83—07/88

TO-BJ-1800

C 2 08/88—07/97

FSB324

FSB171

FSB411
@ 2295mm

224 MOOG! __ FERODO



TO-BJ-1800
4333039245, 4333039295, 4334039225

TO-PA-19004
45490-35140

TO-BJ-10028

43350-39035, 43350-39075, 43350-39115

L

FDB288 20852

107x66x15mm

L@
TO-BJ-10029 FDB318 21158
4333039165, 43340-39145, 43340-39165  145x58x15mm

&
e

TO-BJ-10435

43350-29085, 43350-39045, 43350-39085,

4£3360-39085

[ T LY L]
[=lelals)

TO-DL-1060
45450-39105

‘*c_-—....‘

TO-ES-2508

45046-29115, 45046-29125, 45046-39105,
45046-39106, 4504639125, 4504639165,

45046-39215, 45046-39235

TO-ES-2509

4540629115, 4540639085, 4540639086,
4540039095, 4540639115, 45406-39125

é——

DDF416
257x25mm

FSB171
254x56x4.5mm

FSB324
270x55x5mm

()

FSB411
295x50x6mm

()

MOOG!

| FERODO| |
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TOYOTA

HILUX Il Pickup (_N_) 11/82->07/05

L ®

FDB288 DDF444
Sumitomo @
FDB797 DDF596
TO-ES-2508 Sumitomo @ 2289mm

FDB797 DDF526

Sumitomo @ 2302mm

TO-BJ-104188

TO-BJ-10434

226

FSB324

FSB171

FSB411
() 2295mm

MOOG! __ FERODO |



TO-BJ-10434
4333029255, 4333039195, 43330-39235,
4£3330-39255, 43340-39175, 4334039235,

43350-39255

TO-BJ-10435

43350-29085, 43350-39045, 43350-39085,

43360-39085

[ T LY L]
[=lelals)

TO-BJ-104188
43330-39265, 4333039315, 4336039075,
4336039087

140

0000

——

TO-ES-2508

45046-29115, 45046-29125, 45046-39105,

45046-39106, 4504639125, 4504639165,
45046-39215, 45046-39235

é—

FDB288 20852
107x66x15mm

FDB797 21679, 21680, 21681
119x67x15mm

DDF444
302x12.4mm

DDF526
303x20mm

DDF596
289x20mm

FSB171
254x56x4.5mm

FSB324
270x55x5mm

()

FSB411
295x50x6mm

()

MOOG!

| FERODO| |

V10AOL

(AM¥y) XnIH
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VAUXHALL

ARENA Combi 01/97->08/01

ARENA Van 01/97-08/01

F

FVR414 DDF160
All models

RE-AX-4280

RE-AX-7020

C2o L 298mm

RE-ES-4273

RE-BJ-4271

FSB168 / FSB214

FSB533

228 MOOG) __ FERODO |



RE-AX-4280 FSB533

254x57x4.6mm
-

RE-AX-7020

RE-BJ-4271

RE-ES-4273

FVR414 20926
154x56x18.5mm

DDF160
252x24mm

FSB168
255x45xbmm

FSB214
2b5x46x5mm

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

ASTRAVAN Mk Il (F) 01/91->08/98

FDB732 DDF116

FDB732 DDF151

OP-SB-7957 K150072
Ch.R5111735~ K150079 FDB1067 / FDB584 DDF206

OP-SB-6681 Ch.R8145950— | (@ e
C 2 918mm GEEEEE S0 K150040

OP-SB-6680

C = 22mm C 2 —~Ch.R2587415

—Ch.R5111734 . = OP-AX-0611
OP-LS-0993 —Ch.R8145949

C 2 —01/93 B18mm

OP-LS-1994

€ 2 —01/93 @22mm

OP-DS-5574

@ @ 256mm Reinforced Brakes

SA-ES-4907 SA-ES-4910

OP-BJ-5567

OP-SB-7416

FSB335

GM —Ch. S_999999

FSB545
TRW Ch. T_250001—

OP-WB-11118

OP-WB-11117

OP-SB-1624
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K150040 OP-LS-0993 OP-SB-7957 FDB584 21190, 21201
1609045, 1609073, 90188878, 90398968 90278577 352356, 90495046 156x51x17.5mm
‘ ‘ ’ Ax/f_b Tﬁx\“a,“\
4 ==— ! 4% Oy
[t
K150072 OP-LS-1994 OP-WB-11090 FDB732 20547, 21311
1609076, 90442111 350260, 90278579 1603192, 90486458 140x59/49x16.5mm
o —
K150079 OP-SB-1376 OP-WB-11117 FDB1067 21862
902829 352300, 352346 90372568 157x52x17.5mm
o m—n
OP-AX-0611 OP-SB-1377 OP-WB-11118 DDF116
322576, 322577, 4242731, 90289915, 352347, 352348 90372569 236x12.5mm

90373523

OP-BJ-5567
1603121, 1603163, 1603167, 90297863

OP-DS-5574
350263, 90495045

OP-ES-5562
324053, 324055, 42 427 49, 903 73 519

A

@2

OP-ES-5565
324054, 324056, 42 427 56, 90373520

OP-SB-1624
402 645, 90 305 431

v,
S—

OP-WP-0068

352192

DDF151
236x20mm

OP-5B-6680
350078, 350123, 90304225, 90447867

OP-WP-0069
352074,

352163, 362193

DDF206
256x24mm

OP-SB-6681 SA-ES-4907 FSB335
350081, 350122, 90278249, 90447868 322079, 42426 73 200x45xbmm
b_‘
OP-SB-7416 SA-ES-4910 FSB545
353460, 90250709 322080, 42 426 81 230x42xbmm
Y

MOOG!

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

ASTRAVAN Mk IV (G) 08/98>

FDB1293 DDF1041

FDB1295 DDF1042

v/ ABs @@ 5

OP-AX-1230

OP-SB-6806
OP-ES-0514
OP-SB-6808

OP-LS-4850

OP-LS-0515 LU

/i

OP-WB-11088
C2 XABs
@ 4

OP-WB-11089
Co /ABs
@ 4
OP-WB-11091

0
co

OP-RK-4892

Co 0+9+0+0

FDB1294 DDF1043

—05/01 XABS () 4
FDB1521 DDF1043

OP-WB-11117
C2 XABs

@ 4 06/01» XABS ()4
S FDB1294 DDF1044
C> /ABS 9 0
& 4 -05/01 / ABS (@5
OP-WB-11114
OP-SB-3770 co éABS FDB1521 DDF1044
5

OP-WB-11126

0601~ / ABS @5

v/ Rear ()
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K150191
1609109, 26059295

'“

OP-SB-1385

352365

OP-WB-11117
90372568

C}_—l
OP-AX-1230 OP-SB-3770 OP-WB-11118
1603216 5402634 90372569
= ———y
OP-BJ-5583 OP-SB-6806 OP-WB-11126
352800, 352829, 48 357 40, 90512982 90473997

i

s

&

OP-ES-0514 OP-SB-6808 OP-WP-0670

1603214, 1603215, 26059294, 9118127

-

5352016, 90498375, 90498735

OP-LS-0515
350611, 350614

Y_____A

OP-WB-11088

1603208

o

OP-WP-0671
5352017, 90498376, 90498736

OP-LS-4850
350611, 350614

Sy

OP-WB-11089

1603209

OP-RK-4892 OP-WB-11091
1603211
@ Q@
®o
4-1p | “’jl
OP-SB-1384 OP-WB-11114
352357, 352364 1604005

m <

MOOG!

FDB1293 23063, 23064, 23066,

23067
178/160x62.5/63x18.4mm
N
r\/""""-'.',"_“"a..'l
N

FDB1295 21991, 21992, 21993,

21994, 21995, 23057, 23058, 23059
157/155x79.5/72x19.5/2mm

= W

%, i
——

FDB1521
96x42.7x15.2mm

23417, 23654, 23655

DDF1041
256x24mm

DDF1042
280x25mm

DDF1043
240x10mm

DDF1044
264x10mm

FDB1294 23052, 23053, 23054,

23055
105x42.9x16.2mm

FSB545
230x42x5mm

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

ASTRAVAN Mk V (H) 03/05->

4

FDB1640 DDF1374

FDB1640 DDF1042

OP-AX-2816
C O @i TRW

OP-AX-2817

OP-AX-5162
C D mrthm zF E
&0 187 & 19”

OP-AX-5163

@ 5 ©) o 308mm

FDB1640 DDF1261

@ 5 ¢281mm

OP-LS-2821

Co /IDS

OP-LS-4850

OP-BJ-5583

dF

FDB1521 DDF1043

FDB1521 DDF1044

FSB4055

v Rear ( )
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OP-AX-2816
1603256, 93179557

OP-LS-4850
350611, 350614

DDF1042
280x25mm

OP-AX-2817 OP-SB-1384 DDF1043
1603264, 93181229 352357, 352364 240x10mm

———e
OP-AX-5162 OP-SB-2824 DDF1044
1603268, 1603359, 93181662 352324 264x10mm

e
OP-AX-5163 OP-SB-7934
1603265, 1603358, 93189668 350117

YAY
OP-BJ-5583 OP-WP-2822 DDF1374
352800, 352829, 48 357 40, 90512982 24454477, 5352029

m

o000

®®>®

rd

280x25mm

OP-ES-2818
1603258, 1603266, 93179559, 93181232

L

-

OP-WP-2823
5352030

OP-ES-2819
1603257, 1603267, 93179558, 93181233

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

@ - |
l 5 . ol
L.\:._flﬁﬁj:'_'_z—_’_'fl
ah-- Wt Ak
k;"4n;/
OP-LS-2821 FDB1640 23832
350613 155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

7{

MOOG!

FSB4055
230x40mm

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

COMBO Mk I (B) 07/94->10/01

¥

FDB732 DDF151

All models

OP-AX-5576

OP-ES-5569

OP-AX-5577 OP-ES-0480

Co 0897

K150014

C 2 &, @ electric
K150089

OP-SB-6676

OP-SB-4545

OP-SB-1378

OP-TC-0085 OP-TC-0084

C —08/97 [ D —08/97

OP-BJ-5393

Co —08/97

OP-TC-0489 OP-TC-0488 OP-BJ-0312
c ower~ | ower-

FSB199

All models

OP-SB-6803

C 2 @12mm —05/97
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K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

o ——
—

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

o
g

K150089 OP-SB-4545 FDB732 20547, 21311
26032286 353561, 90445098 140x59/49x16.5mm
_ @
OP-AX-5576 OP-SB-6676 DDF151
26030411, 322155 350127, 90447946

236x20mm

ﬂ
OP-AX-5577 OP-SB-6803 FSB199
26032284, 322158 444332 230x50x5mm
OP-BJ-0312 OP-TC-0084

1603202

gr;)t@ﬂ
00 =

352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

"

o
p-

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

e

L X 4
OP-ES-0480 OP-TC-0488
324066 352012
OP-ES-5569 OP-TC-0489

1603009, 26011925, 26087868, 308035,

324050
[

352011, 5352011

R

MOOG!

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

COMBO Mk I (C) 09/01>

OP-SB-6806

C 2 916mm 1.4,1.8,1.7TD
OP-SB-6809

C 2 315mm1.0,1.2

OP-SB-0443

OP-AX-0432

& - Ch.33999999
OP-ES-5569

~ Cn34999999

— Ch.36999999

OP-AX-5691
& 2 Ch.43000001—
Ch.44000001—
Ch.46000001—

OP-WB-11096

OP-SB-0203

OP-BJ-0812

FDB1424 DDF1131

TRW (&) 4 holes —07/04
FDB1640  DDF1236

ATE (&) 4 holes 08/04—
FDB1640  DDF1042

ATE (&) 5 holes

OP-SB-3770

238

OP-WB-11117
OP-WB-11118

FDB1521 DDF1313

v Rear @ 4 holes

FDB1521 DDF1044

v Rear w@ @ 5 holes

FSB545
v Rear ) 2230mm

FSB335

v Rear @ @200mm




K150220 0OP-SB-3770 FDB1424 23225,23226 FSB335
1609121 5402634 132x51.4x17mm 200x45xbmm
0
OP-AX-0432 OP-SB-6806 FDB1521 23417,23654, 23655 FSB545
part of 1603008, part of 26087567 96x42.7x15.2mm 230x42x5mm

T e

Nz
JK;,__H&;

e ]

OP-AX-5691
1603017, 1603844, 26110430, 93192420

OP-SB-6809

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

a—_
OP-BJ-0812 OP-WB-11096 DDF1042
352803, 9196394 328980, 9195608

- ]®
Q)

280x25mm

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035,

324050
[

OP-WB-11117
90372568

DDF1044
264x10mm

OP-LS-5582
350610, 90496116

——

OP-WB-11118
90372569

DDF1131
260x24mm

OP-SB-0203

362309

OP-WP-0995

352042

DDF1236
280x25mm

OP-SB-0443
13138151, 352310, 352320

OP-WP-0996

352041

MOOG!

DDF1313
264x10mm

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

CORSAVAN Mk 11 (B) 01/94->09/00

OP-SB-6676

OP-SB-6642

OP-SB-4545

OP-SB-1378

OP-TC-0085 OP-TC-0084
OP-TC-0489 OP-TC-0488
< 08/97— 2 08/97—

OP-ES-5569
OP-ES-0480
< 2 08/97—

OP-AX-5576

OP-AX-5577

FDB732 DDF116

Ate @

FDB1385 DDF116

Delco @

FDB732 DDF151

Ate @

FDB1385 DDF151

Delco @

K150014

CO D, @ electric

K150089

OP-WB-11097

OP-BJ-5393

C 2 —08/97

OP-BJ-0312

C 2 08/97—

OP-SB-6803

240

OP-WB-11084

@ OP-SB-3811
(@

| FERODO| |

FSB334

FSB199

@ 2201mm




K150014 OP-SB-1378 OP-TC-0488 FSB199
0902826, 26010029, 902826, 902827 352301, 90445097 352012 230x50xbmm
K150089 OP-SB-3811 OP-TC-0489 FSB334
26032286 402643 352011, 5352011 200x29x5mm

—_—

—

e

R

(

OP-AX-5576
26030411, 322155

e ——

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-WB-11084
1603065, 90005147

o0

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-SB-6642
350109, 90168602

¢

OP-WB-11097
1603 195, 90510544

OP-BJ-0312 OP-SB-6676 FDB732 20547, 21311
1603202 350127, 90447946 140x59/49x16.5mm
Q0
@@
OP-BJ-5393 OP-SB-6803 FDB1385 23546, 23547
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294 444332 104x53.5x16.5mm
\'l Li 7
L stz
OP-ES-0480 OP-TC-0084 DDF116
324066 352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044 236x12.5mm
OP-ES-5569 OP-TC-0085 DDF151
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

324050
[

236x20mm

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

CORSAVAN Mk IV (D) 07/06>

<

FDB1920 DDF1304

FDB1919 DDF1298

1.3¢DTi (©) @ 284mm

OP-AX-4160

OP-ES-4921 OP-ES-4922

FI-SB-5435

OP-WP-3961

OP-WP-3960 OP-BJ-4870

FSB681

FSB682

@ 2228mm
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FI-LS-4548 OP-WP-3961
55700753 5352039
i—$
FI-SB-5435 FDB1919 23981
352380, 55703232 136.9x57.5x19.1mm
1|ii,| \*
::r_'d_-_hﬁ?}
N\
FI-SB-5439 FDB1920 23982
352864, 55700751 122.9x53.3x17.7/17.9mm
e '-i____._ﬂ_ﬁ
\_/ o }z
OP-AX-4160 DDF1298
1603543, 93189022

284x22mm

ey
OP-BJ-4870 DDF1304
352087 257x22mm
*‘ﬁ‘ifﬁ
(LR
OP-ES-4921 FSB681
1603544, 93189023 203x38mm

OP-ES-4922
1603545, 93189024

OP-WP-3960
5352038

FSB682
228x40mm

MOOG!

| FERODO| |

TIVHXNVA
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VAUXHALL

MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (ED, UD, HD) 10/98->

MOVANO Mk I (A) Combi (JD) 10/98>

MOVANO Mk I (A) Van (FD) 10/98->

F

FVR1292 DDF1067

FVR1452 DDF1217

@ o16”

RE-LS-1058 RE-LS-1059

RE-AX-2097

RE-BJ-7906

OP-SB-7215

RE-BJ-2098

RE-SB-3845

RE-WP-1052 RE-WP-1053 RE-BJ-1040

RE-BJ-7905

C 2 09/07—

0¥

v Rear (=)

FSB541/ FSB618
v/ Rear ( )

244 MOOG! __ FERODO



K150133 RE-ES-0810 FVR1292 23302
4501260, 6025370231, 9161560 4501263, 7701 470 364, 9161563 139%66.5x17.8mm

) é J o o
OP-SB-7215 RE-LS-1058 FVR1452 23613
4500211, 7700 309 154, 9160511 4500198, 7700302165, 7700309070, 138x79.7x17.8mm

9160498 ﬂ—-——f\L
s X )
- \k/”!_ o~

RE-AX-2097 FVR1453 23669

4501261, 7701 470 362, 9161561

g

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

()

i

C

RE-BJ-7905
4016000008, 4418631, 7701070154

Eg:é

RE-BJ-7906
40110000AA, 7701056970

RE-ES-0809
4501262, 7701 470 363, 9161562

]

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071,
9160499

[

116x51.4x18.8mm

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123,
7700302440, 9160395

DDF1067
280x24mm

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122,
7700302439, 9160394

DDF1217
305x28mm

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118,
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119,
9112048

R

DDF1272
305x1Zmm

FSB541
281x63mm

FSB618
280x65mm

| FERODO| |
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VAUXHALL

VIVARO Box 08/01>

VIVARO Combi 08/01>

VIVARO Flatbed / Chassis 04/03->

<

FVR1515 DDF1204

All models

RE-ES-0853 RE-ES-0852
RE-LS-2095 =)

NI-AX-2219

K150228

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
& 2 —10/06

NI-WP-2224 NI-WP-2226

& —10/06 > —10/06

RE-WP-7761 RE-WP-7760
< 11/06— > 11/06—

RE-BJ-7762

C 2 11/06—

FVR1516 DDF1498

X ABS sensorring X 35

FVR1516 DDF1623

v/ ABS sensorring v g

24 MOOG! __ FERODO



K150228

4408476

]
—

T ——
—

NI-AX-2219

j l‘, ,.

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

i

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762

G l‘( ,.

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283,
91160044

RE-ES-0853 DDF1623
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 280x12mm
91160043

g

RE-LS-2095
4408904, 54616-000AC, 8200002870

» &

RE-WP-7760
4417178, 545020000C, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 545030000, 8200247898

FVR1515 23099
145%62.3x18.1mm
S~
L V)
A 4
FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204
305x28mm

| FERODO| |
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VW

CADDY Il Box (9K9A) 11/95->01/04

FDB775 DDF205

—Ch.9T514500

FDB1312 DDF207

Ch.9T514501—

VO-ES-7139 VO-ES-7106

& —ch. 9K1523000 | © —ch. 9K1523000

D VO-ES-0511 VO-ES-0510
' & ch. 9K1523001— | D ch. 9K1523001—

£0

VO-SB-6725
K150094
VO-SB-6788

VO-DS-1511 VO-DS-1512
< 2>

X & 185/60/14
VO-DS-7333 VO-DS-7334
C @/SX|2 @V sx

VO-WB-11006B

VO-SB-1358

VO-WP-8210

VO-SB-1329

VO-BJ-7154

FSB273

VW—Ch.9KZY500747

FSB409

ATE—Ch.9KZY500747

FSB549
ATE Ch.9KZY500748—

VO-WB-11053
Ch.9KV015943—Ch.9KX023408
VO-WB-11047

C 2 —Ch.9KV015942

28 MOOG) __ FERODO |



K150094 VO-ES-0511 VO-WB-11047 FSB409
TH0422831B, 357422831A 4A0598625 230x40xdmm
L () o0 \

SE-LS-2850 VO-ES-7106 VO-WB-11053 FSB549
191411315A 191419 812, 3A0 422 812 800598 625 230x32x5mm

-~ . 0o
V0-BJ-7154 VO-ES-7139 VO-WP-8210
357 407 356A, 357 407 365, 357 407 365A 191419 811, 191 419 812, 3A0 422 811, 191407 1518, 191 407 153A

"' 3A0419811
: o
©

V0-DS-1511 FDB775 20168
6KD 422 B04A, 6K0422803 V0-SB-1329 119x70x19.4mm

Tt T

V0-DS-1512
6K0 422 803A, 6K0422804

VO0-DS-7333
6K0422803B, 6K0422803E

G

VO-DS-7334
6K0422804B, 6K0422804E

i.-n----i?

VO-ES-0510

191407182, 357 407 182, 367407182F

VO-SB-1358
191407 181E, 191407181D

VO0-SB-6725
191411314

VO-SB-6788

FDB1312 21945
119x69x16,0mm

DDF205
256x13mm

DDF207
256x20mm

VO-WB-11006B
357498625

e,
@0

MOOG!

FSB273
230x40x5mm

*z

| FERODO| |
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VW

CADDY Il Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04->

OF
FDB1641 DDF1218

FDB1635 DDF1223

8 FDB1641 DDF1305

VO-ES-1868 VO-ES-1869 PR1LJ
VO-AX-1867 c =)

VO-SB-0428
VO-WP-1865 VO-WP-1864

VO-SB-0428 & Cast Iron| 2 Cast Iron

VO-WP-1862 VO-WP-1861

VO-BJ-1860 VO-BJ-1859

r ©®

FDB1636 DDF1276
All models —Ch.2K-8-060000

PR 1ZE, 1LJ Ch.2K-8-060001—
FDB1788 DDF1224

VO-LS-3980

PR 1ZF Ch.2K-8-060001—
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VO-AX-1867 V0-SB-0430 FDB1636 23914
1K0 423 810 A 1K01992316 105x55.5x16.9mm
- @
'i_.—'——“a— I_Q P
VO0-BJ-1859 V0-SB-2337 FDB1641 23587, 23588, 23589
1K0 407 366 C, 1K0 407 366 E, 1K0407366B  1K01992326 155/156x71.4/66x20.3mm
-2
e i -y
“..!Iﬁﬂ o ‘?'
(&
@
VO0-BJ-1860 VO-WP-1861 FDB1788 20961, 23554
1K0 407 365 C, 1K0 407 365 E, 1K0407366B  1K0 407 152 P, 1K0 407 152 Q, 87x53x17mm
1K0407152AE

&
&
-

VO-ES-1868
1KD 423 811 A, KD 426 811 E, 1KD423811E

VO-ES-1869
1K0 423 812 A, TK0 423812

-
VO-LS-1870

TKO 411 315 B, 1K0 411 315D,
TK0411315B

4

VO-LS-3980
2K05054658B

e &

VO-SB-0428
1K0407182

VO-WP-1862
1K 407 151 P, 1K0 407 151 Q,
TK0407151AE, 1K0407151P, TK0407151Q

VO-WP-1864
1KO 407 152 M, 1K0 407 152 R

i<

g

VO-WP-1865
TKO 407 151 M, 1KD 407 151R,
1K0407151M, 1K0407151R

FDB1635 23130,23131,23187
145x54.7x19.7mm

C'. L__,_,_—_-.-'TT_---_-" T

&

i

MOOG!

DDF1218
288x25mm

DDF1223
280x22mm

DDF1224
255x10mm

DDF1276
260x12mm

DDF1305
312x25mm

| FERODO| |
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VW

CRAFTER 30-35 Bus (2E_) 04/06—>

CRAFTER 30-50 Box (2E_) 04/06->

CRAFTER 30-50 Flatbed / Chassis [(2F_) 04/06>

F

FVR1778 FCR310A

v 3T,3.5T

FVR1777 FCR310A
v 5T

ME-AX-4874

ME-LS-4890 ME-LS-4891

ME-ES-4953

ME-SB-5620

ME-SB-5619

FVR1870 FCR311A

)

FVR1779 FCR312A

FSB4001

ME-LS-5618 Handbrake

252 MOOG! __ FERODO



ME-AX-4874 ME-SB-5620 FCR311A
2E0713491 298x16mm
— (B
ME-BJ-4952 ME-WP-4950 FCR312A
303x28mm
X3
=\ i
ME-ES-4953 ME-WP-4951 FSB4001
2E0731501, 9064600048 180x25mm
X3
=\
ME-LS-4890 FVR1777 29200 FWI293 > FVR17779
9063201789 169,3x73,5x20,7mm 84mm
a _IF"H ............................................................... s )] L%
ME-LS-4891 FVR1778 29192 FWI294 > FVR1777, FVR1778
9063201889 163,2%66,9x20,8mm 109mm
=== _’-ltj\_ ==—
ME-LS-5618 FVR1779 29217 FWI311
2E0511051F, 9063201389 164,98x78,4x20,6mm 95mm

e

ME-SB-3650

6013210350

FVR1780 29190
136,9%63,0x19,7mm

ME-SB-5619

FCR310A
300x28mm

| FERODO| |

MA

layeuds
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VW

LT 28-35 1 Box (281-363) 04/75->06/96

LT 28-35 | Bus (281-363) 04/75->06/96

LT 28-35 | Flatbed / Chassis (281-363) 04/75->06/96

LT 40-55 |1 Box (291-512) 04/75->06/96

LT 40-55 | Flatbed / Chassis (293-909) 04/75->06/96

VO-SB-3076

VO-BJ-3246
<
- :‘.3}
&
f “ -
\
) \
VO-SB-3081 M \
VO-SB-4535
VO-SB-3044
]
»
VO-ES-3240 ' (B

Ch. —28D004508

VO-ES-1835

Ch. 28D004509—

VO-BJ-3245

VO-DS-0796
&2 Ch. 28D004509—

VO-ES-3242

VO-ES-2027

VO-ES-3239
C 2 Ch. 28D004509—

VO-ES-7125

VO-ES-3241

FVR129 DDF076

ATE —02/81

FVR129 DDF058

ATE 03/81—

FVR239

Perrot v/Syncro

254 MOOG! __ FERODO

FSB83

LT28-31 —02/80

FSB279
LT28-31 03/80—

135 =4

FSB180

RELY | =o= | BEPYET

FSB531

L35 JI=_—40 o190~




V0-BJ-3245 VO0-ES-3240 FVR129 20280
281 407 1878, 281407187 281415812 90x74x18.2mm
£
V0-BJ-3246 VO-ES-3241 FVR239 29784
281407 361, 2814073618 281415701, 281415701E 149x74x18mm
P B
i @
|__.'M 2t 4 /_
> I
VO-DL-3253 VO0-ES-3242 DDF058
281415 802A, 281415802 281415711, 281415711A 281x20mm

V0-DS-0796 VO-ES-7125 DDF076
281415 801, 281 415 801D 291415711 281x20mm
4 ©
I h
V0-DS-3233 VO-SB-3044 FSB83
281415 3038, 281415303 281407180 252X56x6mm
. @
VO-ES-1835 VO0-SB-3076 FSB180
2814158010, part of 281415801 281407077 270x66x7mm
V0-ES-2027 VO-SB-3081 FSB279
281415801, 2814158010, part of 281407179 252x56x6mm

281415801D

VO-ES-3239
28141581

—

VO0-SB-4535
281411045

<

MOOG!

FSB531
270x66mm

| FERODO| |

MA
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VW

LT 28-35 1 Box (281-363) 04/75->06/96

LT 28-35 | Bus (281-363) 04/75->06/96

LT 28-35 | Flatbed / Chassis (281-363) 04/75->06/96

LT 40-55 |1 Box (291-512) 04/75->06/96

LT 40-55 | Flatbed / Chassis (293-909) 04/75->06/96

<P
FVR129 DDF076

ATE —02/81

FVR129 DDF058

ATE 03/81—

FVR239

Perrot v'Syncro

VO-ES-7102

VO-DS-7103

CO

VO-DS-7104

VO-ES-7101

FSB83
LT28-31 —02/80
FSB279

LT28-31 03/80—
[REt] == |

FSB180

RELY | =o= | BEPIET

FSB531
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VO0-DS-7103 DDF076
291 415 701E 281x20mm
="
e T, 4
v A
VO-DS-7104 FSB83
292415702 252x56x6mm
VO0-ES-7101 FSB180
291415711 270x66x7mm
©
VO-ES-7102 FSB279
291415 811B 252x56x6mm
]
VO0-ES-7125 FSB531
291 4157110 270x66mm
°
FVR129 20280

90x74x18.2mm

FVR239 29784
149x74x18mm

P oy
i' |

I ‘

Lﬂ“x//’ &
DDF058

281x20mm

| FERODO| |

MA
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VW

LT 28-35 Il Bus (2DM) 04/96->07/06

LT 28-46 11 Box (2DXO0AE) 04/96->07/06

LT 28-46 Il Flatbed / Chassis (2DX0FE) 04/96->07/06

ME-SB-7765

ME-SB-7898

ME-LS-1977 ME-LS-1978
< 2>

ME-BJ-6345

AMGK7455

ME-RK-6605

0+0+0+0

K150127

F

FVR1038 FCR228A

Ate LT28, LT35

FVR1879 FCR228A
Perrot LT46

co
[ CO |

"~

"%

VO-WB-11273

ME-SB-7901

ME-SB-3650

ME-LS-1979

VO-WB-11295

cs J
v/ LT46

<P
FVR1039 FCR230A

Ate LT28

FVR1876 FCR229A

Ate LT35

FVR1306 FCR229A

Bosch LT35

FVR1879 FCR191A

Perrot LT46 (@

FSB624

Handbrake @ 2160mm

FSB625

Handbrake @ 2170mm

| FERODO| |



AMGK?7455 ME-RK-6605 ME-WP-2333 FCR191A
9013330727 9013301907, 9013302507 285x22mm
| TR
| 00,
K150127 ME-SB-2275 VO-WB-11273 FCR228A
2D0498831, 406656 9013230285 60433000 25, 611 330 08 25 276x22mm
“ 8 o,
N= . o
ME-AX-6343 ME-SB-2336 VO-WB-11295 FCR229A
901 460 01 55, 901 460 02 b5 2D0511171, 9013330214 902 350 00 68, 902 350 14 10 272x16mm

o0
@Je,

s e ——t
ME-BJ-6345 ME-SB-3650 FVR1038 21576,21577 FCR230A
2D0 407 361A, 901 333 07 27 6013210350 156x65x19mm 258x12mm
ME-ES-6344 ME-SB-7765 FVR1039 21621,21622 FSB624
2D0 422 811, 901 460 01 48, 9014600048 161%49%17mm 160x40mm
L v‘)
ME-LS-1977 ME-SB-7898 FVR1306 FSB625
2D0 411 051, 901 320 02 89 2D0511413B 126x63x18.6mm 170x40mm
;L
ME-LS-1978 ME-SB-7901 FVR1876 FWI246 > FvR1038, FVR1306
2D0 411 052, 901 320 03 89 156,4x55,2x18.5mm 210mm
YAY _—
ME-LS-1979 ME-WP-2332 FVR1879 FWI278 > FvR1876, FVR1879
200511329, 901 320 00 89 200407021, 9013301807 164,6x73,0x19,7mm 189mm

et

Y

| FERODO| |
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VW

POLO Box (6NF) 09/94->12/99

FDB1072 DDF795

KH(®

FDB1101 DDF795

Ate @

FDB1072 DDF812

KH (@

FDB1101 DDF812

VO-DS-8245 VO-DS-8244

VO-DS-3535 VO-DS-3536
C @ —02/98 | D @ —02/98

VO-ES-8247 VO-ES-8246
ce (X<}
C @ —0298 |C @ —02198
VO-ES-0511 VO-ES-0510
C @ 02/98— > @ 02/98—

K150081

CO9
K150083

CO® /1014 VO-SB-6725

K150094
CO@®X10,14 VO-SB-7147

AN ' VO-AX-1282

VO-AX-8275

VO-AX-1715

I vO-SB-1368 KoY/

VO-SB-1367 XS he

N vo-Ls-3353

VO-WP-0236 VO-WP-0235 VO-WB-11018
VO-BJ-8249 VO-BJ-8248 =

VO-WP-0235 VO-WP-0236
VO-BJ-8248 VO-BJ-8249

FDB1788 DDF137

v Rear () —ch.6NXY379991

FDB1788 DDF1233

v Rear (¢} ch.6NXY379992

VO-WB-11057
Ch.6KX610001— h -
AU-WB-11000
C D —Ch.6KX610000 FSB191

(@ o180mm  x ABs

FSB408

() 2200mm v aBs

VO-SB-0042

VO-SB-4482
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AU-WB-11000
191598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625

VO-BJ-8248
6N0 407 365A

VO-ES-8246
6N0 411812, 6N0 419 812, 6N0 422 812

V0-SB-6725
191411314

\ ©

Oo

o0 g
K150081 VO0-BJ-8249 VO-ES-8247 VO-SB-7147
6N0419831 6N0 407 365 6N0 411811, 6NO 419 811, 6N0 422 811 6X0411313

t L 2
K150083 V0-DS-3535 VO-LS-0463 VO-WB-11018
6E0419831, 6N0422831, 6U0422831 6N0422803, 6N0422803A 6N0 411 315 191498625
. i @B o

K150094 V0-DS-3536 V0-LS-3353 VO-WB-11057
1H0422831B, 357422831A 6N0422804, 6N0422804A 6N0 411315 A 6X0598477

-

VO-AX-1282 VO0-DS-8244 V0-SB-0042 VO0-WP-0235
6N0419821, part of 6N0419803, 6N0 419 804 1J0501541C 6N0 407 151A, 6NO 407 151B,
part of 6N0419804 6NO0 407 151BJ, 6N0407151(+)
V0-DS-8245 VO0-SB-1367
V0-AX-1715 6ND 419 803 6N0407182 VO-WP-0236
6X0422804, part of 6X0422803A, 6N0 407 151A, 6NO 407 151B,
part of 6X0422804A 6NO0 407 151BJ, 6N0407151(+)
f S TE— S
VO0-ES-0510 VO0-SB-1368
6X0 422 812 6N0 407 181
VO0-AX-8275 FDB1072 20887, 20888
6N0422821A, part of 6N0422803, 140x55x17.3mm
part of 6N0422804 i ' —
| o
§ = ——— o
—
VO-ES-0511 VO0-SB-4482 - / o
6X0 422 811 6N0501541D <
Q
]
Continued...

MOOG!
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VW

POLO Box (6NF) 09/94->12/99

FDB1072 DDF795

KH (@

FDB1101 DDF795

Ate (@

FDB1072 DDF812

KkH (&

FDB1101 DDF812

VO-DS-8245 VO-DS-8244

VO-DS-3535 VO-DS-3536
C @ —02/98 | © @ —02/98

VO-ES-8247 VO-ES-8246
c® ce
C @ —0208  |C @ —o2i98 Ate (&
VO-ES-0511 VO-ES-0510
C @ 02/98— 2 @ 02/98—

K150081

K150083
c2 5009 VO-SB-6725
CO@®X10,14 VO-SB-7147

% == VO-AX-1282
: )

VO-AX-8275

VO-AX-1715

VO-SB-1368
¢ |

VO-SB-1367 o
'

VO-WP-0236 VO-WP-0235 VO-WB-11018
VO-BJ-8249 VO-BJ-8248 c2

VO-WP-0235 VO-WP-0236
VO-BJ-8248 VO-BJ-8249

FDB1788 DDF137

v Rear (=) —ch.6NXY379991

FDB1788 DDF1233

v Rear () ch.6NXY379992

VO-WB-11057 —

-
AU-WB-11000

C 2 —Ch.6KX610000

FSB191

@ 2180mm X ABS

FSB408

() 2200mm v ABs

VO-SB-0042

VO-SB-4482
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...Continued

FDB1101 21866, 21868
142x51x17.3mm

FDB1788 20961, 23554
87x53x17mm

DDF137
226x10mm

DDF795
239x10mm

DDF812
239x18mm

DDF1233
232x9mm

FSB191
180x31x5mm

FSB408
200x40x5mm

MA

uep 0104
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VW

TRANSPORTER Ill Box 05/79->12/92

TRANSPORTER Ill Bus 05/79->07/92

TRANSPORTER Il Flatbed / Chassis 05/79->12/92

T

FVR84 DDF057

X Syncro ATE fixed @ —08/85

FVR517 DDF542

X Syncro TRW Fist-Type @ 09/85—
FVR517 DDF424

VO-SB-3223

v Syncro @ 214”
FVR517 DDF547

VO-AX-3268

VO-ES-3226 v Syncro @ 216”

| )
= (M =
@b o
= ——
ey .
VO-BJ-3270
5 e » VO-DS-3266
VO-SB-4475 & :
£ (e= \
" ""\'1\-_

VO-SB-4466

VO-SB-4471

VO-SB-4515
T

FSB174

FSB180/ FSB531

@ o167
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K150025
251419831, 251419831A

VO-SB-4471

261407175

DDF547
277x16mm

1 =3
VO-AX-3268 VO-SB-4475 FSB174
part of 251419803A 251407183 252x56x6mm
ﬁ
V0-BJ-3269 V0-SB-4515 FSB180
251 407 1878, 251407187 251419081 270x66x7mm

@)
V0-BJ-3270 FVR84 20011  FSB531
251 407 361 77x70x18.5mm 270x66mm

i

V0-DS-3266
251419 803, 251419803A

FVR517 20979
130x56x19.5mm

H
VO-ES-3226 DDFO057
171 419 812, 171419811, 171419811A, 278x13mm

251419811, 3A0 422 811A, 944 347 333 00

S

V0-SB-3223

251407077

DDF424
258x16mm

VO-SB-4466
261407179

DDF542
258x16mm

| FERODO| |

MA
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VW

TRANSPORTER IV Box (70XA) 07/90->04/03

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90->04/03

TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD) 07/90->04/03

FVR785 DDF426

@ 214” —-Ch.70T199000
FVR970 DDF562

VO-AX-8015

VO-SB-4492

VO-SB-4446 K150147

C @& §—Ch. 70-T199999 & @15” ~ch.70T199000 (@
C 2 @46mm S &2 & —Ch, 70-T199999

K150159 FVR1131 / FVR722 DDF427

VO-AX-8016

C & © —Ch. 70-T199999 @) 215" —Ch.70T199000 @
S @& G —Ch. 70-T199999

&S @—Ch 701199999 FVR970 DDF1011
c2 Ch. 70-T200000— @ o1

VO-BJ-7192

B

VO-LS-1087

VO-LS-1089

Ch.70T200001-70%250000 (& TRW.
FVR1131 DDF1010

@ @15” Ch.70T200001—70X250000 @ TRW

FVR1519 DDF1011
VO-ES-8215 VO-ES-8217

& —Ch. 70-M096448 2—Ch. 70-M096448

VO-ES-8216 VO-ES-8218

& Ch. 70-M096448—70-S002791 | DCh. 70-M096448—70-S002791

VO-ES-8255 VO-ES-8000
VO-ES-0368 VO-ES-0369
& Ch. 70-T200000— <2 Ch 70-T200000—
VO-DS-8211 VO-DS-8213
C i & —cn. 10-M090448

@& 215" ch.70v000001~ (® TRW
FVR1492 DDF1010

FVR1484 DDF1559

@ @16” —»Ch.701000954
FVR1497 DDF1160

@ 16" Ch.701000955—

VO-DS-2183 VO-DS-1622
c € Ch. 70-M096448—70-5002791 FVR1518 DDF1010

VO-WB-11037 VO-DS-8251 VO-DS-8250
VO-TC-5117 VO-TC-5118 b T @ @15” Ch.70Y00001— ATE
€ Castlron| D Cast Iron C Ch. 70-T200000— 2 Ch. 70-T200000— FVR1163 DDF1010

@ 215” Ch.70T200001—70X250000 ATE
VO-SB-4463

C 2 — Ch. 70-T199999
VO-SB-4452
& 2 Ch. 70-T200000—

VO-BJ-7193 VO-SB-4446
VO-BJ-0370 VO-SB-7200
& 2 Ch. 70-T200000— C 2 923mm

FVR1132 DDF1012

@ @15” Ch.70T200001—
FDB1482 DDF1158

< FSB428
g —Ch.70T199000

VO-WB-11037
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K150147 V0-DS-0720 V0-ES-0369 V0-LS-1089
701419831 702419 803D 701 419 8120 7014110498
B — )
K150159 V0-DS-1622 V0-ES-8000 VO0-SB-4446
7D0419831 701419804D 701419 8128 7D0411045
N—_— ;
——
V0-AX-8015 VO0-DS-2183 VO-ES-8215 VO-SB-4449
701419822C, part of 702419803A, 7014198030 701419 811A 7D0407140
part of 702419804A
©, (]
——, b—a i
V0-DS-8211 VO-ES-8216 VO0-SB-4452
VO-AX-8016 701419 803 C 701 419 8118 701407183C, 700407183
701419821C, part of 701419803C,
part of 701419804C
g~ ——
V0-DS-8213 VO0-ES-8217 VO0-SB-4463
701 419 804C 701419812 701407183
V0-BJ-0370
4D0 407 361, 7D0 407 361 9,
o ' &
" V0-DS-8250 V0-ES-8218 V0-SB-4492
701 419 804E 701 419 812A 701407087
V0-BJ-7192
701 407 187A, 701407187, 7014071878 a
: ®)
" -~y Lo
é V0-DS-8251 V0-ES-8255 V0-SB-4493
701 419 803E 701 419 811C 701407077
V0-BJ-7193
701 407 3618, 701407361
. e h
V0-ES-0368 V0-LS-1087 V0-SB-7200
701 419 811E 701411049 701 411 041
V0-DS-0719
701419 804 F o
Continued...
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VW

TRANSPORTER IV Box (70XA) 07/90->04/03

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90->04/03

TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD) 07/90->04/03

VO-AX-8015

VO-SB-4446

VO-SB-4492

K150147

C 2 946mm
K150159

C & & —Ch.70-T199999
VO-AX-8016

C & & —Ch. 70-T199999

S @& & —Ch. 70-T199999

C2 @—Ch.70-T199999
=) Ch. 70-T200000—

VO-BJ-7192

VO-LS-1087

VO-LS-1089

VO-SB-4493

; VO-ES-8215 VO-ES-8217
V°'B449 = - VO-ES-8216 VO-ES-8218
¢ |

Ch. 70-M096445-70-5002791
VO-ES-8255 VO-ES-8000

2 Ch. 70-S002792—70-T199999
VO-ES-0368 VO-ES-0369
/@ & Ch. 70-T200000— SCh 70-T200000—
; VO-DS-8211 VO-DS-8213
C =8 & —Ch. 70-M096448
VO-DS-2183 VO-DS-1622

C @& & Ch. 70-M096448—70-5002791
VO-DS-8251 VO-DS-8250
& & Ch. 70-5002792—70-T199999
VO-DS-0720 VO-DS-0719
& Ch. 70-T200000~ S Ch. 70-T200000—

VO-WB-11037

¢ e

VO-TC-5117 VO-TC-5118
& Cast lron| D Cast Iron

VO-SB-4463

€ 2 — Ch. 70-T199999

VO-BJ-7193
VO-BJ-0370
& o Ch. 70-T200000—

VO-SB-4446
VO-SB-7200
C 2 223mm

VO-SB-4452
& 2 Ch. 70-T200000—

FVR785 DDF426

& @147 ~Ch.70T199000

FVR970 DDF562

& o15” ~ch.70T199000 (&
FVR1131/ FVR722 DDF427

@ @15” —»Ch.70T199000 @
FVR970 DDF1011

& 215" Ch.70T200001~70x250000 (& TRW
FVR1131

@ 2157 ch;

DDF1010
FVR1519

DDF1011

@& 15" ch.70v000001~ (@ TRW
FVR1492 DDF1010

® w15 ch.70v000001- (& TRW
FVR1484 DDF1559

@ o16” —Ch.701000954

FVR1497 DDF1160
@ ©16” Ch.701000955—

FVR1518 DDF1010

@ 215" ch.70Y00001- ATE

FVR1163 DDF1010

&) 215 Ch.70T200001-70X250000 ATE

VO-WB-11037

268

FVR1132 DDF1012

& 215” ch.70T200001—

FDB1482 DDF1158

FSB428

—Ch.70T199000
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...Continued

VO-TC-5117

701407151A
j w t
¥

VO-TC-5118

701407152A
j w t
ﬁLA;

VO-WB-11037

7D0498625

(e}
FDB1482 23224, 23446
95x48.3x16.2mm
f[ i y
'.\ g !
FVR722 20652
92x80x18.2mm

€§Fhﬁﬁﬁ¥§ﬂ

FVR785 20124
130x54.5x19mm

FVR970 21479
130x65.5x19mm

FVR1131
91x81x18.2mm

20652, 21635

FVR1132 21882
95x57.3x17.3mm

DDF427
280x24mm

FVR1163
156x68.5x19.6mm

21883, 21885

DDF562
282x18mm

FVR1484
157x78.9x18.9mm

23034, 23036

O it

DDF1010
280x24mm

FVR1492  20651,21635, 23176
91x81x18.2mm

DDF1011
282x18mm

FVR1497
161x72.9/74.4x20.Tmm

23269, 23270

DDF1012
280x12mm

FVR1518 21883, 21885, 23163
156x68.5x19.6mm

DDF1158
294x13.5mm

FVR1519 21479, 23445 DDF1160
130x65.5x19mm 313x26mm
DDF426 DDF1559
260x16mm 300x26mm

FSB428
270x55x5.5mm

| FERODO| |

MA

Al 491Jodsueu)
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CITROEN

3250.N3
3520A1
3520A2
3520A3
352074
3520A5
3520.G3
3520.C3
352005
352005
3520F8
3520.H6
3520H9
3520.)3
35209
3520K9
3520N3
3520N4
352003
3520R8
3520R8
3520R8 part of
352050
352081
352109
3110
3521.k6
352189
3521.F3
3521F9
352169
3521H0
3521HO
3521H1
3521H1
3521.J3
3521-13
3521)4
3521.J4
352114
3521N9 part of
3521P1
3521P2
3812.M
381200
3812-C6
3812E8
3812F0
4018E0
5170F5
5170F6
322054
332631
335016
335017
335025
335026
335028
335069
335072
3520.41
352049
352050
352051
3520.54
3520.76
3520.77
352094
352094
3520.95
3520.96
3521.28

MOOG]

FI-WP-0109
CI-WP-0158
CI-WP-0158
CI-wP-0158
CI-WP-0158
CI-WP-0158
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8871
FI-WP-0354
CI-WP-0158
CI-WP-0601
Cl-wpP-0713
CI-WP-0713
CI-wp-0713
Cl-wp-0713
FI-WP-3840
CI-WP-3876
Cl-wpP-0713
CI-1¢-7298
CI-1C-8419
CI-sB-7317
C-1¢-5121
C-1¢-5123
FI-TC-8872
FI-WP-0355
CI-WP-0600
C-wp-0714
C-wp-0714
CI-wp-0714
C-wp-0714
PE-SB-1311
PE-SB-1312
PE-SB-1312
PE-SB-1313
FI-WP-0118
FI-WP-0118
Cl-wp-3877
FI-WP-0110
Cl-wp-0714
CI-SB-7317
C-1¢-5122
CI-1¢-5124
PE-AX-5047
(I-AX-3361
CI-AX-1707
PE-AX-4740
CI-AX-5169
CI-ES-2460
CI-15-7322
CI-15-7322
PE-TC-5034
PE-WB-11352
PE-WB-11348
PE-WB-11352
PE-WB-11438
PE-WB-11439
PE-WB-11437
PE-WB-11370
PE-WB-11351
PE-TC-5036
PE-TC-3198
PE-TC-3198
PE-TC-3198
PE-TC-5034
PE-TC-5038
PE-TC-5040
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-WP-0109
FI-WP-0111
PE-TC-5035

...CITROEN  Irrerira

352131
352133
352134
3521.37
3521.52
3521.53
352164
352164
3521.65
3521.66
35171
352172
352173
352174
352175
3521.83
3521.83
352185
352185
352190
3523.14
352320
352323
352349
352375
352383
352391
352393
3640.17
3640.26
364032
3640.33
3640.38
3640.42
3640.50
3640.51
3640.54
3640.55
364061
364062
364067
3701.42
3748.15
374817
374817
374828
374836
374843
374844
381225 part of
3812.27
3812.32
381709 part of
381710 part of
3817.11
381718
381718 part of
381750
381769
381770
381773
400622
400622
400624
401815
405909
405912
406615
406618
406619
406635
406635

PE-TC-3199
PE-TC-3199
PE-TC-3199
PE-TC-5033
PE-TC-5037
PE-TC-5039
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-WP-0108
FI-WP-0110
CI-WP-0159
CI-wp-0159
CI-WP-0159
CI-WP-0159
CI-wp-0159
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8872
FI-WP-0355
CI-WP-0159
PE-BJ-3189
PE-SB-1314
PE-SB-1321
PE-SB-1315
PE-SB-1304
CI-SB-0224
PE-SB-0225
PE-SB-1138
FI-BJ-4077
PE-BJ-4087
FI-BJ-7530
FI-BJ-7531
(I-BJ-3355
(I-BJ-3355
(I-BJ-0523
(1-8J-0523
FI-BJ-0513
FI-BJ-0512
PE-BJ-3847
PE-BJ-3847
FI-BJ-4958
PE-WB-11377
PE-WB-11377
CI-wWB-12232
CI-wB-122328
CI-WB-11374
PE-WB-11381
CI-wB-11374
PE-WB-11381
PE-AX-5704
PE-AX-6961
PE-DS-6294
PE-ES-5703
PE-ES-5703
FI-ES-4078
PE-ES-5703
PE-ES-5703
PE-ES-5703
CI-ES-5119
CI-ES-5120
CI-ES-7316
K150119
K150120
FI-AX-7528
K150119
PE-ES-5042
CI-ES-2466
K150005
K150047
K150047
K150119
K150120

MOOG!

...CITROEN  'ro7ira

406641
406643
406644
5038355
5087.23
5087.32
508734
508735
508737
5087.39
508756
508757
508765
508770
509436
509465
509466
509469
509477
513172
515261
515262
4241428
4241428
4331968
4391813
4391814
4403661
7567284
7695186
9156337
71714450
71714452
71714454
85048214
91504248
91504354
91504355
91504358
91504359
91510864
91510913
91510923
91510923
91516336
91516337
91519408
91519409
91537605
91539592
91595941
95510864
95560858
95619162
95658882
95658883
95658884
95658885
95668510
95668511
96048214
96082045
96087507
96136394
1300473080
1302368080
1308600080
1308601080
1308759080
1308760080
1313084080
1313084080

K150087
K150124
K150124
PE-LS-1048
PE-DS-5707
PE-DS-5707
PE-LS-5046
PE-LS-1048
CI-15-3267
PE-LS-5046
CI-15-7259
CI-15-7236
CI-1s-7297
CI-15-7297
PE-SB-7772
CI-SB-4737
PE-SB-6774
CI-SB-7141
Cl-SB-4736
(I-SB-7966
CI-SB-4473
CI-SB-7974
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-SB-3171
PE-TC-5035
PE-TC-5036
PE-ES-5703
PE-BJ-4087
PE-TC-5040
PE-TC-3199
PE-WB-11427
PE-WB-11439
PE-WB-11438
(I-AX-3361
PE-BJ-3189
CI-1C-3342
CI-1¢-3341
CI-1¢-3342
CI-1C-3341
K150045
K150005
K150005
K150045
PE-TC-3198
PE-TC-3199
PE-TC-5033
PE-TC-5034
PE-WB-11352
CI-SB-6644
K150005
K150045
PE-AX-5704
PE-WB-11377
CI-WP-0158
CI-WP-0159
CI-wp-0158
CI-WP-0159
CI-WP-0158
CI-wP-0159
(I-DS-3366
CI-wB-12232
(I-BJ-3355
PE-AX-5749
FI-BJ-7531
FI-BJ-7530
FI-WP-0109
FI-WP-0108
FI-WP-0111
FI-WP-0110
FI-TC-8872
FI-WP-0355

...CITROEN  'rorrira

1316735080
1316735080
1316736080
1316736080
1317389080
1317389080
1317390080
1317390080
13174250805
1331640080
1331641080
1357572080
1479759080
7910030073
9404059080
9455305059
9455305060
9566950880
9750000280
9750000380
9750001180

DACIA

6001547138
6001547140
6001547519
6001547520
6001547606
6001547610
6001547611
6001549988
6001549989
7701 461 141
7701 462 182
7701 468 883
8200287912
8200298454*
8200298455*

FIAT

352005
352005
35109
31N0
508111 part of
5081N9 part of
352094
352094
352164
352164
352183
352183
352185
352185
352380
352864
405909
406618
406619
515261
754376
756437
1903652
3981593
4219839
4239458
4239459
4241428
4241428
4289458
431 1667

| | FERODO| |

FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
PE-LS-1048
FI-BJ-0512
FI-BJ-0513
Cl-L1S-7321
CI-SB-4473
K150005
PE-ES-5042
PE-TC-3198
PE-TC-3199
PE-AX-5047
K150047
K150047
PE-AX-3696

MoOG!

RE-LS-5740
RE-SB-3746
RE-WP-3745
RE-WP-3744
RE-AX-3760
RE-ES-3755
RE-ES-3756
RE-SB-4191
RE-SB-4191
RE-ES-4256
RE-BJ-4264
RE-BJ-4264
RE-SB-4191
RE-BJ-2832
RE-BJ-2832

MoOoG!|

FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
CI-L15-7321
CI-15-7321
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-SB-5435
FI-SB-5439
PE-ES-5042
K150018
K150018
(CI-SB-4473
FI-TC-4666
FI-TC-4666
FI-ES-4070
SE-WB-11587
FI-AX-3113
K150001
K150001
FI-TC-8872
FI-WP-0355
K150001
FI-AX-3113



...FIAT MooG

4318655
4371155
4371156
4388159
4391813
4391814
4402217
4402672
4408138
4640268
5960321
5960834
5960835
5995503
7076231
7077206
7079340
7082812
7536271
7543028
7543760
7544738
7567284
7576731
7576731
7583242
7583243
7584628
71591277
7592476
7595190
7601261
7673581
7674701
7695185
7695186
7695191
7701491
7719062
7736514
7736515
7750977
7750983
7750990
7752285
7760426
7769900
7769901
7775343
7775344
7780450
9915564
9939574
9941077
9941080
9943623
9945562
9945564
9945836
9945837
9945837
9946947
9946948
9946949
9946982
9948343
9983325
36020108
46402681
46402682
46402683
46429834

FI-AX-3113
K150001
K150001
FI-BJ-4077
PE-TC-5036
PE-TC-5035
FI-ES-3119
FI-TC-4674
FI-TC-4673
FI-WP-7525
FI-AX-4080
FI-ES-4085
FI-ES-4085
FI-TC-4673
FI-AX-3853
FI-AX-4868
K150067
FI-BJ-4174
FI-TC-1620
FI-ES-0444
FI-TC-4666
FI-SB-4465
PE-BJ-4087
PE-TC-5037
PE-TC-5038
K150001
K150001
FI-ES-0444
FI-TC-4666
LN-SB-6684
PE-TC-5037

FI-TC-4674

FI-SB-1324

FI-SB-4538

PE-TC-5039

PE-TC-5040

PE-TC-5038

FI-AX-0087

FI-RK-3591

FI-TC-2042

FI-TC-2045

FI-WP-7525

FI-SB-6623
FI-SB-6626
FI-ES-4684
FI-SB-6763
FI-TC-2052

FI-TC-2053

FI-SB-1589

FI-SB-1590

FI-SB-6624
K150067
K150001
K150041

PE-AX-6961
K150041

FI-AX-0086
K150067

FI-AX-7528
K150119
K150120
K150257

FI-AX-0087

FI-ES-4684

K150118

FI-AX-1839

FI-AX-1558
K150067

FI-WP-7525

FI-WP-7524

FI-WP-7525

FI-TC-6564

...FIAT Moo

46429835
46429835
46430002
46430003
46456189
46456660
46476755
46543045
46545660
46545660
46545661
46545661
46745364
46745365
46767267
46777741
46777742
46777742
46779293
46794065
46794066
46813841
46813842
46842581
50703128
507 03129
50703296
50705629
51727863
51727863 part of
51727865
51727865 part of
51772988
51772992
51815479
55700751
55700753
55703232
55703627
55703629
71714458
71714459
71714466
71714466
71714467
71714468
71714473
71714474
75643760
77362506
77362507
77362508
77364009
77364253
77509870
82368166
93300662
93800662
93802209
93802242
93804060
93807545
98810140
98845024
98845026
988 45030
98845034
114509822
114509823
138162131A
149740780
149740780

FI-TC-6565
FI-WP-7524
FI-WP-7525
FI-WP-7524
FI-ES-0241
FI-ES-0242
FI-SB-4454
FI-BJ-0936
FI-SB-2207
FI-WP-0461
FI-SB-2208
FI-WP-0462
FI-ES-0242
FI-ES-0241
FI-LS-2111
FI-WP-2110
FI-WP-2109
FI-WP-2110
FI-BJ-4174
FI-WP-4173
FI-WP-4172
FI-WP-2110
FI-WP-2109
FI-BJ-4174
FI-TC-1964
FI-TC-1963
FI-LS-3830
FI-BJ-4958
FI-WP-5202
FI-SB-5204
FI-WP-5201
FI-SB-5203
FI-WP-2110
FI-WP-2109
CI-15-7297
FI-SB-5439
FI-1S-4548
FI-SB-5435
FI-WP-3958
FI-WP-3959
FI-WB-11570
FI-WB-11564
FI-WB-11539
FI-WB-11547
FI-WB-11547
FI-WB-11538
PE-WB-11422
PE-WB-11437
FI-TC-4666
FI-AX-3826
FI-ES-2516
FI-ES-2517
CI-ES-5120
CI-ES-5119
FI-WP-7524
K150001
FI-ES-4070
FI-ES-4070
FI-ES-4071
FI-BJ-4072
FI-ES-4071
FI-BJ-4072
FI-WP-5201
FI-AX-2504
FI-AX-3974
FI-ES-2512
K150216
K150001
K150001
K150001
C-1¢-7299

CI-1¢C-8418

MOOG!

...FIAT Moos)

464300003
500310933
1300473080
1300716080
1302368080
1305782080
1306003080
1308600080
1308601080
1308759080
1308760080
1313083080
1313083080
1313084080
1313084080
1316735080
1316735080
1316736080
1316736080
1317238080
1317239080
1317240080
1317241080
1317389080
1317389080
1317390080
1317390080
1317425080
1320755080
1320756080
1320786080
1320787080
1331640080
1331641080
1338373080
1352225080
1352226080
1352227080
1352228080
1355449080
1471654080
1479759080
1497407080 part of
1497408080
1497408080
1497408080 part of
9403817738
9404059080
9404066418
9566950880
9750000280
9750000380
9750079980
9790002680
HB16213101
HB16213200
SE127162449A
SE141 140 104A
SE141162449A
109941080

FORD

1E0132125
1£0232125
2561-3042-AF
2561-3042-AF
2561-3042-AH
2561-3051-AH
69AB3289AA
81AB3063AA
83BB3289AB

FI-WP-7524
FI-ES-4071
FI-BJ-7531
CI-1S-3267
FI-BJ-7530
CI-SB-7141
PE-ES-5042
FI-WP-0109
FI-WP-0108
FI-WP-0111
FI-WP-0110
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-WP-0111
FI-WP-0110
FI-WP-0109
FI-WP-0108
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
PE-LS-1048
FI-WP-0111
FI-WP-0110
FI-WP-0109
FI-WP-0108
FI-BJ-0512
FI-BJ-0513
PE-SB-1137
C-1¢-5122
CI-1¢-5124
C-1¢-5121
C-1¢-5123
CI-15-7322
FI-AX-7528
CI-SB-4473
CI-SB-7317
CI-1¢-7298
CI-1C-8419
CI-SB-7317
CI-ES-7316
PE-ES-5042
K150087
PE-AX-5047
K150018
K150018
FI-ES-4078
PE-AX-6961
K150001
K150001
FI-AX-4080
FI-BJ-7510
FI-AX-4080

PE-AX-6961

MOOG!

K150144
K150144
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-ES-0331
FD-SB-1134
FD-ES-3369

...FORD MooG)

83BB3290A8
83BB3A052BB
83BB3A052BC
83BB3A0538B
83BB3K661BD
83BB3L5T9EA
85GB 5493 AB
86AB3289A2A
86VB3285A2A
86VB3289A2C
86VB3289A2D
86VB3308A2(
86VB3395A18
86VB3BA438AA
86VB3L519AD
86VB5489BB
87BB3L5T9EA
88GB 5493 AA
88VB3285AB
88VB3285AD
88VB3286AB
88VB3286AD
88VB3304AC
89FB3042AF
89FB3042AF
89FB3395A8
89FB3L555AB
89FB3L5558B
90VX3270BA
91AB3L5198BA
91AB3L519CB
91AX3270AA
91AX3270BA
92AB3K661AA
92VB3069AA
92VB3395A2D
92VB3L519AA
92VB3L519AB
92VX3K209AA
94FB30428BA
94FB3042EA
94FB3042EA
94FB3051DA
94FB3395A28
94FB3395BA
94FB3K661AC
95AB3289AA
95AB3290AA
97KB3289BA
97KX3270AA
98FB3042AD
98FB3042(D
98FB3051AD
98FB3051CD
880X3270AAA
880X3270DA
880X3270EA
880X3270SA
880X3270TA
104644
104645
406641
617346
617347
1000445
1003609
1004018
1010037
1011857
1011857
1011858
1011858

| FERODO| |

FD-ES-3368
FD-TC-3371
FD-TC-3371
FD-TC-3370
K150019
FD-AX-3140
FD-SB-1113
FD-ES-4103
FD-ES-4102
FD-ES-3387
FD-ES-3387
FD-ES-3386
FD-BJ-3389
FD-LS-0962
FD-AX-3388
FD-DS-0842
FD-AX-3140
FD-SB-1113
FD-ES-4100
FD-ES-4100
FD-ES-4101
FD-ES-4101
FD-DS-0961
FD-BJ-4122
FD-WP-4132
FD-BJ-4122
FD-AX-4137
FD-AX-4137
FD-ES-4098
FD-AX-0007
FD-AX-0026
FD-ES-4105
FD-ES-4106
K150085
FD-SB-4509
FD-BJ-4130
FD-AX-3388
FD-AX-3388
FD-BJ-4130
FD-WP-4139
FD-BJ-4122
FD-WP-4132
FD-WP-4131
FD-BJ-4134
FD-BJ-4134
K150144
FD-ES-4105
FD-ES-4106
FD-ES-4125
FD-ES-4125
FD-WP-4141
FD-WP-4150
FD-WP-4142
FD-WP-4149
FD-ES-4098
FD-ES-3369
FD-ES-3368
FD-ES-4100
FD-ES-4101
FD-WP-4139
FD-WP-4139
K150088
K150015
K150015
FD-SB-1345
FD-SB-6664
FD-LS-0090
FD-SB-1350
FD-DS-4152
FD-ES-4148
FD-DS-4151
FD-ES-4147

271
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...FORD MooG

1012814
1015260
1015264
1015264
1015546
1015547
1016439
1019 561
1020174
1020174 part of
1020175
1020175 part of
1020214
1020220
1021219
1021220
1030025
1030027
1032100
1032102
1032102
1032689
1034417
1035929
1041979
1044014
1044014
1044014
1046445
1046458
1047797
1047 852
1054988
1054988
1054989
1055191
1055194
1058279
1058280
1063226
1063248
1063372
1063985
1063987
1067818
1070339
1070340
1071683
1071690
1071694
1071701
1071702
1072279
1085568
1093986
1093988
1112547
1137 830
1138275
1141771
1146130
1146131
1146150
1146160
1149932
1149933
1152852
1201 569
1202213
1202214
1202548
1202549

K150144
FD-WP-4150
FD-WP-4149
FD-WP-4150

FD-ES-4105
FD-ES-4106
FD-SB-4060
FD-WB-11218
FD-ES-4148
FD-AX-4153
FD-ES-4147
FD-AX-4153
FD-WP-4141
FD-WP-4142
FD-WP-4150
FD-WP-4149
FD-BJ-4134
FD-BJ-4133
FD-WP-4139
FD-WP-4139
FD-WP-4140
FD-ES-4125
FD-ES-4125
FD-SB-1344
FD-SB-4467
FD-AX-4153
FD-DS-4151
FD-DS-4152
FD-WP-4139
FD-WP-4140
FD-BJ-4134
FD-BJ-4133
FD-BJ-4122
FD-WP-4132
FD-BJ-4134
FD-$B-1350
FD-BJ-4130
FD-WP-4126
FD-WP-4127
FD-SB-1351
FD-SB-1351
FD-SB-1351
FD-SB-1345
FD-SB-1345
FD-LS-0090
FD-WP-4139
FD-WP-4140
FD-WP-4141
FD-$B-1351
FD-WP-4150
FD-WP-4142
FD-SB-1351
FD-WP-4149
FD-WB-11174
FD-SB-1345
FD-SB-1345
FD-WB-11175
FD-WB-11218
FD-ES-0957
FD-WB-11180
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-15-2259
FD-SB-8115
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-SB-6811
FD-WB-11175
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-ES-2262
FD-ES-2261

...FORD Moo

1209076
1209077
1212807
1212808
1447222
1513343
1518904
1521773
1540724
1540725
1545338
1545339
1545457
1571221
1575045
1610365
1619061
1619120
1652936
1 656752
1658595
1659374
1659591
1661237
1662210
3043575
3250825
3252249
3252250
3707533
3736028
4042022
4042023
4042068
4047091
4059921
4059921
4059921
4059922
4059922
4059922
4059922
4059923
4059924
4120734
4131788
4173761
4330628
4346344
4366973
4366973 part of
4366974
4366974 part of
4367012
4372130
4372131
4381840
4381841
4381927
4385316
4419557
4436609
4440885
4472940
4519467
4531299
4540787
4568245
4568245
4568245
4568245
5007029

FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-WP-0738
FD-WP-0739
FD-ES-0331
FD-15-8093
FD-WP-7998
FD-WP-7997
FD-WP-7998
FD-WP-7997
FD-ES-7387
FD-ES-7386
FD-AX-7388
FD-ES-0331
FD-SB-3975
K150015
K150019
FD-SB-1134
FD-SB-6693
FD-SB-1113
FD-BJ-3389
FD-AX-4137
FD-SB-6673
FD-LS-0090
K150175
K150144
FD-AX-2483
FD-BJ-10065
FD-BJ-10066
FD-AX-1537
FD-LS-5736
FD-WP-2524
FD-WP-2525
FD-15-6620
FD-ES-0957
K150087
K150088
K150174
K150088
K150109
K150120
K150174
FD-AX-2527
FD-AX-2526
FD-BJ-0814
FD-SB-2529
FD-BJ-0814
K150219
FD-LS-5613
FD-WP-2047
FD-SB-5644
FD-WP-2048
FD-SB-5644
FD-L5-2049
FD-WP-2525
FD-WP-2524
FD-ES-2050
K150264
FD-BJ-0814
FD-SB-6787
FD-SB-6813
FD-15-2051
FD-LS-5613
FD-AX-2258
FD-15-7924
FD-LS-5613
FD-SB-2528
K150088
K150109
K150120
K150174
FD-WB-11169

MOOG!

...FORD Moos)

5007 036 FD-WB-11229
5008716 FD-WB-11172
5010762 FD-WB-11173
5020 654 FD-WB-11218
5020 655 FD-WB-11218
5020656 FD-WB-11184
5021410 FD-ES-0331
5021413 FD-ES-3369
5021414 FD-ES-3368
5021430 FD-BJ-3389
5021441 FD-ES-3387
5021442 FD-ES-3387
5021443 FD-ES-4102
5021444 FD-ES-4103
5021445 FD-ES-3386
5021446 FD-ES-4100
5021447 FD-ES-4101
5021448 FD-ES-4099
5021449 FD-ES-4098
5021460 FD-TC-3371
5021461 FD-TC-3370
5021729 FD-SB-1113
5024195 FD-WB-11184
5024196 FD-WB-11180
5024332 FD-ES-4105
5024333 FD-ES-4106
5025558 FD-ES-4098
5025676 FD-BJ-4130
5025899 FD-WB-11177
5025901 FD-WB-11228
6052013 FD-SB-3976
6081391 FD-ES-0331
6087 890 FD-SB-1134
6114615 FD-TC-3370
6114616 FD-TC-3371
6114617 FD-TC-3370
6120231 FD-ES-3369
6120232 FD-ES-3368
6128736 K150015
6128814 FD-ES-0331
6131083 FD-AX-3140
6141919 FD-SB-4464
6144628 FD-SB-1113
6148996 FD-ES-4102
6148997 FD-ES-4102
6148999 FD-ES-4103
6149367 FD-TC-3371
6149369 FD-TC-3370
6149939 FD-TC-3371
6149940 FD-TC-3370
6150970 FD-1S-0962
6150971 FD-1S-0963
6154161 FD-BJ-3389
6156450 FD-ES-3387
6156456 FD-ES-3386
6156463 FD-AX-3388
6156754 FD-WP-6987
6158242 FD-DS-0842
6160070 K150032
6163543 FD-ES-3386
6163543 FD-ES-4100
6163544 FD-ES-4101
6163545 FD-ES-4099
6172638 FD-ES-4102
6172639 FD-ES-4102
6172640 FD-ES-4103
6172641 FD-ES-4103
6172643 FD-ES-3387
6172647 FD-ES-3386
6172648 FD-ES-3386
6178028 FD-WP-6988
6180350 FD-AX-0007

...FORD MooG)

6185335
6185336
6193085
6193085
6193086
6197238
6197402
6198474
6517356
6517364
6521811
6521812
6525743
6525843
6525844
6555936
6555938
6589456
6589457
6589460
6608818
6608830
6608832
6615742
6615743
6650261
6687191
6770224
6770225
6792900
6792901
6869951
6924365
6935233
6969518
7102392
7102644
7102645
7138554
7152270
7152277
7152278
7152278
7152281
7243564
7243565
7351747
7351748
7371059
9945837
9945837
9945837
10144014
1212807-8 part of
36020095A
36020095A
36020096A
36020096A
36020096A
36020096A
547.607.365
549.407.365
1011857+104401
1011858+101440
2104602300
2104630798
9404066418
X1059601
X1059601
X1248A01
X1248A01
X1248A01

| FERODO| |

FD-AX-4129
FD-AX-3140
FD-BJ-4122
FD-WP-4132
FD-BJ-4134
FD-AX-0026
FD-AX-3388
FD-BJ-3389
FD-SB-4509
FD-ES-4107
FD-SB-6666
FD-SB-6667
FD-WP-4126
FD-WP-4126
FD-WP-4127
FD-ES-4105
FD-ES-4106
FD-ES-4099
FD-ES-4098
FD-DS-0961
FD-SB-4507
FD-WP-3313
FD-WP-3314
FD-WP-4126
FD-WP-4127
FD-BJ-4130
FD-ES-4107
FD-WP-4126
FD-WP-4127
FD-ES-4100
FD-ES-4101
FD-AX-3388
FD-BJ-4130
K150085
FD-ES-4125
FD-SB-3161
FD-WP-4126
FD-WP-4127
K150144
FD-WP-4139
FD-WP-4140
FD-BJ-4133
FD-WP-4132
FD-WP-4131
FD-ES-4106
FD-ES-4105
FD-WP-4126
FD-WP-4127
FD-SB-4467
K150088
K150109
K150174
FD-DS-4151
FD-BJ-2260
K150087
K150088
K150088
K150109
K150120
K150174
FD-BJ-4122
FD-BJ-4122
FD-DS-4152
FD-DS-4151
K150088
K150088
K150088
K150087
K150088
K150088
K150109
K150120



...FORD MOoOoG
X1248A01 K150174
YC153A2624D FD-5B-2528
YC153K661AA K150087
YC153K661AA K150088
YC153K661BA K150088
YC153K661BA K150109
YC153K661BA K150120
YCI53K6618A K150174
YC153069A6 FD-5B-2529
YC153395A8 FD-BJ-0814

FORD USA  Irrrris
25615K653A FD-5B-8115
25615K653AF FD-SB-8115
25615K653A6 FD-B-8115

GENERAL MOTORS Iz (71715
90250709 OP-SB-7416

HYUNDAI  IZiarrs
54417-4AA00 HY-BJ-1214
5453038000 HY-BJ-2642
54530-4AA00 HY-BJ-1607
5455534100 HY-SB-2644
548303A000 HY-LS-2638
548304A003 HY-LS-3998
548403A000 HY-LS-2639
5553044000 HY-15-3999
555304A001 HY-LS-3999
56820-38000 HY-ES-1906
5772940000 HY-AX-7293
577744A000 K150186
5441043005 HY-WP-7329
5443043005 HY-WP-7330
54510-43152 MI-TC-1677
5454043152 MI-TC-1628
5645024001 HY-AX-0969
5652824000 K150175
5654025000 HY-AX-0969
56820-22000 HY-ES-0172
56820-25000 HY-ES-0172
5682028500 HY-ES-0172
56820-37000 HY-ES-0172
56820-37010 HY-ES-0172
56872-43000 HY-ES-1163
5775525000 HY-AX-2615
568720-37010 HY-ES-0172

ISUZU MOOG|
48810-79000 SZ-£S-2562
48820-79000 SZ-£S-2563

KIA MOOG|
0K71034540 KI-BJ-4721
0K60A32270A KI-AX-4407
0K72A32270A KI-AX-4308
0K71032240 KI-ES-4411
$08399324 KI-ES-4411

LANCIA MOoG]
4219839 FI-AX-3113
4640268 FI-WP-7525
5960835 FI-ES-4085
7592476 LN-5B-6684
7719062 FI-RK-3591
7760426 FI-SB-6763
46476755 FI-$B-4454
77509870 FI-WP-7524

....ANCIA  Werira

1305782080 CI-SB-7141
1317425080 PE-LS-1048

MAZDA MOOG|
1£0032125 K150085
1£00-32-240 FD-AX-4153
1£0032280A FD-ES-4148
1£00-34-170 FD-LS-0090
1E0132125 K150144
1£0132280A FD-ES-4147
1E0232125 K150144
1E00-32-280A FD-ES-4147
1£00-32-280A FD-ES-4148
1E00-34-300A FD-WP-4141
1E00-34-350A FD-WP-4142
1£00-34-550A FD-BJ-4134
1E00-35-300A FD-WP-4141
1E00-35-A350 FD-WP-4142
1£01-32-280A FD-ES-4148
1E01-34-300A FD-WP-4150
1E01-34-350A FD-WP-4149
1E01-35-280A FD-ES-4147
1E01-35-300A FD-WP-4150
8AU234510 MD-BJ-5449
8V5130428D FD-WP-7998
8V5130518BD FD-WP-7997
8V513B438AB FD-1S-8093
8V513(367AA FD-ES-7387
8V513(437AA FD-ES-7386
8V513L519AA FD-AX-7388
54P32125 K150195
89FB3B438BAIE FD-LS-0090
94FB3K661AC K150144
96FB3289AC FD-AX-4153
96FB3289AC FD-ES-4147
96FB3289AD FD-AX-4153
96FB3289AD FD-ES-4148
96FB3B438AB FD-LS-0090
96FB3L519BA FD-AX-4153
96FX3289AA FD-ES-4148
96FX3290AA FD-ES-4147
547P32125 K150195
1010037 FD-SB-1350
1012814 K150144
1015264 FD-WP-4149
1015264 FD-WP-4150
1041979 FD-SB-4467
1063226 FD-SB-1351
1063248 FD-SB-1351
1063372 FD-SB-1351
1071690 FD-SB-1351
1071694 FD-WP-4150
1071702 FD-SB-1351
1072279 FD-WP-4149
3043575 K150144
7138554 K150144
7371059 FD-SB-4467
D651343008 FD-WP-7998
D65134350C FD-WP-7997
DD32-34-156 FD-SB-6811
E171-304-9A MD-BJ-10009
E172-305-0A MD-BJ-10010
E177-3A13-1A MD-ES-2415
EZ7I3A130A MD-ES-2416
EZ713A130B MD-ES-2416
FB0132240A FD-AX-2483
6J6A3212X K150197
S47P32125 K150197
$083-32-115 FD-AX-2483
508332125 K150195
508399354 FD-BJ-10065

MOOG!

...MAZDA  IZOrirE

5083-99-356 FD-BJ-10066
$083-99-364 FD-BJ-10065
$08-332-115 FD-AX-2483
$08-399-356 FD-BJ-10066
$08-399-364 FD-BJ-10065
UA01-32-320 MD-PA-18939
UA01-99-322 MD-ES-2416
UA01-99-323 MD-ES-2416
UA01-99-324 MD-ES-2415
UA01-99-354 MD-BJ-10009
UA01-99-356 MD-BJ-10010
UB3999324 MD-ES-2415
UH7132280 MD-ES-4720
UH7432250 MD-ES-2712
UH7432280 MD-ES-2713
UH7434550 MD-BJ-5168

MERCEDES-BENZ IZrererc
200407021 ME-WP-2332
2D0 407 361A ME-BJ-6345
2D0 422 811 ME-ES-6344
200511171 ME-SB-2336
200511329 ME-LS-1979
88VB3285AB FD-ES-4100
88VB3285AD FD-ES-4100
880X32705A FD-ES-4100
3200028 ME-BJ-6287
3200128 ME-BJ-6287
3305035 ME-ES-0643
4602148 ME-ES-0643
4602248 ME-ES-2041
000 460 22 48 ME-ES-2041
000 460 41 48 ME-ES-0643
4604148 ME-ES-0643
000 460 45 48 ME-ES-0643
4604548 ME-ES-0643
4604648 ME-ES-2041
000 460 46 48 ME-ES-2041
0004606548 ME-ES-1760
0004607348 ME-ES-1650
4608548 ME-ES-0643
000 460 85 48 ME-ES-0643
4608648 ME-ES-2041
000 460 86 48 ME-ES-2041
4608748 ME-ES-2041
000 460 87 48 ME-ES-2041
4631029 ME-ES-0642
6163543 FD-ES-4100
6792900 FD-ES-4100
1163300051 ME-WB-11260
1165860033 ME-WB-11260
2104602300 K150087
2104630798 K150087
3094603105 DB-DL-6134
4254600105 DB-DL-6134
4254600205 DB-DL-6134
4254600305 DB-DL-6134
4254600405 DB-DL-6134
4374600005 DB-DL-6134
4374600105 DB-DL-6134
6013210350 ME-SB-3650
6013240050 ME-SB-4518
6013240150 ME-SB-4518
6013260482 ME-SB-3880
60133004 35 ME-ES-0642
60133005 35 ME-ES-0644
601 330 06 35 ME-ES-0642
60133007 35 ME-ES-0644
601 330 52 35 ME-ES-0644
601 330 53 35 ME-ES-0642
60146013 05 ME-DS-6231

+..MERCEDES-BENZ 12 /#1771

6023240050
6023240150
6023300035
6023300135
6023300303
6023300403
6023300903
6023305435
6023305535
6023305735
6023305835
604 330 00 25
6083200028
6083200128
6083305535
611 330 08 25
6203300103
63132000 28
6313200228
6313300303
6313300310
6313300403
631330 04 35
6313300503
6313300535
6313300603
6313380310
6313380510
6314600705
638 323 02 68
638 323 03 68
6383230468
6383230568
6383260016
6383260116
6383300010
6383300027
6383300110
6383330014
638 333 00 27
6383330814
638 460 00 48
6384600055
638 460 02 55
6389810027
6393200089
6393200189
6393200289
6393200389
6393200489
6393300410
6393300510
6393330227
6394600048
6394600055
6394600348
901 320 00 89
901 320 02 89
901 320 03 89
9013230285
9013301807
9013301907
9013302507
9013330214
901 333 07 27
9014600048
901 460 01 48
901 460 02 55
9014620096
902 350 00 68
9023501410
9063201389

| FERODO| |

ME-SB-4518
ME-SB-4518
DB-ES-3090
DB-ES-3089
ME-ES-1807
ME-ES-1807
ME-DS-4867
DB-ES-3090
DB-ES-3089
DB-ES-3089
DB-ES-3090
VO-WB-11273
ME-BJ-6287
ME-BJ-6287
DB-ES-3090
VO-WB-11273
ME-ES-1807
ME-BJ-6287
ME-BJ-6287
ME-DS-1691
ME-ES-1760
ME-AX-2736
FD-ES-4101
ME-AX-2735
ME-ES-2739
ME-AX-2737
ME-ES-1760
FD-ES-4100
ME-AX-2734
ME-LS-0436
ME-1S-0435
ME-LS-2252
ME-LS-2254
ME-1S-2248
ME-1S-2248
ME-WP-2250
ME-BJ-0366
ME-WP-2251
ME-SB-2255
ME-BJ-0366
ME-SB-2256
ME-ES-6342
ME-AX-6341
ME-AX-6341
ME-WB-11259
ME-LS-3542
ME-LS-3819
ME-LS-3542
ME-1S-3819
ME-LS-3542
ME-WP-4390
ME-WP-4391
ME-BJ-4392
ME-ES-4393
ME-AX-4190
ME-ES-4394
ME-LS-1979
ME-LS-1977
ME-LS-1978
ME-SB-2275
ME-WP-2332
ME-WP-2333
ME-WP-2333
ME-SB-2336
ME-BJ-6345
ME-ES-6344
ME-ES-6344
ME-AX-6343
K150148
VO-WB-11295
VO-WB-11295
ME-LS-5618

273



274

.. MERCEDES-BENZ Iz /#1775

9063201789
9063201889
9064600048

MITSUBISHI  rZzrzeza

598018
5681011000
MAT59614
MA159984
MAT69614
MB076003
MB076004
MB109557
MB122781
MB176308
MB176309
MB241171
MB241206
MB241423
MB241818
MB315775
MB315776
MB 350577
MB378701
MB378702
MB527349
MB527350
MB527351
MB527352
MB527383
MB527383
MB527384
MB527385
MB527530
MB 527650
MB532971
MB598017
MB5273849
MB5273850
MB527383-01
MB527384-01
MB52751101
MR210221

NISSAN

4011089500
40110E0100
40110F1700
40110-63700
40110-65100
4011065110
4016062500
40160-62525
4016064010
4016065100
4016065400
48520-65101
48520-65125
48520ZA01)
48521EA000
48521-65101
48521-65125
48640EA01)
48640-65101
48640-65125
48641-65101
48641-65125
5450689500
54618EA0TO
54668EA0TO0
4016-01690

ME-LS-4890
ME-LS-4891
ME-ES-4953

MI-TC-1628
MI-ES-2194
MI-ES-2194
MI-ES-2194
MI-ES-2194
MI-ES-2197
MI-ES-2198
MI-SB-6723
MI-ES-2194
MI-BJ-10334
MI-BJ-10377
MI-ES-2246
MI-ES-2245
MI-PA-4402
MI-BJ-10362
MI-ES-2246
MI-ES-2245
MI-AX-0620
MI-ES-2197
MI-ES-2198
MI-BJ-0351
MI-BJ-0351
MI-BJ-4914
MI-BJ-4915
MI-BJ-0350
MI-TC-1628
MI-TC-1677
MI-LS-7403
MI-BJ-0351
MI-ES-3044
MI-AX-1732
MI-TC-1677
MI-BJ-0351
MI-BJ-0351
MI-BJ-0350
MI-BJ-0350
MI-BJ-4865
MI-AX-1732

MOOG!

NI-BJ-10389
NI-BJ-10389
NI-BJ-10389
NI-BJ-0183
NI-BJ-0182
NI-BJ-0183
NI-BJ-0182
NI-BJ-0182
NI-BJ-0182
NI-BJ-0182
NI-BJ-0182
NI-ES-0185
NI-ES-0185
NI-ES-4925
NI-AX-4923
NI-ES-0201
NI-ES-0201
NI-ES-4924
NI-ES-0184
NI-ES-0184
NI-ES-0200
NI-ES-0200
NI-SB-3212
NI-LS-4887
NI-LS-4888
NI-BJ-0612

...NISSAN a7

401609500 NI-BJ-5200
401619€500 NI-BJ-5199
4820308025 K150104
4856035525 NI-DL-4948
545007C350 NI-WP-7250
545017350 NI-WP-7249
5461890002 NI-LS-7247
546689000 NI-LS-7246
1961668 NI-S-3051
4011001600 NI-BJ-10389
40110-01625 NI-BJ-10389
4011001626 NI-BJ-10389
4016000008 RE-BJ-7905
40160000AC RE-BJ-1040
4016001600 NI-BJ-104139
4016001625 NI-BJ-104139
4016001650 NI-BJ-104139
4016001690 NI-BJ-104139
4016001N25 NI-BJ-104139
4016050W00 NI-BJ-10423
4016050W01 NI-BJ-10423
40160-50W25 NI-BJ-10423
4016150W01 NI-BJ-10423
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
4851001N25 NI-DS-4949
48520 00 QAK RE-ES-0853
4852000 QAL RE-ES-0852
4852001625 NI-ES-3052
4852001N25 NI-ES-0757
48520-27N25 NI-ES-0742
4852031€00 NI-ES-0184
48520-31625 NI-ES-3002
48520-72Y25 NI-ES-1254
48520-73125 NI-ES-1254
4852101625 NI-ES-2473
48521-01N25 NI-ES-0757
48521-0TW00 NI-ES-2473
4852127N00 NI-AX-1793
4852131625 NI-£S-3051
48570-31625 NI-£S-3051
4863001N25 NI-DS-4949
48640-01N25 NI-ES-0757
4864031€00 NI-£S-0185
5016050W10 NI-BJ-10423
54423000AA RE-SB-3845
545000004 RE-WP-1053
54501000AD RE-WP-1052
5450201690 NI-TC-4037
5450301690 NI-TC-4035
54570000AA RE-SB-3846
54616-000AC RE-15-2095
5461801600 NI-LS-4282
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302439 RE-SB-3846
7700302440 RE-SB-3845
7701205812 RE-WB-11479
7701473333 NI-AX-2219
OPEL MOOG|
308035 OP-ES-5569
322079 SA-ES-4907
322080 SA-ES-4910
322155 OP-AX-5576
322158 OP-AX-5577
322576 OP-AX-0611
322577 OP-AX-0611
324050 OP-ES-5569

MOOG!

...OPEL Moos)

324053
324054
324055
324056
324066
328980
350078
350081
350109
350122
350123
350127
350260
350263
350610
350611
350611
350613
3506014
350614
352002
3520028)
352002+BJ
352003
352003+BJ
3520038)
352011
352012
352041
352042
352043
352044
352074
352087
352163
352192
352193
352300
352301
352309
352310
352320
352324
352346
352347
352348
352356
352357
352364
352365
352380
352800
352803
352829
352864
353460
353561
402643
402 645
444332
902826
0902826
902827
902828
902829
1603008 part of
1603009
1603017
1603121
1603128
1603163
1603167

OP-ES-5562
OP-ES-5565
OP-ES-5562
OP-ES-5565
OP-ES-0480

OP-WB-11096

OP-SB-6680
OP-5B-6681
OP-$B-6642
OP-SB-6681
OP-SB-6680
OP-SB-6676
OP-15-1994
OP-DS-5574
OP-15-5582
OP-15-0515
OP-L5-4850
OP-L5-2821
OP-15-0515
OP-L5-4850
OP-TC-0084
OP-TC-0084
OP-TC-0084
OP-TC-0085
OP-TC-0085
OP-TC-0085
OP-TC-0489
OP-TC-0488
OP-WP-0996
OP-WP-0995
OP-TC-0085
OP-TC-0084
OP-WP-0069
OP-BJ-4870
OP-WP-0069
OP-WP-0068
OP-WP-0069
OP-SB-1376
OP-SB-1378
OP-SB-0203
OP-SB-0443
OP-SB-0443
OP-SB-2824
OP-SB-1376
OP-SB-1377
OP-SB-1377
OP-SB-7957
OP-SB-1384
OP-SB-1384
OP-SB-1385
FI-SB-5435
OP-BJ-5583
OP-BJ-0812
OP-BJ-5583
FI-SB-5439
OP-SB-7416
OP-SB-4545
OP-SB-3811
OP-SB-1624
OP-SB-6803
K150014
K150014
K150014
K150037
K150079
OP-AX-0432
OP-ES-5569
OP-AX-5691
OP-BJ-5567
OP-BJ-5393
OP-BJ-5567
OP-BJ-5567

...OPEL MooG)

1603187
1603195
1603202
1603208
1603209
1603211
1603214
1603215
1603216
1603256
1603257
1603258
1603264
1603265
1603266
1603267
1603268
1603288
1603289
1603358
1603359
1603543
1603544
1603545
1603844
1604005
16 04 007
1609045
1609073
1609074
1609076
1609109
1609121
4011000QAA
4100255
4247731
4404047
4404048
4408476
4408510
4408511
4408904
ani
441778
4418631
4500094
4500095
4500198
4500199
4500211
4500254
4501260
4501261
4501 262
4501 263
53520M
5352016
5352017
5352029
5352030
5352038
5352039
5402634
5442300QAA
5457000QAA
9160394
9160395
9160511
9195608
9196286
9196394
13138151

| FERODO| |

OP-BJ-5393
OP-WB-11097
OP-BJ-0312
OP-WB-11088
OP-WB-11089
OP-WB-11091
OP-ES-0514
OP-ES-0514
OP-AX-1230
OP-AX-2816
OP-ES-2819
OP-ES-2818
OP-AX-2817
OP-AX-5163
OP-ES-2818
OP-ES-2819
OP-AX-5162
OP-ES-2819
OP-ES-2818
OP-AX-5163
OP-AX-5162
OP-AX-4160
OP-ES-4921
OP-ES-4922
OP-AX-5691
OP-WB-11114
OP-WB-11111
K150040
K150040
K150037
K150072
K150191
K150220
RE-BJ-7906
RE-BJ-1040
OP-AX-0611
RE-WP-1052
RE-WP-1053
K150228
RE-ES-0853
RE-ES-0852
RE-LS-2095
RE-WP-7761
RE-WP-7760
RE-BJ-7905
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-LS-1058
RE-LS-1059
OP-SB-7215
RE-BJ-2098
K150133
RE-AX-2097
RE-ES-0809
RE-ES-0810
OP-TC-0489
OP-WP-0670
OP-WP-0671
OP-WP-2822
OP-WP-2823
OP-WP-3960
OP-WP-3961
OP-SB-3770
RE-SB-3845
RE-SB-3846
RE-SB-3846
RE-SB-3845
OP-SB-7215
OP-WB-11096
OP-WB-11111
OP-BJ-0812
OP-$B-0443



...OPEL MooG

24454477
26010029
26024585
26032286
26059295
26087567 part of
26087868
26110430
55700751
55703232
90168602
90188878
90278249
90278577
90278579
90289915
90304225
90 305 431
90372568
90373523
90398968
90442111
90445097
90445098
90447867
90447868
90447946
90473997
90510544
93179557
93179558
93179559
93181229
93181232
93181233
93181662
93189022
93189668
93192420
7700302122
7700302123
7700302439
7700302440
8200002870

PEUGEOT

3520A1
3520A2
3520A3
352005
352005
3520.E0
3520.E1
3520.F7
3520/8
3520H9
35203
3520)9
3520K8
3520K9
3520N3
3520N4
3520Q3
35207
352050
352081
3521.A7
3521.A8
352109
352109
352119

OP-WP-2822
K150014
K150037
K150089
K150191

OP-AX-0432
OP-ES-5569
OP-AX-5691
FI-SB-5439
FI-SB-5435
OP-SB-6642
K150040
OP-SB-6681
OP-15-0993
OP-15-1994
OP-AX-0611
OP-SB-6680
OP-SB-1624
OP-WB-11117
OP-AX-0611
K150040
K150072
OP-SB-1378
OP-SB-4545
OP-SB-6680
OP-5B-6681
OP-SB-6676
OP-WB-11126
OP-WB-11097
OP-AX-2816
OP-ES-2819
OP-ES-2818
OP-AX-2817
OP-ES-2818
OP-ES-2819
OP-AX-5162
OP-AX-4160
OP-AX-5163
OP-AX-5691
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-1S-2095

MOOG]

CI-wP-0158
CI-WP-0158
CI-WP-0158
FI-TC-8871
FI-WP-0354
CI-WP-0158
CI-wp-0158
CI-WP-0158
CI-WP-0158
CI-wp-0713
CI-wpP-0713
CI-wp-0713
PE-TC-1032
Cl-wpP-0713
FI-WP-3840
CI-WP-3876
CI-WP-0713
PE-WP-4741
C-1¢-5121
CI-1¢-5123
CI-wp-0159
CI-wP-0159
FI-TC-8872
FI-WP-0355
Cl-wp-0714

...PEUGEQT Irrerira

3521.K3
3521F9
352168
352169
3521.)3
3521)4
352114
3521N8
3521P1
3521P2
3523(C
3523(E
3812.M
3812E8
381274
4018.04
4018A5
4018E0
5170F5
5170F6
322054
3520.41
352049
352050
352051
3520.54
3520.76
3520.77
352094
352094
3520.95
3520.96
3521.28
352131
352133
352134
3521.37
3521.52
3521.53
352164
352164
3521.65
3521.66
352172
352173
352174
352183
352183
352185
352185
35219
3521.92
352314
352320
352323
3523-31
352349
352375
352376
352371
352391
352393
352394
3640.17
3640.18
3640.26
364032
3640-33
3640.38
3640.50
3640.51
3640.53

Cl-wp-0714
CI-wp-0714
PE-TC-0999
Cl-wp-0714
FI-WP-0118
CI-wp-3877
Cl-wp-0714
PE-WP-4742
C-1¢-5122
CI-TC-5124
PE-SB-4744
PE-SB-4743
PE-AX-5047
PE-AX-4740
PE-AX-7969
FI-AX-7528
K150118
CI-ES-2460
CI-15-7322
CI-15-7322
PE-TC-5034
PE-TC-5036
PE-TC-3198
PE-TC-3198
PE-TC-3198
PE-TC-5034
PE-TC-5038
PE-TC-5040
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-WP-0109
FI-WP-0111
PE-TC-5035
PE-TC-3199
PE-TC-3199
PE-TC-3199
PE-TC-5033
PE-TC-5037
PE-TC-5039
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-WP-0108
FI-WP-0110
CI-WP-0159
CI-wp-0159
CI-WP-0159
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8872
FI-WP-0355
CI-wp-0159
CI-WP-0159
PE-SB-1828
PE-SB-1314
PE-SB-1321
CI-SB-1262
PE-SB-1315
PE-SB-1304
PE-SB-1321
PE-SB-1320
PE-SB-0225
PE-SB-1138
PE-SB-1137
FI-BJ-4077
FI-BJ-4077
PE-BJ-4087
FI-BJ-7530
FI-BJ-7531
(I-BJ-3355
CI-BJ-0523
(I-BJ-0523
PE-BJ-0837

MOOG!

...PEUGEQT  1ro7ira

364061
364062
364067
3812.25
381225 part of
3812.93
3812.94
3812.95
381709 part of
381710 part of
3817.11
381718 part of
381750
381767
381768
381769
381770
381775
381776
400622
400624
400624
401815
4059.09
405912
406615
406616
406619
406620
406622
406631
406635
406641
406643
406644
406652
406653
406656
5038355
5087.23
5087.32
508734
508735
508737
5087.42
5087.46
508754
508755
508756
508765
508770
509436
509465
509466
509469
509477
513143
513172
515261
515262
4241428
4241428
4331968
4403661
7695186
85048214
91504248
91510913
91510923
91516337
91519408
91519409

PE-BJ-3847
PE-BJ-3847
FI-BJ-4958
PE-AX-5749
PE-AX-5704
PE-AX-6906
PE-AX-5749
PE-DS-6294
PE-ES-5703
PE-ES-5703
FI-ES-4078
PE-ES-5703
PE-ES-5703
PE-ES-4163
PE-ES-4164
CI-ES-5119
CI-ES-5120
PE-ES-7066
PE-ES-7065
K150119
FI-AX-7528
FI-AX-7528
K150119
PE-ES-5042
CI-ES-2466
K150005
K150009
K150060
K150009
K150009
K150118
K150119
K150087
K150124
K150124
K150009
K150009
K150127
PE-LS-1048
PE-DS-5707
PE-DS-5707
PE-LS-5046
PE-LS-1048
CI-L5-3267
PE-DS-6970
PE-LS-5046
PE-LS-3990
PE-LS-3989
CI-15-7259
CI-LS-7297
CI-15-7297
PE-SB-7772
CI-SB-4737
PE-SB-6774
CI-SB-7141
(I-SB-4736
PE-SB-4528
(I-SB-7966
CI-SB-4473
CI-SB-7974
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-SB-3171
PE-ES-5703
PE-TC-5040
(CI-AX-3361
PE-BJ-3189
K150005
K150005
PE-TC-3199
PE-TC-5033
PE-TC-5034

...PEUGEQT Iririra

91595941
95560858
95658882
95658883
95658884
95658885
96048214
96087507
1300473080
1302368080
1308694080
1313084080
1313084080
1316735080
1316735080
1316736080
1316736080
1317389080
1317389080
1317390080
1317390080
13174250805
1331640080
1331641080
1357572080
1479759080
13383673080
7910030073
9455305059
9455305060
9750001180
1F09941080

RENAULT

4401403
4401403
4405653
4408958
4408959
4412934
4412936
4500094
4500095
54423000AA
5457000QAA
9109403
9109403
9120709
9160394
9160395
91504248
485215612
820058656 part of
820058657 part of
6000022720
6000 022721
6000022752
6000022753
6000025497
6000025546
6025370231
6040002105
7700302118
7700302119
7700302122
7700302123
7700302165
7700302439
7700302440
7700307343
7700309070

| | FERODO| |

K150005
PE-AX-5704
CI-WP-0158
CI-WP-0159
CI-WP-0158
C-wP-0159

(I-DS-3366
(I-BJ-3355
FI-BJ-7531
FI-BJ-7530
PE-SB-1137
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
FI-TC-8871
FI-WP-0354
FI-TC-8872
FI-WP-0355
PE-LS-1048
FI-BJ-0512
FI-BJ-0513
CI-15-7321
CI-SB-4473
PE-SB-1137
K150005
PE-TC-3198
PE-TC-3199
PE-AX-3696
PE-AX-6961

MoOOG]|

K150030
K150136
K150136
NI-WP-2224
NI-WP-2226
NI-WP-2224
NI-WP-2226
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-SB-3845
RE-SB-3846
K150030
K150136
K150136
RE-SB-3846
RE-SB-3845
PE-BJ-3189
RE-AX-7300
RE-BJ-7431
RE-BJ-7432
RE-ES-7053
RE-ES-7054
RE-ES-7053
RE-ES-7054
K150138
K150134
K150133
RE-BJ-2302
RE-WP-1052
RE-WP-1053
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-LS-1058
RE-SB-3846
RE-SB-3845
RE-LS-1059
RE-LS-1058

275



276

...RENAULT IZoerera

7700309071 RE-LS-1059
7700 309 154 OP-SB-7215
7700312851 RE-BJ-2098
7700 312 852 RE-BJ-1040
7700313944 RE-WP-0339
7700313945 RE-WP-0338
7700314855 RE-SB-6847
7700349339 RE-AX-2039
7700 424 399 RE-SB-1343
7700424459 RE-SB-1343
7700 425 227 RE-WP-0339
7700 425 228 RE-WP-0338
7700 586 241 CI-1C-3342
7700 586 466 CI-1C-3341
7700653459 K150004
7700667186 RE-SB-6647
7700678649 K150008
7700680852 K150004
7700687433 RE-AX-2039
7700706007 K150030
7700706007 K150136
7700710206 RE-AX-4272
7700759418 RE-DS-7022
7700774566 K150107
7700781095 K150030
7700781095 K150136
7700781097 K150008
7700783 453 RE-WP-7036
7700783 455 RE-WP-7036
7700783 456 RE-WP-7037
7700785788 RE-SB-1166
7700798053 RE-SB-1694
7700799404 RE-SB-1167
7700834570 RE-ES-7053
7700834571 RE-ES-7054
7700835929 RE-SB-2834
7701 041 31 RE-ES-7053
7701 041 312 RE-ES-7054
7701 047 415 RE-ES-0672
7701 047 416 RE-ES-0673
7701047813 RE-ES-0673
7701049 282 RE-ES-0853
7701 049 283 RE-ES-0852
7701056970 RE-BJ-7906
7701070154 RE-BJ-7905
7701205499 RE-WB-11511
7701205596 RE-WB-11494
7701205779 RE-WB-11451
7701205780 RE-WB-11456
7701 461 141 RE-ES-4256
7701 461 667 RE-BJ-4271
7701 461770 RE-ES-4273
7701 462 182 RE-BJ-4264
7701462387 RE-AX-4280
7701 462 427 RE-ES-4277
7701462469 RE-WB-11457
7701 462 692 RE-BJ-4276
7701 462 693 RE-BJ-4275
7701462987 RE-AX-7020
7701462987 partof ~ RE-AX-7020
7701 463 346 RE-DS-7022
7701463346 partof ~ RE-AX-2039
7701463987 RE-AX-7020
7701463987 RE-WB-11494
7701464049 RE-WB-11451
7701464151 RE-ES-4256
7701 464 313 RE-AX-4280
7701 468 883 RE-BJ-4264
7701 469 231 RE-ES-4256
7701469486 K150138
7701469496 K150134
7701469617 K150030

...RENAULT IZrerera

7701469617 K150136
7701469618 K150136
7701 470 362 RE-AX-2097
7701 470 363 RE-ES-0809
7701 470 364 RE-ES-0810
7701470753 K150008
7701470753 K150138
7701470763 RE-AX-2087
7701470764 RE-AX-1616
7701 470 765 RE-ES-7053
7701 470766 RE-ES-7054
7701471424 RE-AX-2087
7701 471 425 RE-AX-1616
7701 472038 RE-BJ-4264
7701472113 RE-AX-3851
7701472120 RE-AX-0589
7701473652 K150008
7701 474 492 RE-ES-0672
7701 474 493 RE-ES-0673
7701477385 RE-BJ-7762
7701478406 RE-AX-7300
7701478407 RE-ES-7306
7701478408 RE-ES-7307
7701783 454 RE-WP-7037
7704000 681 RE-SB-1333
8200054003 NI-WP-2224
8200054006 NI-WP-2226
8200166159 RE-LS-2088
8200197179 RE-WP-0339
8200197187 RE-WP-0338
8200247898 RE-WP-7761
8200395034 RE-WP-7760
8200586561 partof ~ RE-SB-7433
8200586561 part of RE-SB-7434
8200586564 RE-SB-7434
8200586567 partof ~ RE-SB-7433
8200586567 part of RE-SB-7434
8200586570 RE-SB-7433
322079 SA-ES-4907
322080 SA-ES-4910
324053 OP-ES-5562
324054 OP-ES-5565
1603121 OP-BJ-5567
1603163 OP-BJ-5567
4242673 SA-ES-4907
42 426 81 SA-ES-4910
42477 49 OP-ES-5562
42 427 56 OP-ES-5565
48 357 40 OP-BJ-5583
12802043 K150216
1H04228318B K150094
1K0407151M VO-WP-1865
1K0407151P VO-WP-1862
1K0407151Q VO-WP-1862
1K0407151R VO-WP-1865
1K0 407 152 M VO-WP-1864
1K0 407 152 P VO-WP-1861
1K0 407 152 Q VO-WP-1861
1K0 407 152 R VO-WP-1864
1K0 407 365 C VO-BJ-1860
1K0 407 365 E VO-BJ-1860
1K0 407 366 C VO-BJ-1859
1K0 407 366 E VO-BJ-1859
1K0 411 3158 VO-L5-1870
1K0 411 315D VO-LS-1870
1K0 423 810 A VO-AX-1867
1K0 423 811 A VO-ES-1868

MOOG!

...SEAT Moos)

1K0 423 812 A VO-ES-1869
1K0423 812 E VO-ES-1869
1K0 426 811 E VO-ES-1868
3A0419811 VO-ES-7139
3A0 422 811 VO-ES-7139
3A0 422 812 VO-ES-7106
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6K0422803 VO-DS-1511
6K0 422 803A VO-DS-1512
6K0422803A partof ~ VO-AX-7107
6K0422804 VO-DS-1512
6K0 422 804A VO-DS-1511
6N0407151(+) VO-WP-0235
6N0407151(+) VO-WP-0236
6N0 407 151B VO-WP-0235
6N0 407 1518 VO-WP-0236
6N0 407 151B) VO0-WP-0235
6NO0 407 151BJ VO-WP-0236
6N0 407 181 VO-SB-1368
6N0407182 VO-SB-1367
6N0 407 365 VO-BJ-8249
6N0 407 365A VO0-BJ-8248
6N0 411 315A VO-15-3353
6NO0 411 811 VO-ES-8247
6N0 411 812 VO-ES-8246
6N0 419 803 VO0-DS-8245
6N0419803 partof ~ VO-AX-1282
6N0 419 804 VO0-DS-8244
6N0419804 part of VO-AX-1282
6N0419831 K150081
6N0422803 V0-DS-3535
6N0422803A VO0-DS-3535
6N0422803 partof ~ VO-AX-8275
6N0422804 VO0-DS-3536
6N0422804A VO-DS-3536
6N0422804 partof ~ VO-AX-8275
6N0 422811 VO-ES-8247
6N0 422 812 VO-ES-8246
6N0422821A VO-AX-8275
6N0422831 K150083
6N0501541D VO0-SB-4482
600407151D L VO-WP-1116
6Q0407151D R VO-WP-1989
6Q0 407 365A SK-BJ-0413
600 407 366A SK-BJ-0414
6Q0411315A VO-15-0494
6Q0411315C VO-15-0494
6Q0411315D VO-15-0494
6Q0411315F VO-15-0494
600419 8038 SK-DS-0415
600 419 8048 SK-DS-0416
6004238038 SK-DS-0415
6004238038 partof ~ SE-AX-0091
600423803C SK-DS-3992
6Q0423803E SK-DS-0415
6004238036 SK-DS-3992
6004238048 SK-DS-0416
600423804C SK-DS-3993
6Q0423804E SK-DS-0416
6004238046 SK-DS-3993
6004238218 SE-AX-0091
600423831D K150235
600422831 K150083
6X0422803A partof ~ VO-AX-1715
6X0422804A part of ~ VO-AX-1715
6X0 422 811 VO-ES-0511
6X0 422 812 VO-ES-0510
6X0598477 VO-WB-11057
4239458 K150001
4239459 K150001
4289458 K150001

...SEAT MooG)

4311667 FI-AX-3113
4318655 FI-AX-3113
4371155 K150001
4371156 K150001
4402277 FI-ES-3119
4402672 FI-TC-4674
4408138 FI-TC-4673
5960321 FI-AX-4080
5960834 FI-ES-4085
5995503 FI-TC-4673
7583242 K150001
7583243 K150001
7592476 LN-SB-6684
7601261 FI-TC-4674
9939574 K150001
82368166 K150001
114509822 K150001
114509823 K150001
138162131A K150001
191 407 1518 VO-WP-8210
191 407 153A VO-WP-8210
191407181D VO-SB-1358
191 407 181E VO-SB-1358
191407182 VO-SB-1329
191411315A SE-15-2850
191 419 811 VO-ES-7139
191419 812 VO-ES-7106
191 419 812 VO-ES-7139
191419831 K150024
191498625 VO-WB-11018
357 407 182 VO-SB-1329
357407182F VO-SB-1329
357 407 356A VO-BJ-7154
357 407 365A VO-BJ-7154
357422831A K150094
357498625 VO-WB-11006B
HB16213101 K150001
HB16213200 K150001
SE028140104A FI-TC-4673
SE028160302A SE-WB-11587
SE127162449A FI-AX-4080
SE141 140 104A FI-BJ-7510
SET141156110A FI-TC-4673
SE141162410A FI-ES-4085
SE141162449A FI-AX-4080

SKODA MooG]
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6N0422831 K150083
6Q0407151D VO-WP-1116
6Q0407151D(+) VO-WP-1116
6Q0407151D(+) VO-WP-1989
6Q0407151D L VO-WP-1116
6Q0407151D R VO-WP-1989
6Q0 407 365A SK-BJ-0413
6004073658 SK-BJ-0413
6Q0 407 366A SK-BJ-0414
604073668 SK-BJ-0414
6Q0411315A VO-15-0494
6Q0411315C VO-15-0494
6Q0411315D VO-15-0494
6Q0411315F VO-15-0494
6Q0 419 8038 SK-DS-0415
6Q0 419 8048 SK-DS-0416
6004238038 SK-DS-0415
600423803C SK-DS-3992
600423803E SK-DS-0415
6004238036 SK-DS-3992
6004238048 SK-DS-0416
6Q0423804C SK-DS-3993

| FERODO| |



...SKODA oA

6Q0423804E SK-DS-0416
6004238046 SK-DS-3993
600423831D K150235
6U0 407 1518 SK-WP-0662
6U0 407 1528 SK-WP-0663
600407182 SK-SB-4031
6U0 407 365 SK-BJ-8223
600407503 SK-SB-4034
600407504 SK-SB-2852
600422807 SK-AX-2851
6U0 422 811 SK-BJ-8223
6U0 422 811 SK-ES-8222
600422831 K150083
007 304 446 SK-WP-0663
007 304 447 SK-WP-0662
007350278N SK-AX-0064
114509822 K150061
114509823 K150061
115420020 SK-WP-0661
115420021 SK-WP-0660
115 420 023 SK-WP-0661
115 420 024 SK-WP-0660
115 420 240 SK-BJ-8223
115422290 SK-SB-4031
115422291 SK-SB-5450
115422292 SK-SB-4719
115500420 SK-AX-3884
115 500 440 SK-ES-8222
191407182 VO-SB-1329
357 407 182 VO-SB-1329
357407182F VO-SB-1329
963020400 SK-WB-11608
969 106 800 VO-WB-11551

SUZUKI Mogs)
4242077A00 SZ-15-7944
4520177A01 SZ-WP-2893
4520277A01 SZ-WP-2892
4857177A00 K150205
4857277A00 K150205
4881078A00 SZ-ES-3889
4882078A00 SZ-ES-2894
4883077A00 SZ-AX-2891
48810-79000 SZ-ES-2562
48820-79000 SZ-ES-2563

TOYOTA Mooc)
4333029125 T0-BJ-10032
4333029155 T0-BJ-10032
4333029255 T0-BJ-10434
4333039165 T0-BJ-10029
4333039195 T0-BJ-10434
43330-39235 T0-BJ-10434
43330-39255 T0-BJ-10434
43330-39265 TO-BJ-104188
4333039315 TO-BJ-104188
43340-29105 T0-BJ-10032
43340-39145 T0-BJ-10029
43340-39165 T0-BJ-10029
43340-39175 T0-BJ-10434
4334039235 T0-BJ-10434
43350-29085 T0-BJ-10435
43350-29095 T0-BJ-0790
43350-39035 T0-BJ-10028
43350-39045 T0-BJ-10435
43350-39075 T0-BJ-10028
43350-39085 T0-BJ-10435
43350-39115 T0-BJ-10028
43350-39255 T0-BJ-10434
4336039075 TO-BJ-104188
43360-39085 T0-BJ-10435

...TOYOTA Wieira

4336039087 TO-BJ-104188
45046-29115 TO-ES-2508
45046-29125 TO-ES-2508
45046-29215 TO-ES-1664
4504629325 TO-ES-7878
45046-39105 TO-ES-2508
45046-39106 TO-ES-2508
4504639125 TO-ES-2508
4504639165 TO-ES-2508
45046-39215 TO-ES-2508
45046-39235 TO-ES-2508
4540629115 TO-ES-2509
4540639085 TO-ES-2509
4540639086 TO-ES-2509
4540639095 TO-ES-2509
4540639115 TO-ES-2509
45406-39125 TO-ES-2509
45450-39105 TO-DL-1060
45490-35140 TO-PA-19004
45503-29255 TO-AX-1696
4550329565 TO-AX-7874
4806729075 TO-WP-1951
4806729085 TO-WP-1952
4881026030 TO-LS-7869
4882026030 TO-LS-7870

VAUXHALL 1Ziifils
99170 SZ-ES-2562
99810 SZ-ES-2562
322155 OP-AX-5576
322576 OP-AX-0611
322511 OP-AX-0611
324050 OP-ES-5569
350078 OP-SB-6680
350081 OP-SB-6681
350109 OP-SB-6642
350117 OP-SB-7934
350122 OP-SB-6681
350123 OP-SB-6680
350127 OP-SB-6676
350260 OP-15-1994
350610 OP-15-5582
350611 OP-L5-0515
352002 OP-TC-0084
3520028) OP-TC-0084
352003 OP-TC-0085
352003+B) OP-TC-0085
3520038) OP-TC-0085
352012 OP-TC-0488
35200 OP-WP-0996
352042 OP-WP-0995
352192 OP-WP-0068
352193 OP-WP-0069
352300 OP-SB-1376
352301 OP-SB-1378
352348 OP-SB-1377
352357 OP-SB-1384
352364 OP-SB-1384
352365 OP-SB-1385
352803 OP-BJ-0812
444331 OP-SB-6803
0902826 K150014
902826 K150014
902827 K150014
902828 K150037
902829 K150079
1603128 OP-BJ-5393
1603161 OP-BJ-5393
1603167 OP-BJ-5567
1603187 OP-BJ-5393
1603202 OP-BJ-0312

MOOG!

... VAUXHALL 2174

1603214 OP-ES-0514
1603215 OP-ES-0514
1609045 K150040
1609073 K150040
1609074 K150037
1609076 K150072
1609109 K150191
1609121 K150220
4408476 K150228
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
450021 OP-SB-7215
535201 OP-TC-0489
5352016 OP-WP-0670
5352017 OP-WP-0671
5442300QAA RE-SB-3845
5457000QAA RE-SB-3846
9112047 RE-WP-1052
9112048 RE-WP-1053
9118127 OP-ES-0514
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
9160498 RE-LS-1058
9160499 RE-LS-1059
9160511 OP-SB-7215
9161560 K150133
9161561 RE-AX-2097
9161562 RE-ES-0809
9161563 RE-ES-0810
9196394 OP-BJ-0812
26010029 K150014
26011925 OP-ES-5569
26024585 K150037
26030411 OP-AX-5576
26032284 OP-AX-5577
26032286 K150089
26059294 OP-ES-0514
26059295 K150191
90168602 OP-5B-6642
90188878 K150040
90250709 OP-SB-7416
90278249 OP-$B-6681
90278577 OP-15-0993
90278579 OP-L5-1994
90289915 OP-AX-0611
90297863 OP-BJ-5567
90304225 OP-SB-6680
90373519 OP-ES-5562
90373520 OP-ES-5565
90373523 OP-AX-0611
90398968 K150040
90442111 K150072
904 44 294 OP-BJ-5393
90447867 OP-SB-6680
90447868 OP-SB-6681
90447946 OP-SB-6676
90495045 OP-DS-5574
90495046 OP-SB-7957
90496116 OP-15-5582
90498375 OP-WP-0670
90498376 OP-WP-0671
90498735 OP-WP-0670
90498736 OP-WP-0671
90512982 OP-BJ-5583
91160043 RE-ES-0853
91160044 RE-ES-0852
93189023 OP-ES-4921
93189024 OP-ES-4922
48820-79000 SZ-ES-2563
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302439 RE-SB-3846

... VAUXHALL iZe1e75

7700302440 RE-SB-3845

VW MOOG)
1H0422831B K150094
1J0501541C VO0-5B-0042
1K01992316 VO0-$B-0430
1K01992326 VO0-$B-2337
1K0407182 VO0-SB-0428
1K0407151AE VO-WP-1862
1K0 407 151 M VO-WP-1865
1K0 407 151 P VO-WP-1862
1K0 407 151 Q VO-WP-1862
1K0 407 151 R VO-WP-1865
1K0407152AE VO-WP-1861
1K0 407 152 M VO-WP-1864
1K0 407 152 P VO-WP-1861
1K0 407 152 Q VO-WP-1861
1K0 407 152 R VO-WP-1864
1K0 407 365 C VO-BJ-1860
1K0 407 365 E VO-BJ-1860
1K04073668 VO0-BJ-1859
1K04073668 VO0-BJ-1860
1K0 407 366 C VO-BJ-1859
1K0 407 366 E VO0-BJ-1859
1K0411 3158 VO-15-1870
1K0 411 315D VO-L5-1870
1K0423 810 A VO-AX-1867
1K0423 811 A VO-ES-1868
1K0 423 812 A VO-ES-1869
1K0423 812 E VO-ES-1869
1K0426 811 E VO-ES-1868
200407021 ME-WP-2332
2D0 407 361A ME-BJ-6345
200 411 051 ME-LS-1977
2D0 411 052 ME-LS-1978
200 422811 ME-ES-6344
200498831 K150127
200511329 ME-LS-1979
2005114138 ME-SB-7898
2E0511051F ME-LS-5618
2E0713491 ME-AX-4874
2£0731501 ME-ES-4953
2K05054658 VO-15-3980
3A0419811 VO-ES-7139
3A0422 811 VO-ES-7139
3A0 422 811A VO-ES-3226
310422812 VO-ES-7106
4D0 407 361 VO0-BJ-0370
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6K0422803 VO-DS-1511
6K0 422 803A VO-DS-1512
6K0422803A partof ~ VO-AX-7107
6K04228038 VO0-DS-7333
6K0422803E VO0-DS-7333
6K0422804 VO-DS-1512
6K0 422 804A VO-DS-1511
6K04228048 VO0-DS-7334
6K0422804E VO0-DS-7334
6N0407151(+) VO-WP-0235
6N0407151(+) VO-WP-0236
6NO 407 151A VO-WP-0235
6NO0 407 151A VO-WP-0236
6NO0 407 151B VO0-WP-0235
6NO 407 1518 VO-WP-0236
6NO 407 1518) VO-WP-0235
6NO0 407 151BJ VO-WP-0236
6NO 407 181 VO-SB-1368
6N0407182 VO-$B-1367
6NO 407 365 VO0-BJ-8249
6NO 407 365A VO-BJ-8248

| FERODO| |
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6NO 411 315
6NO 411 315A
6NO 411 811
6NO 411 812
6NO0 419 803
6N0419803 part of
6NO 419 804
6N0419804 part of
6N0 419 811
6NO 419 812
6N0419821
6N0419831
6N0422803
6N0422803A
6N0422803 part of
6N0422804
6N0422804A
6N0422804 part of
6NO 422 811
6N0 422 812
6N0422821A
6N0422831
6N0501541D
6Q0407151D(+)
600407151D
6Q0407151D(+)
6Q0407151D L
600407151D R
6Q0 407 365A
6004073658
600 407 366A
6Q0407366B
6Q0411314E
600411314J
6Q0411314L
6Q0411314M
600411314N
6Q0411314p
6Q0411314Q
600411314R
6Q0411315A
6Q0411315F
600411315C
6Q0411315D
6Q0 419 8038
600 419 8048
6004238038
6Q0423803B part of
6Q0423803C
6Q0423803E
6004238036
6Q04238048
6Q0423804C
6Q0423804E
6Q04238046
600423811
6Q0423811C
6Q0423812
6Q0423812C
6004238218
6Q0423831D
6U0 407 1518
6U0 407 1528
6U0 422 811
600422831
6X0411313
6X0422803A part of
6X0422804
6X0422804A part of
6X0 422 811
6X0 422 812
7D0407140

MOOG]

VO-15-0463
VO-15-3353
VO-ES-8247
VO-ES-8246
VO0-DS-8245
VO-AX-1282
VO0-DS-8244
VO-AX-1282
VO-ES-8247
VO-ES-8246
VO-AX-1282
K150081
VO0-DS-3535
VO0-DS-3535
VO-AX-8275
VO-DS-3536
VO0-DS-3536
VO-AX-8275
VO-ES-8247
VO-ES-8246
VO-AX-8275
K150083
VO-SB-4482
VO-WP-1116
VO-WP-1116
VO-WP-1989
VO-WP-1116
VO-WP-1989
SK-BJ-0413
SK-BJ-0413
SK-BJ-0414
SK-BJ-0414
VO-$B-7419
VO-SB-7896
VO-SB-7896
VO-SB-7895
VO-SB-7419
VO-SB-7896
VO-SB-7895
VO-SB-7419
VO-15-0494
VO-15-0494
VO-15-0494
VO-15-0494
SK-DS-0415
SK-DS-0416
SK-DS-0415
SE-AX-0091
SK-DS-3992
SK-DS-0415
SK-DS-3992
SK-DS-0416
SK-DS-3993
SK-DS-0416
SK-DS-3993
AU-ES-3721
AU-ES-3721
AU-ES-3723
AU-ES-3723
SE-AX-0091
K150235
SK-WP-0662
SK-WP-0663
SK-ES-8222
K150083
VO-SB-7147
VO-AX-1715
VO-AX-1715
VO-AX-1715
VO-ES-0511
VO-ES-0510
VO-$B-4449

...VW

7D0407183
7D0 407 361
700411045
7D0419831
7D0498625
7E0407361
TH0407151E
7H0407152E
7H0407182A
7H0407183
7H0407361
7H0411313
THO411317
7H0419803C part of
7H0419804C part of
7H04228178
7H0422817C
7H0422818B
7H0422818C
7H0422831
TH5411317
7H8407361
7H8407361A
8204113148
007 304 446
007 304 447
115420 240
115 500 440
171419811
171419811A
171419 812
191 407 1518
191407181D
191 407 181E
191407182
191407190A
191411314
191419 81
191 419 812
191419821
191419831
251407077
251407175
251407179
251407183
251407187
251 407 1878
251 407 361
251419081
251 419 803
251419803A
251419803A part of
251419811
251419831
251419831A
281407077
281407179
281407180
281407187
281 407 1878
281 407 361
2814073618
281411045
281415303
281 415 3038
281415701
281415701E
2814571
281415711A
281 415 801
281415801
281 415801D

MOOG!

VO-SB-4452
VO0-BJ-0370
VO-SB-4446
K150159
VO-WB-11037
VO-BJ-1990
VO-WP-2316
VO-WP-2317
VO-5B-2319
VO-SB-2318
VO-BJ-1990
VO-5B-2320
VO-15-2311
VO-AX-2313
VO-AX-2313
VO-ES-2314
VO-ES-2314
VO-ES-2315
VO-ES-2315
K150241
VO-15-2311
VO-BJ-7050
VO-BJ-7050
AU-SB-7436
SK-WP-0663
SK-WP-0662
SK-BJ-8223
SK-ES-8222
VO-ES-3226
VO-ES-3226
VO-ES-3226
VO-WP-8210
VO-SB-1358
VO-SB-1358
VO-SB-1329
VO-$B-7418
VO-SB-6725
VO-ES-7139
VO-ES-7106
VO-AX-7107
K150024
VO-SB-3223
VO-SB-4471
VO-SB-4466
VO-SB-4475
VO-BJ-3269
VO0-BJ-3269
VO0-BJ-3270
VO-SB-4515
VO0-DS-3266
VO-DS-3266
VO-AX-3268
VO-ES-3226
K150025
K150025
VO-SB-3076
VO-SB-3081
VO-SB-3044
VO-BJ-3245
VO0-BJ-3245
VO-BJ-3246
VO0-BJ-3246
VO-SB-4535
VO0-DS-3233
VO0-DS-3233
VO-ES-3241
VO-ES-3241
VO-ES-3242
VO-ES-3242
VO0-DS-0796
VO-ES-2027
VO-DS-0796

MOOG!

...YW

281415801D
281415801D
281415801D part of
281415801D part of
281415802

281 415 802A

281 415811

281 415812

291 415701E
291415711

291 415711D

291 4158118
292415702E

357 407 182

357 407 365

357 407 365A
357422831A
701407077
701407087
701407151A
7014071524
357407182F
701407183
701407183(C
701407187

701 407 187A
7014071878
701407361

701 407 3618

701 411 041
701411049
7014110498

701 419803 C
701419803C part of
701419803D

701 419 803E

701 419 804C
701419804C part of
701419804D

701 419 804E

701 419804 F

701 419 811A

701 419 8118

701 419 811C

701 419 811E

701 419 812

701 419 812A

701 419 8128

701 419 812D
701419821C
701419822C
701419831
702419803A part of
702419803 D
702419804A part of
6013260482
9013301807
9013301907
9013302507

901 460 01 55
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VO-ES-1835
VO-ES-2027
VO-ES-1835
VO-ES-2027
VO-DL-3253
VO-DL-3253
VO-ES-3239
VO-ES-3240
VO-DS-7103
VO-ES-7101
VO-ES-7125
VO-ES-7102
VO-DS-7104
VO-SB-1329
VO-BJ-7154
VO-BJ-7154
K150094
VO-5B-4493
VO-SB-4492
VO-TC-5117
VO-TC-5118
VO-SB-1329
VO-SB-4463
VO-SB-4452
VO-BJ-7192
VO-BJ-7192
VO-BJ-7192
VO-BJ-7193
VO-BJ-7193
VO-SB-7200
VO-LS-1087
VO-LS-1089
VO-DS-8211
VO-AX-8016
VO-DS-2183
VO-DS-8251
V0-DS-8213
VO-AX-8016
VO-DS-1622
VO0-DS-8250
VO-DS-0719
VO-ES-8215
VO-ES-8216
VO-ES-8255
VO-ES-0368
VO-ES-8217
VO-ES-8218
VO-ES-8000
VO-ES-0369
VO-AX-8016
VO-AX-8015
K150147
VO-AX-8015
VO0-DS-0720
VO-AX-8015
ME-SB-3880
ME-WP-2332
ME-WP-2333
ME-WP-2333
ME-AX-6343
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424114
4241H5
4241K8
4246P2
4246P3
4246R1
4246R3
4246R4
4246R5
4246V3
4246W1
4246W5
4246W6
4246X8
4254 0
169001
169002
424617
424618
424915
424916
424917
424918
4249
424923
4249 25
424928
424929
424931
424937
424938
424939
4249 40
424941
424942
424952
424953
424973
424974
424998
425110
425117
425119
425140
425150
425155
425718
425231
425233
425235
425240
425241
425243
425245
425246
425241
425253
425273
425325
425330
425331
425342
425355
425356
425351
425358
4253 60
4253 61
425364
425366
425368
425374

FSB534

FSB513

FSB567
DDF1165
DDF1181
DDF1000

DDF192
DDF1000

DDF192

DDF192
DDF1140

DDF192

DDF192
DDF1178
FDB1971

DDF059

DDF192
DDF1152
DDF1152
DDF1140
DDF1140
DDF1152
DDF1152
DDF1601
DDF1602
DDF1615
DDF1800
DDF1800
DDF1653
DDF1718
DDF1718
DDF1574
DDF1574
DDF1823
DDF1823
DDF1178
DDF1178

DDF762

DDF762
DDF1800
FVR1000

FVR967

FVR968

FDB393
FVR1002
FDB1112
FDB1399
FDB1556
FDB1033
FDB1476
FDB1399
FDB1033
FVR1478
FVR1479
FVR1480
FVR1480
FDB1476

FDB393
FDB1784
FDB1399
FDB1476
FDB1399
FVR1923
FVR1923
FVR1924
FVR1924
FVR1927
FDB1971
FVR1771
FVRI771
FVR1772
FVR1925

425376
425399
425407
425413
425415
425425
425462
425463
4254 69
425483
425485
4450931
7531819
7538682
7568440
7568501
9938205
75485825
75485825Y
75529822
91508338
93500520
93500521
95539013
95589273
95607093
95611498
95615159
95616818
95623223
95624484
95624970
95632048
95640895
95643713
95643714
95647733
95648537
95661748
95661851
95661871
95664747
95667764
95667765
95667809
95966855
96070525
1F04450931
IF07568501
1F09937786
1F93500520

DACIA

2677509716
6001547619
6001547683
6001547684
6001547911
6001549703
6001549803
7701208252

FIAT

792487
792489
792 538
792589
192725
793220
793323
793325

FERODO

FVR1926
FDB1784
FDB1946
FDB1971
FDB4250
FDB1971
FVR1924
FVR1925
FVR1927
FDB393
FDB1112
DDF117
DDF063
DDF069
DDF063
DDF117
FVR287
DDF100
DDF100
FDB253
DDF059
DDF063
DDF069
FDB253
FDB428B
FDB455
FDB434
FVR510
FDB455
FVR510
FDB428B
FVR287
DDF192
FVR510
FSB203
FSB270
FDB455
FDB253
DDF059
FSB203
FDB434
DDF192
FVR287
FVR510
DDF192
FVR287
DDF059
DDF117
DDF117
FVR287
DDF063

FERODO

DDF055
FDB1781
DDF1502

DDF055
FDB1781
FSB4031
FDB4035
DDF1502

FERODO

FDB370
FDB370
FDB346
FDB346
FDB346
FDB370
FDB370
FDB346

MOOG!

...FIAT
793357 FDB370
793385 FDB346
793470 FDB370
794091 FDB370
794963 FDB370
795121 FDB370
946560 FSB203
1904528 DDF254
1904529 DDF089
4139010 DDF083
4174992 FDB29
4204050 FDB29
4208311 DDF083
4218573 FDB29
4255191 FDB29
4296669 FDB29
4382264 FSB27
4385812 DDF083
4434816 FDB29
4434879 FDB370
4435009 FDB420
4450931 DDF117
5880891 FSB27
5880989 FSB378
5881040 FSB27
5881214 FSB27
5882984 FDB519
5882985 FDB509
5888144 FSB27
5888147 FDB370
5888153 FDB370
5888433 FSB263
5888453 FSB307
5888529 FDB509
5888553 FDB420
5888573 FDB29
5890763 FSB27
5892309 FDB346
5892310 FDB346
5892481 FDB370
5892549 FDB370
5892727 FDB370
5892732 FDB370
5892734 FDB370
5892735 FDB370
5892731 FDB925
5938118 DDF089
5951660 FDB346
5951671 FDB346
5961814 DDF125
5983918 FDB370
7074668 FSB27
7076375 FDB509
7076376 FDB509
7081832 FSB675
7082149 FSB604
7163465 DDF140
7531819 DDF063
7538682 DDF069
7566931 DDF140
7568501 DDF117
7584469 FDB346
7645054 DDF140
7645055 DDF141
7645056 DDF521
7663465 DDF140
7663466 DDF141
7685656 DDF140
7779409 DDF521
7981354 FSB391
8582290 DDF254
9938205 FVR287

...FIAT

9939028
9939718
9939966
9940553
9940559
9940999
9941207
9941208
9941210
9941243
9941605
9941669
9942904
9942953
9943934
9943935
9945070
9945496
9945788
9945810
9945821
9945823
9945884
9945885
9945975
9946016
9946560
9946561
9947629
9947630
9947934
9947938
9948045
9948131
9948372
9948373
9948410
9948417
9948623
9948626
9948629
9948870
9949048
9949183
9949273
9949276
9949362
9949407
9949408
9949409
9949490
9949516
9949517
9981632
9983475
43415320
4434879111
46403960
46416712
46423415
46542383
46788929
46806233
46806234
46833806
46833807
51705758
51740245
51740248
51740249
51740250
51749124

| FERODO| |
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FVR287
FSB203
FDB1113
FSB270
FSB270
FVR510
FVR287
FVR510
FSB270
FSB533
FDB1113
FDB1113
FDB1113
FDB1113
FSB203
FSB270
FVR510
FDB1113
FVR967
FVR968
FDB1113
FDB1113
FSB513
FSB534
FSB477
FVR1000
FSB203
FSB270
FDB1040
FDB1056
FDB1160
FDB1113
FDB925
FDB1376
FSB602
FSB603
FDB1040
FDB1324
FDB1056
FVR1396
FVR1397
FDB1376
FDB1056
FDB925
FDB1466
FDB1467
FVR1479
FVR1480
FVR1480
FVR1478
FSB652
FVR1478
FVR1479
FSB378
FSB378
FDB29
FDB370
DDF140
DDF521
DDF521
DDF762
DDF1179
DDF1170
DDF1171
DDF1144
DDF1145
DDF1718
DDF1653
DDF1574
DDF1718
DDF1823
DDF521

279
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...FIAT

51749274
51749275
51749555
51848618
51848620
51848621
55700920
55700922
60576335
60800345
60805117
60806137
60808872
60810076
71738145
71739572
71748354
71838421
77362092
77362180
77362185
77362186
77362190
77362194
77362195
77362199
77362209
77362212
77362216
77362219
77362235
77362238
77362242
77362269
77362274
77362286
77362316
77362479
77362491
77362615
77362691
77362712
77362756
77363321
77363420
77363496
77363855
77363858
77363956
77363958
77364014
77364016
77364023
77364158
77364160
77364281
77364318
77364319
77364393
77364447
77364471
77364511
77364512
77364513
77364599
77364624
77364637
77364667
77364897
77364961
77365468
93500520

|_|[FERODO[

DDF1653
DDF1574
DDF1823
DDF1809
DDF1800
DDF1800
DDF1304
DDF1298
DDF140
DDF140
DDF140
DDF521
DDF141
DDF521
DDF521
DDF140
FDB351
DDF140
FDB1467
FDB1376
FDB925
FDB1056
FDB1160
FDB1466
FDB1467
FDB1040
FVR968
FVR967
FVR1479
FVR1478
FVR1396
FVR1002
FDB1113
FDB1651
FVR1480
FSB652
FDB1056
FDB1630
FSB655
FSB683
FDB1652
FDB1467
FSB676
FDB1651
FDB1467
FDB1376
FSB681
FSB682
FDB1556
FDB1467
FVR1923
FVR1927
FSB696
FDB1946
FVR1924
FDB1467
FVR1925
FVR1926
FDB1466
FDB1556
FDB1466
FVR1771
FVR1771
FVR1772
FDB1467
FSB682
FDB1946
FSB4015
FDB1467
FDB1324
FDB1467
DDF063

...FIAT

93500521
93800492
946758887
1300500080
1300501080
1307356080
1309392080
1316323080
1325772080
1331301080
1340179080
1340193080
9464222687
9467548387
9467548587
9467548987
9467549087

FORD

6C1111250A
6C111125BA
6C112A097AB
6C112A315AA
8V512K021AA
87BX2K021AA
89BB2K021AB
89FB220088
89FX1125CE
89VB22000AA
91AB2200MA
91AB2K021BB
91AB2K021JA
92FB2200AA
161055
5018 81
1001096
1005968
1010502
1010503
1013581
1019604
1041906
1042687
1042688
1048308
1048310
1065033
1066271
1074971
1074972
1101464
1107768
1108038
1111857
1112542
1121667
1125669
1130715
1130751
1133 446
1133448
1133750
1134159
1135167
1140278
1144288
1148202
1206062
1301589
1301592
1320581

FERODO

DDF069
DDF089
FVR1771
DDF758
DDF767
DDF768
DDF760
DDF842
DDF1165
DDF1165
DDF1165
DDF1165
DDF1181
DDF1601
DDF1615
FVR1771
FVR1772

FERODO

DDF1555
DDF1554
DDF1573
DDF1537
FDB4179
FDB275
FDB212
FSB266
DDF887
FSB394
FSB298
FDB617
FDB617
FSB265
FSB361
FDB275
FDB1083
FSB552
FDB1032
FDB1081
DDF845
DDF887
FSB552
FDB1082
FDB1031
FDB1276
FDB1276
FSB552
DDF887
FVR1338
FVR1339
FDB1394
DDF887
DDF1160
FDB1393
DDF845
FDB1276
FSB635
FDB1393
FDB617
FVR1497
FDB1482
FDB1276
FVR701
FVR1381
DDF1158
FVR1461
DDF1072
FDB1393
FVR1338
FVR1339
DDF887

MOOG!

...FORD

1320585 DDF1072
1323620 DDF1072
1356600 FDB1817
1360254 FDB1931
1360290 FDB1817
1360304 FDB1931
1360306 FDB1931
1371393 DDF1555
1371394 DDF1554
1371420 DDF1537
1373771 DDF1072
1387152 DDF1573
1388256 DDF1072
1433952 FVR1928
1433954 FVR1929
1433958 FVR1930
1451161 DDF1573
1465166 FVR1381
1465168 FVR1461
1488962 FVR1928
1501265 FVR4251
1503287 DDF1555
1523795 DDF1740
1535924 DDF1740
1539549 DDF084
1546835 DDF1740
1550219 FDB4179
1551318 FSB361
1553797 FVR1928
1554523 FVR1929
1554524 FVR1930
1560014 FVR1928
1560023 FVR1929
1560026 FVR1930
1571569 FVR833
1571571 FVR886
1613128 FDB212
1662293 FSB396
1662294 FSB395
1683374 FDB1931
1954433 DDF464
1954460 FDB909
1956495 FDB909
1960416 FSB517
3049893 DDF1072
3250047 FSB245
3250077 EVR547
3250732 FSB245
3256068 FSB245
3256395 FSB245
3555344 DDF1072
3573537 DDF1072
3645890 FSB684
3858244 FDB1129
3886184 FDB1129
3902826 DDF1398
4041427 DDF1113
4041428 DDF1112
4071714 DDF887
4077455 DDF1072
4077636 FVR1381
4084226 DDF887
4114749 FVR1461
4367107 DDF1497
4367108 DDF1497
4 387 344 FSB648
4387361 FVR1568
4427737 FVR1568
4432201 FDB1817
4455980 DDF1172
4457989 DDF1497
4475316 DDF1497

...FORD

4509601
5018899
5018900
5020556
5022652
5022653
5022654
5022674
5022676
5022677
5022679
5023486
5023573
5023994
5025610
5025611
5025948
5028176
5028 281
5028281
5029815
5029816
5704268
6041696
6117992
6130483
6135249
6143631
6150092
6150093
6150095
6150947
6162190
6166055
6166056
6166950
6166952
6174117
6174787
6177473
6178479
6178480
6180371
6183876
6183877
6184245
6188427
6189145
6189145
6191062
6191063
6191064
6191064
6192365
6197738
6197739
6500945
6500952
6500954
6511773
6704267
6704268
6704271
6733350
6962492
6978969
7018202
7018203
7075049
7075050
25123
7166588

| | FERODO |

" FERODO| |

FSB684
FDB212
FDB212
FSB361
DDF208
DDF208
DDF387
DDF084
DDF138
DDF084
DDF370
FVR450
DDF387
FDB206
DDF848
DDF849
FDB617
FDB617
DDF766
DDF887
DDF848
DDF849
FDB206
DDF084
FDB275
FDB206
DDF138
FDB275
FSB394
FSB395
FSB396
FVR450
FDB589
DDF138
DDF084
FDB275
FDB206
FDB212
FDB212
FSB395
FDB212
FDB212
FDB617
FSB265
FSB266
FVR450
FDB589
FDB212
FVR450
DDF208
DDF208
DDF766
DDF887
FSB394
FVR700
FVR701
FSB298
FDB617
FDB617
FDB212
FDB212
FDB212
FDB617
FSB331
FDB617
FSB265
FVR700
FVR701
FDB617
FDB617
FSB541
FSB265



...FORD  [rerooo” MM ' HYUNDAI [ rerovo

SE9626310 FSB245
SE9626330 FSB245
YS612K021AA FDB1393
GENERALMOTORS ~—erovo

569001 DDF206
569030 DDF116
569054 DDF151
569061 DDF1261
1605594 FSB199
1605789 FDB584
1605808 FDB584
1605810 FDB732
1605811 FSB334
1605812 FSB335
1605887 FSB199
1605907 FDB732
4403045 DDF1272
5321085 FSB233
5391560 DDF1261
8856560 FSB378
9111045 DDF1272
9184405 DDF1261
9194477 DDF1261
90008005 DDF116
90008006 DDF151
90111242 DDF116
90121445 DDF151
90187499 FSB199
90187870 FSB199
90188047 FSB199
90273263 FSB199
90295087 DDF206
90297670 FSB199
90399495 FDB1067
90421736 FDB732
90421796 FSB334
90421797 FSB335
90510331 FDB732
90511111 DDF151
91031965 FSB378
91075413 FSB378
91109274 FVR833
91122289 DDF373
91126277 FSB233
91144333 FDB208
HYUNDAI  ~removo
5171238000 DDF1239
581013AA20 FDB1605
581014AA00 FVR1498
581014AA26 FDB1605
581294A000 DDF1404
581294A200 DDF1658
583021CA00 FDB1606
583021CA10 FDB1606
583022BA00 FDB1910
583022BA20 FDB1910
583022BA40 FDB1910
583053A00 FSB608
5841128000 DDF1671
584113A300 DDF1493
5810126A10 FDB1605
5810126A30 FDB1605
5810139A40 FDB1605
5830226A00 FDB1606
5830238A10 FDB1606
5830239A40 FDB1606
5830533C00 FSB258
5830534A10 FSB361
5830544A10 FSB361

5830544A40 FSB361
5812944010 DDF826
5830531020 FSB258
IVECO FERODO
1902469 FVR492
1903383 FVR516
1904528 DDF254
1904529 DDF089
1904531 FCR104A
1904692 FCR234A
1904693 FCR133A
1906038 FVR511
1906039 FVR511
1906040 FVR709
1906155 FVR511
1906157 FVR656
1906158 FVR713
1906159 FVR655
1906183 FVR852
1906206 FVR511
1906207 FVR543
1906243 FVR516
1906350 FSB407
1906401 FVR1102
1906427 FVR852
1906427 FVR1350
190 6429 FVR1353
1906430 FVR709
190 6430 FVR1351
1908407 FAIT15
1908772 FCR139A
1908773 FCR140A
2991646 FCR195A
2991854 FWI304
2992339 FVR1102
2992394 FWI299
2992568 FSB593
2994086 FVR1315
2995631 FVR1315
2995633 FVR1102
299 5817 FSB685
2996027 FCR316A
2996028 FCR315A
2996033 FCR320A
2996043 FCR321A
2996049 FCR332A
2996091 FVR1315
2996121 FCR317A
2996122 FCR329A
2996131 FCR314A
2996535 FVR1102
5938118 DDF089
7182299 FCR195A
718 2300 FCR196A
718 2874 FCR236A
7186309 FCR316A
7186485 FCR321A
7188080 FCR315A
7188210 FCR320A
7981354 FSB391
8582290 DDF254
8584182 FCR104A
08595210 FCR140A
08595910 FCR139A
09695720 FCR133A
42470835 FVR1315
42470836 FCR194A
42470841 FVR1405
4247 0842 FCR139A
42471034 FCR196A

MOOG!

...IVECO

424711
42471150
42411714
42535858
42536101
42546401
42548195
42548196
42548209
42555406
42555633
42555634
42555669

504267884

KIA

0K70Y26382
0K70Y33261
583021PA30

LDV

MAZDA

1£0333251
1E0333251A
1£0433251

508349280
$23149280
SAT449240
SA14492408
SA94492809A
$B4026310
584026330
$B4049380
SE282638ZA
SE9633251
SE9633261
SE96332879A
SF0433281

FERODO] |

FCR140A
FCR236A
FCR235A

FSB658
FVR1390
FCR313A

FWI306

FWI299

FWI305
FVR4140
FVR4039

FWI303
FVR4038
FVR4036
FVR4037

FWI305
FVR4140
FVR4140
FVR4036
FCR194A
FCR140A
FCR133A
FCR133A
FCR139A
FCR313A
FCR313A
FCR314A
FCR317A
FCR329A
FCR343A

| [FERODO| |

FSB2838
FVR757
FDB1521

[ [FERODO| |

FVR886
FSB378
FSB378

FERODO] |

DDF845
DDF845
DDF845
DDF887
DDF887
DDF887
DDF887
FSB245
FSB245
FSB245
FSB245
DDF1072
DDF1072
DDF1072
FSB4018
FVR547
FVR547
FSB245
FSB245
FVR547
FSB245
FSB245
FSB245
FSB2838
FVR547
FVR547
FVR547
FVR547

...MAZDA [ FEroool”

SF0433281
SF04332879A
SF04332879A
SHY63323L
508333251
$08333251A
5083332518
UA0149280
UA02492809A
UB3933251
UB3933251A
UBY226381
UBY2263818
UC863325X
UHY13323ZA
UHY426381
UJY63323L
UJY633281
UMY433231
UMY433281

MERCEDES-BENZ - Feropo

00042097 20
0004212410
0004214110
0004214110
0004214210
0004216110
0004216210
000 540 0217
0005860842
0014201420
0014210910
0014211010
002 420 38 20
0024203920
002420 39 20
0024204720
0024204820
002 420 56 20
0024205820
0024205920
002 420 69 20
0024209920
0034200020
0034200120
003 42001 20
0034200220
003 420 04 02
0034201420
0034202420
003420 5420
003 420 54 20
0044201420
0044201520
00442024 20
004 42027 20
004 420 5520
004 420 56 20
004 420 69 20
004 420 81 20
004 420 82 20
004 42083 20
0054202120
005420 5220
005420 53 20
0054207420
006 420 4520
123 540 00 17
4604200020
6014200072

| | FERODO |

FVR757
FVR547
FVR757
FDB1603
DDF357
DDF357
DDF357
FDB532
FDB532
DDF357
DDF357
FSB343
FSB343
DDF602
FDB1527
FSB684
FDB1527
FDB1527
FDB1817
FDB1817

FVR1306
FVR1039
FDB1304
FVR1304
FDB1305
FVR1493
FVR1494
FWI206
FVR84
FVR239
FVR1493
FVR1494
FVR1039
FDB1038
FVR1038
FSB536
FDB1044
FVR1039
FSB624
FSB625
FVR1039
FDB1038
FDB1044
FDB1304
FVR1304
FDB1305
FWI302
FSB624
FVR1306
FDB1304
FVR1304
FVR239
FVR1879
FVR1879
FVR1876
FVR1038
FVR1039
FVR1780
FVR1779
FVR1777
FVR1778
FVR1778
FVR1778
FVR1777
FVR1779
FVR1779
FWI206
FVR239
FCR116A

281



282

.. MERGEDES-BENZ _rerooo” ., MITSUBISHI ...NISSAN

601 4200272 FCR116A
6014207620 FVR239
6014208720 FVR239
6014210208 FVR239
6014210408 FVR239
6014210608 FVR239
6014215012 FCR116A
601421 5112 FCR116A
6014217720 FVR752
6015860042 FVR239
6314200120 FVR941
6314200320 FVR941
6314200372 DDF225
6314200372 FCR221A
6314230107 FSB589
6384210112 DDF360
638 421 0412 DDF1674
6384230112 DDF861
63942002 20 FSB4003
6394210012 DDF1203
6394230112 DDF1234
6395401417 FWI3T1
6395401517 FWI3TI
6694210008 FVR239
901 421 0410 FVR1038
9014210510 FVR1038
9014230812 FCR230A
901 540 00 17 FWI246
901 540 01 17 FWI246
901 540 0217 FWI278
901 540 03 17 FWI278
9024210712 FCR228A
9024210912 FCR228A
9024230412 FCR229A
9044200220 FSB625
9044200320 FSB625
9044200420 FSB625
904 4230212 FCR191A
904 4230312 FCR191A
906 420 03 20 FSB4001
906 421 0012 FCR310A
906 4230012 FCR311A
906 423 0112 FCR312A
906 5401317 FWI293
906 540 1417 FWI294
906 5401517 FWI294
A004 420 69 20 FVR1780
A005 420 53 20 FVR1777
A005 420 86 20 FVR1879
A006 420 45 20 FVR1779
A906 420 03 20 FSB4001
A906 423 01 12 FCR312A

MITSUBISHI i Feroboi™

DBP511126 FDB1702
MB238114 FSB249
MB238495 DDF349
MB316582 DDF349
MB407030 DDF461
MB407031 DDF459
MB407038 DDF460
MB407039 DDF460
MB500813 FDB556
MB500814 FDB556
MB500816 FDB556
MB587658 FSB329
MB587659 FSB249
MB618716 DDF1109
MB699453 FDB765
MB857837 FDB765
MB857987 FDB765

MB858400 FDB765
MB928049 FDB765
MB950958 DDF1685
MN102622 FDB1702
MR128312 FDB765
MR129103 FDB765
MR129104 FDB765
MR178826 FSB617
MR389543 FDB765
MR389544 FDB765
MR389545 FDB765
MR389546 FDB765
MR389547 FDB1422
MR389548 FDB765
MR389549 FDB765
MR407422 FDB1603
MR496333 FSB617
MR510539 FDB1603
MR527550 FDB1646
MR527868 FDB1603
MR977365 FDB1702
NISSAN FERODO
40206AX600 DDF1201
40206AX602 DDF1201
40206AX603 DDF1201
40206-EB320 DDF1611
40206-VES00 DDF1626
41060-AX625 FDB1617
4106004690 FDB340
41060EB326 FDB1997
4106016786 FDB340
410606790 FDB340
41060V6791 FDB340
410606794 FDB340
41060V7085 FDB641
41060V7085 FVR641
4106017090 FDB641
41060V7090 FVR641
41060V7091 FDB641
4106017091 FVR641
41060V7093 FDB641
41060V7093 FVR641
41060VK190 FDB1745
4406005725 FSB258
44060EA025 FSB4030
44060EA026 FSB4030
44060EA090 FDB1882
40206-1W600 DDF1626
40206-3X005 DDF1611
40206-6W500 DDF1626
402069000 DDF1356
402069C001 DDF1356
402069100 DDF722
4106025790 FVRo641
410604A008B FDB1532
410609025 FDB340
410609026 FDB340
410609C125 FDB909
410609525 FDB909
410609526 FDB909
440600F026 FSB517
440600F027 FSB517
440600W725 FSB683
440600W726 FSB683
440600W727 FSB683
440603J325 FSB577
440609025 FSB517
40206-00QAC DDF1623
40206-00QAE DDF1623
40206000A) DDF158

MOOG!

4020601600
4020601601
4020601603
4020602N01
4020609603
4020610W00
4020615(25
4020631600
4020631601
40206-35601
4100010608
4100010608
4106000QAD
4106000QAE
4106000QAF
4106000QAG
4106001W26
4106008N90
4106008N90
4106008N91
4106008N91
4106008N92
4106008N92
410600925
4106009W26
4106009W93
4106011P26
4106011P29
4106011P85
4106011P88
4106011P91
4106011P93
4106011P94
4106016C90
4106023091
4106023091
4106023093
4106023C93
4106031E90KE
4106037693
4106056125
4108009627
4108009627
4108041127
410804127
4320600QAC
4406037625
4406037626
4406047125
4406047126
4406056626
4406070N25
69052940
91159915
41060-8481R
D1060AX60A
D1060v6790
D1060V6793
D1060V6794
D106011P26
D106011P27
D106011P28
D106011P85
D106011P86
D106011P87
D106011P88
D106011P90
D106011P91
D106011P92
D106011P93
D106031E85
D106032E91

FERODO| |

DDF421
DDF421
DDF421
DDF443
DDF601
DDF660
DDF772
DDF464
DDF464
DDF660
FDB641
FVR641
FVR1452
FVR1515
FDB1135
FDB1135
FDB340
FDB641
FVR641
FDB641
FVR641
FDB641
FVR641
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB641
FVR641
FDB641
FVR641
FDB340
FDB340
FDB340
FDB641
FVR641
FDB641
FVR641
DDF1498
FSB683
FSB683
FSB258
FSB258
FSB683
FSB258
FDB340
DDF1204
FDB1617
FDB1617
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340
FDB340

...NISSAN [ Feropol

D106032E92 FDB340
D106037694 FDB340
DA060T1P90 FDB340
DA06011P93 FDB340
DA06031E86 FDB340
DA06032E93 FDB340
DA06032E94 FDB340
OPEL [ | FERODO| |
569000 DDF1131
569001 DDF206
569006 DDF1236
569007 DDF1374
569020 DDF1129
569021 DDF1130
569030 DDF116
569031 DDF151
569042 DDF206
569054 DDF151
569 059 DDF1041
569060 DDF1042
569 108 DDF1043
569 109 DDF1044
569112 DDF1283
1605009 FDB1295
1605021 FDB1385
1605034 FDB1293
1605035 FDB1295
1605056 FSB335
1605080 FDB1640
1605087 FDB732
1605093 FDB1294
1605354 FDB1919
1605357 FDB1920
1605359 FDB1920
1605591 FSB199
1605594 FSB199
1605690 FSB199
1605734 FSB199
1605746 FDB584
1605772 FSB199
1605789 FDB584
1605808 FDB584
1605810 FDB732
1605811 FSB334
1605812 FSB335
1605824 FDB732
1605881 FDB732
1605887 FSB199
1605907 FDB732
1605910 FSB335
1605920 FSB545
1605953 FSB335
1605957 FDB1295
1605961 FDB1294
1605964 FDB1424
1605965 FDB1472
1605967 FDB1521
1605994 FDB1472
4403038 DDF1217
4403467 FVR1453
4404585 FVR1452
4404777 FVR1292
4408275 DDF1204
4408276 DDF1498
4408 276 DDF1623
4411910 DDF1498
4411910 DDF1623
4413736 DDF1498
4413736 DDF1623
4414029 FVR1516

| FERODO| |



X OPEL m
4414633 DDF1498
4414633 DDF1623
4500098 DDF1067
4501146 FSB618
4501150 FVR1292
9111038 DDF1217
9117678 DDF1042
Mm7n7 FDB1294
97772 DDF1044
91 60 398 DDF1067
9161446 FSB618
9192157 FDB1295
9195641 FDB1294
9196050 DDF1131
91 96 592 DDF1283
9198598 FDB1294
9200108 FDB1424
9900132 FDB1472
90121445 DDF151
90297670 FSB199
90297770 FDB584
90421736 FDB732
90421796 FSB334
90421797 FSB335
90485140 FDB732
90 497 879 DDF1041
90510331 FDB732
90539466 DDF1042
90544001 FDB1295
90544025 FDB1293
91159916 DDF1498
91159916 DDF1623
91166212 DDF1498
93161254 DDF1498
93173181 FSB618
93175376 DDF1236
93176120 FDB732
93176429 FDB1640
93181113 DDF1374
93850649 DDF1498

PEUGEOT [ Feropol
4241H7 FSB535
4241H8 FSB203
4241.H8 FSB589
4241H9 FSB270
4241K8 FSB567
4241 N8 FSB4015
4241 P0 FSB4015
4246A0 DDF069
4246A5 DDF059
424681 DDF192
424683 DDF117
4246B4 DDF063
4246H3 DDF069
4246H8 DDF842
4246H9 DDF842
4246)2 DDF760
4246)3 DDF760
4246)8 DDF758
4246)9 DDF758
4246K2 DDF768
4246K3 DDF768
424612 DDE767
424613 DDF767
4246P1 DDF1165
4246P4 DDF1181
4246R2 DDF1000
4246R3 DDF192
4246R5 DDF192
4246V3 DDF192

...PEUGEQT
4246W2 DDF1152
4246W7 DDF1140
4246W8 DDF1152
4246W9 DDF1178
4246X8 DDF1178
169002 DDF192
405035 FDB393
424125 FSB183
424143 FSB293
424157 FSB293
424158 FSB203
424159 FSB270
2417 FSB183
424617 DDF1152
424618 DDF1152
424683 DDF100
424685 DDFI17
424689 DDFO59
424693 DDF053
424695 DDF063
424696 DDFI17
424697 DDF192
424813 FDB253
424833 FVR287
424915 DDF1140
424916 DDF1140
424917 DDF1152
424918 DDF1152
424919 DDF1560
424919 DDF1564
424920 DDF1601
424922 DDF1602
4249 24 DDF1615
424928 DDF1800
424929 DDF1800
424930 DDF1653
424932 DDF1560
4249 32 DDF1564
424937 DDF1718
424938 DDF1718
424939 DDF1574
4249 40 DDF1574
424941 DDF1823
424942 DDF1823
424952 DDF1178
424953 DDF1178
424990 DDF1178
424998 DDF1800
425015 FDB253
425032 FDB393
425033 FDB393
425035 FDB393
42503 FDB393
425037 FDB455
425039 FDB455
425041 FDB845
425047 FVR510
425049 FDB393
425050 FDB393
425051 FDB393
425052 FDB393
425054 FVR287
425057 FDB393
42505 FVR510
425069 FDB393
425070 FDB455
425072 FDB393
425076 FDB393
425077 FDB455
425082 FDB455
425088 FDB393
425092 FDB455

MOOG!

...PEUGEQT

425097
425099
425105
425106
425109
425115
425116
425118
425147
425154
425201
425272
425223
425231
425235
425238
425239
425241
425244
425246
425250
425252
425253
425259
425262
425265
425273
425275
425276
425282
425312
425333
425338
425339
425341
425342
425363
425365
425367
425373
425375
425385
4254 08
425412
425414
425420
425423
425429
4254 69
425485
425497
725398
95664747
95667809

RENAULT

4020600QAA
5000388057
5001842048
5001844747
5001850859
5001875375
6001548578
6001549803
6025070807
6025071042
7001206339
7700302128
7700314064
7700561367
7700704705
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FDB393

FVR287

FVR510

FVR287
FVR1000

FDB253

FVR967

FVR968

FDB393
FDB1112
FDB1399
FDB1476
FDB1083
FDB1083
FDB1476
FDB1399
FDB1399
FVR1478
FVR1479
FVR1480
FDB1476
FDB1476
FDB1476
FDB1399

FDB393

FDB393

FDB393

FDB393
FDB1399

FDB455
FDB1784
FDB1112
FDB4066
FDB1476
FDB1399
FDB1399
FVRI771
FVR1771
FVR1772
FVR1925
FVR1926
FDB1476
FDB1946
FDB1971
FDB4250
FDB4222
FDB4066
FDB4250
FVR1927
FDB1112
FVR1772
FDB1784

DDF192

DDF192

[ TFERODO] |

DDF1096
DDF172
FVR791

FVR1102

FVR1102

DDF1272

DDF1096

FDB4035
FDB345
FDB845

DDF1096

DDF1067

DDF1217
DDF160
DDF055

«..RENAULT © Freroool

7700716947 DDF070
7700756572 DDF158
7700780892 DDF1096
7700813549 DDF1096
7700842131 DDF1096
7701050918 FVR1516
7701054771 FVR1515
7701201454 FVR179
7701201534 FVR179
7701201542 FDB393
7701201617 FSB361
7701201622 FVR511
7701201669 FDB845
7701201775 FDB845
7701201800 FSB183
7701202044 FVR414
7701202057 FDB393
7701202213 FDB440
7701202216 FDB393
7701202256 FVR414
7701202285 FDB845
7701202287 FSB293
7701202288 FSB183
7701202289 FDB845
7701202302 FDB393
7701202475 FDB393
7701202516 FDB845
7701202517 FDB440
7701202518 FDB393
7701202539 FDB845
7701202540 FDB845
7701202542 FSB243
7701202598 FSB214
7701202661 FSB243
7701202709 FVR179
7701202710 FDB440
7701202711 FDB393
7701202712 FDB845
7701202713 FVR414
7701202820 FSB243
7701202833 FDB393
7701202847 FDB393
7701202848 FDB845
7701202891 FDB440
7701202892 FDB393
7701202894 FDB845
7701202895 FDB845
7701202897 FSB361
7701202898 FSB183
7701202899 FSB183
7701202900 FSB168
7701202919 FSB553
7701202956 FVR414
7701202967 FSB293
7701203071 FVR805
7701203072 FSB361
7701203129 FDB845
7701203282 FDB845
7701203545 FSB173
7701203563 FSB173
7701203635 FDB440
7701203775 FDB845
7701203795 FDB845
7701203796 FDB845
7701203797 FDB845
7701203842 FDB440
7701203913 FVR414
7701203917 FVR414
7701203969 FDB440
7701204066 FDB845
7701204216 FSB183
7701204228 DDF1096

| FERODO| |
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7701204282 DDF055
7701204285 DDF070
7701204286 DDF158
7701204304 DDF1096
7701204357 FDB845
7701204530 FDB393
77 01204 637 FSB589
77 01 204 639 FSB589
7701204833 FDB845
7701205290 FSB541
7701205294 FVR1292
7701205517 FSB577
7701205523 FSB583
7701205653 DDF1096
7701205996 FDB1135
7701206429 FSB642
7701206727 FVR1452
7701206763 FVR1453
7701206811 FDB1135
7701206845 DDF1204
7701206846 DDF1498
77 01 206 846 DDF1623
7701206864 DDF1498
7701207066 FDB1781
7701207187 FDB1380
77 01 207 227 DDF1295
7701207795 DDF1201
7701208422 FDB1617
7701209117 FDB1135
7701209839 DDF1733
7701209864 FDB4185
7701209869 FDB4186
7701210110 FDB4256
7701348682 FVR179
7701349255 FVR805
7701349648 FSB183
7701349649 FSB293
7701349780 FSB243
7701349869 FDB393
7701349969 FDB393
7701349970 FDB845
7701349973 FDB845
77 02 206 846 DDF1623
7711130008 FDB393
7711130034 FDB393
7711130036 FDB845
7711130076 DDF1498
7711130076 DDF1623
8200050013 DDF1498
8200218779 DDF1498
8200228610 DDF1498
8200228610 DDF1623

RENAULT TRUCKS |~ reroo
5000 807 468 FVR791
5000.807.468 FVR791
5000807468 FVR791
5000815574 FVR791
5000 815 574 FVR791
5000.815.574 FVR791
5001844749 FSB593
5001860144 FSB593

SEAT [ renovo ]
1H0609525 FSB408
1H0609526 FSB408
1H0609527 FSB408
1H0609528 FSB408
1J0698451) FDB1788
1J0698451M FDB1788
6N0615301 DDF795

6N0615301C DDF812
6N0615601B DDF1233
600698451 FDB1645
6006984518 FDB1645
8E0 698 451 FDB1636
3980604 FDB29
5881214 FSB27
5951660 FDB346
191698151H FDB419
191698151) FDB419
321615301D DDF207
3216981516 FDB419
357698151A FDB774
3576981518 FDB775
357698525CV FSB409
357698525CX FSB409
867609525 FSB191
867609526 FSB191
867609527 FSB191
867609528 FSB191
985853528 FSB27
RF16500250 DDF083
RF16500253 DDF083
SE14116081A FDB351
SE021165081A FDB346
SE021165299A FSB27
SE022165002 A DDF083
SE028165299B FSB27
SE131165081A FDB346
SE141165081A FDB346
SKODA FERODO

1J0615301K DDF1221
1J0615301R DDF1221
1J0615301S DDF1221
1J0615601C DDF929
1J0698151) FDB1094
1J0698451F FDB1788
1J0698451M FDB1788
1J0698525 FSB549
1K0 615 301§ DDF1223
1K0615601K DDF1224
6N0698151C FDB1101
600698151 FDB1094
6Q0698151A FDB1419
6Q0698151C FDB1662
600698451 FDB1645
6006984518 FDB1645
8E0698451A FDB1788
2415019 DDF875
007440071A FSB408
0074400718 FSB408
007440077A FSB408
0074400778 FSB408
115330140 FSB325
115330141 FSB325
115330149 FSB325
115331141 FSB408
115331142 FSB408
115331143 FSB408
115331144 FSB408
115430210 DDF359
115430212 DDF813
115430280 FDB275
115430281 FDB275
SUZUKI FERODO

00000A00899 FSB173
00000A00902 FSB173
55810M68K00 FDB1532
5320081A01 FSB318

MOOG!

5511070400
5520081A10
5531160811
5581076A00
5581076A01
5581080601
5320050800
5320080850
5320080870
5321085200
5321085201
5321085206
5321085250
5321085260
5321085270
5511080000
5511080001
5511080010
5521180000
5551182000
5551182001

TOYOTA

04465-Y7157
04465-YZZAC
04465-YIZAF
0435126081

0446525040
0446525060
0446526020
04465-26030
04465-26040
04465-26050
04465-26051
0446526090
0446526301

0446526320
0446535031

0446535040
0446535170
04465-35260
0446535280
04465-35280
0449126040
0449126070
0449126151

04491-26250
04491-26280
04491-26310
0449135060
0449135061

0449135070
0449135080
0449135120
0449135160
0449135190
0449135240
0449160010
0449160080
0449525110
0449525111

0449525151

0449526020
0449526040
0449526041

0449526051

0449526060
0449526061

0449526150
0449535031

0449535051

FERODO| |

FDB396
FDB396
DDF373
FDB1532
FDB1532
FDB1532
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FSB233
FDB396
FDB396
FDB396
DDF233
DDF373
DDF373

[ [FERODO

FDB797
FVR949
FDB797
DDF800
FVR1884
FVR1884
FVR1884
FVR949
FVR949
FVR949
FVR949
FVR1884
FVR1884
FVR1884
FDB797
FDB797
FDB288
FDB797
FDB797
FDB797
FDB318
FDB318
FDB318
FVR949
FVR949
FVR949
FDB318
FDB318
FDB288
FDB288
FDB288
FDB797
FDB797
FDB797
FDB288
FDB797
FSB411
FSB411
FSB411
FSB171
FSB171
FSB171
FSB411
FSB411
FSB411
FSB171
FSB171
FSB171

...TOYOTA [ Feropo |

0449535052 FSB171
0449535100 FSB171
0449535101 FSB171
0449535120 FSB171
0449535121 FSB171
0449535122 FSB171
0449535150 FSB324
0449535151 FSB411
0449535230 FSB411
4351226040 DDF416
4351226090 DDF703
4351226120 DDF1039
4351226130 DDF1441
4351226140 DDF991
4351235070 DDF444
4351235180 DDF416
4351235190 DDF596
4351235260 DDF416
04449526050 FSB411
VAUXHALL [ Feropol
4403038 DDF1217
9111038 DDF1217
9117 677 DDF1041
9195985 DDF1130
9200132 FDB1472
90 498 304 DDF1043
90575113 DDF1044
91 165426 FVR1515
93172261 FDB1424
93175376 DDF1236
93176114 FDB1424
93176548 DDF1313
93192063 FVR1515
93192389 FVR1516
VW [ [FERODO| |
1E06984516 FDB1788
1H0609525 FSB408
1H0609526 FSB408
1H0609527 FSB408
1H0609528 FSB408
1H0698071 FSB408
1H0698151 FDB419
1H0698451D FDB1788
1H06984516 FDB1788
1HM698151 FDB1312
THM698151A FDB1312
1H06090527 FSB408
1H06090528 FSB408
1H0609525 FSB408
1H0609526 FSB408
1H0698525V FSB408
1H0698525X FSB408
1J0615301C DDF1221
1J0615301J DDF927
1J0615301L DDF927
1J0615601 DDF929
1J0615601N DDF929
1J0615601P DDF929
1J0 698 151D FDB1398
1J0 698 151E FDB1398
1J0 698 151F FDB1398
1J0 698 1516 FDB1398
1J0698151J FDB1094
110698451 FDB1788
1J0698451F FDB1788
1J0698451J FDB1788
1J0698451L FDB1788
1J0698451M FDB1788
1J0698451N FDB1788

| FERODO| |
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1J0698525A
1K0615301AA
1K0 615 301 AC
1K0615301K
1K0 615 301 S
1K0615301T
1K0615601K
1K0615601L
1K0 698 151
1K0 698 151A
1K0 698 151 E
1K0 698 151 F
1K0 698 451
1K0 698 451D
1K0 698 451 F
1K0 698 451 G
1K0 698 451 H
1K0698451)
1K0 698 451 K
1N06981518
2D0609538
2D0609538A
2D0 615301 B
2D0 615601 B
2D0 615 601 C
200615601 D
200698151
200 698 151
2D0 698 151 B
200698 151 C
2D0 698 451
2D0 698 451 A
2006984518
200698 451D
2D06984516
2D0698525
2D0698525A
200 919 351
200919 351 A
2€0 615 301
2E0 615 601
2E0 615 601A
2E0 698 151
2E0698 151 A
2E0698 151 B
20 698 451
2E0 698 451 A
2E0 698 451 B
2E0 906 2068
2E0 906 206 G
3B0698451A
300 698 151
300698 151 C
300698 151D
300 698 451
300 698 451 A
300698451 D
4B0698451E
4D0698451E
4F0 698 451 A
4F0 698 451D
5K0 698 151
6E0698525
6N0615301
6N0615301C
6N0615301F
6N0615601A
6N06156018
6N0698151
6N0698151C
60615301
6Q0615301A

FSB549
DDF1305
DDF1223
DDF1218
DDF1223
DDF1218
DDF1224
DDF1276
FDB1641
FDB1635
FDB1641
FDB1398
FDB1636
FDB1636
FDB1636
FDB1636
FDB1636
FDB1788
FDB1636
FDB1312

FSB624

FSB625
FCR228A
FCR191A
FCR230A
FCR229A
FDB1038
FVR1038
FVR1879
FVR1038
FVR1876
FVR1039
FVR1306
FVR1039
FVR1306

FSB624

FSB625

FWI246

FWI278
FCR310A
FCR312A
FCR311A
FVR1778
FVR1777
FVR1778
FVR1780
FVR1779
FVR1779

FWI293

FWI3T1
FDB1788
FDB1641
FDB1641
FDB1641
FDB1636
FDB1636
FDB1636
FDB1788
FDB1788
FDB1636
FDB1636
FDB1641

FSB191

DDF795

DDF812

DDF812
DDF1233
DDF1233
FDB1101
FDB1101
DDF1164
DDF1164

600698151
600698151A
6006981518
6Q0698151C
600698451
6006984518
6Q0 698 525
600 698 525 A
6R0698151A
6U0 698 151 A
6U0698151F
6U0 698 525
6U0 698 525A
6Y0 698 525
7D0 6153018
7D0615601A
7D0615601C
7D06951518
7D0695151C
7D0698151
7D0698151A
7D0698151B
7D0698151C
7D0698151D
7D0698151E
7D0698151F
7D06981516
7D0698151H
7D0698451
7D06984518
7D0698451C
7D0698451D
7D0698451E
7D0698451F
7D06984516
7E0 698 151
7H0615301D
7H0615301F
7H06156018
7H0698151
7H0698151A
7HO 698 451
7HO0 698 451 A
7H0 698 451 B
7H8698451
7L6 615 601 E
716 615601 6
716698451C
716698525
TM3 615 301
TM3 615 301A
TM3 698 151 A
8D0698151L
8E0698451
8E0698451A
8E0698451E
8E0 698 451 F
8E0 698 451 )
8E0698451K
8E0698451L
8U0 698 151 E
8206153018
820615301D
8206156018
820615601D
1916156018
191698151A
191698151C
191698151D
191698151H
191698151
191698151K

FDB1094
FDB1419
FDB1634
FDB1662
FDB1645
FDB1645

FSB408

FSB408
FDB1094

FDB610
FDB1645

FSB408

FSB408

FSB408
DDF1559
DDF1158
DDF1158
FVR1519
FVR1492
FVR1163
FVR1484
FVR1519
FVR1492
FVR1518
FVR1163
FVR1518
FVR1519
FVR1492
FDB1432
FDB1482
FDB1432
FDB1482
FDB1482
FDB1432
FDB14382
FVR4302
DDF1253
DDF1254
DDF1286
FVR1642
FVR1643
FVR1644
FVR1644
FVR1644
FVR1647
DDF1698
DDF1698
FVR1647

FSB668
DDF1160
DDF1559
FVR1497

FDB775
FDB1788
FDB1788
FDB1788
FDB1636
FDB1636
FDB1788
FDB1788

FDB610

DDF927

DDF927

DDF927

DDF927

DDF137

FDB419

FDB419

FDB419

FDB419

FDB419

FDB419

MOOG!

211615115D
211698151C
211698151E
2514076158/Q
251407615)
251407615J/R
251407615Q
251407617
251407617A
251407617 D
251407617D/K
2514076176/M
251407617K
251615283A
2516152838
251698151A
251698151 B
251698151C
251698151E
251698151F
2516985311V
251698531LX
251698537LX
281615283
281615283A
2816981518
2816985276V
2816985276X
281698527QV
2816985270X
2916985276V
2916985276X
291698527QV
321615301D
321698151F
3216981516
321698545
331609525
331609526
331609527F
331609528F
357615115A
3576151158
357615301
357615601
357698151A
3576981518
357698151D
357698151E
357698525CX
357698525X
4436985258V
443698525BX
443698525X
701609531
701609531A
701609531D
701609531E
701609532
701609532A
701609532D
701609532E
701615115C
701615151
701615301
701615301A
7016153018
701615301C
701615301D
701615301E
701615301F
7016153016

FVR84
FVR84
FVR84
DDF424
DDF547
DDF547
DDF424
DDF057
DDF057
DDF542
DDF542
DDF542
DDF542
DDF058
DDF058
FVR84
FVR84
FVR517
FVR84
FVR517
FSB174
FSB174
FSB174
DDF076
DDF058
FVR129
FSB279
FSB279
FSB83
FSB83
FSB180
FSB180
FSB180
DDF207
FDB419
FDB419
FSB150
FSB150
FSB150
FSB150
FSB150
FDB775
FDB775
DDF205
DDF137
FDB774
FDB775
FDB774
FDB1312
FSB409
FSB408
FSB273
FSB273
FSB150
FSB428
FSB428
FSB428
FSB428
FSB428
FSB428
FSB428
FSB428
FVR970
FVR722
DDF426
DDF427
DDF562
DDF426
DDF427
DDF562
DDF1010
DDF1011

701615601A
701698151
701698151A
7016981518
701698151C
701698151D
701698151E
7016981516
701698151H
701698151H
701698151
701698451
701698525A
811609525E
811609526E
811609527E
811609528E
811698525AV
811698525AX
853698151A
867609525
867698151
867698525V
867698525X
10449135160
10449135200
10449535122
10449535151
14351235190

| FERODO| |
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DDF1012
FVR722
FVR722
FVR722
FVR785
FVR970
FVR970

FVR1131
FVR722

FVR1131
FVR970

FVR1132
FSB428
FSB150
FSB150

FSB150
FSB150
FSB150
FSB150
FDB774
FSB191
FDB1072
FSB191
FSB191
FDB797
FDB318
FSB171
FSB324
DDF596
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Federal-Mogul Global Aftermarket EMEA bvba
Kontichsesteenweg 67/1  B-2630 Aartselaar ¢ Belgium
Phone +32 (0)3 450 83 10 ® Fax +32 (0)3 450 83 38
Central Distribution Centre

Prins Boudewijnlaan 7 ¢ B-2550 Kontich e Belgium
Phone 2 0) 3450 83 10 ® Fax +32 () 3450 83 38

©

Registered to
1SO 14001

@

@

Registered to
OHSAS 18001

Registored o

Federal-Mogul Italy Srl

Aftermarket Division

Via Enrico Fermi 8 ® 37135 Verona e Italy

Phone +39045 828 13 11 ® Fax +39 045 828 14 00

©

egistored o Registered to
1S0 9001

iz

Federal-Mogul Friction Products GmbH
Federal-Mogul Aftermarket

Klosterstrafle 16 ® D-51709 Marienheide ® Germany
Phone +49 (0) 2264 89 0 ® Fax +49 (0) 2264 89 266

©

© v

Registered to
1SO 14001

ENVIRONMENTAL
MANAGEMENT

Registered to
OHSAS 18001

Regisered o

Federal-Mogul Aftermarket UK Limited
Greyhound Drive ¢ Bradford e BD7 1NQ e England
Phone +44 (011274 723481 ® Fax+44 (0) 1274 848282

©0

Registered o

@

Regstored o Reg stered to

Federal-Mogul Ibérica, S.L.

Federal-Mogul Aftermarket Espaiia, S.A.

Calle Alcarria, n? 2 28823 Coslada ®Madrid ¢ Spain
Phone: + 34 91 746 1900Fax: + 34 91 746 18 90

oHsAs 18001

Regisored o Registored o

I@

Federal-Mogul Aftermarket France

60-62, rue Danjou ® 92517 Boulogne-Billancourt Cedex e France
Phone +33 (0) 1 46 94 27 00 » Fax +33 (0) 1 46 94 27 01
Service Commande de stock :

Phone +33 (0) 810 000 029 ® Fax +32 34 50 80 26

Service Commande express :

Phone +33 (0) 810 000 029 ® Fax +33 (0) 1 46 94 27 01

©

Registered to
1SO 14001

o

©

Registered to
OHSAS 18001

Regsered 1o

Federal-Mogul Aftermarket

Southern Africa (PTY) Ltd

33 Western Boulevard © City West ® Johannesburg e South Africa
Phone +2711 630 3000 e Fax +2711 630 3040

©

Regstered o

@

©

Registered to
OHSAS 18001

Regsered 1o

Federal-Mogul Aftermarket Turkey
Meclisi, Mebusan Caddesi, No: 133 e Findikli - Istanbul 80040 e Turkey
Phone +90212 292 6313 e Fax +9M212 292 6260

®
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